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LINDNER - ORIGINEEL

DE OPGAVE…
Als verzamelaar van postzegels, munten,medailles of bankbiljetten heeft u gekozen voor een 
hobby met een waardevolle achtergrond. Een achtergrond welke wordt gekenmerkt door een 
monetair systeem of een idealisme, maar altijd met een hoge culturele waarde. Hierbij com-
bineert u geschiedenis en heden op een bijzondere manier.

Wij hebben ons ten doel gesteld, om uw wensen in bovenstaande zo goed mogelijk te onder-Wij hebben ons ten doel gesteld, om uw wensen in bovenstaande zo goed mogelijk te onder-Wij hebben ons ten doel gesteld, om uw wensen in bovenstaande zo goed mogelijk te onder
steunen. Of uw verzamelobjecten waardevast zijn of in waarde sterk stijgen, of alleen een emo-
tionele waarde vertegenwoordigen; bij LINDNER vindt u de passende opbergsystemen of ande-
re accessoires voor elke hobby.

HET ONDERNEMEN…
In 1947 is August Lindner begonnen met het ontwikkelen van producten voor verzamelaars, en 
heeft dit  in de daarop volgende jaren verder uitgebouwd. Wat begonnen is met een bedrijfje 
waar enkele producten door enkele medewerkers werden vervaardigd worden nu in een middel-
groot bedrijf vele producten voor verzamelaars vervaardigd, welke worden verkocht over de 
hele wereld. Bij dit alles staan traditie en inovatie hoog in het vaandel.
Het eerste muntalbum van LINDNER is noch altijd een veel verkocht artikel. Het LINDNER-falz-
los systeem, T-blanco, alsmede de muntboxen zijn wereldwijd een topproduct.
Al deze producten zijn “made by LINDNER”, en veroverden een vaste plaats in de verzame-
laarswereld.  De samenwerking van LINDNER met verzamelaars en handelaren heeft het merk 
LINDNER tot een herkenningsteken gemaakt voor elke verzamelaar.
In 2006, dus ruim 60 jaar na de oprichting, heeft de 4 e generatie uit Lindner-familie het roer 
overgenomen en geeft nu leiding aan een dynamische onderneming, welke zich wereldwijd ma-
nifesteert. Hoogwaardige, veilige, maar vooral ook mooie producten voor verzamelaars vinden 
hun weg naar alle uithoeken van de aarde. Dit alles in samenwerking met vertegenwoordigers 
en agenten over de hele wereld. Sinds de oprichting is LINDNER gevestigd in Schoemberg bij 
Balingen in Zolleralbkreis.

DE AANSPRAAK…
Ons voornaamste doel is de verzamelaar te ondersteunen met zijn of haar hobby. Dit lukt alleen 
in een combinatie van kwalitatief hoogwaardige producten met degelijke adviezen voor een 
goed gebruik. De kwaliteitscontrole staat dan ook op een hoog peil. Veel producten worden in 
eigen huis of bij bedrijven binnen Europa vervaardigd. Hierdoor is een kwaliteitscontrole altijd 
direct bij de productie uit te voeren. Niet in de laatste plaats heeft LINDNER hierdoor een ge-
waardeerde plaats veroverd in de verzamelaarswereld.

DE SERVICE…
Veel aandacht wordt besteed aan verpakking en verzending van onze producten. Hierdoor wor-Veel aandacht wordt besteed aan verpakking en verzending van onze producten. Hierdoor wor-Veel aandacht wordt besteed aan verpakking en verzending van onze producten. Hierdoor wor
den calamiteiten tot een minimum beperkt. Ondanks alle inspanningen kan er altijd iets fout 
gaan. Deze  worden dan ook door onze serviceafdeling onmiddellijk opgelost. Dit is het voor-gaan. Deze  worden dan ook door onze serviceafdeling onmiddellijk opgelost. Dit is het voor-gaan. Deze  worden dan ook door onze serviceafdeling onmiddellijk opgelost. Dit is het voor
deel van verkooppunten in meer dan 100 landen.

Voor vragen en advies zijn wij bereikbaar onder telefoon nummer +31 (0) 183-502166 
of per Email: info@hartberger.nl.

Firma hoofdkantoor Schomberg, douaneverklaring. 
Sinds 1947 is Lindner er voor u…  meer dan 70 jaar ervaring voor het opbergen van verzamelingen over de 
hele wereld.

Het echtpaar Elena Lindner en Frank Wenger,

eigenaars en bedrijfsleider in de 4. Generatie

Het Lindner hoofdkantoor in Schomberg in de 

50er jaren.

LINDNER Falzlos-Gesellschaft mbH

Rottweiler Straße 38
D-72355 Schömberg
Postfach 1163
D-72352 Schömberg

Telefon +49(0)74 27/7010
Telefax +49(0)74 27/6118

info@lindner-original.de
www.lindner-original.de

De LINDNER medewerkers in Schömbergin de zommer 2017
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10 Euro/20 Euro muntboxen en 
voordrukalbums���������������������������������������������������������������4-5, 35-36, 43
2 Euro muntboxen en voordrukalbums ������������� 4-5, 34-35, 42
Accessoires de vormgeving van het blad����������������������������������� 61
Accessoireset voor muntboxen����������������������������������������������������������7
Alu verzamelvitrine���������������������������������������������������������������������������������98
Aluminium koffers ���������������������������������������������������������������� 15, 17, 101
Andere verzamelgebiedenAndere verzamelgebieden�������������������������������������������������������� 94-100
Bankbiljettenalbum�����������������������������������������������������������������48, 50-51
Beschermhoezen voor ansichtkaarten, 
brieven, bankbiljetten���������������������������������������������������������������������������84
Beschermhoezen ������������������������������������������������������������������������������������58
Billets Touristique����������������������������������������������������������������������������������101
Blanco bladen�������������������������������������������������������������������������������������������59
Boxenkoffer������������������������������������������������������������������������������������������������ 18
Capsules voor munten CARRÉE������������������������������������������������������ 13
Capsules voor munten OCTO������������������������������������������������������������12
CARRÉE Muntcapsules������������������������������������������������������������������������ 13
CARUS�������������������������������������������������������������������������������������������26-27, 44
Cassetteband ECO��������������������������������������������������������������������������������� 67
Champagne-Kurken verzamelsysteem ����������������������������100-101
CHASSIS ��������������������������������������������������������������������������������������������������������7
D-muntboxen �����������������������������������������������������������������������������������������������8
Digitale microscoop ������������������������������������������������������������������������������93
Digitale schuifmaat��������������������������������������������������������������������������������46
Doorzichtig schutblad ��������������������������������������������������������������������������64
Dradenteller����������������������������������������������������������������������������������������������� 91
Droogboeken���������������������������������������������������������������������������������������������85
dT-Blanco Bladen������������������������������������������������������������������������������������58
ECO cassetteband ��������������������������������������������������������������������������������� 67
ERNI Postzegelverzorging������������������������������������������������������������������� 87
ESCHENBACH ������������������������������������������������������������������������������������������92
ETB albums ������������������������������������������������������������������������������������������������77
Euro voordrukalbums�����������������������������������������������������32-36, 42-43
Euro zakboekje ����������������������������������������������������������������������������������������45
EXPO Muntcassette�������������������������������������������������������������������������������45
EXPO systeem van plexiglasEXPO systeem van plexiglas �������������������������������������������������������������98
FDC album �������������������������������������������������������������������������������������������������77
FIRMO Universeelalbum��������������������������������������������������������������49, 69
freestyle Foliehoezenfreestyle Foliehoezen����������������������������������������������������������������������������60
Glasheldere bladen��������������������������������������������������������������������������������65
Gomstrookjes ������������������������������������������������������������������������������������������� 61
GripzakjesGripzakjes���������������������������������������������������������������������������������������������������45
Half Penny ��������������������������������������������������������������������������������������������������43
HARTBERGER® accessoires ������������������������������������������������������������ 14
hawid klemstroken��������������������������������������������������������������������������62-63
Hele vellen blad ���������������������������������������������������������������������������������������64
Hoekjes�������������������������������������������������������������������������������������������������������� 61
Houten cassettes CARUS voor munten�����������������������26-27, 44
Houten cassettes CARUS-1 voor munten���������������������������������� 27
Inletts���������������������������������������������������������������������������������������������������������������9
Insteekalbums voor Postzegels ������������������������������������������������70-71
Insteekbladen OMNIA ��������������������������������������������������������������������������64
Insteekbladen �������������������������������������������������������������������������������������������83
Insteekkaarten �����������������������������������������������������������������������������������������85
Jetons Touristiqueetons Touristique�����������������������������������������������������������������������������������99
karat-Munten-albums��������������������������������������������������������������������30-31
Klemstroken-Kilo waar ������������������������������������������������������������������������� 61
Koffers �������������������������������������������������������������������������������������������16-18, 23
Lampen��������������������������������������������������������������������������������������������������������89
Loupen, ESCHENBACH ���������������������������������������������������������������89, 92
Loupen���������������������������������������������������������������������������������������������������89-91
Luxe Cassettes voor munten ������������������������������������������������������������29
Markeerpijltjes ����������������������������������������������������������������������������������������� 61
Massief houten cassette��������������������������������������������������������������26-28
Massief houten cassette��������������������������������������������������������������������� 31
Microscopén ���������������������������������������������������������������������������������������������93
Multi collect systeem���������������������������������������������������������������������40-41
Multi collect voor Bankbiljetten ������������������������������������������������������50
Multi collect voor Briefkaarten ��������������������������������������������������������50
Multi collect voor munten ������������������������������������������38-39, 50, 74
Muntalbum Half Penny�������������������������������������������������������������������������43
Muntalbum Penny����������������������������������������������������������������������������������� 37
Muntcapsules voor muntenboxen�����������������������������������������������������9
Muntcapsules �������������������������������������������������������������������������������������10-11
Muntcassette CARUS������������������������������������������������������������26-27, 44
Muntcassette NERA ���������������������������������������������������������������12, 20-25
Muntcassettes�������������������������������������������������������������������20-22, 25-29
Munten dompelbaden �������������������������������������������������������������������������� 47
Munten voordrukalbums��������������������������������������������������������������32-36
Munten-albums�������������������������������������������������������������������������30-32, 37
Muntenbladen ������������������������������������������������������������������������������������������30
Muntenbox frame CHASSIS�����������������������������������������������������������������7
Muntenboxen������������������������������������������������������������������������������������������ 3-6
Muntenetuis�����������������������������������������������������������������������������������������������45
Muntenhoesjes en zakjes�������������������������������������������������������������������45
Munthandschoenen�������������������������������������������������������������������������������46

Munthouders��������������������������������������������������������������������������������������������� 14
Muntkoffers �����������������������������������������������������������������������������������������16-18
Muntpincet�������������������������������������������������������������������������������������������������46
Muntverzorging���������������������������������������������������������������������������������46-47
Muntweegschalen ����������������������������������������������������������������������������������46
Médailles Souvenirs ������������������������������������������������������������������������������99
NERA M RUBIN & AZUR����������������������������������������������������������� 25, 101
NERA M������������������������������������������������������������������������������12, 20, 99-100
NERA VARIUS ������������������������������������������������������������������������������������������� 24
NERA XL ���������������������������������������������������������������������������� 12, 21, 99-100
NERA XM/S ��������������������������������������������������������������������������������������22, 44
NERA XS/Multi��������������������������������������������������������������������������������23, 44
NERA ������������������������������������������������������������������������������������������������������20-25
NIMBUS ����������������������������������������������������������������������������������������15, 96-97
Numismatische accessoires�������������������������������������������������������������46
OCTO Muntcapsules ������������������������������������������������������������������������������12
OMNIA Insteekbladen ��������������������������������������������������������������������������64
Optische benodigdhedenOptische benodigdheden ������������������������������������������������������������89-93
Penny ������������������������������������������������������������������������������������������������������������ 37
Pergamijnzakjes ��������������������������������������������������������������������������������������86
Phila-Combi-Box�������������������������������������������������������������������������������������� 87
Philatelistische assessoires��������������������������������������������������������85-88
Pincetten ���������������������������������������������������������������������������������������������46, 86
PINs����������������������������������������������������������������������������������������������������������������95
Postkaartenalbums�������������������������������������������������������������������������78-79
Postzegel-Insteekalbum PUBLICA L����������������������������������������������82
Postzegelafweker ������������������������������������������������������������������������������������ 87
Postzegelverzorging ERNI������������������������������������������������������������������� 87
Presentatieboxen van transparante kunststof�������������������������98
Prijsetiketten ���������������������������������������������������������������������������������������������88
PUBLICA �������������������������������������������������������������������������������������� 80, 82-83
Reiniger voor munten ��������������������������������������������������������������������������� 47
Reinigingsapparaat voor munten���������������������������������������������������� 47
Ringband PUBLICA M COLOR������������������������������������������ 51, 75, 81
Ringband PUBLICA XL������������������������������������������������������������������78, 83
Ringband RONDO REGULAR������������������������������������������������������������40
Ringbanden Exlusief ������������������������������������������������������������������������������66
Ringbanden Lederen����������������������������������������������������������������������������� 67
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MADE IN GERMANY

DE LINDNER MUNTENBOXEN
•  Representatieve optiek 
•  Stapelbaar, zonder te verplaatsen 
•  Past in alle Boxenkoffers 
•  Onverslijtbare velours inlay in vier verschillende kleuren, lichtrood, donkerrood, marineblauw en zwart
•  Handzame afmeting: Breedte 236 mm, Diepte 303 mm, Hoogte 20 mm (muntenbox), 30 mm (d-box) 

en 40 mm (verzamelbox) 
•  Passend in kluis 
•  Standaard kastdiepte 
•  Lade schuift gemakkelijk uit kunststof ombouw door perfekte afwerking
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NUMISMATISCH . De LINDNER muntenboxen 

UITVOERINGEN

De rode, donkerrode, marineblauwe en zwarte veloursinlays geven een ideal Contrast voor Zilveren- en Goudenmunten alsmede Medailles� Het doorzichti-
ge Kunststofvenster geeft mooi zicht op het verzamelobject�

20 mm 30 mm

AFMETINGEN

Muntenboxen Hoogte 20 mm
Breedte 236 mm, Diepte 303 mm
(Bladzijde 4-6)

d-Muntenboxen Hoogte 30 mm
Breedte 236 mm, Diepte 303 mm
(Bladzijde 8)

Verzamelboxen Hoogte 40 mm
Breedte 236 mm, Diepte 303 mm
(Bladzijde 8, 94-95)

40 mm

De LINDNER muntenboxen zijn in keuze en toe-
passing optimaal aan de behoefte van de verza-
melaar afgestemd� Wie nu met het LINDNER mun-
tenbox-systeem begint of er reeds mee verzamelt 
kan er zeker van zijn: dat jarenlange ervaring ver-kan er zeker van zijn: dat jarenlange ervaring ver-kan er zeker van zijn: dat jarenlange ervaring ver
werkt is in het product, en aan alle wensen van de 
muntverzamelaar voldoet�

Lindner heeft deze manier van verzamelen met 
muntenboxen ontworpen en de ontwikkeling loopt 
nog steeds door� Let u als verzamelaar dus bijzon-
der op: het logo op de handgreep van de lade 
"LINDNER" dit betekent originaliteit�
Het LINDNER boxen-systeem is doorlopend in 
ontwikkelling en bezorgd u als verzamelaar, de 

keuze om uw opbergmogelijheden geheel zelf-
standig samen te stellen� U kunt kiezen uit drie 
verschillende boxen hoogtes; keuze uit meer dan 
80 verschillende vakverdelingen voor uw verzame-
ling; beschermt u uw munten- en verzamelboxen 
in onze boxenkoffers thuis of onderweg�

Het LINDNER muntenbox-systeem kunt u onbe-
perkt uitbreiden� De boxen zijn gemakkelijk sta-
pelbaar, passen uitstekend in kasten of op plan-
ken� Tezamen met de praktische en veelvoudige 
accessoires biedt LINDNER alles wat u voor het 
opbergen van uw munten, medailles en bankbiljet-
ten nodig heeft� Alle materialen die zijn gebruikt 
bij de muntboxen zijn aan bijzondere kwaliteits 

testen onderworpen, alvorens deze in productie 
zijn genomen� Het kunststof materiaal is krasvrij, 
en ook bij langdurig gebruik blijft het materiaal bij-
zonder mooi� De vele verzamelaars die de 
LINDNER muntenboxen reeds gebruiken, zijn het 
beste bewijs voor dit hoge kwalitietsproduct�

DE LINDNER MUNTENBOXEN

Origineel
het origineel alleen met LINDNER logo�

Standaard
Muntenboxen standaard grijze voor-Muntenboxen standaard grijze voor-Muntenboxen standaard grijze voor
zijde van de lade, lichtrode velours 
binnenzijde en glashelder omhulsel�

Rookglas
Ladevoor-zijde is uitgevoerd in rook-
glas� Omhulsel van heldere door- Omhulsel van heldere door- Omhulsel van heldere door
zichtige kunsstof�

Marine
Schuiflade in lichtgrijs met donker-Schuiflade in lichtgrijs met donker-Schuiflade in lichtgrijs met donker
blauwe velours inlay en helder 
venster�

Carbo
Lade in licht grijs met Veloursinlay 
en glasheldervenster�
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NUMISMATISCH . Muntenboxen 20 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

Nr. Aantal 
vakken

Standaard Rookglas Marine Carbo GESCHIKT VOOR:

1 16,5 mm 120 2501 2901 --- --- 1 €-Cent, 1 Pf�, 1/10 Oz Brittania (goud), 1/10 Oz Krugerrand (goud), 1/10 Oz US Adelaar (goud)
2 19,25 mm 99 2502 2902 --- --- 2 €-Cent, 2 Pf�, 10 Kronen Oostenrijk (goud), 10 SFRS Vreneli (goud), 10 Rp�, 10 CHF

3 20 mm 99 2550 2950 --- --- 10 €-Cent, 50 Pf�, 1/4 Oz Maple Leaf (goud), 10 Mark/Keizerrijk (goud), 
3 Roebel Alexander II, 1869-1881 (goud), 3 Roebel Alexander III, 1881-1885 (goud), 2 Rp�

4 21,5 mm 88 2510 2910 --- --- 5 €-Cent, 10 Pf�, 20 SFRS Vreneli (goud)

5 22,25 mm 80 2580 2980 --- --- 20 €-Cent, 1/4 Oz Brittania (goud), 1 pond Engeland (goud), 1/4 Oz Krugerrand (goud), 
1/4 Oz US Adelaar (goud), 1/4 Oz Philamoniker (goud), 1/4 Oz China Panda (goud)

6 23,5 mm 80 2108 2708 --- --- 1 €, 1 DM, 20 Mark/Keizerrijk (goud), 5 öS
7 24,25 mm 48 2549 2949 --- --- 50 €-Cent, 1 DM goud, 1 Mark/Keizerrijk (zilver), 25 cents (US), State Quarters
8 25,75 mm 54 2154 2754 2154M 2154C 2 €, 1/2 Oz Maple Leaf (goud), 1/2 Oz Nugget/Kaenguru (goud)
9 26,75 mm 54 2109 2709 --- --- 2 DM, 50 Kopeken Nicolaas II, 1895-1914 (zilver)

10 27,5 mm 42 2107 2707 --- --- 5 € Duitsland, 10 Roebel modern (Bi-Metaal), 2 CHF, 50 öS 1996-2001 (Bi-Metaal)
11 29,5 mm 42 2105 2705 --- --- 5 € Oostenrijk, 5 DM, 20 öS, 5 Mark/DDR (Cu/Ni), 2 öS
12 31 mm 35 2104 2704 --- --- 1 Roebel (Cu/Ni), 10 Mark DDR (Cu/Ni), 5 CHF, 25 öS
13 32,5 mm 35 2111 2711 2111M 2111C 20 €/10 €, 200 € goud (2002), 10 DM, 1 Oz Krugerand (goud)
14 32,5 mm 24 2110 2710 --- --- 20 €/10 €, 200 € goud (2002), 10 DM, 1 Oz Krugerand (goud)

15 34 mm 30 2150 2750 --- --- 1 Oz Brittania (goud), 1 Roebel Alexander III, 1886-1894 (zilver), 
1 Roebel Nicolaas II, (1895-1915 (zilver), 10 öS (goud), 20 CHF, Medailles Souvenirs

16 36 mm 30 2101 2701 --- --- 100 Os, 5 Rijksmark (Ag/Cu), 50 öS tot 1978 (zilver)
17 37 mm 30 2161 2761 --- --- 1 Oz Philamoniker (zilver), 1 Oz Philamoniker (goud)
18 38 mm 20 2102 --- --- --- 5 Mark/Keizerrijk (zilver), 500 öS

19 39 mm 30 2106 2706 --- --- 2 Oz Queen‘s Beasts (zilver), 1 Oz Maple Leaf (zilver), 10 Roebel Olympiade (zilver), 
3 Roebel herdenkingsmunt (zilver)

20 41 mm 24 2160 2760 --- --- 1 Oz amerikaanse Adelaar (zilver), 50 FF, 2 Oz Nugget/Kaenguru (goud), 1 Silver $
21 48 2204 2604 --- --- 4x DM koersmunten serie
22 50 2207 2607 --- --- 5x DM koersmunten serie
23 48 2506 2906 2506M 2506C 6x Serie Euro koersmunten

LINDNER kanteltechniek: Door eenvoudig op de 
achterzijde van de munt te drukken, kantelt deze 
en is dan eenvoudig te verwijderen�

Formaat: 236 x 303 x 20 mm

MUNTENBOXEN MET RONDE VAKJES VOOR 
LOSSE MUNTEN EN SERIES MUNTEN

MUNTENBOXEN

€ 21.50
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 2626

Muntboxen 
voor €-munten

Muntboxen voor 
losse munten 1 2 4 3 5 7 6 8 13 / 14 23

Muntboxen voor 
munten in capsules 24 25 26 25 26 27 26 27 30 / 31 41

NUMISMATISCH . Muntenboxen 20 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

Nr. Aantal 
vakken

Standaard Rookglas Marine Carbo

24 24 mm 48 2524 2924 - - - - - - 2250018P
25 26 mm 48 2548 2948 - - - - - - 2250020P
26 29,5 mm 42 2529 2929 - - - - - - 2250023P
27 32 mm 35 2530 2930 2530M 2530C 2250026P

28 34 mm 35 2535 2935 - - - - - - 2250275P/
2250028P

29 36 mm 35 2225 2625 - - - - - - 2250030P
30 37,5 mm 30 2537 2937 2537M 2537C 2260325P

31 39,5 mm 30 2226 2626 2226M 2226C 2250325P/
2250033P

32 41 mm 24 2224 2624 - - - - - - 2250035P
33 42 mm 20 2103 2703 - - - - - - 2250036P
34 44 mm 20 2544 2944 - - - - - - 2250038P

35 46 mm 20 2220 2620 - - - - - -

2230P/2630P/
2250039P/
2250040P
S2255384P

36 48 mm 20 2520 2920 - - - - - - 2250041P/
2250042P

37 49 mm 20 2543 2943 - - - - - - 2250043P
38 51 mm 15 2515 2915 - - - - - - 2250045P
39 54 mm 12 2554 2954 - - - - - - 2250048P
40 58 mm 12 2212 2612 - - - - - - 2231P/2631P
41 40 2556 2956 2556M 2556C 2250E

MUNTENBOXEN MET RONDE VAKJES VOOR 
MUNTEN EN SERIES MUNTEN IN CAPSULES

MUNTENBOXEN

€ 21.50

Muntcapsules en 
Gebruiksvoorbeelden
zie bladzijde 10-11.

Geschikt voor 1 Oz LUNAR serie II (zilver):

 2943

 2543
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 2722  2145C 2135M 2122  2219

42 43 44 45 46 47 48 49 50 51

52 53 54 55 56

57 58 59 60

NUMISMATISCH . Muntenboxen 20 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

MUNTENBOXEN MET VIERKANTE UITSPARINGEN

Nr. Aantal 
vakken

Standaard Rookglas Marine Carbo GEBRUIKSVOORBEELDEN: 

42 19 mm 99 2199 2799 - - - - - - 2 €-Cent, 5 Pf�, 10 Kronen Oostenrijk (goud), 10 SFRS Vreneli (goud), 10 CHF  

43 24 mm 80 2180 2780 2180M 2180C 1 DM, 1 DM goud, 1 Mark/Keizerrijk (zilver)

44 28 mm 48 2149 2749 - - - - - - 5 € Duitsland, 100 € herdenkingsmunt, 2 Mark/Keizerrijk (zilver), 1/2 Oz Philamoniker (goud)

45 30 mm 48 2148 2748 2148M 2148C 5 € Oostenrijk, 5 DM, 1 Oz Maple Leaf (goud), 3 Rijksmark (Ag/Cu), 2 öS

45 Champagne 
doppen 48 2148F 2748F - - - - - - Champagne doppen

46 36 mm 35 2135 2735 2135M 2135C 1 Roebel Alexander II, 1855-1881 (zilver), 1 Roebel Alexander II, 1855-1881(zilver), 100 öS, 
5 Rijksmark (Ag/Cu), Medailles Souvenirs

47 38 mm 30 2115 2715 2115M 2115C 1 Oz Maple Leaf (zilver), 5 Mark/Keizerrijk (zilver), 500 öS

48 42 mm 24 2124 2724 2124M 2124C 50 FF

49 47 mm 20 2120 2720 2120M 2120C 1 1/2 Oz Polar Bear

50 50 mm 20 2122 2722 2122M 2122C OCTOS, CARRÉE, Munthouders 50 x 50 mm

51 51 mm 20 2221 2621 - - - - - - Inletts voor muntenboxen, 2 Oz Kookaburra (zilver) in originele capsules

52 51 mm 20 2121 2721 - - - - - - Inletts voor muntenboxen, 2 Oz Kookaburra (zilver) in originele capsules

53 66 mm 12 2112 2712 - - - - - -

54 68 mm 12 2213 2613 - - - - - - Munten in capsules, Inletts voor muntenboxen, Munthouders 67 x 67 mm

55 24 mm, 28 mm, 
39 mm, 44 mm 45 2145 2745 2145M 2145C

56 150 x 150 mm 1 2211 2611 - - - - - - 10 DM herdenkingsmunten

MUNTENBOXEN MET RECHTHOEKIGE UITSPARINGEN

Nr. aantal 
vakken

Standaard Rookglas Marine Carbo
GEBRUIKSVOORBEELDEN: 

57 57 x 50 mm 12 2205 2605 - - - - - - Originele ingelaste 5-DM herdenkingsmunten PP

58 50 x 75 mm 12 2170 2770 2170M 2170C REBECK COIN L Munthouders

59 63 x 85 mm 9 2219 2619 2219M - - - Slabs (Originele US muntcapsules)

60 210 x 270 mm 1 2100 2700 - - - - - - Zonder vakindeling

MUNTENBOXEN MET RECHTHOEKIGE EN 
VIERKANTE UITSPARINGEN

Formaat: 236 x 303 x 20 mm

MUNTENBOXEN

€ 21.50



7NUMISMATISCH . CHASSIS

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

CHASSIS 
HET FRAME VOOR UW MUNTENBOX

CHASSIS laat geen wens onvervuld als het om de 
presentatie van uw munten gaat� Met deze innova-
tie bieden wij u de mogelijkheid om uw munten die 
in onze muntenboxen zijn ondergebracht moeite-
loos aan de muur te hangen of neer te zetten� Legt 
u uw muntenbox eenvoudig in het frame en geniet 
van uw verzamelstukken� Het is niet nodig om de 
munten uit de muntenbox te halen, u plaatst de 
muntenbox compleet in het frame� Dit zorgt er- Dit zorgt er- Dit zorgt er
voor dat uw munten op ieder moment beschermd 

zijn door de muntenbox� Of u de CHASSIS rechtop 
zet of ophangt is geheel aan u� De meegeleverde 
metalen voetjes en afstandhouders bieden u talri-
jke mogelijkheden� Door het snelle en gemakkeli-
jke verwisselen van een muntenbox in en uit het 
frame, kunt u vaak van opstelling veranderen�

Met behulp van de lange metalen afhouders kan 
CHASSIS in verschillende posities tentoongesteld 
worden, hangend, staand of liggend zowel hori-

zontaal als verticaal� Indien u CHASSIS aan de 
muur hangt dienen de metalen staafjes als af-
standhouders, zodat uw munten veilig in de inlay 
blijven�

Formaat: 270 x 330 x 38 mm

ACCESSOIRES MUNTENBOXEN / VERZAMELBOXEN
ACCESSOIRESET
De set bestaat uit 4 voetjes, bestemd voor de 
onderste box van een stapel, alsmede 1x 
LINDNER Schildfix�

 2185 € 10.50

MUNTENBOX STANDAARD 
VAN ACRYLGLAS
De muntenboxen kunnen zowel staand als 
liggend worden gepresenteerd�

 2187 € 21.50

LINDNER SCHILDFIX
Tekstkaarhouders zelfklevend� 90 x 10mm�
P/5 stuks�

 2188 € 3.90

* Kies uit ons omvangrijke muntenboxen-programma 
de door u gewenste muntenbox uit en geef deze extra 
bij uw bestelling op�

LINDNER

2486B
CHASSIS + Muntenbox 
naar keuze*

€ 52.30

2486
CHASSIS
(leeg)

€ 38.00
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Deze extra hoge uitvoering van de muntenbox biedt biedt vele mogelijkheden 
voor dikke munten en medailles� De LINDNER muntenboxen, d-Boxen en ver- De LINDNER muntenboxen, d-Boxen en ver- De LINDNER muntenboxen, d-Boxen en ver
zamelboxen kunnen op elkaar gestapeld worden� Alleen de hoogtes verschil-
len onderling�

NUMISMATISCH . d-Boxen 30 mm / Verzamelboxen 40 mm

*levering zolang de voorraad strekt Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

1 Verzamelboxen »SPECIAAL«
Voorzien van 2 rechthoekige verdiepingen, met vinger-Voorzien van 2 rechthoekige verdiepingen, met vinger-Voorzien van 2 rechthoekige verdiepingen, met vinger
grepen, hier kunnen maximaal 6 originele Duitse 
koersmuntsetjes in worden opgeborgen� Formaat: 170 x 
107 mm� Ook kunnen hierin 24 ingesealde Duitse setjes 
worden opgeborgen�

 2408 Standaard
 2468 Rookglas

2 Verzamelboxen »SPECIAAL« 
Idem, met rechthoekige verdiepingen, (160 x 100 mm) voor 
maximaal 12 Duitse PP setjes, zonder buitenverpakking�

 2407 Standaard
 2467 Rookglas

Een uitvoerige beschrijving van het Lindner verzamelboxen-systeem met 
al zijn mogelijkheden vindt u op bladzijde 94-95�

Passende koffer 18�

Nr. Aantal 
vakken

Standaard Rookglas GESCHIKT VOOR:

1 210 x 270 mm 1 2800 2850
Andere verzamelobjecten, 
Medailles, Ordes, Extra grote 
en dikke munten� De d-Bo-
xen 2, 3 en 4 zijn ook bijzon-
der geschikt voor Euro-star-der geschikt voor Euro-star-der geschikt voor Euro-star
tersets (zie afb�)

2 125 x 125 mm 2 2802 2852
3 100 x 100 mm 4 2804 ---
4 85 x 85 mm 6 2806 2856
5 66 x 66 mm 12 2812 2862
6 47 x 47 mm 20 2820 2870

7 140 x 123 mm 2 2805 2855 2x 5 Duitse Eurosetjes 
2002-2014�

8 152 x 123 mm 2 2803 ---

20 € zilveren munten in de 
oorspronkelijke presentatie-
map, originele Duitse Eurom-
untsetjes vanaf 2015: 2x 5 
en stempelglans of 2x 2 en 
PP

1 2 3 4 5

6 7 8

1

2

De LINDNER muntboxen, d-Boxen en verzamelboxen zijn op elkaar 
stapelbaar�

VERZAMELBOXEN 
HOOGTE 40 mm – VEEL PLAATS 
VOOR SPECIALE OBJECTEN!

d-BOXEN
HOOGTE 30 mm – VEEL PLAATS VOOR 
"GROTE" EN "DIKKE" OBJECTEN!

Formaat: 236 x 303 x 30 mmFormaat: 236 x 303 x 30 mm
Max. vulhoogte: 18,5 mm

Formaat: 
236 x 303 x 40 mm

Max. vulhoogte: 29 mm

VERZAMELBOXEN

€ 39.90

D-BOXEND-BOXEN

€ € 31.40
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

NUMISMATISCH . Muntcapsules � Inletts

MUNTENBOX-CAPSULES 
VOOR MUNTEN Ø 16 - 51 mm
Meer veiligheid en flexibiliteit: In capsules, met of zonder 
ringen, capsules met of zonder opvulringen bieden een 
goede bescherming tegen invloeden van buitenaf, zoals 
vingerafdrukken, scherpe voorwerpen en vocht� Munten-
boxcapsules in 2 buitenafmetingen bieden plaats aan mun-
ten in afmetingen van 16 t/m 51 mm� De capsules zijn uit-

gevoerd met rode of donkerrode vulringen, welke naar 
behoefte kunnen worden uitgedrukt, om de juiste binnen-
diameter te bepalen, zodat de munt goed op zijn plaats bli-
jft� Voor de kleine capsules zijn de boxen 2220/2620 ge-
schikt, voor de grote capsules de 2212/2612�

Rood

donkerrood

PASSENDE MUNTBOX: Aantal 
vakken

1
2230P Kleine muntenbox-capsule

Buiten Ø 46 mm Ø 16 - 39 mm € 12.70 2220 2620 20
2630P

2
2231P Grote muntenbox-capsule

Buiten Ø 58 mm Ø 16 - 51 mm € 13.80 2212 2612 12
2631P

INLETTS 
VOOR MUNTEN OF CAPSULES TOT Ø 62 mm
Voor kleine en grote munten, met of zonder capsules of 
met vierkante inletts zijn de mogelijkheden onbegrensd�
Met slechts 2 verschillende muntboxen ontstaan talloze 
mogelijkheden tot het naast elkaar opbergen van grote en 
kleine munten� Op diverse manieren kunt u munten opber- Op diverse manieren kunt u munten opber- Op diverse manieren kunt u munten opber
gen tot een diameter van 62 mm� Door de munt, of munt in 
capsule op de inlett te plaatsen kunt u zien welke ringen 
uitgedrukt dienen te worden, zodat een passend geheel 
ontstaat� Door een ring eenvoudig in te snijden aan een of 

twee kanten ontstaat vaak een nog passender geheel�
Door met deze inletts te werken maakt u van een vierkant 
vak een rond vak, dat geschikt is voor alle maten munten, 
of munten in capsules�

PASSENDE MUNTBOX: Aantal 
vakken

3 2236 klein model inletts
51 x 51 mm naar Ø 45 mm € 12.70 2221 2621 20

4 2636

5 2237 groot model inletts
68 x 68 mm naar Ø 62 mm € 13.80 2213 2613 12

6 2637
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NUMISMATISCH . Muntcapsules

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

GESCHIKT VOOR:
PASSENDE MUNTBOX Aantal 

vakken

14 mm 20 mm 2,4 mm  2250014P  2251014 1/20 Oz Libertad (goud), 1/20 Oz China Pand (goud), 
1/20 Oz Nugget/Kaenguru (goud)

2524 2924 - - - - - - 48

15 mm 21 mm 2,45 mm  2250015P  2251015 1/20 Oz Maple Leaf (goud)

16 mm 22 mm 2,45 mm  2250016P  2251016

16,5 mm 22,5 mm 2,55 mm  2250165P  2251165 1 €-Cent, 1/10 Oz Krugerrand (goud), 1 Rp�, 
1/10 Oz Nugget/Kaenguru (goud), 1/10 Oz Philamoniker (goud)

17 mm 23 mm 2,5 mm  2250017P  2251017 1/10 Oz US Adelaar (goud), 1 Pf�, 1/10 Oz Brittania (goud)

18 mm 24 mm 2,45 mm  2250018P  2251018 20 € Deutscher Wald, 5 Mark/Keizerrijk (goud)

19 mm 25,5 mm 2,5 mm  2250019P  2251019 2 €-Cent, 5 Pf�, 50 Rp�, 5 Rp�, 1/10 Oz China Panda (goud)

2548 2948 - - - - - - 48
20 mm 26 mm 2,5 mm  2250020P  2251020

10 €-Cent, 2 Pf�, 10 Mark/Keizerrijk (goud), 10 SFRS Vreneli (goud), 
3 Roebel Alexander II, 1869-1881(goud), 
3 Roebel Alexander III, 1881-1885 (goud), 10 Rp�

21 mm 27 mm 2,5 mm  2250021P  2251021 50 Pf�, 1 Roebel , 1/4 Oz Maple Leaf (goud), 2 Rp�, 
1/4 Oz Nugget/Kaenguru (goud)

2529 2929 - - - - - - 42

21,5 mm 27,5 mm 2,75 mm  2250215P  2251215 5 €-Cent, 20 Kronen Oostenrijk (goud), 20 SFRS Vreneli (goud), 
25 öS Republiek (goud), 5 Roebel Alexander III, 1886-1894 (goud), 20 Rp�

22 mm 28 mm 2,55 mm  2250022P  2251022 10 Pf�

22,5 mm 28,5 mm 2,6 mm  2250225P  2251225 20 €-Cent

23 mm 29 mm 2,75 mm  2250023P  2251023 20 Mark/Keizerrijk (goud), 10 Roebel Nicolaas, 1898-1911 (goud)

23,5 mm 29,5 mm 2,85 mm  2250235P  2251235 1 €, 1 CHF, 1/4 Oz Libertad (goud)

24 mm 30 mm 2,85 mm  2250024P  2251024 1 DM, 1 DM goud, 5 öS

2530 2930 2530M 2530C 35
24,5 mm 30,5 mm 2,75 mm  2250245P  2251245 50 €-Cent, 1 Mark/Keizerrijk (zilver), State Quarters

25 mm 31 mm 2,85 mm  2250025P  2251025 10 Roebel Alexander III, 1886-1894 (goud), 15 Roebel Nicolaas II, 1897 (goud)

26 mm 32 mm 2,9 mm  2250026P  2251026 2 €, 1/2 Oz Maple Leaf (goud), 1/2 Oz Nugget/Kaenguru (goud), 1/4 Oz 
China Panda (zilver)

27 mm 33 mm 2,9 mm  2250027P  2251027 2 DM, 2 Rijksmark (Ag/Cu), 50 Kopeken Nicolaas II, 1895-1914 (zilver)

2535 2935 - - - - - - 3527,5 mm 33,5 mm 2,95 mm  2250275P  2251275 5 € Duitsland

28 mm 34 mm 3,0 mm  2250028P  2251028 1/2 Oz US Adelaar (goud), 1/2 Oz Krugerrand (goud), 
10 Roebel modern (Bi-Metaal), 50 öS 1996-2001 (Bi-Metaal), 2 CHF, 20 öS

29 mm 35 mm 3,3 mm  2250029P  2251029 100 € Herdenkingsmunt, 2 Mark/Keizerrijk (zilver), 
1/2 Oz Philamoniker (goud)

2225 2625 - - - - - - 3529,5 mm 35,5 mm 3,3 mm  2250295P  2251295 5 € Oostenrijk, 5 DM, 5 Mark/DDR (Cu/Ni), 1/2 Oz Libertad (goud)

30 mm 36 mm 3,3 mm  2250030P  2251030 2 öS

31 mm 37 mm 3,3 mm  2250031P  2251031 1 Oz Maple Leaf (goud), 3 Rijksmark (Ag/Cu), 25 öS

2537 2937 2537M 2537C 30
31,5 mm 38 mm 3,15 mm  2250315P  2251315 1 Roebel

32 mm 38 mm 3,15 mm  2250032P  2251032 10 Mark/DDR (Cu/Ni), 5 CHF, 1 Oz China Panda (oro)

32,5 mm 37,5 mm 3,25 mm  2260325P  2261325 20 €/10 € (Speciale capsules voor 20 €/10 € Buitenmaat wijkt af van de 
normale capsules)

32,5 mm 38,5 mm 2,7 mm  2250325P  2251325 20 €/10 €, 200 € goud (2002), 10 DM

2226 2626 2226M 2226C 3033 mm 39 mm 3,2 mm  2250033P  2251033 1 Oz US Adelaar (goud), 1 Oz US Buffel (goud), 1 Oz Brittania (goud), 
1 Oz Krugerand (goud)

33,5 mm 39,5 mm 3,35 mm  2250335P  2251335 3 Roebel (Cu/Ni), 2 Roebel Herdenkingsmunt (zilver), 
5 Roebel Olympiade (zilver), 3 Mark/Keizerrijk (zilver)

34 mm 40,5 mm 3,25 mm  2250034P  2251034 20 CHF, 1/2 Oz China Panda (zilver), 1/2 Oz Libertad (zilver) 2224 2624 - - - - - - 24

PRIJS € 3.50 € 29.50       

Muntcapsules in Display voor €-munten
per stuk:   2250E € 3.90
Verpakking van 20 stuks:  2250EP € 57.00
Verpakking van 100 stuks:  2251E € 250.00

16,5 mm 19 mm 21,5 mm 20 mm 22,5 mm 24,5 mm 23,5 mm 26 mm 32,5 mm

Verpakking per 10  2250165P  2250019P  2250215P  2250020P  2250225P  2250245P  2250235P  2250026P  2250325P
 2260325P

Verpakking per 100  2251165  2251019  2251215  2251020  2251225  2251245  2251235  2251026  2251325
 2261325

Capsules 
voor €

MUNTCAPSULES
VOOR MUNTEN Ø 14 - 34 mm
Deze capsules zijn vervaardigd uit veilige polystyrol, met een krasvast 
oppervlak, zodat een helder zicht wordt gegarandeerd op de munten�
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NUMISMATISCH . Muntcapsules

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal�

GESCHIKT VOOR:
PASSENDE MUNTBOX Aantal 

vakken

35 mm 41 mm 3,25 mm  2250035P  2251035 20 US Dollar Liberty (goud), 1 Oz Libertad (goud), Médailles Souvenirs 2224 2624 24

35,5 mm 41,5 mm 3,4 mm  2250355P  2251355 5 Roebel (Cu/Ni), 5 Roebel Alexander II, 1855-1881 (goud), 
5 Roebel Alexander III, 1881-1885 (goud) 2103 2703 20

36 mm 42 mm 3,25 mm  2250036P  2251036 100 öS

37 mm 43 mm 3,05 mm  2250037P  2251037 5 Rijksmark (Ag/Cu) 2544 2944 20

37,5 mm 44,5 mm 3,35 mm  2250375P  2251375 2220 2620 20

38 mm 44 mm 3,5 mm  2250038P  2251038 10 FF, 1 Oz Philamoniker (goud), 1 Oz Philamoniker (zilver) 2544 2944 20

38,5 mm 45,5 mm 3,5 mm  2250385P  2251385 1 Oz Maple Leaf (zilver), 1 Oz Canadian Wildlife (zilver)

2220 2620 20
39 mm 45 mm 3,25 mm  2250039P  2251039 5 Mark/Keizerrijk (zilver), 500 öS, 1 Oz Andorra Eagle (zilver)

39,5 mm 45 mm 3,25 mm  2250395P  2251395 3 Roebel Herdenkingsmunt (zilver)

40 mm 46 mm 3,2 mm  2250040P  2251040 10 Roebel olympiade (zilver)

40,5 mm 46,5 mm 3,5 mm  2250405P  2251405 1 Oz Libertad (zilver), 1 Oz Britannia (zilver)

2520 2920 2041 mm 47 mm 3,25 mm  2250041P  2251041 1 Oz Us Adelaar (zilver), 1 Oz China Panda (zilver), 1 Oz Koala (zilver), 
1 Oz Kookaburra (zilver), 2 Oz Nugget/Kaenguru (goud)

42 mm 48 mm 3,5 mm  2250042P  2251042 50 FF

43 mm 49 mm 4,2 mm  2250043P  2251043 2543 2943 20

44 mm 50 mm 3,85 mm  2250044P  2251044
2515 2915 15

45 mm 51 mm 4,25 mm  2250045P  2251045

46 mm 52,5 mm 4,1 mm  2250046P  2251046

2554 2954 1247 mm 53 mm 4,25 mm  2250047P  2251047

48 mm 54 mm 4,45 mm  2250048P  2251048

49 mm 55 mm 4,35 mm  2250049P  2251049 2 Oz Libertad (zilver)
2212 2612 12

50 mm 56 mm 4,25 mm  2250050P  2251050

PRIJS € 4.00 € 34.00

MUNTCAPSULES
VOOR MUNTEN Ø 35 - 50 mm

MUNTCAPSULES VOOR DIKKERE MUNTEN

20,1 mm 26,3 mm 4,5 mm  S22702010P

24,1 mm 30,3 mm 4,5 mm  S22702410P

35,45 mm 40,56 mm 5,07 mm  S22703545P

40,4 mm 44,8 mm 6,6 mm  S22704040P

45 mm 50,6 mm 4,8 mm  S22704500P

50,3 mm 55,8 mm 8,5 mm  S22705030P

PRIJS € 16.50

GESCHIKT VOOR:
PASSENDE MUNTBOX Aantal 

vakken

38,4 mm 45 mm 4,5 mm  S2255384P  S2255384 1 1/2 Oz Canada Polar Bear (zilver), 1 1/2 Oz Canada Polar Fox 
(zilver), 1 1/4 Oz Canada Bison (zilver) 2220 2620 20

PRIJS € 9.50 € 71.00

39 mm 45 mm 6 mm  S2255039P  S2255039 2 Oz Niue Nieuw-Zeeland Turtle (zilver), 2 Oz UK Queen‘s Beasts 
(zilver) 2220 2620 20

PRIJS € 9.50 € 71.00

SPECIALE MUNTCAPSULES

Voor munten van een dikte van 6,5mm worden de 
Lindner D-Boxen aanbevolen 
(zie bladzijde 8)�

Muntcapsules met een hoge binnenhoogte Speciale Muntcapsules

NIEUW! NIEUW!
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 2494-3  S2491-2722E

 2122
 2722
 2122M 
 2122C

 2365-2122E
 2365-2722E
 2365-2122ME 
 2365-2122CE

 2364-2122E
 2364-2722E
 2364-2122ME 
 2364-2122CE

NUMISMATISCH . OCTO Muntcapsules

OCTO MUNTCAPSU-
LES VOOR MUNTEN 
VAN 14 - 41 mm Ø

Formaat: Formaat: Formaat: 
50 x 50 mm50 x 50 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA XL
NERA Cassette XL voor 60 OCTO/
CARRÉE System.
(zie bladzijde 21)

NERA M
NERA M Muntcassette voor 20 OCTO/
CARRÉE System.
(zie bladzijde 20)

CARUS-1
Massief houten cassette CARUS-1 
voor OCTO/CARRÉE System.
(zie bladzijde 27)

MUNTENBOXEN
Muntenboxen voor 20 OCTO/CARRÉE 
System.
(zie bladzijde 8)

CARUS
Massief houten cassette CARUS voor 
OCTO/CARRÉE System.
(zie bladzijde 26)

NIMBUS-OBJECTVENSTERS
Geschikt voor het presenteren van een 
Munt in Muntcapsule Octo/Carréé. Ob-
jectvenster openklappen, Muntcapsule in 
de daarvoor gemaakte uitsparing plaats-
en, en het venster weer dichtklappen. 
Sluit door magneet sluiting.

MUNTEN VAN VERSCHILLENDE 
AFMETINGEN WORDEN HIER RE-
PRESENTATIEF GEPRESENTEERD
Van Eurocent tot Krugerrand – alles in 1 systeem. 
Octo’s zijn zeer geschikt om alle soorten en maten 
munten te beschermen en tevens representatief op 
te bergen in zowel albums als muntenboxen. Octo’s 
bestaan uit een 8-hoekig schijfje met een vaste maat 
van 50 x 50 mm, vervaardigd uit krasvast acrylglas. 
In het midden past een LINDNER capsule, welke 
wordt meegeleverd in de door u gewenste maat. 
Hierdoor kunt u in boxen of bladen met 20 vakken 
munten van verschillende maten door elkaar opber-munten van verschillende maten door elkaar opber-munten van verschillende maten door elkaar opber
gen. De LINDNER muntcapsules zijn uiterst krasvast, 
en bieden een perfecte bescherming en een glashel-
der zicht.

2x

27,0 mm  OS027 OS027

28,0 mm  OS028 OS028

29,0 mm  OS029 OS029

29,5 mm  OS295 OS295

30,0 mm  OS030 OS030

31,0 mm  OS031 OS031

32,0 mm  OS032 OS032

32,5 mm  OS325 OS325

33,0 mm  OS033 OS033

34,0 mm  OS034 OS034

35,0 mm  OS035 OS035

36,0 mm  OS036 OS036

37,0 mm  OS037 OS037

38,0 mm  OS038 OS038

39,0 mm  OS039 OS039

40,0 mm  OS040 OS040

41,0 mm  OS041 OS041

Gebruiksvoorbeelden zie bladzijde 10 - 11.

Verpakking per 2 € 3.90

2x

14,0 mm  OS014 OS014

15,0 mm  OS015 OS015

16,0 mm  OS016 OS016

16,5 mm  OS165 OS165

17,0 mm  OS017 OS017

18,0 mm  OS018 OS018

19,0 mm  OS019 OS019

20,0 mm  OS020 OS020

21,0 mm  OS021 OS021

21,5 mm  OS215 OS215

22,0 mm  OS022 OS022

22,5 mm  OS225 OS225

23,0 mm  OS023 OS023

23,5 mm  OS235 OS235

24,0 mm  OS024 OS024

24,5 mm  OS245 OS245

25,0 mm  OS025 OS025

26,0 mm  OS026 OS026

CARUS

€ 84.50
CARUS-1

€ 32.50

NERA XL

€ 69.90
NERA M

€ 38.50

MUNTENBOXEN

€ 21.50

NIMBUS

4834

€ 10.90

NIEUW!
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 2367-2122E
 2367-2722E
 2367-2122ME 
2367-2122CE2494-2122CE

 2245

Made 
in 
Germany

NUMISMATISCH . CARRÉE

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MUNTCAPSULES 
CARRÉE

VOOR EEN Ø VAN 14 – 41 MM

Formaat: 
50 x 50 mm

4x

14,0 mm  2240014 2240014

15,0 mm  2240015 2240015

16,0 mm  2240016 2240016

17,0 mm  2240017 2240017

18,0 mm  2240018 2240018

19,0 mm  2240019 2240019

20,0 mm  2240020 2240020

21,0 mm  2240021 2240021

22,0 mm  2240022 2240022

23,0 mm  2240023 2240023

24,0 mm  2240024 2240024

25,0 mm  2240025 2240025

26,0 mm  2240026 2240026

27,0 mm  2240027 2240027

4x

28,0 mm  2240028 2240028

29,0 mm  2240029 2240029

30,0 mm  2240030 2240030

31,0 mm  2240031 2240031

32,0 mm  2240032 2240032

33,0 mm  2240033 2240033

34,0 mm  2240034 2240034

35,0 mm  2240035 2240035

36,0 mm  2240036 2240036

37,0 mm  2240037 2240037

38,0 mm  2240038 2240038

39,0 mm  2240039 2240039

40,0 mm  2240040 2240040

41,0 mm  2240041 2240041

Een verpakking bevat 4 muntcapsules CARRÉE elk 
inclusief 3 mm sterke zwarte schuim inleg, weekma-
ker- en zuurvrij schuim, geschikt voor een precieze 
opslag van uw munten.
Verpakking per 4 € 3.80

De uniforme buitenmaat (50 x 50 mm) van de munt-
capsules zorgt ervoor dat munten van verschillende 
diameter in één Verzamelsysteem onder gebracht 
kunnen worden. Het weekmaker- en zuurvrije 
schuim is in 28 verschillende diameters verkrijgbaar, 
14 mm tot en met 41 mm.

De transparante capsule met zijn kras vaste opperv-
lakte garandeert een perfecte bescherming als wel 
een helder zicht op uw munten.

CARUS
Massief houten cassette CARUS voor 
80 OCTO/CARRÉE muntcapsules. 
(zie bladzijde 26)

CARUS

€ 84.50

NERA CASSETTE M - MET 
ZICHTVENSTER
NERA Cassette M - met zichtvenster 
voor 20 OCTO/CARRÉE System.
(zie bladzijde 20)

NERA M

€ 42.00
NERA XM / NERA S
NERA Cassette XM voor 12 OCTO/
CARRÉE System of NERA Cassette S 
voor 4 OCTO/CARRÉE System.
(zie bladzijde 22)

NERA S

2362-4

€ 23.70

NERA XM

2363-12

€ 29.20

HOUTEN MUNTKASSETTE
Houten Muntkassette voor 100 Muntcap-
sules /Octo/Carree.
(zie bladzijde 28)

S2495-S2122CE

€ 59.50

HOUTEN BOX  
VOOR MUNTHOUDERS/CARRÉE/OCTOS
Donker gebeitste houten box met 4 stabiele sloten en afneembaar deksel. Met 15 vaste 
vakken 52 x 68 mm. Geschikt voor ca. 400 Munthouders 50 x 50 mm/Rebeck Coin L-
Munthouders of 135 Muntcapsules CARRÉE/OCTOs.
Formaat: 295 x 230 x 85 mm

€ 35.90

ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

CTOCTO

HARTBERGER® 
munthouders

NIEUW! NIEUW!

NIEUW!
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ZELFKLEVEND 50 x 50 mm OM TE NIETEN 50 x 50 mm

25x 100x 1000x 25x 100x 1000x

15 mm  8320015  8322015  8321015  8330015  8332015  8331015
17,5 mm  8320175  8322175  8321175  8330175  8332175  8331175
20 mm  8320020  8322020  8321020  8330020  8332020  8331020
22,5 mm  8320225  8322225  8321225  8330225  8332225  8331225
25 mm  8320025  8322025  8321025  8330025  8332025  8331025
27,5 mm  8320275  8322275  8321275  8330275  8332275  8331275
30 mm  8320030  8322030  8321030  8330030  8332030  8331030
32,5 mm  8320325  8322325  8321325  8330325  8332325  8331325
35 mm  8320035  8322035  8321035  8330035  8332035  8331035
37,5 mm  8320375  8322375  8321375  8330375  8332375  8331375
39,5 mm  8320395  8322395  8321395  8330395  8332395  8331395
assorti  8320000 --- --- --- --- ---

Prijs € 3.25 € 11.95 € 75.00 € 1.75 € 6.50 € 40.00

ZELFKLEVEND 67 x 67 mm OM TE NIETEN 67 x 67 mm

25x 100x 1000x 25x 100x 1000x

40 mm  8320040

---

 8321040  8330040

---

 8331040 
43 mm  8320043  8321043  8330043  8331043
48 mm  8320048  8321048  8330048  8331048
53 mm  8320053  8321053  8330053  8331053

Prijs € 7.50 --- € 175.00 € 4.00 - - - € 85.00

NIETMACHINE
Chroomstalen uitvoering, om HARTBERGER® munt-
houders met kleine nietjes te sluiten. 

 8340 € 14.20

NIETJES, VERZINKT 
Verpakking per 1000 

 8341 € 2.10

HARTBERGER® ASSORTI-BOX 
EURO
500 munthouders. Formaat 300 x 100 x 130 mm. 
Box met vakverdeling. 
Sortering: 100 x 17,5 mm, 20,0 mm, 22,5 mm, 25,0 
mm, 27,5 mm.

 8324 Zelfklevend € 45.00

HARTBERGER® ASSORTI-BOX
1200 munthouders. Formaat 335 x 185 x 120 mm. 
Box met vakverdeling.
Sortering: 100 x 15,0 mm, 17,5 mm, 20,0 mm, 25,0 
mm, 27,5 mm, 30,0 mm, 32,5 mm, 35,0 mm, 37,5 
mm, 39,5 mm en 200 x 22,5 mm.

 8323 Zelfklevend € 85.00
 8325 Om te nieten  € 49.50

Passende muntbox HARTBERGER® munthouders 50 x 50 mm: model no. 
2122/2722/2122M/2122C, Passende muntbox HARTBERGER® munthouders 67 x 67 mm: 
model no. 2213/2613 (zie bladzijde 6).

HARTBERGER®

MUNTHOUDERS EN 
ACCESSOIRES

Formaat: 
50 x 50 mm

Munthouders van HARTBERGER® bieden de perfecte 
oplossing voor het opbergen en beschermen van alle 
soorten munten. De munthouders zijn opgebouwd 
uit zuurvrije en weekmakervrije grondstoffen. De 
zelfklevende munthouders sluiten de munten boven-
dien voor 100 % af van de vervuilde buitenlucht.

RINGBANDEN GROOT

Luxe ringband, blauw
Kunststof gewatteerd en gelast,
Formaat: 310 x 280 x 50 mm

 8300-B € 15.50
STANDAARDBAND, blauw
Kunststof ongewatteerd en gelast, 
Formaat: 310 x 280 x 50 mm

 8304-B € 10.50

Cassette passend voor 8300 en 8304, 
blauw
Kunststof ongewatteerd en gelast, 
Formaat: 315 x 285 x 55 mm

 8301-B € 15.50

RINGBANDEN KLEIN

Luxe ringband, blauw
Kunststof gewatteerd en gelast,
Formaat: 235 x 235 x 45 mm

 8200-B € 11.00
Cassette passend voor 8200, blauw
Kunststof ongewatteerd en gelast, 
Formaat: 240 x 240 x 50 mm

 8201-B € 11.00

HARTBERGER®-Muntbladen GROOT (Formaat: 245 x 285 mm)
Geschikt voor 20 muntenhouders 50 x 50 mm, Verpakking per 10  8310 € 6.75
Geschikt voor 20 muntenhouders 50 x 50 mm, SUPER*, Verpakking per 10  8311 € 10.50
Geschikt voor , SUPER*, Verpakking per 10  8312 € 10.50
Geschikt voor 12 munthouders 50 x 50 mm, SUPER*, Verpakking per 10  8308 € 10.50
Bijpassende witte tekstkaartjes (120 St)  8309-7 € 1.50
Tussenbladen, zwart, Verpakking per 10  8318 € 4.25

HARTBERGER®-Systeem bladen GROOT (Formaat: 240 x 300 mm)
met 1 vak (226 x 295 mm), Verpakking per 5  HB-S-1 € 4.95
met 2 vakken (226 x 147 mm), Verpakking per 5  HB-S-2 € 4.95
met 3 vakken (226 x 97 mm), Verpakking per 5  HB-S-3 € 4.95
met 4 vakken (226 x 73 mm), Verpakking per 5  HB-S-4 € 4.95

HARTBERGER®-Muntbladen KLEIN (Formaat: 185 x 225 mm)
Geschikt voor 12 munthouders 50 x 50 mm, Verpakking per 10  8210 € 6.75
Geschikt voor 12 munthouders 50 x 50 mm, SUPER*, Verpakking per 10  8211 € 10.50
Geschikt voor 6 muntenhouders 67 x 67 mm, SUPER*, Verpakking per 10  8212 € 10.50
Tussenbladen, zwart, Verpakking per 10  8218 € 4.25

HARTBERGER® RINGBANDEN EN MUNTBLADEN

*super = versterkte zijrand of dikkere folie  Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NUMISMATISCH . Hartberger® Munthouders / Accessoires
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Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

 2219
 2619
 2219M

 2365-2219E
 2365-2619E
 2365-2219ME

 2364-2219E
 2364-2619E
 2364-2219ME

 2367-2219E
 2367-2619E
 2367-2219ME

 4836-B
 4836-S
 4836-WS

 4831
 4851

Made 
in 
Germany

 2486B-2219
 2486B-2619
 2486B-2219M

 S2491-2619E 2494-19

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NUMISMATISCH . Verzamelgebieden . Slabs

CARUS
Houten cassette 
CARUS voor 
36 Slabs.
(zie bladzijde 26)

CARUS-1
Houten cassette 
CARUS-1 voor 
9 Slabs.
(zie bladzijde 27)

NERA XL
Cassette NERA XL voor 27 Slabs.
(zie bladzijde 21)

NERA M 
Cassette NERA M 
voor 9 Slabs.
(zie bladzijde 20)

NERA M - MET 
ZICHTVENSTER
Cassette NERA M met Zichtvenster 
voor 9 Slabs.
(zie bladzijde 20)

MUNTENBOXEN VOOR 
9 SLABS
(zie bladzijde 6)

ALUMINIUM KOFFER ALUMINIUM KOFFER 
VOOR 30 SLABS
Compacte koffer in aluminium design. Compacte koffer in aluminium design. 
Voorzien van uitsparingen van rubber  voor Voorzien van uitsparingen van rubber  voor 
30 Slabs. Handvat in de midden van het 30 Slabs. Handvat in de midden van het 
deksel.

Formaat: 245 x 180 mm (incl. sloten) Formaat: 245 x 180 mm (incl. sloten) 
x 125 mm 
(incl. uitgeklapte handgreep).

 S2330

NIMBUS ECO
(zie bladzijde 97)

NIMBUS 230
(zie bladzijde 96)

CHASSIS
CHASSIS inclusief 
muntenbox vor 
9 Slabs.
(zie bladzijde 7)

VERZAMELSYSTEMEN 
VOOR SLABS

US-Muntcapsules (Slabs) tot één formaat van 
63 x 85 mm (PCGS/NGC).

ALU-KOFFER

€ 38.00

CARUS

€ 84.50
CARUS-1

€ 32.50
MUNTENBOX

€ 21.50

NERA M

€ 42.00
NERA M

€ 38.50
NERA XL

€ 69.90

NIMBUS ECO

€ 10.90
NIMBUS 230

€ 30.70
CHASSIS ZWART

€ 52.30

NIEUW!
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2x1x

2x2x1x

 2338-320
8x 8x

 2338-280

NUMISMATISCH . Muntenkoffer

GROTE MUNTEN-VERZAMELKOFFER
MET 8 MUNTTABLEAUS IN 5 VERSCHILLENDE 
VARIANTEN VOOR TOTAAL 355 MUNTEN
Verzamelkoffer gemaakt met veredeld, zwart Aluminium-Design. De pas-
sende tableaus zijn uiterst stabiel en rondom met rood verlours overtrokken. 
Dit geeft een uiterst aangename hantering. De acht kunststof pootjes zorgen 
voor een stabiele stand en beschermen de tafel, de kast etc. tegen krassen. 
De koffer is afsluitbaar.

 2338

MET 8 
MUNT-

TABLEAUS

Formaat: 350 x 240 x 89 mm

voor 60 munten tot Ø 27 mm

voor 24 munten tot Ø 45 mmvoor 35 munten tot Ø 39 mmvoor 40 munten tot Ø 34 mm

voor 77 munten tot Ø 24 mm

GROTE MUNTEN-VERZAMELKOFFER 
MET 8 MUNTTABLEAUS VOOR 280 MUNTEN OF 
MUNTCAPSULES TOT 39 mm DOORSNEDE

Bijvoorbeeld voor originele FDC 
20 €/10 € munten van Duitsland 
of 20 €/10 € munten Duitsland in 
LINDNER muntcapsules met een 
binnendiameter van 32,5 mm of 
33 mm.

GROTE MUNTEN-VERZAMELKOFFER 
MET 8 MUNTTABLEAUS VOOR 320 MUNTEN OF 
MUNTCAPSULES TOT 34 mm DOORSNEDE

Bijvoorbeeld voor 20 €/10 € 
Herdenkingsmunten Duitsland 
of de 2 € Munten in LINDNER 
muntcapsules met 26 mm 
binnendiameter.

INDIVIDUELE SAMENSTELLING
Grote munten-verzamelkoffer zonder inhoud (naar eigen keuze)       2338o € 32.90
Verkrijgbare losse tableaus voor in de Muntkoffer 2338, Formaat 331 x 220 x 9 mm ooit € 4.90

 2329-77  2329-60  2329-40  2329-35  2329-24  2329-15

voor 77 munten tot Ø 
24 mm

voor 60 munten tot Ø 
27 mm

Geschikt voor: 
Bijvoorbeeld voor 2 € 
munten

voor 40 munten tot Ø voor 40 munten tot Ø 
34 mm

Geschikt voor: 
Bijvoorbeeld voor 20 €/10 € 
Herdenkingsmunten Duits-
land, 2 € munten in LINDNER 
muntcapsules (model no. 
2250026P)

voor 35 munten tot Ø 
39 mm

Geschikt voor:
Bijv. voor origineel gecapsel-
de 20 €/10 € Herdenkings-
munten Duitsland in FDC uit-
voering, 20 €/10 € 
Herdenkingsmunten Duits-
land in LINDNER muntcapsu-
les (model no. 
2250325P/2260325P)

voor 24 munten tot Ø 
45 mm

voor 15 munthouders 
50 x 50 mm / OCTO / 
CARRÉE

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

SORTERING:

 2338

€ 52.00

 2338-320

€ 52.00
 2338-280

€ 52.00

ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

CTOCTO

HARTBERGER® 
munthouders
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1x1x1x

1x1x

6x 6x 6x 6x 6x

NUMISMATISCH . Muntenkoffer

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

 S2307-S2148CE  S2307-S2135CE  S2307-S2124CE  S2307-S2120CE  S2307-S2115CE

Muntenkoffer aluminium 
voor 288 munten/muntcap-
sules tot een doorsnede van 
30 mm

Geschikt voor: 
munten/muntcapsules tot 30 mm 
doorsnede, bijv. voor 2 € en Cham-
pagne doppen

6 zwarte munttableaus met 
elk 48 vierkante vakken.

Muntkoffer aluminium voor 
210 munten/muntcapsules 
tot een doorsnede van 
36 mm

Geschikt voor: 
munten/muntcapsules met een bu-
itendiameter van 36 mm, bijv, 
20 €/10 € Duitsland of 2 € munt-
capsules van LINDNER (2250026P)

6 zwarte munttableaus met 
elk 35 vierkante vakken.

Muntenkoffer aluminium 
voor 144 munten/muntcap-
sules tot een doorsnede van 
42 mm

Geschikt voor: 
munten/muntcapsules tot een bui-
tendiameter van 42 mm, bijv, origi-
neel in capsules 20 €/10 € Duits-
land in spiegelglans of 20 €/10 € 
Duitsland in LINDNER muntcapsu-
les (2260325P/2250325P)

6 zwarte munttableaus met 
elk 24 vierkante vakkken. 

Muntkoffer aluminium voor 
120 munten/muntcapsules 
tot een doorsnede van 
47 mm

Geschikt voor: 
munten/muntcapsules tot een 
doorsnede van 47  mm

6 zwarte munttableaus met 
elk 20 vierkante vakken.

Muntenkoffer aluminium 
voor 180 munten/muntcap-
sules tot een doorsnede van 
38 mm

Geschikt voor: 
munten/muntcapsules tot een 
doorsnede van 38 mm

6 zwarte munttableaus met 
elk 30 vierkante vakken.

ALUMINIUM MUNTKOFFER
MET 5 MUNTENTABLEAUS IN 5 VERSCHILLENDE 
TABLEAU VARIANTEN VOOR 236 MUNTEN
Afsluitbare muntkoffer met Aluminium design met 5 verschillende munttab-
leaus. De tableaus zijn uiterst stabiel en zijn rondom met rode velours over-leaus. De tableaus zijn uiterst stabiel en zijn rondom met rode velours over-leaus. De tableaus zijn uiterst stabiel en zijn rondom met rode velours over
trokken. De kunststof voetjes zorgen voor een vaste stand en beschermen 
tegen het beschadigen van de tafel, boekenplank etc tegen krassen.

Formaat: 350 x 240 x 63 mm
 S2340

MET 5 
MUNT-

TABLEAUS

MUNTKOFFER ALU 
AFSLUITBARE ALUMINIUM MUNTKOFFER 
MET 6 ZWARTE MUNTTABLEAUS

Muntkoffer Aluminium voor 177 Munten/Muntcapsules van 
verschillende diameters.

Formaat 305 x 265 x 75 mm

Een tableau met 48 vakken voor munten tot 30 mm Ø 
Een tableau met 35 vakken voor munten tot 36 mm Ø 
Een tableau met 30 vakken voor munten tot 38 mm Ø 
Een tableau met 24 vakken voor munten tot 42 mm Ø 
Twee tableaus met 20 vakken voor munten tot 47 mm Ø

 S2307-177

MET 6 
MUNT-

TABLEAUS

 S2340

€ 36.50

voor 60 munten tot Ø 27 mm

voor 24 munten tot Ø 45 mmvoor 35 munten tot Ø 39 mmvoor 40 munten tot Ø 34 mm

voor 77 munten tot Ø 24 mm

SORTERING:

 S2307-177

€ 43.50

NIEUW!
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BOXENKOFFER
Degelijke koffers, vervaardigd uit verschillende materialen, zoals aluminium, kunstleder en leder. 
Alle koffers zijn voorzien van sloten en handgrepen.

BOXEN-KOFFER NERA MB 10
Een Lindner Boxenkoffer in een nieuw design.
Met vernieuwingen in Materiaal en Functionaliteit 
biedt deze Koffer optimale opberg- en transport-
mogelijkheden voor al uw muntboxen. De vleugel-
deuren verschaffen u een soepele toegang en te-
gelijkertijd een veilige bescherming van uw 
muntboxen. Nera MB 10 biedt plaats aan 10 Mun-
tenboxen en is afsluitbaar. Door de verzonken 
handgreep in het deksel is de koffer gemakkelijk te 
stapelen.

Geschikt voor: 10 muntenboxen
Formaat: 265 x 325 x 255 mm
4 plastic voetjes

 2310 € 89.50

NUMISMATISCH . Boxenkoffer

BOXENKOFFER-ALUMINIUM
Aluminium koffer voor muntenboxen. Vanbinnen 
afgewerkt met rode stof.

Geschikt voor: 
8 muntenboxen of 4 verzamelboxen
Formaat: 260 x 340 x 200 mm
4 plastic voetjes

 2358 € 87.50

BOXEN-KOFFER COMPACT
Hoogwaardig geproduceerde en afsluitbare Kof-
fer met zwart kunstlederen bekleding, van binnen 
met zwart fluweel bewerkt. Door de verzonken 
handgreep in het deksel is hij probleemloos 
stapelbaar.

Geschikt voor: 
8 muntenboxen of 4 verzamelboxen
Formaat: 255 x 330 x 225 mm
4 plastic voetjes

 2319 € 87.50

de prijzen van alle koffers zijn zonder boxen. Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

 2310

€ 89.50

 2358

€ 87.50

 2319

€ 87.50

NIEUW!



SERIE NERA
VOOR HET OPBERGEN VAN UW MUNTEN 
EN ANDERE KOSTBAARHEDEN IN EEN 
NIEUW DESIGN

Tijdloze elegantie, een helder design, veelzijdig-
heid, functionaliteit maar vooral de bijzondere 
kenmerken van de NERA Serie.

Het generfde materiaal van kunstleer met zijn 
lichte sierstiksels geeft iedere cassette zijn indi-
viduele karakter. De antraciet kleurige afwerking 
van de munt- en verzamelcassettes geven een 
aantrekkelijk contrast met de beschikbare inlays 
en alle hierin te bewaren munten en andere verz-
amelobjecten. Door de diverse maten en uitvoe-
ringen biedt de serie NERA vele mogelijkheden 
voor het onderbrengen van enkele losse munten 
tot een hele verzameling aan munten, en laat 
daarmee geen mogelijkheid onbenut.
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 ...-2115E 
 ...-2715E 
 ...-2115ME 
 ...-2115CE

 ...-2135E 
 ...-2735E 
 ...-2135ME 
 ...-2135CE

 ...-2180E
 ...-2780E
 ...-2180ME 
 ...-2180CE

 ...-2148E
 ...-2748E 
 ...-2148ME 
 ...-2148CE

 ...-2506E 
 ...-2906E
 ...-2506ME 
 ...-2506CE

 ...-2154E
 ...-2754E
 ...-2154ME 
 ...-2154CE

 ...-2111E
 ...-2711E
 ...-2111ME 
 ...-2111CE

 2364-2530CE

 2364-2154E  2367-2619E

 2364-2122ME

 2364-2226ME

 
 
 

NUMISMATISCH .  NERA M

NERA
CASSETTE M
Bij deze cassette heeft u de mogelijkheid om 
uit een assortiment van helderrood, donker-uit een assortiment van helderrood, donker-uit een assortiment van helderrood, donker
rood, donkerblauw of zwarte munteninlays te 
kiezen.

Formaat: 298 x 243 x 35 mm

NERA Cassette M
 2364-... (+ Artikel Nr. van de gewenste Inlay*)

NERA Cassette M - met zichtvenster
 2367-... (+ Artikel Nr. van de gewenste Inlay*)

Tableau-varianten met verdiepte ronde uitsparingen voor munten en muntsets:

Tableau-varianten met vierkante of rechthoekige uitsparingen:

De veelzijdige:

*Voorbeelden van de meest gebruikte 
NERA-Kassettes alsmede de ter beschik-
king zijnde kleuren hebben we hiernaast 
afgebeeld. Geeft u bij uw bestelling het Arti-
kel-Nr. van de gewenste Inlay(s) door.

Formaat: 285 x 225 mm

38 mm36 mm24 mm 30 mm
Champagne-doppen

6x Serie Euro 
koersmunten

Ø 25,75 mm
2 €

Ø 32,5 mm
20 €/10 €

Velours binnenzijde Rood
Velours binnenzijde donkerrood
Velours binnenzijde blauw
Velours binnenzijde zwart

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA M MET ZICHTVENSTER

€ 42.00

NERA M

€ 38.50ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

CTOCTO

HARTBERGER® 
munthouders
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 ...-2556E
 ...-2956E
 ...-2556ME 
 ...-2556CE

 ...-2226E
 ...-2626E 
 ...-2226ME 
 ...-2226CE

 ...-2530E 
 ...-2930E
 ...-2530ME 
 ...-2530CE

 ...-2537E
 ...-2937E
 ...-2537ME 
 ...-2537CE

 ...-2219E 
 ...-2619E
 ...-2219ME

 ...-2120E
 ...-2720E
 ...-2120ME 
 ...-2120CE

 ...-2124E 
 ...-2724E
 ...-2124ME 
 ...-2124CE

 ...-2145E
 ...-2745E 
 ...-2145ME 
 ...-2145CE

 ...-2122E 
 ...-2722E
 ...-2122ME 
 ...-2122CE

 ...-2115E 
 ...-2715E 
 ...-2115ME 

 2365-2530ME

 2365-2219E

 2365-2154CE

 2365-2226E

 2365-2748E

 2365-2122E

 2367-2530ME

NUMISMATISCH .  NERA XL

NERA
CASSETTE XL
Speciaal voor grote verzamelingen en series 
is NERA XL met 3 tableaus samengesteld. De 
enkele tableaus zijn gelijk van kleur en design 
als de cassettes en zijn gemakkelijk in de 
cassette te stapelen. Ook hier kunt u kiezen 
uit de vele munten tableaus rood, donker-uit de vele munten tableaus rood, donker-uit de vele munten tableaus rood, donker
rood, donkerblauw of zwarte velours.

Formaat: 310 x 255 x 82 mm

NERA Cassette XL
 2365-... (+ Artikel Nr. van de gewenste Inlay*) 

Tableau-varianten met ronde uitsparingen voor munten en muntsets in capsules:

5x Serie € koersmunten 
in LINDNER 
muntcapsules

Ø 39,5 mm
20 €/10 € Duitsland in 
LINDNER muntcapsules

Ø 32 mm
2 € in LINDNER 
muntcapsules

Ø 37,5 mm
20 €/10 € in originele 
capsules

63 x 85 mm
Slabs

47 mm42 mm 24, 28, 39, 44 mm50 mm
OCTO/CARRÉE munt-
capsules, munthouders

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

CTOCTO

HARTBERGER® 
munthouders

NERA XL

€ 69.90
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 2363-12

CTOCTO

ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

 2362-4

 2363-15

 2362-4

 2363-12

 2362-5

NUMISMATISCH .  NERA XM / NERA S

NERA
CASSETTE XM
Voor het opbergen van 12 of 15 munten is NERA 
XM de ideale oplossing. U kunt kiezen tussen 12 
vierkante vakken voor munten of capsules tot 52 
mm doorsnede of 15 vierkante vakken voor mun-
ten of capsules tot 40 mm doorsnede. De muntin-
zetstukken hebben een zwarte, zachte oppervlak-
te en hierin komen zowel zilveren als ook gouden 
munten bijzonder tot hun recht.

Formaat: 243 x 187 x 38 mm

NERA muntcassette XM met 12 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 52 mm doorsnede

 2363-12 € 29.20
NERA muntcassette XM met 15 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 40 mm doorsnede

 2363-15 € 29.20

NERA
CASSETTE S
Voor het stijlvolle opbergen van series van 4 of 5 
munten. U kunt kiezen tussen 4 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 52 mm doorsnede of 
5 vierkante vakken voor munten of capsules tot 40 
mm doorsnede. De muntinzetstukken hebben een 
zwarte, zachte oppervlakte en hierin komen zowel 
zilveren als ook gouden munten bijzonder tot hun 
recht.

Formaat: 243 x 77 x 38

NERA muntcassette S met 4 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 52 mm diameter

 2362-4 € 23.70
NERA muntcassette S met 5 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 40 mm diameter

 2362-5 € 23.70

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA XM

€ 29.20

NERA S

€ 23.70
NERA S Muntcassette 
voor 5 Duitse 5 Euro-Verzamelmunten in muntcapsules, (incl. Muntcapsules)
Muntcassette incl. een muntinlage "BLACK SAMT" gemaakt van hoogwaardig zwarte foam 
met 5 ronde uitsparingen incl. 5 passende LINDNER muntcapsules.

 S2362-5EK € 23.70

NERA S

€ 23.70

NIEUW!



23NUMISMATISCH .  NERA XS / MULTI

NERA
ETUIS XS
De kleinste versie uit deze serie voor een losse 
munt. Of u een passende plaats voor één van uw 
favoriete stukken of een stijlvolle verpakking voor 
een munt als geschenk zoekt; met Nera XS kunt u 
alle kanten op. De binnenkant is met zwart velours 
bekleed, zodat zowel zilveren- als goudenmunten 
bijzonder goed tot hun recht komen.

Formaat: 98 x 88 x 42 mm

NERA cassette XS Incl. muntcapsule
De etui is voorzien van een muntcapsule met rode 
ringen, die u kunt afbreken tot verschillende dia-
meters (binnendiameter 16 - 51 mm).

 2360 € 19.30
NERA muntcassette XS incl. Inlay met halfron-
de uitsparing
Geschikt voor munten tot Ø 60 mm.

 2361 € 17.10
Veloursinlay voor het indrukken van munten 
Hier kunnen munten van elke diameter 70 mm in-
gedrukt worden (de indruk is permanent, hij kan 
wel door een grotere muntindruk vervangen 
worden).

 2366 € 19.30

NERA
MULTI
NERA MULTI – de alleskunner voor verschillende 
verzamelgebieden.

Dit artikel uit de NERA serie biedt voor liefhebbers 
van Koers- en gedenkmuntensetjes alsmede Post-
kaartenverzamelaars een optimaal opberg- en ar-kaartenverzamelaars een optimaal opberg- en ar-kaartenverzamelaars een optimaal opberg- en ar
chiveringssysteem. Ook brieven en postzegels op 
insteekkaarten (max. 170 x 150 x 40 mm) en CDs 
kunt u gemakkelijk onderbrengen: bepaald een 
absolute alleskunner voor vele gebruiksmogelijk-
heden. Met zijn 6 halfhoge vakindelingen binnenin 
laat het object zich gemakkelijk sorteren en beki-
jken. De koffer is afsluitbaar. Door de verzonken 
handgreep in het klapdeksel is hij probleemloos 
stapelbaar.

Formaat: 194 x 350 x 192 mm

Geschikt voor: 
objecten tot ca. 170 x 150 x 40 mm.

 2370 € 74.30

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA XS 2361

€ 17.10

NERA XS 2366

€ 19.30

NERA XS 2360

€ 19.30

NERA MULTI

€ 74.30
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 2403E
 2463E

 2402E 
 2462E

 2417E
 2419E 
 2418E

 2401E 
 2461E

 2368-2463E

 2369-2402E

 2368-2403E

 
 

NUMISMATISCH .  NERA VARIUS

NERA
VARIUS
Één voor vele - voor grotere verzamelobjecten is 
de verzamelcassette VARIUS uit de serie NERA 
ontwikkelt. Met een hoogte van 60 mm en voor 
een deel flexibel indeelbare inlays in helder of don-
kerrood biedt VARIUS veelzijdige mogelijkheden. 
NERA VARIUS is met of zonder zichtvenster 
verkrijgbaar.

Formaat: 300 x 244 x 80 mm

NERA verzamelcassette VARIUS
 2368*- (+ Artikel Nr. van de gewenste Inlay)

NERA verzamelcassette VARIUS PLUS – met 
zichtvenster

 2369*- (+ Artikel Nr. van de gewenste Inlay)

 1) Tableus voor individuele vakindelingen. Met de 
bijgeleverde tussenschotjes kunt u de indeling 
zelf bepalen.

Velours binnenzijde Rood
Velours binnenzijde donkerrood

Vakindelingen
Bij bestellingen kunt u een keuze maken voor 
de door u gewenste indelingen.

Schuimstof-inlay met zachte oppervlakte 
voor het insteken van Pins / Medailles / 
Onderscheidingen.

   *levering zolang de voorraad strekt Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA VARIUS PLUS

€ 54.50

NERA VARIUS

€ 54.50

zonder vakindeling
220 x 280 mm

2x 105 x 280 mm 1)

3x 65 x 280 mm 1)
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NERA AZUR 
 S2381-2111E
 S2381-2111CE

NERA RUBIN 
 S2380-2111E
 S2380-2111CE

NERA AZUR 
 S2381-2530E 
 S2381-2530CE

NERA RUBIN 
 S2380-2530E 

 S2380-2530CE

NERA AZUR 
 S2381-2537E
 S2381-2537CE

NERA RUBIN 
 S2380-2537E
 S2380-2537CE

NERA AZUR
 S2381-2180E
 S2381-2180CE

NERA RUBIN 
 S2380-2180E
 S2380-2180CE

NERA AZUR 
 S2381-2148E
 S2381-2148CE

NERA RUBIN 
 S2380-2148E
 S2380-2148CE

NERA AZUR 
 S2381-2135E 
 S2381-2135CE

NERA RUBIN 
 S2380-2135E 
 S2380-2135CE

NERA AZUR 
 S2381-2120E
 S2381-2120CE

NERA RUBIN 
 S2380-2120E
 S2380-2120CE

NERA AZUR 
 S2381-2115E 
 S2381-2115CE

NERA RUBIN 
 S2380-2115E 
 S2380-2115CE

NERA AZUR 
 S2381-2124E
 S2381-2124CE

NERA RUBIN 
 S2380-2124E
 S2380-2124CE

NERA AZUR 
 S2381-2122E
 S2381-2122CE

NERA RUBIN 
 S2380-2122E 
 S2380-2122CE

NERA AZUR 
 S2381-2506E
 S2381-2506CE

NERA RUBIN 
 S2380-2506E 
 S2380-2506CE

NERA AZUR 
 S2381-2154E
 S2381-2154CE

NERA RUBIN 
 S2380-2154E
 S2380-2154CE

NUMISMATISCH .  NERA M RUBIN & AZUR

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA
CASSETTE M
RUBIN EN AZUR
Stijlvol opbergsysteem voor munten in een nieuw design. Tijdlo-
ze elegantie, een helder design, veelzijdigheid, functionaliteit en 
vooral het gebruik zijn de bijzondere kenmerken van de munt-
cassettes NERA M RUBIN en AZUR. Het geverfde oppervlakte 
in rood of blauw kunstleer met de lichte sierstiksels geeft de 
cassette zijn individuele karakter. De rode of zwarte inlays heb-
ben een hoogwaardig, velourse oppervlakte. Het antraciete 
deksel geeft een attractief contrast met de inlay en de hierin 
opgeborgen munten.

Formaat: 298 x 243 x 35 mm

RUBIN / AZUR

€ 36.90
Ø 24 mm Ø 30 mm

Champagne-doppen
Ø 36 mm

Ø 38 mm Ø 42 mm Ø 47 mm

Ø 50 mm 6x Serie Euro 
koersmunten

Ø 25,75 mm
2 €

Ø 32,5 mm
20 €/10 €

Ø 32 mm
2 € in LINDNER 
muntcapsules

Ø 37,5 mm
20 €/10 € in originele 
capsules

Muntcassette NERA M AZUR en RUBIN met rood of zwarte Muntinlage.  
Tableaus naar keuze:

NIEUW!
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1

NUMISMATISCH . Massief houten cassette CARUS

CARUS SORTERING
BANDCAPACI-

TEIT GESCHIKT VOOR:

1  2494-1

20 vakken voor munten tot Ø 47 mm - 1 x,
24 vakken voor munten tot Ø 42 mm - 1 x,
35 vakken voor munten tot Ø 36 mm - 1 x,
48 vakken voor munten tot Ø 30 mm - 1 x

127 munten 5 DM, 1 Roebel Alexander II, 1855-1881 (zilver), 1 Roebel Alexander II, 1855-1881 (zilver), 
100 Os, 5 Rijksmark (Ag/Cu), 2 öS, Champagne doppen

2  2494-2 20 vakken voor munten tot Ø 47 mm - 4 x 80 munten Conventietaler, Dubbele taler, Rijkstaler

3  2494-3 20 vakken voor munthouders 50 x 50 mm - 4 x 80 munten Munthouders, OCTO/CARRÉE SYSTEEM

4  2494-4 24 vakken voor munten tot Ø 42 mm - 4 x 96 munten 1 Oz amerikaanse Adelaar (zilver), 50 FF, 2 Oz Nugget/Kaenguru (goud)

5  2494-5 35 vakken voor munten tot Ø 36 mm - 4 x 140 munten 1 Roebel Alexander II, 1855-1881 (zilver), 1 Roebel Alexander II, 1855-1881 (zilver), 100 Os, 
5 Rijksmark (Ag/Cu)

6  2494-6 48 vakken voor munten tot Ø 30 mm - 4 x 192 munten 5 €, 5 DM, 1 Oz Maple Leaf (goud), 3 Rijksmark (Ag/Cu), 25 öS, Champagne doppen

7  2494-7 35 vakken voor munten tot Ø 32,5 mm - 4 x 140 munten 20 €, 10 €, 10 DM, 20 CHF

8  2494-8 30 vakken voor munten tot Ø 39 mm - 4 x 120 munten 20 €/10 € in LINDNER muntcapsules, 10 DM in LINDNER muntcapsules, 20 CHF in LINDNER 
muntcapsules, 5 CHF in LINDNER muntcapsules

9  2494-9 30 vakken voor munten tot Ø 37 mm - 4 x 120 munten 20 €/10 € in originele capsules

10  2494-10 54 vakken voor munten tot Ø 25,75 mm - 4 x 216 munten 2 €

11  2494-11 35 vakken voor munten tot Ø 32 mm - 4 x 140 munten 2 € in LINDNER muntcapsules

12  2494-12 6 x koersmunten (8 munten) - 4 x 192 munten Serie € koersmunten

13  2494-19 9 vakken 63 x 85 mm - 4 x 36 munten Slabs

MASSIEF HOUTEN 
CASSETTE CARUS
VEEL PLAATS OP EEN KLEINE RUIMTE - HOUTENCASSETTE 
MET 4 TABLEAUS EN DONKERRODE 
VELOURSE-MUNTENINLAYS.

Massief hout - betekent bij LINDNER: authentiek hout met per-Massief hout - betekent bij LINDNER: authentiek hout met per-Massief hout - betekent bij LINDNER: authentiek hout met per
fect behandeld en donker gebeitste oppervlakte. Het oppervlak 
is transparant, dat de natuurlijke nerven van het hout nog zicht-
baar zijn en voelbaar blijft. In de houten tableaus zijn twee du-
imgrepen verwerkt, die het uitnemen vergemakkelijken. Het ui-
terlijk van de muntcassette wordt mede bepaald door solide 
LINDNER sluitingen.

Formaat: 325 x 265 x 65 mm

Alle 
varianten 
één prijs!

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

CARUS

€ 84.50
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NUMISMATISCH . Massief houten cassette CARUS-1

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MASSIEF HOUTEN 
CASSETTE CARUS-1
HOUTEN CASSETTE CARUS-1 MET DONKERRODE MUNTINLAY

Houten cassette met perfect bewerkt en donker gebeitste oppervlakte. Het 
gebeitste oppervlakte van de cassette is zo transparant dat de houtnerf 
zichtbaar is. De zichtbare houtnerf in- en op het deksel geeft de cassette zijn 
individuele karakter. De mooie cassette is tenslotte afsluitbaar met een ui-
terst stabiel Lindner afsluitsysteem. De muntinlays zijn overtrokken met een 
donkerrode velours.

Formaat: 303 x 240 x 30 mm

CARUS-1
AANTAL 
VAKKEN GESCHIKT VOOR

1  S2491-2722E 20 Munthouders, OCTO/CARRÉE SYSTEEM

2  S2491-2720E 20 Munten/Muntcapsules tot 47 mm Ø

3  S2491-2724E 24 Munten/Muntcapsules tot 42 mm Ø

4  S2491-2715E 30 Munten/Muntcapsules tot 38 mm Ø

5  S2491-2735E 35 Munten/Muntcapsules tot 36 mm Ø

6  S2491-2748E 48 Munten/Muntcapsules tot 30 mm Ø

7  S2491-2780E 80 Munten/Muntcapsules tot 24 mm Ø

8  S2491-2711E 35 Munten/Muntcapsules tot 32 mm Ø, bijv voor 20/10 
Euro Duitsland

9  S2491-2937E 30 Muntcapsules met een Ø van 37,5 mm bijv. 20/10 Euro 
Duitsland in Spiegelglans of in Muntcapsule (2250325P)

10  S2491-2754E 54 Munten met een Ø van 25,75 mm bijv voor 2 Euro 
munten

11  S2491-2930E 35 Muntcapsules met een Ø van 35 mm, bijv. 2 Euro munten 
in LINDNER muntcapsules (2250026P)

12  S2491-2906E 48 voor 6 setjes Euro Jaarsets

13  S2491-2619E 9 Slabs tot een formaat van 63 x 85 mm

Alle 
varianten 
één prijs!

CARUS-1

€ 32.50

1

NIEUW!
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NUMISMATISCH . Houten Muntkassette

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

HOUTEN MUNTKASSETTE 
MET 5 ZWARTE MUNTTABLEAUS

Houten muntcassette met perfect behandeld en 
donker gebeitste oppervlakte. De oppervlakte zo 
transparant dat de houtnerf zichtbaar en bijna vo-
elbaar is. De natuurlijke nerven van het hout geeft 
zowel de binnen- als de buitenzijde van de casset-
te zijn individuele karakter.Het uiterlijk van deze 
cassette wordt mede bepaald door de solide Lind-
ner sluitingen. De munttableaus zijn overtrokken 
met een zwart velours.

Formaat: 305 x 245 x 55 mm

OOIT CASSETTE

€ 59.50

Houten Muntkassette 
240 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 48 vakken)
Geschikt voor:
Munten/Muntcapsules tot een Ø van 30 mm. 
Bijv: voor 2 Euro of Champagne doppen

 S2495-S2148CE

Houten Muntkassette 
175 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 35 vakken)
Geschikt voor:
Munten/Muntcapsules tot een Ø van 36 mm. Bijv: voor 20 
Euro/10 Euro Duitsland of 2 Euro in LINDNER muntcapsules 
(2250026P)

 S2495-S2135CE

Houten Muntkassette 
150 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 30 vakken)
Geschikt voor:
Munten/Muntcapsules tot een Ø van 38 mm

 S2495-S2115CE

Houten Muntkassette 
120 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 24 vakken)
Geschikt voor:
Munten/Muntcapsules tot een Ø van 36 mm. Bijv: voor 20 
Euro/10 Euro Duitsland of 2 Euro in LINDNER muntcapsules 
(2260325P/2250325P)

 S2495-S2124CE

Houten Muntkassette 
100 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 20 vakken)
Geschikt voor:
Munten/Muntcapsules tot een Ø van 47 mm

 S2495-S2120CE

Houten Muntkassette 
100 vierkante vakken 
(5 inlays met elk 20 vakken)
Geschikt voor:
Muntenhouders 50 x 50 mm, Muntcapsules OCTO/CARRÉE

 S2495-S2122CE

CTOCTO

ARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉEARRÉE  
  

HARTBERGER® 
munthouders

NIEUW!



29

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

 S2451

 2455

 2456

NUMISMATISCH . Luxe Cassettes

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal. *levering zolang de voorraad strekt

LUXE CASSETTES

Luxe Cassette

Voor 12 stuks €-muntsetjes 
van 8 munten (1 cent tot 2 
€).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2049

Luxe Cassette

voor 48 stuks 10 €-munten 
Duitsland (Ø 32,5 mm).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2450*

Luxe Cassette

voor 40 stuks 10 €-munten 
Duitsland in capsules Ø 
39 mm (model no. 
2250325P).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2452

Luxe Cassette

voor 50 stuks 2 €-munten 
(Ø 25,75 mm).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2453

Luxe Cassette

voor 50 stuks €-munten in 
capsules Ø 32 mm (model 
no. 2250026P).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2454

Luxe Cassette

voor 48 stuks 10 DM-her-voor 48 stuks 10 DM-her-voor 48 stuks 10 DM-her
denkingsmunten (Ø 32,5 
mm).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2009

Luxe Cassette

voor 40 stuks 500 Shilling-
munten (Ø 38 mm).

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2041*

Luxe Cassette

voor 60 stuks 5 Frank-mun-
ten (Ø 31 mm).

zwarte kunstlederen 
buitenzijde

 2044*

Luxe Cassette

voor 40 capsules of losse 
munten (7,5 mm diep) vier-munten (7,5 mm diep) vier-munten (7,5 mm diep) vier
kante uitsparingen van 47 x 
47 mm.

wijnrode kunstlederen 
buitenzijde

 2042*

Hoogwaardige muntcassettes met kunstleer over-Hoogwaardige muntcassettes met kunstleer over-Hoogwaardige muntcassettes met kunstleer over
trokken. Het basistableau en het uitneembare tab-
leau zijn met velours overtrokken en verzekeren u 
van een veilige opslagplaats voor uw munten. De 
buitenkant van het deksel heeft een zachte stoffe-
ring en de binnezijde van het deksel is met Atlas 
zijde overtrokken.

Formaat: 235 x 265 x 35 mm

Luxe- Cassette
voor 48 stuks 20 € zilveren munten van Bondsre-
publiek Duitsland

 2455

Luxe- Cassette
voor 40 stuks origineel verpakte 20 € zilveren 
proof munten Bondsrepubliek Duitsland

 2456

Luxe- Cassette
voor origineel verpakte 10 €/20 € zilveren mun-
ten Bondsrepubliek Duitsland in Spiegelglans

 S2451*
LUXE CASSETTE

€ 59.90

LUXE CASSETTE

€ 59.90

NIEUW!
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Made 
in 
Germany

 1106M - G  1106EK - G  1106E - G  1106Y - G  810K - G  810D - G
 1106M - S  1106EK - S  1106E - S  1106Y - S  810K - S  810D - S
 1106M - B  1106EK - B  1106E - B  1106Y - B  810K - B  810D - B
 1106M - H  1106EK - H  1106E - H  1106Y - H  810K - H  810D - H
 1106M - W  1106EK - W  1106E - W  1106Y - W  810K - W  810D - W

Made 
in 
Germany

NUMISMATISCH . karat-Muntalbums

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

KARAT-MUNTALBUM 
CLASSIC
Aantrekkelijke presentatie voor munten, prakti-
sche hantering en veilige opberging. Reeds voor 
vele jaren kiezen de verzamelaars graag voor de 
voordelen van het karat munten-systeem.

Hoogwaardig verwerkt, gewatteerde ringband van 
geschuimd kunststof folie. Voorzien van 10 karat- 
muntenbladen (3x K2, 2x K3, 1x K4, 1x K5, 2x K6, 
1x K8) en 10 rode tussenbladen.

NIEUW!:
Er kunnen twee soorten bescherm cassettes 
worden uitgekozen:
- Beschermcassette gemaakt van Karton over-Beschermcassette gemaakt van Karton over-Beschermcassette gemaakt van Karton over

trokken met gekleurd papier 
(810D bijv. komplete album1106E) of

- (nieuwe) Beschermcassette van kunststof met 
handige uitsparing in cassette om de band 
makkelijk uit de cassette te nemen 
(810K bijv: komplete album 1106EK).

Formaat: 225 x 210 x 35 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 gevulde 
karat-Muntbladen

KARAT-MUNTALBUMS

KARAT-MUNTENBLADEN
Het karakteristieke schuifsysteem bij deze muntenbladen garandeerd een 
bijzonder praktische funktionaliteit. Gemakkelijk is het uithalen, vervangen 
en verwisselen van de bladen.

Materiaal: Hard PVC-folie (inlegstroken)
Formaat: 210 x 189 mm
Omvang van de levering: 5 muntenbladen met tussenbladen

1x

5x

Vlaggenblad

9 Vlaggenblad van alle Eurolanden voor muntblad K8. Landennamen dri-
etalig: Duits, Engels, Frans  15

10
kenmerkend voor muntblad K8, met de vlaggen van het nieuwe Euro-
landen en de andere Europese landen. Landennamen drietalig: Duits, 
Engels, Frans.

 14

€ 5.00

BANDCAPACITEIT TUSSENBLAD

1 65 mm 6
wit  K1W 

rood  K1R

2 48 mm 12
wit  K2W

rood  K2R

3 38 mm 20
wit  K3W

rood  K3R

4 30 mm 30
wit  K4W

rood  K4R

5
22 mm (16x)
30 mm (12x)
38 mm (5x)

33
wit  K5W

rood  K5R

6 22 mm 48
wit  K6W

rood  K6R

7 Muntenblad met wit Europa-tussenblad
Geschikt voor: €-munten  K8E

€ 8.70

8 9 munthouders 50 x 50 mm 
wit  K9W

rood  K9R

€ 5.00

VERDERE BLADEN

NIEUW!

€ 32.50 € 46.20 € 43.50 € 20.40 € 17.00 € 14.30
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 1116M  1116

 S3520M  3520

Made 
in 
EU

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

 1106LM - G
 1106LM - S
 1106LM - B
 1106LM - H
 1106LM - W

NUMISMATISCH . karat-Muntalbums / PUBLICA S

KARAT MUNTALBUM BASIC
Compleet album met grote capaciteit voor veel munten van ver-Compleet album met grote capaciteit voor veel munten van ver-Compleet album met grote capaciteit voor veel munten van ver
schillende afmetingen. Gestoken in een modern jasje, een bij-
passende cassette en voorzien van 5 karat-muntbladen (K2, 
K3, K4, K5 en K8).

Materiaal: Gecacheerde kartonnen band
Formaat: 240 x 230 x 55 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: Tot 25 muntbladen, afhankelijk van de dikte 
van de munten.

€ 22.60 € 18.20

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

KARAT-MUNTENALBUM LEER
Handmatig geproduceerd, hoogwaardig bewerkt, gewatteerde 
karat-Ringband van echt Leer. Voorzien van 10 karat-munten-
bladen (3x K2, 2x K3, 1x K4, 1x K5, 2x K6 en 1x K8) en 10 rode 
tussenbladen.

Formaat: 225 x 210 x 35 mm
Ringmechanisme: 4 ring, Karat, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 gevulde karat-Muntbladen

MUNTENALBUM PUBLICA S
MET 5 VERSCHILLENDE MUNTBLADEN
Gewatteerde Ringband PUBLICA S met geschuimd Kunststof 
Folie. De generfde oppervlakte van kunstleer geeft de Ringban-
de een individueel karakter. Het grote rugvenster bied plaats 
aan een inhoudsopgave. Voorzien van 5 karat-muntbladen (K2, 
K3, K4, K5, K8) en 5 rode tussenbladen.

Formaat: 225 x 240 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: Tot 25 muntbladen, afhankelijk van de dikte 
van de munten.

€ 28.10 € 20.40

HAND-
WERK

ECHT 
LEER

NIEUW!

€ 72.00
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UNIONE EUROPEA

Made 
in 
EU

 8450  8450L

Made 
in 
Germany

 1105 - H  1105O - H
 1105 - GR  1105O- GR
 1105 - G  1105O - G

UNIONE EUROPEA

 1106ME - B  1107 - B  810D - B

Made 
in 
Germany

UNIONE EUROPEA

NUMISMATISCH . Voordrukalbums

VOORDRUKALBUM EURO COLLECTION
Basis voordrukalbum: Voordrukalbum voor de ko-
ersmuntensetjes van alle Euro-Landen (zonder 
Andorra, Monaco, San Marino, Vaticaan).

Dit album bevat 7 voordrukbladen in kleur met de 
afbeeldingen van de Euro-koersmuntensetjes van 
de Eurolanden en 7 muntbladen van hard PVC bla-
den voor elk 3 Euro Koersmuntensetjes. Elk afzon-
derlijk blad biedt plaats aan drie setjes voor 3 ver-derlijk blad biedt plaats aan drie setjes voor 3 ver-derlijk blad biedt plaats aan drie setjes voor 3 ver
schillende landen. Per land kan telkens één 
muntset ondergebracht worden.

Omvang van de levering: Ringband, 7 muntbla-
den Euro-Collectie, 7 voordrukbladen in kleur, 
Cassette
Formaat ringbanden: 250 x 270 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 15 Muntbladen

Losse bladen (Formaat: 200 x 250 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. muntblad Prijs
8450-1 Belgie/Duitsland/Finland

€ 4.20

8450-4 Frankrijk/Griekenland/Ierland
8450-7 Italie/Luxemburg/Nederland
8450-10 Oostenrijk/Nederland/Spanje
8450-36 Slovenie/Malta/Cyprus
8450-39 Slowakije/Estland/Letland
8450-42 Litouwen
8450-13* Monaco/San Marino/Vaticaan
8450-0* Voordrukblad Euromunten: neutraal € 3.60

Losse bladen met opmerkingen
Voor dit album zijn losse bladen verkrijgbaar voor 
de nieuwe Eurolanden (1 land per blad). Deze bla-
den zijn voorzien van veel informatie over het land 
en zijn munten.

Voordrukblad incl. muntblad Prijs
8450-16 3 Koersmuntensetjes Slovenie

€ 4.20

8450-17 3 Koersmuntensetjes Malta
8450-18 3 Koersmuntensetjes Cyprus
8450-19 3 Koersmuntensetjes Slowakije
8450-20 3 Koersmuntensetjes Estland
8450-21 3 Koersmuntensetjes Letland
8450-22 3 Koersmuntensetjes Litouwen 

€ 40.20 € 22.60

*Extra bladen (niet in de basis).  Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

KARAT-ALBUM EURO
karat-ringband bestaat uit kunststof folie met Euro design. 
Voorzien van 4 karat-muntbladen K8 voor elk drie Euro koers-
muntensetjes en vier tussenbladen, bedrukt met de afbeeldin-
gen van de Euro munten.

Materiaal: Kunststof ongewatteerd en gelast.
Formaat: 200 x 235 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

€ 20.40 € 13.80

KARAT-MUNTALBUM EURO 
CLASSIC
Gewatteerde karat-ringband van geschuimd kunststof folie met 
€-teken opdruk. Voorzien van 10-karat muntbladen voor elk 
drie koersmunten setjes en 10 tussenbladen, voorzien van de 
afbeeldingen van de Euromunten.

Materiaal: Kunststof gewatteerd en gelast.
Formaat: 210 x 225 x 35 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

€ 32.50 € 20.40 € 14.30

1105

€ 20.40

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.
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 1108M  1108E  1109  1108K

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

UNIONE EUROPEA

 1608M  1608R  810D - B

UNIONE EUROPEA

NUMISMATISCH . Voordrukalbums

VOORDRUKALBUM VOOR SERIES 
EUROMUNTEN
Basis voordrukalbum: Voordrukalbum voor de koersmuntensetjes van alle 
Eurolanden (behalve Andorra, Monaco, San Marino, Vaticaan).

Dit album bevat 7 voordrukbladen in kleur met de afbeeldingen van de Euro 
koersmuntensetjes van de Eurolanden alsmede 7 karat-muntenbladen met 
elk 3 insteekhoesjes van Hard PVC voor ieder 3 Euro koersmuntensetjes. Ie-
der blad biedt plaats aan 3 verschillende koersmuntensetjes van verschillen-
de landen. Per land kan telkens één set ondergebracht worden. Het album 
kan met aanvullingsbladen uitgebreid worden.

Materiaal Ringbanden: Gecacheerde karton-nen band.
Omvang van de levering: Ringband, 7 karat-muntbladen K8, 7 Voordruk-
bladen in kleur
Formaat ringbanden: 230 x 240 x 55 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 15 Muntbladen

€ 31.00 € 38.50 € 12.70 € 14.90

€ 38.00 € 20.40 € 14.30

VOORDRUKALBUM VOOR SERIES 
EUROMUNTEN
Basis voordrukalbum: Voordrukalbum voor de koersmuntensetjes van alle 
Eurolanden (behalve Andorra, Monaco, San Marino, Vaticaan).

Dit album bevat 7 voordrukbladen in kleur met de afbeeldingen van de Euro 
koersmuntensetjes van de Eurolanden alsmede 7 karat-muntbladen met elk 
3 insteekhoesjes van Hard PVC voor ieder 3 Euro koersmuntensetjes. Ieder 
blad biedt plaats aan 3 verschillende koersmuntensetjes van verschillende 
landen. Per land kan telkens één set ondergebracht worden.

Materiaal: Kunststof gewatteerd en gelast.
Omvang van de levering: Ringband, 7 karat-muntbladen K8, 7 Voordruk-
bladen in kleur
Formaat: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K8 Prijs

1108-1 Belgie/Nederland/Luxemburg

€ 3.50

1108-2 Duitsland/Oostenrijk/Frankrijk
1108-3 Finland/Ierland/Griekenland
1108-7 Italie/Spanje/Nederland
1108-16 Slovenie/Malta/Cyprus
1108-19 Slowakije/Estland/Letland
1108-22 Litouwen
1108-13* Monaco/San Marino/Vaticaan

Losse bladen met opmerkingen
Voor dit album zijn losse bladen verkrijgbaar voor 
de nieuwe Eurolanden (1 land per blad). Deze bla-
den zijn voorzien van veel informatie over het land 
en zijn munten.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K8 Prijs

1109-16 Slovenie

€ 3.50

1109-17 Malta
1109-18 Cyprus
1109-19 Slowakije
1109-20 Estland
1109-21 Letland
1109-22 Litouwen
1109-50 Troonwissel Nederland
1109-51 Troonwissel Belgie

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal. *Extra bladen (niet in de basis).  

1608M

€ 38.00

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.
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UNIONE EUROPEA

Made 
in 
Germany

 1118M  1118M2  1118M3  1118R  810D - B

NUMISMATISCH . Voordrukalbums

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Voordrukalbum met muntafbeeldingen in kleur 
voor het chronologisch opbergen van 2 Euro Her-voor het chronologisch opbergen van 2 Euro Her-voor het chronologisch opbergen van 2 Euro Her
denkingsmunten alle Eurolanden (behalve Andor-denkingsmunten alle Eurolanden (behalve Andor-denkingsmunten alle Eurolanden (behalve Andor
ra, Monaco, Vaticaan en San Marino) op basis van 
ons karat-Systeem.

Materiaal Ringbanden:
Kunststof gewatteerd en gelast.
Formaat ringbanden: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

Band 1  1118M 
Voordrukalbum voor de 2 Euro-Herdenkings-
munten van alle Euro-Landen (chronologisch 
tot Spanje 2012)
Omvang van de levering: Ringband, 9 karat-
muntbladen K3, 9 Voordrukbladen in kleur (model 
no. 1118-1 naar 1118-9)

Band 2  1118M2
Voordrukalbum voor de 2 Euro-Herdenkings-
munten: Alle landen (chronologisch vanaf Bel-
gie 2012)
Omvang van de levering: Ringband, 9 karat-
muntbladen K3, 9 Voordrukbladen in kleur (model 
no. 1118-10 naar 1118-18) 

Band 3  1118M3
Voordrukalbum voor de 2 Euro-Herdenkings-
munten: Alle landen (chronologisch vanaf Li-
touwen 2016)
Omvang van de levering: Ringband, 2 karat-
muntbladen K3, 2 Voordrukbladen in kleur (model 
no. 1118-19 naar 1118-20)

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K3 Prijs

1118-1 Griekenland 2004 - Italie 2005

€ 3.50

1118-2 Italie 2006 - Duitsland 2008

1118-3 Gemeenschappelijke uitgave Verdrag 
van Rome

1118-4 Luxemburg 2008 - Portugal 2009

1118-5 Gemeenschappelijke uitgave 10 jaar 
WWU

1118-6 Belgie 2009 - Frankrijk 2010
1118-7 Italie 2010 - Slovenie 2011
1118-8 Gemeenschappelijke uitgave 10 jaar €
1118-9 Belgie 2011 - Spanje 2012
1118-10 Belgie 2012 - Duitsland 2013
1118-11 Slovenie 2013 - Griekenland 2013
1118-12 Griekenland 2013 - Portugal 2014
1118-13 Slowakije 2014 - Griekenland 2014
1118-14 Griekenland 2014 - Duitland 2015

1118-15 Gemeenschappelijke uitgave "30 Jaar 
Europese Vlag"

1118-16 Duitsland 2015 - France 2015
1118-17 Italië 2015 - Litouwen 2015
1118-18 Griekenland 2016 - Finland 2016
1118-19 Litouwen 2016 - France 2016
1118-20 Malta 2016 - Spanje 2017

Band 1 Band 2 Band 3

€ 42.00 € 42.00 € 27.00 € 20.40 € 14.30

VOORDRUKALBUMS VOOR 
2 EURO-HERDENKINGSMUNTEN

NIEUW!
BAND 2
BAND 3

De volgende bladen verschijnen op een later tijdstip 
(zodra motieven bekend):

1118-21 uit Frankrijk in 2017 € 3.50

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.
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GERMANIA

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

GERMANIA

 1520  810D - B

 1505  810D - B

NUMISMATISCH . Voordrukalbums

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

DEUTSCHLAND- VOORDRUKALBUM ZILVEREN 20 
EUROMUNTEN: BONDSREPUBLIEK DUITSLAND
Voordrukalbum op basis van het karat-systeem 
met Muntafbeeldingen in zwart/wit voor het chro-
nologisch opbergen van de 20 Euro-Zilverenmun-
ten van de Bondsrepubliek Duitsland.

Omvang van de levering: Ringband, 2 karat-
muntbladen K2, 2 Voordrukbladen gekleurd (model 
no. 1520-16 - 1520-17)
Materiaal Ringbanden:
Gewatteerde gelaste kunststof-Folie. 
Formaat ringbanden: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K2 Prijs

1520-16 Duitsland 2016
€ 3.50

1520-17 Duitsland 2017

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K3 Prijs

1505-1 2006/2007 Sleeswijk-Holstein, 
Mecklenburg-Vorpommern

€ 3.50

1505-2 2008/2009 Hamburg/Saarland

1505-3 2010/2011 Bremen/
Noordrijnland-Westfalen

1505-4 2012/2013 Beieren/
Baden-Wurttemberg

1505-5 2014/2015 Nedersaksen/Hesse

1505-6 2016/2017 Saksen/Rheinland-Pfalz

VOORDRUKALBUM VOOR 2-EURO HERDENKINGS-
MUNTEN: SERIE DUITSE BONDSSTATEN

 € 31.40 € 14.30

 € 27.00 € 14.30
NIEUW!

Basis voordrukalbum: Tussen 2006 en 2021 zal ie-
dere Duitse bondsstaat zijn eigen 2-Euromunt uit-
geven. Op 6 bladen worden hier de munten van 
2006 tot 2017 telkens in 5 uitvoeringen 
afgebeeld.

Omvang van de levering: Ringband, 6 karat-
muntbladen K3, 6 Voordrukbladen zwart/wit
Materiaal Ringbanden:
Kunststof gewatteerd en gelast.
Formaat ringbanden: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

De volgende bladen verschijnen op een later tijdstip 
(zodra motieven bekend):

1505-7 2018/2019, Berlijn / Saksen-Anhalt € 3.50

De volgende bladen verschijnen op een later tijdstip 
(zodra motieven bekend):

1520-18 Duitsland 2016
€ 3.50

1520-19 Duitsland 2017

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.



GERMANIA
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Band 1 Band 2
 1117M - B  1117M2 - B  1117 - B  810D-B

 1119M  1119R  810D - B

GERMANIA

Made 
in 
Germany
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NUMISMATISCH . Voordrukalbums

€ 22.60 € 20.40 € 14.30

€ 36.90 € 32.50 € 20.40 € 14.30

VOORDRUKALBUM 5 EURO VERZAMELMUNTEN: 
DUITSLAND
Voordrukalbum op basis van het karat-systeem 
met gekleurde muntafbeeldingen voor het chrono-
logisch onderbrengen van de 5 Euro Verzamel-
munten Bondsrepubliek Duitsland (alle 5 
Munthuizen).

Omvang van de levering: Ringband, 1 karat-
muntbladen K3, 1 Voordrukbladen in kleur 
(1119-1)

Materiaal Ringbanden:
Kunststof gewatteerd en gelast.
Formaat ringbanden: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
karat-muntblad K3 Prijs

1119-1 Duitsland 2016-2017 € 3.50

VOORDRUKALBUMS 10 EURO-HERDENKINGS-
MUNTEN DUITSLAND
Voordrukalbum met muntafbeeldingen in zwart/
wit voor het chronologisch onderbrengen van de 
10 Euro-Herdenkingsmunten van de Bondsrepub-
liek Duitsland op basis van ons karat-systeem.

Materiaal Ringbanden: Kunststof gewatteerd en 
gelast.
Formaat ringbanden: 230 x 210 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 10 Muntbladen

Band 1  1117M-B
Voordrukalbum voor 10 Euro-herdenkings-
munten van Duitsland 2002-2009
Omvang van de levering: Ringband, 8 karat-
muntbladen K2, 8 Voordrukbladen zwart/wit 
(1108D02 naar 1108D09)

Band 2  1117M2-B
Voordrukalbum voor 10- Euro herdenkings-
munten van Duitsland 2010-2015
Omvang van de levering: Ringband, 6 karat-
muntbladen K2, 6 Voordrukbladen zwart/wit 
(1108D10 naar 1108D15)

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. karat 
muntblad K2 Prijs

1108D02 Duitsland 2002

€ 3.50

1108D03 Duitsland 2003
1108D04 Duitsland 2004
1108D05 Duitsland 2005
1108D06 Duitsland 2006
1108D07 Duitsland 2007
1108D08 Duitsland 2008
1108D09 Duitsland 2009
1108D10 Duitsland 2010
1108D11 Duitsland 2011
1108D12 Duitsland 2012
1108D13 Duitsland 2013
1108D14 Duitsland 2014
1108D15 Duitsland 2015

NIEUW!

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.



Made 
in 
Germany

 1103MY - G  1103Y - G  810CY - G
 1103MY - S  1103Y - S  810CY - S
 1103MY - B  1103Y - B  810CY - B
 1103MY - H  1103Y - H  810CY - H
 1103MY - W  1103Y - W  810CY - W
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NUMISMATISCH . PENNY

0 I II III IV

LOSSE BLADEN PENNY 
Materiaal: PVC-folie
Formaat: 214 x 174 mm
Omvang van de levering: Muntenblad met tussenblad, zwart

Geschikt voor per stuk

0 35 munten van max. 28 mm, B.v. 2 €

€ 4.80

I 20 munten, max. 36 mm, B.v. 5 DM

II 12 munten, max. 50 mm, B.v. 10 DM

III 6 munten, max. 70 mm

IV 21 munten van 28 - 50 mm

MUNTALBUM PENNY
Als eerste muntalbum in Duitsland is het na vele jaren nog 
steeds een veel gevraagd merkartikel. Hoogwaardig verwerkte, 
gewatteerde ringband bestaand uit gewatteerd kunststof folie 
met rugvenster voor inhouds-opgave.

Voorzien van 10 PENNY muntbladen van de grootte 0, 1, 2, en 
4, gesorteerd, met zwarte tussenbladen.

Formaat: 235 x 200 x 40 mm
Ringmechanisme: 13-rings

Bandcapaciteit: ca. 12 Muntbladen

€ 63.30 € 21.50 € 15.40

NIMBUS-OBJECTVENSTERS
GEEF UW LIEVELINGSSTUKKEN EEN BIJZONDERE AANBLIK

Uitvoerige informatie alsmede het complete assortiment van NIMBUS 
Objectvensters vindt u op de bladzijden 96-97.
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NUMISMATISCH .  Multi collect

MULTI 
COLLECT - SYSTEEM 
VEELZIJDIG VERZAMELEN MET  ONS 
MULTI-TALENT

*levering zolang de voorraad strekt Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MULTI COLLECT-INSTEEKBLADEN

glashelder zwart1)

1  MU1321  MU1311

2  MU1322  MU1312

3  MU1323  MU1313

4  MU1324  MU1314

5  MU1325  MU1315

6  MU1326  MU1316

7  MU1340  MU1330

8  MU1341  MU1331 Geschikt voor oude ansichtkaarten

9  MU1342  MU1332

10  MU1347*  MU1317

11 ---  MU1319

12  13632)  MU1353 Geschikt voor Telefoonkaarten

€ 7.20 € 8.30

glashelder

Geschikt voor:
13  MU1364 REBECK COIN L Munthouders/Telefoonkaarten

14  MU1362 2 € Koersmunten van Duitsland UNC

15  MU1392 Koersmuntensetjes in blisters

€ 7.20

TUSSENBLADEN (Formaat: 210 x 255 mm)

 MU1385 Folie schutblad als tussenblad uit weekmakervrije kunststof.  
Verpakking per 20, glashelder € 4.40

 MU1386 Zwarte papieren schutbladen. 
Verpakking per 10 € 3.90

 MUZ , zwart 
Verpakking per 5 € 2.00

 MUZR , Rood 
Verpakking per 5 € 2.00

10x 10x

10x

Veelzijdig verzamelen met ons Multi-Talent. Dit systeem draagt zijn naam niet voor niets. 
Omdat verzamelaars hier een ruime keuze hebben aan hoogwaardig verwerkte foliebladen 
met verschillende stroken- en vakindelingen die ongekende mogelijk-heden bieden. De 
meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver-meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver-meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver
zamelbanden ondergebracht worden.

Of het nu Postzegels, Munten, Briefkaarten, Bankbiljetten, Velletjes, FDCs, EDBs, Jaarbo-
ekjes of Telefoonkaarten zijn in het Multi collect-systeem vindt alles een veilige plaats.

passende ringbanden vindt u op blz: 40-41.

MULTI COLLECT-BLADEN
De glasheldere Multi collect-bladen zijn gemaakt van weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-
folie, en zijn van één zijde te vullen. Hierdoor kunt u de voor- en achterzijde van het in te 
steken object bekijken.

De zwarte Multi collect-bladen, zijn gemaakt van weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-fo-
lie, en kunnen aan beide zijden gebruikt worden, en zijn voorzien van zwarte inlegstroken.
De zwarte folie inlegstroken zijn uitneembaar. Dit biedt de mogelijkheid de mogelijkheid 
om de inhoud aan beide zijden te bekijken.

De transparante Multi collect muntbladen geven een overzichtelijke en ordentelijke over- geven een overzichtelijke en ordentelijke over- geven een overzichtelijke en ordentelijke over
zicht van de muntverzameling. Het karakteristieke schuifsysteem met de inlegstroken van 
Hard-PVC-folie is bijzonder functioneel. De series zijn bijzonder gemakkelijk uitneembaar, 
verwisselbaar en te vervangen.
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NUMISMATISCH .  Multi collect . Bladen  

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

1) Bladen zijn aan beide zijden voorzien van vakken of stroken.
2) Geschikt voor Ringbanden  1300 en  1400
3) Made in EU

Insteekhoogte / 
vakgrootte

stroken / 
Glashelderefolie- Stro-
ken

253 mm 1 strook

122 mm 2 stroken

77 mm 3 stroken

56 mm 4 stroken

43 mm 5 stroken

36 mm 6 stroken

151 x 235 mm 1 strook

Geschikt voor oude ansichtkaarten 152 x 112 mm 2 stroken

168 x 112 mm 2 stroken

91 mm 2 stroken verticaal

3x 36 mm, 1x 121 mm

8 stroken

vakgrootte stroken 
93 x 56 mm 8 stroken

145 x 123 mm 2 stroken

180 x 207 mm 1 strook

Folie schutblad als tussenblad uit weekmakervrije kunststof.  

MULTI COLLECT-BANKBILJETTENBLADEN

glashelder

Bankbiljettenbladen vakgrootte stroken 
16  MU1405 bladen met 1 vak zwarte uitvoering 250 x 185 mm 1 strook

17  MU1404 bladen met 2 vakken zwarte uitvoering 120 x 185 mm 2 stroken

18  MU3103 bladen met 3 vakken zwarte uitvoering 80 x 185 mm 3 stroken

€ 8.30

MULTI COLLECT-MUNTENBLADEN

glashelder

Tussenblad Geschikt voor: stroken

19
 MU123) zwart

12 Munten tot Ø 50 mm, Munthouders, OCTOs, CARRÉE 12 vakken
 MU12R3) Rood

€ 5.40

20
 MU15 zwart

5 Munten tot Ø 42 mm 15 vakken
 MU15R Rood

21
 MU24 zwart

24 Munten tot Ø 34 mm (20 €/10 €) 24 vakken
 MU24R Rood

22
 MU35 zwart

35 Munten tot Ø 27 mm (2 €) 35 vakken
 MU35R Rood

23
 MU40 zwart

5 complete serie van telkens 8 Munten 40 vakken
 MU40R Rood

24
 MU54 zwart

54 Munten tot Ø 20 mm 54 vakken
 MU54R Rood

€ 8.30

5x

10x
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 1302 - G  1300 - G  1301 - G
 1302 - S  1300 - S  1301 - S
 1302 - B  1300 - B  1301 - B
 1302 - H  1300 - H  1301 - H
 1302 - W  1300 - W  1301 - W

 1402 - G  1400 - G  1401 - G
 1402 - S  1400 - S  1401 - S
 1402 - B  1400 - B  1401 - B
 1402 - H  1400 - H  1401 - H
 1402 - W  1400 - W  1401 - W

 1400M - G
 1400M - S
 1400M - B
 1400M - H
 1400M - W

NUMISMATISCH .  Multi collect .  Ringbanden

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MULTI COLLECT RING-
BANDEN REGULAR
DE KLASSIEKER
Gewatteerde ringband met geschuimd kunststof-folie. De ge-
nerfde oppervlakte in optisch lederen uitvoering geeft de ring-
band een individueel karakter. De voor het Multi collect typi-
sche 4-rings-mechaniek garandeerd een gemakkelijke 
bediening en staat bekend om zijn enorme inhoud. Het ruime 
rugvenster bied genoeg ruimte voor een flinke inhoudsopgave. 
Bijpassende bladen zie bladzijde 38-39.

Formaat ringbanden: 245 x 270 x 80 mm
Formaat ringbanden incl. Cassette: 250 x 280 x 85 mm
Mechaniek: 4-rings, 40/80/40 mm

€ 36.00 € 23.50 € 18.20

RINGBAND RONDO 
REGULAR
DE KOMPAKTE
Gewatteerde ringband van geschuimd kunststof-folie. De ronde rug en de 
generfde oppervlakte geeft de band een klassieke uitstraling. Het rugvenster 
biedt plaats voor een opschrift. Bijpassende bladen zie bladzijde 38-39.

Formaat ringbanden: 235 x 270 x 40 mm
Formaat ringbanden incl. Cassette: 245 x 280 x 45 mm
Mechaniek: 4-rings, 40/80/40 mm

€ 34.70 € 22.50 € 17.60 € 27.40

Bandcapaciteit:
ca. 20 Multi collect-Muntbladen 
ca. 60 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 80 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

MUNTENALBUM RONDO REGULAR
MET 5 MUNTBLADEN
Voorzien van 5 glasheldere Multi collect-Muntbladen met transparante-, 
weekmakervrije insteekstroken in 5 indelingen (1x MU15, 1x MU24, 1x MU35, 
1x MU40, 1x MU54) voor meer dan 160 Munten. De hoogwaardige muntbla-
den met transparante, weekmakervrije insteekstroken verschaffen een over-den met transparante, weekmakervrije insteekstroken verschaffen een over-den met transparante, weekmakervrije insteekstroken verschaffen een over
zichtelijke en zekere plaats voor uw munten. Het karakteristieke schuifsys-
teem garandeert een bijzonder practische functionaliteit. De stroken laten 
zich er gemakkelijk uithalen. De muntenbladen worden gescheiden door 
zwart karton.

Bandcapaciteit:
ca. 12 Multi collect-Muntbladen 
ca. 35 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – glashelder
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 3532 - G  3530 - G  3531 - G
 3532 - S  3530 - S  3531 - S
 3532 - B  3530 - B  3531 - B
 3532 - H  3530 - H  3531 - H
 3532 - W  3530 - W  3531 - W

 3532M - G
 3532M - S
 3532M - B
 3532M - H
 3532M - W

Made 
in 
Germany

 S3542 - 1  S3540 - 1
 S3542 - 9  S3540 - 9
 S3542 - 5  S3540 - 5
 S3542 - 4  S3540 - 4
 S3542 - 13  S3540 - 13

 S3542M - 1  S3540M - 1
 S3542M - 9  S3540M - 9
 S3542M - 5  S3540M - 5
 S3542M - 4  S3540M - 4
 S3542M - 13  S3540M - 13

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

NUMISMATISCH .  Multi collect .  Ringbanden

RINGBAND PUBLICA M
VOOR EEN RUIMTEBESPARENDE, VEILIGE EN RE-
PRESENTATIEVE OPBERGING
De hoogwaardig verwerkte ringband uit de Serie PUBLICA imponeert door 
zijn uniforme, klassieke en tijdloze verschijning. Een robuuste afwerking van 
het beproefde materiaal staat garant voor een lange levensduur van deze 
ringband. De gewatteerde en generfde oppervlakte geeft de ringband zijn 
individuele karakter. Het rugvenster biedt plaats voor een inhoudsopgave.

 Bijpassende bladen zie bladzijde 38-39.

Formaat ringbanden: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringbanden incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

RINGBANDEN 
PUBLICA M

De hoogwaardig geproduceerde en gewatteerde ringband uit deze serie im-
poneert door zijn moderne en frisse verschijning en zijn grote capaciteit. De 
robuuste afwerking en het duurzame materiaal zorgen voor een lange levens-
duur van deze ringband. De standaard mechaniek zorgt voor universele in-
zetbaarheid. Een uit folie gemaakt rug venster biedt u de mogelijkheid om 
een inhoudsopgave te plaatsen. Bijpassende bladen zie bladzijde 38-39.

Formaat ringbanden: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringbanden incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

€ 29.90 € 22.50 € 11.60 € 39.00

€ 39.90 € 31.00€ 32.50 € 21.50

Bandcapaciteit:
ca. 15 Multi collect-Muntbladen
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 70 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

MUNTENALBUM PUBLICA M COLOR
MET 10 MUNTBLADEN 
PUBLICA M COLOR Ringband voorzien van 10 glasheldere Multi collect-
Muntbladen in 5 indelingen (2x MU15, 2x MU24, 2x MU35, 2x MU40, 2x 
MU54) voor 300 Munten. De hoogwaardige muntbladen met transparante, 
weekmakervrije insteekstroken verschaffen een overzichtelijke en zekere 
plaats voor uw munten. Het karakteristieke schuifsysteem garandeert een 
bijzonder practische functionaliteit. De stroken laten zich er gemakkelijk 
uithalen. De muntenbladen worden gescheiden door zwart karton. Door de 
stabiele cassette is het album met inhoud beschermd en staat veilig in de 
kast of op de plank.

MUNTENALBUM PUBLICA M
MET 10 MUNTBLADEN
PUBLICA M-Ringband voorzien van 10 glasheldere Multi collect-Muntbladen 
in 5 indelingen (2x MU15, 2x MU24, 2x MU35, 2x MU40, 2x MU54) voor 300 
Munten. De hoogwaardige muntbladen met transparante, weekmakervrije 
insteekstroken verschaffen een overzichtelijke en zekere plaats voor uw 
munten. Het karakteristieke schuifsysteem garandeert een bijzonder practi-
sche functionaliteit. De stroken laten zich er gemakkelijk uithalen. De mun-
tenbladen worden gescheiden door zwart karton. Door de stabiele cassette 
is het album met inhoud beschermd en staat veilig in de kast of op de plank.

CASSETTE

NIEUW!

Bandcapaciteit:
ca. 15 Multi collect-Muntbladen
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 70 Multi collect-Insteekbladen – glashelder
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UNIONE EUROPEA

 3535R  3531-S  3535E  3535M  3535E2  3535M2

NUMISMATISCH .  Voordrukalbums

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

PUBLICA M 2 EURO-VOORDRUKALBUM 
VAN ALLE EURO-LANDEN
Voordrukalbum voorzien van Muntafbeeldingen in 
kleur voor het chronologisch onderbrengen van de 
2 Euro Herdenkingsmunten van alle Euro-Landen 
(behalve Andorra, Monaco, Vaticaan en San Mari-
no) – Incl. alle gemeenschappelijke uitgaven.

Materiaal Ringbanden: Kunststof gewatteerd en 
gelast.
Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Mechaniek: 4-Rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 15 Muntbladen

Band 1  3535M 
PUBLICA M 2 Euro-Voordrukalbum van alle Eu-
ro-Landen (chronologisch tot France 2015)
Omvang van de levering: Ringband, 14 Multi col-
lect-Muntenvoordrukbladen (MU2E1 tot MU2E14)

Band 2  3535M2
PUBLICA M 2 Euro-Voordrukalbum van alle Eu-
ro-Landen (chronologisch uit Italië in 2015)
Omvang van de levering: Ringband, 3 Multi col-
lect-Muntenvoordrukbladen (MU2E15 tot 
MU2E17)

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
Multi collect-muntblad MU24 Prijs

MU2E1 Griekenland 2004 - Belgie 2006

€ 4.10

MU2E2 Luxemburg 2006 - Frankrijk 2008

MU2E3 Gemeenschappelijke uitgifte ‘‘Verdrag 
van Rome”

MU2E4 Portugal 2008 - Luxemburg 2010

MU2E5 Gemeenschappelijke uitgifte ‘‘10 jaar 
Europese Monetaire Unie”Europese Monetaire Unie”

MU2E6 Spanje 2010 - Luxemburg 2011

MU2E7 Spanje 2011 - Spanje 2012

MU2E8 Gemeenschappelijke uitgifte ‘‘10 jaar €”

MU2E9 Belgie 2012 - Nederland 2013

MU2E10 Spanje 2013 - Finland 2013

MU2E11 Nederland 2013 - Malta 2014

MU2E12 Italië 07/2014 - Italië 12/2014

MU2E13 Gemeenschappelijke uitgifte “30 jaar 
Europese vlaggen”

MU2E14 Spanje 2014 - France 2015

MU2E15 Italië 2015 - Oostenrijk 2016

MU2E16 Estland 2016 - België 2016

MU2E17 Slovenië 2016 - Griekenland 2016

Het album is verkrijgbaar met of zonder 
cassette.

Band 1 naar 
MU2E14

Band 1 naar 
MU2E14

Band 2 naar 
MU2E17

Band 2 naar 
MU2E17

€ 25.90 € 11.60 € 73.00 € 63.00 € 49.50 € 39.60

NIEUW!
BAND 2

De volgende bladen verschijnen op een later tijdstip 
(zodra motieven bekend):

MU2E18 uit Slowakije in 2017 € 4.10

algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.
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 3107 - G  3109 - G
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 3107 - B  3109 - B
 3107 - H  3109 - H
 3107 - W  3109 - W
 3107 - D  3109 - D

Made 
in 
Germany
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in 
Germany

 3536E  3536M  3536R  3531-S

UNIONE EUROPEA

NUMISMATISCH .  Voordrukalbums

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MUNTALBUM 
HALF PENNY
Gewatteerde ringband uit gewatteerd kunststof 
folie met "Half Penny" opdruk op de voorzijde. Vo-
orzien van 10 muntbladen Multi collect (2x 
MU15R, 2x MU24R, 2x MU35R, 2x MU40R, 
2x MU54R) en 10 rode tussenbladen. Bijpassende 
bladen zie bladzijde 38-39.

Formaat: 235 x 270 x 40 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 12 Muntbladen

€ 33.60 € 19.70

PUBLICA M VOORDRUKALBUM VOOR 
20 EURO-MUNTEN VAN ZILVER
Voordrukalbum met Muntafbeeldingen in het 
zwart wit voor het chronologisch onderbrengen 
van de zilveren 20 Euro munten Bondsrepubliek 
Duitsland.

Omvang van de levering: Ringband, 2 Multi col-
lect-Muntenvoordrukbladen (MU20E16 tot 
MU20E17)
Materiaal Ringbanden: .
Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 15 Muntbladen

Het album is verkrijgbaar met of zonder 
cassette.

€ 41.30 € 31.40 € 25.90 € 11.60

Losse bladen (Formaat: 189 x 210 mm)
Alle bladen uit bovenstaand album zijn los 
leverbaar.

Voordrukblad incl. 
Multi collect-muntblad MU15 Prijs

MU20E16 20 € zilveren munten Duitsland 2016
€ 4.10

MU20E17 20 € zilveren munten Duitsland 2017

NIEUW!

De volgende bladen verschijnen op een later tijdstip 
(zodra motieven bekend):

MU20E18 20 € zilveren munten Duitsland 2018
€ 4.10

MU20E19 20 € zilveren munten Duitsland 2019

Algemene aanwijzingen

� Alle albums worden bij bestelling gevuld
in de fabriek. Deze zijn dus altijd 
voorzien van de actuele inhoud.
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NUMISMATISCH .  Accessoires .  Etuis

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA XS
De kleinste versie uit deze serie voor een los-
se munt. Of u een passende plaats voor één 
van uw favoriete stukken of een stijlvolle ver-van uw favoriete stukken of een stijlvolle ver-van uw favoriete stukken of een stijlvolle ver
pakking voor een munt als geschenk zoekt; 
met NERA XS kunt u alle kanten op. De bin-
nenkant is met zwart velours bekleed, zodat 
zowel zilveren- als goudenmunten bijzonder 
goed tot hun recht komen.

Formaat: 98 x 88 x 42 mm

2360 De etui is voorzien van een munt-
capsule met rode ringen, die u kunt afbre-
ken tot verschillende diameters (binnendia-
meter 16 - 51 mm).   € 19.30

2361 Geschikt voor munten tot Ø 60 mm. 
€ 17.10

2366 Hier kunnen munten van elke dia-
meter 70 mm ingedrukt worden (de indruk is 
permanent, hij kan wel door een grotere 
muntindruk vervangen worden).   € 19.30

NERA S
Voor het stijlvolle opbergen van series van 4 of 5 munten. U kunt kiezen tussen 4 vierkante 
vakken voor munten of capsules tot 52 mm doorsnede of 5 vierkanten vakken voor munten of 
capsules tot 40 mm doorsnede. De muntinzetstukken hebben een zwarte, zachte opper-capsules tot 40 mm doorsnede. De muntinzetstukken hebben een zwarte, zachte opper-capsules tot 40 mm doorsnede. De muntinzetstukken hebben een zwarte, zachte opper
vlakte en hierin komen zowel zilveren als ook gouden munten bijzonder tot hun recht.

Formaat: 243 x 77 x 38 mm

 2362-4 NERA muntcassette S met 4 vierkanten vakken voor munten of capsules tot 52 
mm diameter   € 23.70

 2362-5 NERA muntcassette S met 5 vierkante vakken voor munten of capsules tot 40 
mm diameter   € 23.70

Verdere producten van 
de Nera Serie vindt u op 
blz. 20.

NERA XM
Voor het opbergen van 12 of 15 munten is NERA XM de ideale oplossing. U kunt kiezen tussen 
12 vierkante vakken voor munten of capsules tot 52 mm doorsnede of 15 vierkante vakken 
voor munten of capsules tot 40 mm doorsnede. De muntinzetstukken hebben een zwarte, 
zachte oppervlakte en hierin komen zowel zilveren als ook gouden munten bijzonder tot hun 
recht. 

Formaat: 243 x 187 x 38 mm

 2363-12 NERA muntcassette XM met 12 vierkanten vakken voor munten of capsules tot 
52 mm doorsnede   € 29.20

 2363-15 NERA muntcassette XM met 15 vierkante vakken voor munten of capsules tot 
40 mm doorsnede   € 29.20

CARUS S
Formaat: 247 x 76 x 30 mm

S2490-4 CARUS Houten cassette S met 4 vierkante  vakken voor munten of muntcapsul-
es met een buiten diameter van 52 mm   € 26.50

 S2490-5 CARUS Houten cassette S met 5 vierkante vakken voor munten of muntcapsul-
es met een buiten diameter van 40 mm   € 26.50

CARUS XM
Formaat: 250 x 190 x 30 mm

S2489-12 CARUS Houten casssette XM met 12 vierkante vakken voor munten of 
muntcapsules met een buiten diameter van 52 mm   € 31.50

S2489-15 CARUS Houten cassette XM met 15 vierkante vakken voor munten of mun-
tcapsules met een buiten diameter van 40 mm   € 31.50

NERA S

€ 23.70
NERA S Muntcassette voor 5 Duitse 5 Euro-Verzamelmunten

Muntcassette incl. een muntinlage "BLACK SAMT" gemaakt van hoogwaardig zwarte foam 
met 5 ronde uitsparingen incl. 5 passende LINDNER muntcapsules.

 S2362-5EK € 23.70

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!

CARUS HOUTEN CASSETTE
Houten cassette is donker gebeitst. Het oppervlakte is licht gebeitst, zodat de natuurlijke 
houtnerf zichtbaar en bijna voelbaar is. De nerf van het hout geeft de buitenzijde alsmede de 
binnenzijde van het deksel van de cassette zijn individuele karakter. De uitstraling van de 
cassette wordt mede door de uiterst stabiele LINDNER sluiting afgerond. De muntinlagen zijn 
met een hoogwaardig, zwart velours overtrokken.
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EXPO Muntcassette*

Zwarte Munten-Etuis van gelamineerd 
Karton met een representatieve functie. 
Uitgerust met een gewatteerd deksel met 
magneetsluiting. 

EXPO-2
Formaat: 80 x 80 mm, 
Geschikt voor Munten tot Ø 60 mm

 2072   € 5.40
EXPO-3
Formaat: 60 x 60 mm, Geschikt voor 
Munten van Ø 16 tot 39 mm 
(met capsule, klein)

 2073   € 6.50
EXPO-4
Formaat: 80 x 80 mm, Geschikt voor 
Munten van Ø 16 tot 51 mm 
(incl. capsule, groot)

 2074   € 7.20

*levering zolang de voorraad strekt

NUMISMATISCH .  Accessoires .  Etuis

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Cassette voor 1 serie Euro-munten

Representatieve cassette voor het opber-Representatieve cassette voor het opber-Representatieve cassette voor het opber
gen van een complete serie €-munten.
Formaat: 90 x 90 mm

 2026  € 8.30

Weekmakervrije hardfolie strips voor 
het verpakken/verzenden van 1 serie 
Euro-munten

Weekmakervrije, hardfolie strips.
Formaat: 170 x 67 mm

 K7ES (Verpakking per 100) € 43.50

Muntzakjes uit heldere PVC

Geschikt voor Munten tot max. Ø 46 mm
Formaat: 50 x 50 mm

 2051 (Verpakking per 100) € 14.20
 2050 (Verpakking per 500)   € 63.70

Geschikt voor Munten tot Ø 60 mm
Formaat: 64 x 64 mm

 8476 (Verpakking per 100) € 20.80
 8477 (Verpakking per 500) € 89.90

Dubbele muntzakjes om dubbel te 
vouwen

Openingen a.d. binnenzijde. 
Geschikt voor Munten tot Ø 40 mm.
Formaat: 95 x 48 mm (open), 47 x 48 mm 
(dichtgeslagen)
Materiaal: PVC folie

 2054 (Verpakking per 100) € 19.30

Muntzakjes van zuurvrij papier

Geschikt voor Munten tot max. Ø 46 mm
Formaat: 50 x 50 mm

 2053 (Verpakking per 100) € 9.40
 2052 (Verpakking per 1000) € 72.00

Geschikt voor Munten tot max. Ø 66 mm
Formaat: 70 x 70 mm

 8473 (Verpakking per 100) € 11.60
 8472 (Verpakking per 1000) € 87.50

MUNTENZAKALBUM VOOR 48 MUNTEN
Met 8 muntenbladen en muntenschuifjes van weekmakervrije Hard-PVC-Folie voor elk 
6 munten tot Ø 40 mm. 
Een ongewatteerde omslag in diverse kleuren (kleuren niet kiesbaar).
Geschikt voor 48 munten tot Ø 40 mm.
Formaat: 150 x 100 mm

 2070 € 6.90

Polyethyleen zakjes met sluitstrip 

sluitrand ca. 20 mm.

780 40 x 60 mm € 2.40

781 60 x 80 mm € 2.90

782 70 x 100 mm € 3.20

783 80 x 120 mm € 4.40

784 100 x 150 mm € 5.40

785 120 x 170 mm € 6.50

786 160 x 220 mm € 15.40

787 180 x 250 mm € 18.50

788 220 x 310 mm € 24.20

789 300 x 400 mm € 31.50

Cassette, met capsule, klein

Geschikt voor Munten van Ø 16 tot 39 mm
Omvang van de levering: met capsule, 
klein
Formaat: 60 x 60 x 20 mm
Materiaal: Kunststof, blauw

 2002   € 10.50

Cassette, incl. capsule, groot 

Geschikt voor Munten van Ø 16 tot 51 mm
Omvang van de levering: incl. capsule, 
groot
Formaat: 80 x 80 x 23 mm
Materiaal: Kunststof, blauw

 2003   € 10.90

Muntcassette, klein

Geschikt voor Munten tot Ø 41 mm
Formaat: 60 x 60 x 20 mm
Materiaal: Kunststof, blauw

 2006   € 8.30

Muntcassette, groot

Geschikt voor Munten tot Ø 60 mm
Formaat: 80 x 80 x 20 mm
Materiaal: Kunststof, blauw

 2008   € 9.40

Muntcassette

Geschikt voor Munten tot Ø 40 mm
Formaat: 75 x 75 x 12 mm
Omvang van de levering: Muntcassette 
incl. Muntzakje
Materiaal: Kunststof, blauw

 2020   € 6.60



5 NUMISMATISCH .  Accessoires

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

g, oz,  
ozt, dwt

Digitale 
Zak-Weegschaal 
tot 0,01 gr.

Weegbereik: max. 500 g

 8046 € 41.00

Digitale 
Zak-Weegschaal 
tot 0,1 gr.

Weegbereik: max. 1000 g

 8047 € 37.90

MUNTWEEGSCHALEN
Het beschermplateau dat op de weegschaal geklemd zit en dient ter bescherming van de 
weegschaal en kan omgedraaid worden en dient dan als weegplatform 
(grootte 68 x 50 mm).
Formaat: 115 x 60 x 20 mm

Min./Max.

0,19
10009

Min./Max.

0,019
5009

DIGITALE SCHUIFMAAT
Hoogwaardig meetgereedschap gemaakt van roestvrij staal, met diverse functies en v.v. 
LCD scherm. Nulstelling is in iedere positie mogelijk, waardoor de + en de – functie kan wor-LCD scherm. Nulstelling is in iedere positie mogelijk, waardoor de + en de – functie kan wor-LCD scherm. Nulstelling is in iedere positie mogelijk, waardoor de + en de – functie kan wor
den benut. Meetmogelijkheid voor diepte en binnendiameter, om te schakelen van mm naar 
inch. Levering inclusief batterijen.

De carbon uitgevoerde klemgrepen dragen zorg voor een veilige en precieze meting van het 
object.

Twee energiebronnen zorgen voor de meting. Wanneer de lichtsterkte boven de 200 lux ligt 
verzorgt de Solar cel voor de stroom. Ligt de lichtsterkte onder de 200 lux neemt de 3 Volt 
batterij de stroomvoorziening over.

Technische gegevens:
Meetbereik: 0 – 150 mm
Nauwkeurigheid: +/- 0,2 mm, +/- 0,01"
Meeteenheid: 0,1 mm, 0,01"

  8044                            € 32.50

MUNTPINCET
Hiermede voorkomt u, dat vochtige vingers 
afdrukken maken op uw munten. Hierdoor 
ontstaan geen corrosievlekken. 

LINDNER muntpincetten zijn aan de uitein-
den voorzien van een zachte kunststof be-
schermlaag, om krasvorming te voorkomen. 
Formaat: 120 mm

 2014 € 4.60

EDELSTAAL-MUNTPINCET 
MET BESCHERMDE PUNT
Kwaliteitspincetten gemaakt van Hoogwaar-Kwaliteitspincetten gemaakt van Hoogwaar-Kwaliteitspincetten gemaakt van Hoogwaar
dig edelstaal, zo goed als nikkelvrij.De pin-
cetten worden met de hand geslepen en 
gepolijst. Door de matte oppervlakte van de 
Edelstaalpincetten schitteren deze niet. De 
pincetten kunnen gesteriliseerd, gedesinfec-
teerd en gewassen worden. 
Formaat: 115 mm

 2015 € 17.50

MUNTHANDSCHOENENMUNTHANDSCHOENENMUNTHANDSCHOENENMUNTHANDSCHOENEN
Uit 100 % katoen vervaardigde handschoUit 100 % katoen vervaardigde handscho-
enen voor het vastpakken van munten. Unienen voor het vastpakken van munten. Uni-
versele witte uitvoering.

 8042 (per paar) € 3.90€ 3.90

MUNTHANDSCHOEN MET GRIP
Een soepele Katoenen handschoen met goe-
de pasvorm. Uitstekende grip door de nop-
pen van Vinyl op de binnenkant zijde van de 
handschoen. 

Door de noppen van Vinyl zijn de munten 
gemakkelijk en stevig op te pakken.

 8045 (per paar) € 6.50

NIEUW!

NIEUW!

Muntenetui voor 1 serie 
2-Euro herdenkingsmunten 
van Duitslandvan Duitsland

Zwarte kunststof-Etuis met zilveren opZwarte kunststof-Etuis met zilveren op-
druk op het deksel met ronde uitsparingen druk op het deksel met ronde uitsparingen 
voor het onderbrengen en presenteren voor het onderbrengen en presenteren 
van een complete set (alle 5 de munthuivan een complete set (alle 5 de munthui-
zen) 2 Euro-Herdenkingsmunten zen) 2 Euro-Herdenkingsmunten 
Duitsland.Duitsland.
Formaat: 150 x 47 x 22 mmFormaat: 150 x 47 x 22 mm

 S2090 S2090 € 5.40



6NUMISMATISCH .  Reiniging en verzorging

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

ULTRASONE GOLVEN 
REINIGER
- Reinigend proces met water of reinigingsmiddel
- Edelstalen reservoir
- Fijnmazig mandje van plastic
- Klepdeksel met groot zichtvenster
- Inhoud: 550 ml
- LCD display
- 5-voudig instelbare tijdsinterval

Voor het beste resultaat voor het reinigen van uw 
munten, bevelen wij u aan onze muntenreiniger 
(8015).

Formaat: 209 x 195 x 128 mm

Voor het verfraaien en reinigen van munten, horlo-
ges, juwelen, brillen, CDs/DVDs, scheerkoppen, 
bestek, gebitten d.m.v. ultrasone geluidsgolven. 
Het ultrasone brengt kleine drukgolven teweeg 
die in het reinigingsmiddel miljoenen piepkleine 
luchtbellen laat ontstaan. Door kleine explosies 
van deze piepkleine luchtbellen wordt het opper-van deze piepkleine luchtbellen wordt het opper-van deze piepkleine luchtbellen wordt het opper
vlakte absoluut grondig gereinigd en zelfs het vuil 
tot in de kleinste hoekjes en verdiepingen wordt 
door deze behandeling volledig verwijderd en 
door de vloeistof opgenomen.

 8090 € 59.90

Munten-dompelbad voor 
zilver munten

Reinigt, verwijderd oxidatie, 
verkleuring en aanslag. 
Geschikt voor: Zilver munten
Omvang van de levering: 
250 ml

 8095 € 10.90

Munten-dompelbad voor 
Gouden munten

Reinigt, verwijderd oxidatie, 
verkleuring en aanslag. 
Geschikt voor: Gouden 
munten
Omvang van de levering: 
250 ml

 8096 € 10.90

Munten-dompelbad voor 
Koper/nikkel munten

Reinigt, verwijderd oxidatie, 
verkleuring en aanslag. 
Geschikt voor: Koper/nikkel 
munten
Omvang van de levering: 
250 ml

 8098 € 10.90

Munten-dompelbad voor 
Koperen en messing 
munten

Reinigt, verwijderd oxidatie, 
verkleuring en aanslag. 
Geschikt voor:Koperen en 
messing munten
Omvang van de levering:
250 ml

 8099 € 10.90

Munten-dompelbad voor 
Munten uit Bi-metaal

Reinigt, verwijderd oxidatie, 
verkleuring en aanslag. 
Geschikt voor: Munten uit 
Bi-Metaal, bijv. 2 €
Omvang van de levering: 
250 ml

 8097 € 10.90

Reiniger op basis van na-
tron (Poeder)

Eerst reinigen dan afspoelen. 
Geschikt voor: Alle munten
Omvang van de levering: 
250 gram

 8135 € 12.70

Dompelbad voor zilveren 
munten

Geschikt voor: Zilver 
munten
Omvang van de levering: 
375 ml

 8092 € 14.90

Muntenreiniger

Eerst reinigen, dan 
dompelen.
Geschikt voor: Alle munten
Omvang van de levering: 
250 ml

 8015 € 12.60

Conserveermiddel voor 
munten

Het oppervlak van de 
munt wordt met dit mid-
del beschermd d.m.v. 
een superdun bescherm-
laagje. Dit is eventueel te 
verwijderen.
Omvang van de levering: 
250 ml

 8113 € 23.70

Verwijderaar voor 
conserveringsmiddel

Brengt geconserveerde 
munten weer terug in hun 
oorspronkelijke staat. 
Omvang van de levering: 
250 ml

 8114 € 19.30

Beschermmiddel tegen 
aanslag

Muntenbescherming na 
het reinigen aanbrengen. 
Beschermt de munt tegen 
aanslag. 
Geschikt voor:Alle munten
Omvang van de levering: 
30 ml

 8094 € 18.20

REINIGING-TOEBEHOREN

8090

€ 59.90

Dompelbad voor gou-
den munten

Geschikt voor: Gouden 
munten
Omvang van de levering: 
375 ml

 8091 € 14.90
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 SRSBN

VERZAMELSYSTEMEN VOOR BANKBILJETTEN .  Bankbiljettenalbum

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Verdere gebruiksmogelijkheden voor de ringbanden SRS vindt u op 
bladzijde 68.

€ 54.50

BESCHERMHOEZEN 
BIJVOORBEELD VOOR 
BANKBILJETTEN 
zie bladzijde 84.

Bredere Ringband, geschikt voor de Bankbiljettenbladen met 
18-rings perforatie, vindt u op bladzijde 66-68.

wite 
Tussenbladen

zwarte 
Tussenbladen

€ 65.50 € 65.50 € 25.00

BANKBILJETTENALBUM REGULAR
Hier vindt de verzamelaar het ideale verzamelsysteem voor uw waarde-
volle bankbiljetten. De geliefde LINDNER Ringband 1104 is voorzien van 
glasheldere bladen van weekmakervrij, Hard-PVC-Folie voorzien van een 
blanko-schutblad, keuze uit wit of zwart, deze kan gelijktijdig dienen als 
bijschrift.

Bankbiljettenalbum, met 10 stuks 2-vaks en 10 stuks 3-vaks bladen.

Formaat: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 18-rings

BANKBILJETTENALBUM SRS
De ringband is voorzien van 20 glasheldere hoezen voor bankbiljetten 
gemaakt van weekmakervrije folie alsmede 20 wit kartonnen tussen-bla-
den. De 10 glasheldere bladen beschikken over 2 vakken voor bankbiljet-
ten van een formaat van 240 x 140 mm en 10 glasheldere bladen beschik-
ken over 3 vakken voor bankbiljetten van een formaat van 240 x 90 mm.

Formaat: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

Bankbiljetten-Glasheldere bladen

glashelder, met witte  
tussenbladen

glashelder, met zwarte 
tussenbladen

1 vaks, 240 x 290 mm  833  833P  853  853P

2 vakken, 240 x 140 mm  830  830P  850  850P

3 vakken, 240 x 90 mm  831  831P  851  851P

4 vakken, 240 x 65 mm  832  832P  852  852P

€ 2.60 € 19.80 € 2.60 € 19.80

10x1x 10x1x

SRSBN

€ 54.50
Bankbiljetten-Glasheldere bladen

glashelder, met witte  
tussenbladen

glashelder, met zwarte 
tussenbladen

1 vaks, 240 x 290 mm  833  833P  853  853P

2 vakken, 240 x 140 mm  830  830P  850  850P

3 vakken, 240 x 90 mm  831  831P  851  851P

4 vakken, 240 x 65 mm  832  832P  852  852P

€ 2.60 € 19.80 € 2.60 € 19.80

10x1x 10x1x



8

 S818

 812-R
 812-B
 812-S

 812XL-R
 812XL-B
 812XL-S

 812L-R
 812L-B
 812L-S

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VERZAMELSYSTEMEN VOOR BANKBILJETTEN .  FIRMO

FIRMO
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteekbaar 
Kunststof beschermhoezen gemaakt van PP met 
een zwart tussenblad. Voor 108 documenten tot 
een afmeting van 190 x 130 mm.

Formaat: 230 x 155 x 75 mm

€ 11.90

FIRMO L
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteek-
baar Kunststof beschermhoezen ge-
maakt van PP met een zwart tussenb-
lad. Voor 108 documenten tot een 
afmeting van 245 x 132 mm.

Formaat: 285 x 155 x 75 mm

€ 18.00

FIRMO XL
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteekbaar 
Kunststof beschermhoezen gemaakt van PP 
met een zwart tussenblad, voor 108 docu-
menten tot een afmeting van 245 x 132 mm.

Formaat: 285 x 305 x 75 mm

€ 29.50

FIRMO 
UNIVERSEELALBUM
Het FIRMO Universeelalbum met zijn hoogwaardige kunstle-
deren band, biedt veel ruimte voor Bankbiljetten , FDC’s, Brie-
ven, Foto’s, Postkaarten enzovoort. 
De plastic bladen zijn gemaakt van PP en worden gescheiden 
door een zwart schutblad, en kunnen aan twee zijden gebruikt 
worden. De bladen zijn aan de binnenzijde van de band ge-
opend en zo kunnen bijv. de bankbiljetten er niet uitvallen of 
vies worden. De Banden zijn handgemaakt en worden zorgvul-
dig verwerkt en zien er zeer elegant uit.

ZAKALBUM VOOR BANKBILJETTEN
Handzaam zakalbum , gewatteerd met een donkerblauwe omslag van kunst-
stof. Voorzien van 20 glasheldere kunststof bladen. Ideaal voor bijv. Bankbil-
jetten of andere verzamel objecten met een formaat tot 210 x 125 mm. Ook 
geschikt voor Postkaarten, brieven en Foto’s.

Formaat: 230 x 155 x ca. 20 mm

€ 9.40

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!



Made 
in 
Germany

 1302 - G  1300 - G  1301 - G
 1302 - S  1300 - S  1301 - S
 1302 - B  1300 - B  1301 - B
 1302 - H  1300 - H  1301 - H
 1302 - W  1300 - W  1301 - W
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Made 
in 
Germany

 3532BN - G
 3532BN - S
 3532BN - B
 3532BN - H
 3532BN - W

VERZAMELSYSTEMEN VOOR BANKBILJETTEN .  Bankbiljettenalbum

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

BANKBILJETTENALBUM PUBLICA 
M VOOR CA. 80 BANKBILJETTEN/
POSTKAARTEN
PUBLICA M Ringband voorzien van 20 Multi collect Postkaarten-/Bank-
biljettenbladen (model no. MU1404) met ieder 2 vakken. Door de uit-
neembare zwarte folie-Inlegstroken kunnen de aparte vakken of dubbel 
of enkel met een Bankbiljet/Postkaart gebruikt worden. Hierdoor biedt 
ieder blad plaats voor minstens 4 items. De hoogwaardig gefabriceerde 
foliebladen verschaffen een overzichtelijke en veilige opberging van uw 
verzameling.

Door de stabiele cassette is het album en de inhoud beschermd en staat 
veilig op de plank of in de kast.

Formaat: 250 x 280 x 75 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Details en meer toepassingsmogelijkheden van het veelzijdige Multi 
collect-systeem vindt u  op bladzijde 38-39.

€ 39.00

MULTI COLLECT VOOR 
BANKBILJETTEN
Gewatteerde ringband met geschuimd kunststof-folie. De generfde op-
pervlakte in optisch lederen uitvoering geeft de ringband een individueel 
karakter. De voor het Multi collect typische 4-rings-mechaniek garande-
erd een gemakkelijke bediening en staat bekend om zijn enorme inhoud. 
Het ruime rugvenster bied genoeg ruimte voor een flinke inhoudsopgave.

Formaat: 245 x 270 x 80 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 40/80/40 mm

Details en meer toepassingsmogelijkheden van het veelzijdige Multi 
collect-systeem vindt u  op bladzijde 38-39.

MULTI COLLECT-BANKBILJETTENBLADEN
Materiaal: weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-folie.

zwart. 
Bladen zijn aan beide zijden 
voorzien van vakken of 
stroken
Verpakking per 10  € 8.30

glashelder
Verpakking per 10  € 7.20

glashelder 
met zwarte inlegvellen
Verpakking per 10  € 8.30

Tussenbladen
Folie schutblad als tussenblad uit weekmakervrije kunststof. Verpakking per 20 MU1385  € 4.40
Zwarte papieren schutbladen. Verpakking per 10  MU1386  € 3.90

77 mm

25
3 

m
m

190 mm

122 mm

25
0 

m
m

185 mm

12
0 

m
m

185 mm

80 mm

185 mm

MU1311
MU1321

MU1312
MU1322

MU1313
MU1323

MU1405 MU1404 MU3103

€ 36.00 € 23.50 € 18.20
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Made 
in 
Germany

10

 1712  1710  1711

 1702  1700  1701

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3542BN - 1  S3540BN - 1
 S3542BN - 9  S3540BN - 9
 S3542BN - 5  S3540BN - 5
 S3542BN - 4  S3540BN - 4
 S3542BN - 13  S3540BN - 13

Made 
in 
Germany

 S3542 - 1  S3540 - 1
 S3542 - 9  S3540 - 9
 S3542 - 5  S3540 - 5
 S3542 - 4  S3540 - 4
 S3542 - 13  S3540 - 13

UNIPLATE VOOR BANKBILJETTEN
2 verschillende banden zijn in deze serie leverbaar voor het opbergen 
van bankbiljetten. Beide banden zijn voorzien van en 3-rings mechaniek.

1 UNIPLATE Ringband standaard

Standaard ringband in blauw van gewatteerd kunststof folie en gladde 
oppervlakte, ongewatteerd.

2 UNIPLATE Luxe ringband
Luxe ringband in wijnrood van kunststof folie met generfde oppervlakte, 
gewatteerd.

Formaat: 270 x 295 x 65 mm
Mechaniek: 3 rings 110/110 mm

Details en meer toepassingsmogelijkheden van het veelzijdige Unip-
late systeem vindt u op bladzijde 76.

VERZAMELSYSTEMEN VOOR BANKBILJETTEN .  Bankbiljettenalbum

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

BANKBILJETTENALBUM
PUBLICA M

PUBLICA M COLOR Bankbiljettenalbum voorzien van 10 tweezijdig ins-
teekbare Multi collect-Foliebladen in twee uitvoeringen.

Nadere informatie voor de PUBLICA M COLOR ringband vindt u op blz. 81.

Compleet album voorzien van
5 Foliebladen met 2 vakken (185 x 120 mm) (model no. MU1404) en
5 Foliebladen met 3 vakken (185 x 80 mm) (model no. MU3103).

De zwarte folie-inlegstroken dienen als tussenscheiding, zodat de bladen 
aan beide zijden gebruikt kunnen worden. Hierdoor biedt ieder blad 
plaats voor bijv. 6 brieven.

Soms is het ook fijn om de voor- en achterzijde van het object te kunnen 
zien. Hiervoor kunt u dan de losse Folie-inlegstroken verwijderen.

Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

Details en meer toepassingsmogelijkheden van het veelzijdige Multi 
collect-systeem vindt u  op bladzijde 38-39.

84 mm
3 5/16/16/ ”

258 mm
10 1/8/8/ ”

128 mm
5”

071
091

072 
092

073
093

UNIPLATE BLADEN VOOR BANKBILJETTEN
Materiaal: weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-folie.

Tussenbladen
Bijpassende zwarte tussenbladen per pakje van 5 stuks.  1786  € 3.30

zwart,
Bladen zijn aan beideBladen zijn aan beide
zijden voorzien vanzijden voorzien van
vakken of stroken.
Verpakking per 5 € 5.40

glashelder
Verpakking per 5  € 5.10 € 42.40 € 24.80 € 20.40

€ 32.50 € 20.30 € 17.00

€ 39.90 € 31.00 € 32.50 € 21.50

CASSETTE

NIEUW!
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HET LINDNER T-SYSTEEM
Elk blad van het LINDNER T-Systeem bestaat uit een Permaphil-kartonnenblad en een op de linker 
zijde opgeplakte Hart-PVC-Folie blad. De folie bladen zijn zuur- en weekmakervrij. Talrijke 
onafhankelijke experts onderbouwen dit en geven de zekerheid dat de postzegel optimaal 
beschermd wordt. De folie bladen zijn vele varianten met verschillende hoogte en breedte 
insteekstroken ter beschikking. De Postzegels worden in de foliestroken ingestoken en dan door 
tweezijdig door de folie beschermd. Dankzij de hoogwaardige foliekwaliteit biedt de folie een 
glasheldere kijk op de postzegels. Door de klemmende werking van de lasnaad, welke door een 
speciaal  lasproces ontstaat, zullen de postzegels tussen de folie niet verschuiven en dus op hun 
plaats blijven. De folie is door een speciaal lijmproces aan de linker Rand vastgeplakt op het 
kartonnen blad. Dit vergemakkelijkt het omslaan van de bladen. Hierdoor kunt u ook gemakkelijk 
de voor- en achterzijde van de postzegels bekijken, zonder de Postzegels uit de beschermende 
folie te moeten halen. Dit is een typisch LINDNER kenmerk van het LINDNER T-Systeem. Dit 
materiaal en fabricageproces zorgen ervoor dat men de zegels makkelijk en soepel opbergt, 
zonder zich zorgen te hoeven maken voor eventuele beschadigingen. Alle bladen van het 
LINDNER T-Systeem hebben een 18-Rings perforatie, en bieden ten allen tijde een gewaarborgde 
plaats in alle LINDNER 18 Rings-Ringbanden. De LINDNER ringbanden vindt u op blz. 66-68.

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN
De voordrukbladen heeft LINDNER voor die verzamelaars ontwikkelt, die van één of meerdere 
landen de complete postzegeljaargangen verzamelen willen. De verschenen postzegels zijn op 
het kartonnenblad voorgedrukt en geven iedere postzegel een vaste plaats. Ze geven u een 
overzicht van alle uitgegeven postzegels. In het filatelistische bureau bij LINDNER zorgen 
medewerkers voor de opname van de verschenen postzegels uit ongeveer 150 landen. Wie 
internationaal wilt verzamelen kan niet om de voordrukbladen heen. Zij geven de verzamelaar de 
zekerheid, een complete verzameling te bezitten. Postzegels tonen grote gebeurtenissen van een 
staat aan, ze informeren over gebieden, organisaties en volkeren, geven een indruk van een 
cultuur en tonen hoogtepunten uit de geschiedenis, politiek en wetenschap. Zo beleeft u de 
internationale gebeurtenissen van over de hele wereld van dichtbij mee. De voordrukbladen geven 
alvast plezier van nog niet in het album zittende postzegels en men kan zien, naar welke 
postzegels men nog op zoek moet gaan. Steek de postzegel in de foliestrook op de hiervoor 
bestemde plaats in het album. U kunt de postzegel precies over het postzegelvoordruk plaatje 
plaatsen. De postzegel ligt nu geheel beschermd tussen de folie.

LINDNER DUBBEL-T-VOORDRUKBLADEN
LINDNER dubbel-T-voordrukbladen zijn ontworpen voor de verzamelaar, die naast de postfrisse 
ook de gestempelde zegels wil verzamelen. De postzegels zijn op de voor- en achterzijde van het 
karton afgebeeld. Er zit op de voor- en achterzijde een folieblad opgeplakt. De postfrisse 
postzegels kunnen hierdoor op de voorzijde en de gestempelde postzegels op de achterzijde 
ondergebracht worden.



535353

LINDNER T-BLANCO EN LINDNER DT-BLANCO-
SYSTEEM VOOR MOTIEF- EN INDIVIDUELE 
VERZAMELAARS
Dit systeem biedt voor iedereen creatieve en talrijke attractieve mogelijkheden, om de bladzijden 
van de postzegelverzameling zelf samen te stellen. In tegenstelling tot de voordrukbladen zijn de 
bladen onbedrukt. Voor een individuele opzet van uw postzegelverzameling heeft het LINDNER 
T-Blanco-Systeem meer dan 80 verschillende bladvarianten met diverse foliebladen ter 
beschikking.

Een ander voordeel van het LINDNER T-Blanco-Systeem is, dat de postzegels ter verandering of 
vervanging moeiteloos in en uit te halen zijn. Hierdoor wordt het blad niet beschadigd en kan 
gewoon weer gebruikt worden. Voor die verzamelaar, die zijn verzameling graag met tekst en/
of plaatjes wilt aanvullen, biedt LINDNER opdrukbladen talrijke mogelijkheden.

De LINDNER opdrukbladen kunt u zelf met tekst en beeld vorm geven, die passen bij het thema 
van uw verzameling. Wanneer de postzegels tussen het Blanco-blad en de folie zit, wordt iedere 
bladzijde een blikvanger en een informatief naslagwerk. De grootte van de opdrukbladen zijn pre-
cies afgestemd op de verschillende T-Blanco-Bladen.

DE LINDNER PAPIER KWALITEIT
Om een postzegelverzameling tegen verouderingsprocessen en schadelijke milieu-invloeden te 
Beschermen, gebruikt LINDNER bij zijn systemen het exclusieve PERMAPHIL®-papier welke zich 
onderscheidt met indrukwekkende zekerheidseigenschappen: 

• PH-waarde van boven de 7,5–daardoor zuurvrij 

• Verouderingsbestendig door het geringe calciumcarbonaat aandeel in het papier

• Vrij van houtvezels

• Geen zuurhoudende bestanddelen

• Stabiele albumkwaliteit

• Chloorvrij gebleekt

Het begin van de Albumproductie in Schomberg rond 1950

70 Jaar LINDNER 70 Jaar LINDNER 
Falzlos-Albums
1947-2017
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Made 
in 
Germany

Nr. 802 108

Made in
Germany

230 mm

189 mm

Nr. 802 101

Made in
Germany

150 mm

189 mm

Nr. 802 102

Made in
Germany

215 mm

189 mm

Nr. 802 109

Made in
Germany

185 mm

219 mm

Nr. 802 203

Made in
Germany

164 mm

65 mm

189 mm

Nr. 802 211

Made in
Germany

120 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 210

Made in
Germany

102 mm

127 mm

189 mm

Nr. 802 204

Made in
Germany

120 mm

119 mm

189 mm

Nr. 802 301

Made in
Germany

59 mm

70 mm

79 mm

189 mm

Nr. 802 217

Made in
Germany

141 mm

142 mm

245 mm

FILATELIE . T-Blanco-Bladen

TEKSTBLADEN
Het beschrijvingsblad wordt tussen de folie en het albumblad ingelegen. Het kan ten 
allen tijde uitgenomen worden of met tekst of beeld aangevuld of door een geheel nieuw 
blad vervangen worden. De zwarte beschrijvingsbladen lenen zich optimaal voor 
bijzondere postzegels in vorm of kleur.

Blad A
Formaat: 
249 x 183 mm

802001
nn 802002

Blad B
Formaat: 
249 x 215 mm

802013
nn 802014

Blad C
Formaat: 
249 x 228 mm

802015
nn 802016

Blad D
Formaat:
296 x 231 mm

802017
nn 802018

Verpakking 
per 100
€ 13.80

Verpakking 
per 100
€ 13.80

Verpakking 
per 100
€ 13.80

Verpakking 
per 100
€ 13.80

LINDNER T-BLANCO 
FOLDER
Deze bevat interessante oplossingen en ideën 
voor het gebruik van het LINDNER T-Blanco 
systeem. Inclusief een origineel Blanco T-Blad 
van Permaphil-Karton en het T-Blanco-Systeem 
schemablad.

 902  gratis

1 STROOK 

 802108
 802108P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802101
 802101P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802102
 802102P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802109
 802109P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: B

 802203
 802203P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802211
 802211P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802210
 802210P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802204
 802204P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

3 STROKEN 

 802301
 802301P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802217
 802217P (10 stuks)

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

€ 3.20 € 23.50

10x1x

T-BLANCO-BLADEN
Dit systeem biedt voor iedereen creatieve en talrijke attractieve mogelijkheden, om de 
bladzijden van de postzegelverzameling zelf samen te stellen. In tegenstelling tot 
de voordrukbladen zijn de bladen onbedrukt. Voor een individuele opzet van uw post-
zegelverzameling heeft het LINDNER T-Blanco-Systeem meer dan 80 verschillende 
bladvarianten met diverse foliebladen ter beschikking.

Een ander voordeel van het LINDNER T-Blanco-Systeem is, dat de postzegels ter 
verandering of vervanging moeiteloos in en uit te halen zijn. Hierdoor wordt het blad niet 
beschadigd en kan gewoon weer gebruikt worden. Voor die verzamelaar, die zijn 
verzameling graag met tekst en/of plaatjes wilt aanvullen, biedt LINDNER opdrukbladen 
talrijke mogelijkheden.

De LINDNER opdrukbladen kunt u zelf met tekst en beeld vorm geven, die passen bij het 
thema van uw verzameling. Wanneer de postzegels tussen het Blanco-blad en de folie 
zit, wordt iedere bladzijde een blikvanger en een informatief naslagwerk. De grootte van 
de opdrukbladen zijn precies afgestemd op de verschillende T-Blanco-Bladen. 

Formaat: 272 x 296 mm
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Nr. 802 107

Made in
Germany

238 mm

189 mm

Nr. 802 105

Made in
Germany

120 mm

189 mm

Nr. 802 103

Made in
Germany

185 mm

189 mm

Nr. 802 104

Made in
Germany

189 mm

225 mm

Nr. 802 110

Made in
Germany

219 mm

219 mm

Nr. 802 111

Made in
Germany

238 mm

219 mm

Nr. 802 106

Made in
Germany

290 mm

235 mm

Nr. 802 206

Made in
Germany

59 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 112

Made in
Germany

305 mm

219 mm

Nr. 802 215

Made in
Germany

107 mm

108 mm

189 mm

Nr. 802 201

Made in
Germany

92 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 205

Made in
Germany

92 mm

125 mm

189 mm

Nr. 802 209

Made in
Germany

137 mm

96 mm

189 mm

Nr. 802 202

Made in
Germany

104 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 207

Made in
Germany

122 mm

110 mm

189 mm

Nr. 802 216

Made in
Germany

112 mm

113 mm

189 mm

Nr. 802 208

Made in
Germany

114 mm

115 mm

219 mm

Nr. 802 212

Made in
Germany

116 mm

114 mm

233 mm

Nr. 802 213

Made in
Germany 74 mm

208 mm

235 mm

Nr. 802 214

Made in
Germany

209 mm

74 mm

235 mm

Nr. 802 302

Made in
Germany

60 mm

95 mm

46 mm

189 mm

Nr. 802 304

Made in
Germany

65 mm

88 mm

64 mm

189 mm

Nr. 802 306

Made in
Germany

120 mm

38 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 303

Made in
Germany

75 mm

69 mm

69 mm

189 mm

Nr. 802 305

Made in
Germany

45 mm

124 mm

44 mm

189 mm

FILATELIE . T-Blanco-Bladen

 802107
 802107P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802105
 802105P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802103
 802103P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802104
 802104P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802110
 802110P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: B

 802111
 802111P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: B

 802106
 802106P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: D

 802206
 802206P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802112
 802112P (10 stuks)

Formaat: 272 x 305 mm

 802215
 802215P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802201
 802201P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802205
 802205P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802209
 802209P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802202
 802202P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802207
 802207P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802216
 802216P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802208
 802208P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: B

 802212
 802212P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: C

 802213
 802213P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: D

 802214
 802214P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: D

 802302
 802302P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802304
 802304P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802306
 802306P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

2 STROKEN

 802303
 802303P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802305
 802305P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A



56

Nr. 802 310

Made in
Germany

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm

Nr. 802 307

Made in
Germany

69 mm

75 mm

69 mm

219 mm

Nr. 802 309

Made in
Germany

120 mm

42 mm

66 mm

233 mm

Nr. 802 405

Made in
Germany

80 mm

38 mm

38 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 511

Made in
Germany

43 mm

26 mm

44 mm

45 mm

54 mm

189 mm

Nr. 802 408

Made in
Germany

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm

Nr. 802 510

Made in
Germany

41 mm

44 mm

37 mm

55 mm

34 mm

189 mm

Nr. 802 509

Made in
Germany

36 mm

44 mm

51 mm

44 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 502

Made in
Germany

41 mm

36 mm

53 mm

41 mm

36 mm

189 mm

Nr. 802 501

Made in
Germany

37 mm

38 mm

38 mm

41 mm

37 mm

189 mm

Nr. 802 606

Made in
Germany

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 604

Made in
Germany

31 mm

36 mm

45 mm

31 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 800

Made in
Germany

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm

Nr. 802 700

Made in
Germany

28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 311

Made in
Germany

44 mm

45 mm

124 mm

233 mm

Nr. 802 406

Made in
Germany

65 mm

36 mm

46 mm

46 mm

189 mm

Nr. 802 407

Made in
Germany

45 mm

59 mm

49 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 404

Made in
Germany

55 mm

46 mm

46 mm

59 mm

189 mm

Nr. 802 508

Made in
Germany

36 mm

46 mm

34 mm

36 mm

45 mm

189 mm

Nr. 802 512

Made in
Germany

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm

Nr. 802 605

Made in
Germany

44 mm

28 mm

48 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 308

Made in
Germany

42 mm

66 mm

120 mm

189 mm

Nr. 802 415

Made in
Germany

92 mm

43 mm

41 mm

44 mm

189 mm

Nr. 802 416

Made in
Germany

55 mm

56 mm

56 mm

55 mm

189 mm

Nr. 802 414

Made in
Germany

62 mm

34 mm

90 mm

35 mm

189 mm

FILATELIE . T-Blanco-Bladen

 802310
 802310P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802307
 802307P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: B

 802309
 802309P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: C

 802405
 802405P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802415
 802415P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802511
 802511P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802408
 802408P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802420 smalle zijde open

 802420P (10 stuks)
Passende omschrijvingsbladen: A

 802510
 802510P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802509
 802509P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802502
 802502P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802501
 802501P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802606
 802606P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802604
 802604P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802800
 802800P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802700
 802700P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802311
 802311P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: C

 802414
 802414P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802406
 802406P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802407
 802407P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802404
 802404P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802508
 802508P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802512
 802512P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802605
 802605P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

5-DELIG

7-DELIG 8-DELIG

 802308
 802308P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A



57

Nr. 802 320

Made in
Germany

72 mm

73 mm

73 mm

189 mm

Nr. 802 403

Made in
Germany

75 mm

38 mm

38 mm

40 mm

189 mm

Nr. 802 513

Made in
Germany

29 mm

81 mm

36 mm

36 mm

30 mm

189 mm

Nr. 802 503

Made in
Germany

35 mm

43 mm

35 mm

54 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 603

Made in
Germany

33 mm

33 mm

33 mm

42 mm

33 mm

33 mm

189 mm

Nr. 802 322

Made in
Germany

77 mm

76 mm

77 mm

233 mm

Nr. 802 409

Made in
Germany

55 mm

46 mm

35 mm

68 mm

189 mm

Nr. 802 401

Made in
Germany

55 mm

45 mm

46 mm

45 mm

189 mm

Nr. 802 400

Made in
Germany

57 mm

52 mm

55 mm

52 mm

189 mm

Nr. 802 507

Made in
Germany

30 mm

35 mm

30 mm

51 mm

52 mm

189 mm

Nr. 802 514

Made in
Germany

38 mm

30 mm

70 mm

38 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 506

Made in
Germany

31 mm

36 mm

35 mm

69 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 504

Made in
Germany

40 mm

31 mm

52 mm

41 mm

41 mm

189 mm

Nr. 802 601

Made in
Germany

31 mm

31 mm

34 mm

37 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 602

Made in
Germany

31 mm

31 mm

45 mm

31 mm

31 mm

31 mm

189 mm

Nr. 802 505

Made in
Germany

37 mm

38 mm

46 mm

41 mm

38 mm

189 mm

Nr. 802 121

Made in
Germany

75 mm

28
0 

m
m

Nr. 802 122

Made in
Germany

30
5 

m
m

70 mm

Nr. 802 119

Made in
Germany

23
8 

m
m

92 mm

189 mm

Nr. 802 413

Made in
Germany

39 mm

39 mm

39 mm

103 mm

189 mm

Nr. 802 412

Made in
Germany

53 mm

55 mm

53 mm

53 mm

233 mm

Nr. 802 410

Made in
Germany

65 mm

64 mm

38 mm

49 mm

189 mm

Nr. 802 411

Made in
Germany

41 mm

48 mm

66 mm

66 mm

189 mm

FILATELIE . T-Blanco-Bladen

 802320
 802320P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802403
 802403P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802410
 802410P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802413
 802413P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802412
 802412P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: C

 802513
 802513P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802503
 802503P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802603
 802603P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

4 STROKEN

 802322
 802322P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: C

 802409
 802409P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802411
 802411P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802401
 802401P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802400
 802400P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802507
 802507P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802514
 802514P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802506
 802506P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802504
 802504P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

6-DELIG

 802601
 802601P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802602
 802602P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802505
 802505P (10 stuks)

Passende omschrijvingsbladen: A

 802121
 802121P (10 stuks)

Stroken voor rolzegels
Passende omschrijvingsbladen: D

 802122
 802122P (10 stuks)

Stroken voor rolzegels
Formaat: 272 x 305 mm

 802119
 802119P (10 stuks)

Stroken voor rolzegels
Passende omschrijvingsbladen: A

STROKEN VOOR ROLZEGELS

Om een postzegelverzameling tegen verouderings-
processen en schadelijke milieu-invloeden te Be-
schermen, gebruikt LINDNER bij zijn systemen het 
exclusieve PERMAPHIL®-papier. Zo blijft uw verza-
meling jarenlang beschermd.

€ 3.20 € 23.50

10x1x



Nr. 802 310

Made in
Germany

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm

Nr. 802 212

Made in
Germany

116 mm

114 mm

233 mm

Nr. 802 208

Made in
Germany

114 mm

115 mm

219 mm

Nr. 802 217

Made in
Germany

141 mm

142 mm

245 mm

Nr. 802 204

Made in
Germany

120 mm

119 mm

189 mm

Nr. 802 112

Made in
Germany

305 mm

219 mm

Nr. 802 107

Made in
Germany

238 mm

189 mm

Nr. 802 106

Made in
Germany

290 mm

235 mm

58

Nr. 802 800

Made in
Germany

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm

Nr. 802 700

Made in
Germany

28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm

Nr. 802 606

Made in
Germany

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm

Nr. 802 412

Made in
Germany

53 mm

55 mm

53 mm

53 mm

233 mm

Nr. 802 408

Made in
Germany

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm

Nr. 802 512

Made in
Germany

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm

Made 
in 
Germany

FILATELIE . dT-Blanco-Bladen

 dT802107P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802217P 
(Verpakking per 5)

 dT802800P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802208P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: B

 dT802310P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802700P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802606P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802412P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: C

 dT802408P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802212P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: C

 dT802112P 
(Verpakking per 5)
Formaat: 272 x 305 mm

 dT802204P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

 dT802106P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: D

 dT802512P 
(Verpakking per 5)
Passende omschrijvingsbladen: A

4 STROKEN

dT-BLANCO-BLADEN
DE BEKENDE BLANCO-T-BLADEN IN DUBBEL T-SYSTEEM 
MET EEN EXTRA FOLIE VAK OP DE ACHTERZIJDE

1 STROOK 2 STROKEN

3 STROKEN

5-DELIG 6-DELIG 7-DELIG 8-DELIG

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VERPAKKING PER 5

€ 23.50

Passende ringbanden vindt u op blz: 66-68.

TEKSTBLADEN
Het beschrijvingsblad wordt tussen de folie en het albumblad ingelegen. Het kan ten allen 
tijde uitgenomen worden of met tekst of beeld aangevuld of door een geheel nieuw blad 
vervangen worden. De zwarte beschrijvingsbladen lenen zich optimaal voor bijzondere 
postzegels in vorm of kleur.

Blad A
Formaat: 
249 x 183 mm

802001
nn 802002

Blad B
Formaat: 
249 x 215 mm

802013
nn 802014

Blad C
Formaat: 
249 x 228 mm

802015
nn 802016

Blad D
Formaat:
296 x 231 mm

802017
nn 802018

Verpakking per 100
€ 13.80

Verpakking per 100
€ 13.80

Verpakking per 100
€ 13.80

Verpakking per 100
€ 13.80

BESCHERMHOEZEN
Vervaardigd uit glasheldere weekmakervrije hardfolie om 
blanco bladen te beschermen.

18-rings perforatie
voor LINDNER bladformaat 272 x 296 mm 
(802 - 802do)  880  880P

€ 1.80 € 14.30

voor LINDNER blanco bladen en A4 
formaat 210 x 297 mm (804 - 804o)  8804  8804P

€ 1.60 € 13.20

Voor blanco bladen buitenformaat:
230 x 330 mm (805 - 805o) ---  8805-18-1

€ 13.20

10x1x

4-rings perforatie
voor bladen A4 formaat 210 x 297 mm 
(805 - 805o)  8805-1  8805*

* zoals 8805/1, echter uit dunner week-
makervrij propylene-folie.

€ 13.20 € 24.80

10x 100x

Formaat: 272 x 296 mm



804 804a 804b 804c 804i

805 805a 805b 805c 805i

Nr. 802

WarenzeiWarenzeiW chen 
geschützt 
Made in
Germany

Nr. 802a

WarenzeiWarenzeiW chen 
geschützt 
Made in
Germany

Nr. 802c

WarenzeiWarenzeiW chen 
geschützt 
Made in
Germany

Nr. 802b

WarenzeiWarenzeiW chen 
geschützt 
Made in
Germany

Nr. 802i

WarenzeiWarenzeiW chen 
geschützt 
Made in
Germany

Nr. 802d

Warenzeichen  
geschützt  
Made in 
Germany

10

Made 
in 
Germany

1 2 3 4 5* 6

7

11 14 15* 161312

17 20 21* 221918

8

9

59FILATELIE . Blanco Bladen

BLANCO-BLADEN
Beschrijven, bedrukken, verven, beplakken, versnijden – Blanco-bladen 
bieden talrijke mogelijkheden, om een postzegelverzameling naar eigen 
inzicht op te zetten. Talrijke houtvezelvrije kartonnen uitvoeringen staan u 
ter beschikking. Ze zijn bestand tegen veroudering, zuurvrij en vrij van hout-

vezels. De Blanco-bladen zijn bijzonder geschikt voor het bedrukken met 
tekst via de PC, laserprinter alsmede de ouderwetse typemachine, in het 
formaat DIN A4.

Beschermhoezen zie bladzijde 58. Passende ringbanden vindt u op blz: 66-68.

18-rings perforatie in formaat 272 x 296 mm; Bijpassende beschermhoezen  880. 880. Papierdikte

1  802 Wit karton, Zwarte kaderlijn (193 x 251 mm)
200 g/qm

€ 8.80

2  802a Wit karton, Zwarte kaderlijn (193 x 251 mm), Grijze kaderlijn

3  802b Chamois karton, Bruine kaderlijn (193 x 251 mm)
160 g/qm

4  802c Chamois karton, Bruine kaderlijn (193 x 251 mm), Fijne ruitjes

5  802i* Zilvergrijs karton, Grijze kaderlijn (193 x 251 mm) 170 g/qm

6  802d Zwart karton, Witte kaderlijn (193 x 251 mm) 200 g/qm

7  802o Wit karton, onbedrukt 200 g/qm

8  802bo Chamois karton, onbedrukt 160 g/qm

9  802io* Zilvergrijs karton, onbedrukt 170 g/qm

10  802do Zwart karton, onbedrukt 200 g/qm

18-rings perforatie in formaat DIN A4 (210 x 297 mm); Bijpassende beschermhoezen  8804. 8804.
11  804 Wit karton, Zwarte kaderlijn (190 x 285 mm)

170 g/qm

€ 8.30

12  804a Wit karton, Grijze kaderlijn, Zwarte kaderlijn (190 x 285 mm)

13  804b Chamois karton, Bruine kaderlijn (190 x 285 mm)
160 g/qm

14  804c Chamois karton, Bruine kaderlijn (190 x 285 mm), Fijne ruitjes

15  804i* Zilvergrijs karton, Grijze kaderlijn (190 x 285 mm)
170 g/qm

16  804o Wit karton, onbedrukt

zonder perforatie in formaat DIN A4 (210 x 297 mm); Bijpassende beschermhoezen  8805-18-1, 8805-1, 8805. 8805-18-1, 8805-1, 8805.
17  805 Wit karton, Zwarte kaderlijn (199 x 286 mm)

170 g/qm

€ 7.70

18  805a Wit karton, Grijze kaderlijn, Zwarte kaderlijn (199 x 286 mm)

19  805b Chamois karton, Bruine kaderlijn (199 x 286 mm)
160 g/qm

20  805c Chamois karton, Bruine kaderlijn (199 x 286 mm), Fijne ruitjes

21  805i* Zilvergrijs karton, Grijze kaderlijn (199 x 286 mm)
170 g/qm

22  805o Wit karton, onbedrukt

10x

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal. * Houtvrij gekleurd natuurpapier, milieuvriendelijk.



Made 
in 
Germany
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28 mm

30 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

28 mm

189 mm S802700H

24 mm

25 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

24 mm

189 mm S802800H

238 mm

189 mm S802107H

75 mm

76 mm

76 mm

189 mm S802310H

120 mm

119 mm

189 mm S802204H

55 mm

53 mm

53 mm

53 mm

189 mm S802408H

35 mm

33 mm

33 mm

35 mm

35 mm

35 mm

189 mm S802606H

43 mm

38 mm

44 mm

43 mm

43 mm

189 mm S802512H

Made 
in 
Germany

FILATELIE . LINDNER-T freestyle foliehoezen

LINDNER T-FREESTYLE FOLIEHOEZEN
Foliehoezen van LINDNER T-Blanco-Bladvarianten met reeds aangebrachte zelfklevende plakstrook aan de linker rand
Voor een individuele vormgeving van uw verzameling met alle voordelen van het bekende LINDNER T-systeem!

Weekmaker- en 
zuurvrije 
Foliehoezen

Tweezijdige bescherming van de postzegels.

Helder zicht op de postzegels.

Gemakkelijk door te bladeren zodat voor- en rugzijde van de postzegel bekeken kan 
worden, zonder deze uit de hoes te halen.

Postzegels zitten goed geklemd.

LINDNER T-freestyle kan in ieder gangbaar verzamelsysteem ingepast worden en 
biedt zo de mogelijkheid, een verzameling eenvoudig en persoonlijk te vervangen of 
uit te breiden en dat geheel onafhankelijk van het te gebruiken verzamelsysteem.

Bepaald u zelf, op welk bladformaat en welke positie u het LINDNER T-freestyle 
Folieblad wilt positioneren.

U kunt de bladzijde naar eigen inzicht indelen en daarna het Folieblad plaatsen.

De LINDNER T-beschrijvingsbladen bieden een flexibele mogelijkheid tot verzame-
len, deze bladen zijn afgestemd op het formaat van de LINDNER T-freestyle 
foliehoezen. U kunt de beschrijvingsbladen naar eigen inzicht vormgeven en deze 
dan tussen de foliebladen en het albumblad inleggen. Dit geeft als voordeel, dat het 
albumblad bij verwisseling van het beschrijvingsblad opnieuw gebruikt kan worden.

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Formaat: 250 x 193 mm
Maximale insteekbreedte per vak/strook: 189 mm

1. Bepaal ten eerste op welke positie u het Folieblad wilt 
vastplakken. 

2. Trek dan de beschermstrook van het zelfklevende gedeel-
te van de rugzijde van het folieblad.

3. Plaats u de linkerzijde van het Folieblad op de door u 
bepaalde positie van het albumblad en druk de linker 
rand stevig vast op het albumblad.

VERPAKKING PER 5

€ 10.50

Tekstbladen zie bladzijde 58 en Blanco-bladen zie bladzijde 59.
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1
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4

Made 
in 
Germany

FILATELIE . Accessoires voor de vormgeving van uw postzegel bladen

ACCESSOIRES VOOR DE VORMGEVING 
VAN UW POSTZEGEL BLADEN

MARKEERPIJLTJES
Zelfklevende pijltjes (rood) voor optische markering.

802020 Verpakking per 100 € 9.40

GOMSTROOKJES
Voorgevouwen en gegarandeerd zuurvrij.

7040 Verpakking per 1000  € 3.80 
7041 50 zakjes met 1000 stuks € 126.50

Snijmachine, zwart
Het snijapparaat met beweegbaar roterend mes is het perfecte ap-
paraat voor hobbyisten en foto amateurs. Het te snijden materiaal 
wordt stevig tegen de snijlijn gedrukt. De doorzichtige papierklem ver-wordt stevig tegen de snijlijn gedrukt. De doorzichtige papierklem ver-wordt stevig tegen de snijlijn gedrukt. De doorzichtige papierklem ver
hindert dat bij het snijden het papier verschuift. De robuuste geleider 
voor het snijmes staat garant voor een zuivere en precieze snede. Max. 
snijlengte: 330 mm (A4+), max. Snijcapaciteit: 10 bladen.

Formaat: 440 x 190 x 70 mm
Materiaal: Metaal

7005 € 54.50

Snijapparaten
Wie kaarten en stroken voor verschillende postzegel maten op maat wil 
snijden, vindt hier het juiste apparaat, die eenvoudig en makkelijk te han-
teren is. De snijmessen bestaan uit een roestvrije staalsoort en wordt bij 
iedere snij beweging weer aangescherpt.

7001 Snijapparaat klein, tot 100 mm snij breedte  € 28.00
7004 Snijapparaat groot, tot 170 mm snij breedte  € 42.40

1  802019 250 stuks € 9.40

2  802029 600 stuks € 14.80

3  802039 100 stuks, Transparant, extra grote uitvoering voor post-
stukken, brieven enz. € 18.10

4  802049* 2x 400 stuks voor foto’s, met verwijderbaar lipje. € 9.30

*levering zolang de voorraad strekt

ZELFKLEVENDE HOEKJES
Zo stelt u uw fotoboek perfect samen. Omdat u de foto’s altijd op hun plaats 
kunt zetten, zowel liggend, staand of schuin.

22 mm 26 mm 12 mm

17
 m

m

12 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

hawid® Snijapparaten
HA604 hawid® Snijapparaat, tot 160 mm snij breedte € 57.20
HA605 hawid® Snijapparaat Mini, tot 93 mm snij breedte € 29.70

NIEUW!
SNIJAPPARATEN

LINDNER KLEMSTROKEN – KILOWAAR: 1E KEUS  
1e klas klemstroken uit polystyrol, met zwarte of heldere achterzijde. Voor 
het bevestigen in de albums is de achterzijde gegomd. De inhoud van de 
verpakking bestaat uit stroken van verschillend formaat, En in de verpakkin-
gen van 200, 500 en 1000 gram zijn ook blokformaten opgenomen.  gen van 200, 500 en 1000 gram zijn ook blokformaten opgenomen.  

zwart glashelder Prijs
  50 g S10050 W10050 € 6.50

100 g S10100 W10100 € 11.50
200 g S10200 W10200 € 20.00
500 g S10500 W10500 € 46.00

1000 g S11000 W11000 € 84.00



62 FILATELIE  .  hawid

* zwart, met dubbele kleefnaad Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

 STROKEN
Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder grijz

STROKEN A
25 stuk, Kleur verpakking: geel € 7.40
210 x 21 mm HA1021 HA2021 HA5021
210 x 24 mm HA1024 HA2024 HA5024
210 x 25 mm HA1025 HA2025 ----------
210 x 26 mm HA1026 HA2026 HA5026
210 x 27,5 mm HA1027 HA2027 HA5027
210 x 29 mm HA1029 HA2029 HA5029
210 x 30 mm HA1030 HA2030 HA5030
210 x 31 mm HA1031 HA2031 HA5031
210 x 32 mm HA1032 HA2032 ----------
210 x 33 mm HA1033 HA2033 HA5033
210 x 34 mm HA1034 HA2034 ----------

STROKEN A
25 stuk, Kleur verpakking: groen € 9.00
210 x 35 mm HA1035 HA2035 HA5035
210 x 36 mm HA1036 HA2036 HA5036
210 x 37 mm HA1037 HA2037 ----------
210 x 39 mm HA1039 HA2039 HA5039
210 x 40 mm HA1040 HA2040 HA5040
210 x 41 mm HA1041 HA2041 HA5041
210 x 43 mm HA1043 HA2043 HA5043
210 x 44 mm HA1044 HA2044 ----------
210 x 48 mm HA1048 HA2048 HA5048
210 x 49 mm HA1049 HA2049 HA5049
210 x 52 mm HA1052 HA2052 HA5052
210 x 53 mm HA1053 HA2053 ----------
210 x 55 mm HA1055 HA2055 HA5055

STARTPAKKET A
13 stroken € 4.20

HA1002 HA2002 ----------

 STROKEN
Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder zwart*

VOORGESNEDEN STROKEN A
50 stuk, Kleur verpakking: blauw € 2.90
19 x 22 mm HA61922 HA71922 ----------
20 x 24 mm HA6013 HA7013 HA20024
20 x 26 mm HA6023 HA7023 HA20026
21 x 24 mm HA6014 HA7014 ----------
21,5 x 26 mm HA6024 HA7024 ----------
21,5 x 30 mm HA6043 HA7043 ----------
22 x 26 mm HA6021 HA7021 ----------
22 x 31 mm HA62231 HA72231 ----------
23 x 26 mm HA6022 HA7022 ----------
23 x 27,5 mm HA6032 HA7032 ----------
24 x 20 mm HA6004 HA7004 ----------
24 x 21 mm HA6007 HA7007 ----------
24 x 29 mm HA6037 HA7037 ----------
24 x 40 mm HA6056 HA7056 ----------
25 x 30 mm HA6040 HA7040 ----------
25 x 36 mm HA6085 HA7085 ----------
26 x 20 mm HA6005 HA7005 ----------
26 x 21,5 mm HA6010 HA7010 ----------
26 x 31 mm HA6047 HA7047 ----------
26 x 36 mm HA6051 HA7051 ----------
26 x 40 mm HA6057 HA7057 ----------
26 x 41 mm HA6061 HA7061 ----------
26 x 43 mm HA6064 HA7064 ----------
27,5 x 33 mm HA6050 HA7050 ----------
28 x 34 mm HA6049 HA7049 ----------
28 x 39 mm HA6052 HA7052 ----------
29 x 24 mm HA6015 HA7015 ----------
29 x 36 mm HA6058 HA7058 ----------
30 x 36 mm HA6059 HA7059 ----------
30 x 39 mm HA6053 HA7053 ----------
31 x 24 mm HA6016 HA7016 ----------
31 x 26 mm HA6025 HA7025 ----------
33 x 27,5 mm HA6033 HA7033 ----------
34 x 28 mm HA6036 HA7036 ----------
36 x 25 mm HA6084 HA7084 ----------
36 x 26 mm HA6026 HA7026 ----------
36 x 29 mm HA6038 HA7038 ----------
36 x 30 mm HA6041 HA7041 ----------
39 x 23 mm HA63923 HA73923 ----------
39 x 28 mm HA6035 HA7035 ----------
39 x 30 mm HA6042 HA7042 ----------
40 x 24 mm HA6020 HA7020 ----------
40 x 26 mm HA6027 HA7027 HA40026
41 x 24 mm HA6017 HA7017 ----------
41 x 26 mm HA6028 HA7028 ----------
43 x 26 mm HA6029 HA7029 ----------
44 x 26 mm HA64426 HA74426 ----------

VOORGESNEDEN STROKEN A
50 stuk, Kleur verpakking: rood € 4.20
30 x 41 mm HA6113 HA7113 HA30041
32 x 53 mm ---------- ---------- HA32053
33 x 39 mm HA63339 HA73339 ----------
33 x 55 mm HA6124 HA7124 ----------
35 x 35 mm HA6109 HA7109 ----------
40 x 33 mm HA6108 HA7108 ----------
41 x 30 mm HA6101 HA7101 ----------
41 x 41 mm HA6116 HA7116 ----------
41 x 53 mm HA6121 HA7121 HA41053
46 x 27,5 mm HA6100 HA7100 ----------
53 x 32 mm ---------- ---------- HA53032
53 x 41 mm HA6115 HA7115 HA53041
55 x 33 mm HA6105 HA7105 ----------

Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder Verpakking

SUPER LANGE (SL) STROKEN 
(265 mm) B
Met dubbele kleefnaad = 
boven en onder gesloten € 9.00
265 x 80 mm HA12080 HA22080 10
265 x 85 mm HA12085 HA22085 10
265 x 90 mm HA12090 HA22090 10
265 x 95 mm HA12095 HA22095 10
265 x 100 mm HA12100 HA22100 10
265 x 105 mm HA12105 HA22105 8
265 x 110 mm HA12110 HA22110 8
265 x 115 mm HA12115 HA22115 8
265 x 120 mm HA12120 HA22120 8
265 x 125 mm HA12125 HA22125 8
265 x 130 mm HA12130 HA22130 7
265 x 135 mm HA12135 HA22135 7
265 x 140 mm HA12140 HA22140 7
265 x 145 mm HA12145 HA22145 7
265 x 150 mm HA12150 HA22150 7
265 x 155 mm HA12155 HA22155 6
265 x 160 mm HA12160 HA22160 6

ASSORTIMEN 
SUPER LANGE (SL) STROKEN 
(265 mm) B
Met dubbele kleefnaad = 
boven en onder gesloten € 7.40
265 x 80 - 110 mm HA1208 HA2208 7
265 x 120 - 150 mm HA1209 HA2209 5

Breedte x Hoogte zwart glashelder

SCHAUFIX STROKEN 
VOOR ROLZEGELS C
Schaufix systeem = boven en 
onder gesloten, rugzijde 
horizontaal gevouwen € 7.40
25 stuk
255 x 22 mm HA1320 HA2320

20 stuk
385 x 22 mm HA1321 HA2321

SCHAUFIX STROKEN C
Schaufix systeem = boven en onder gesloten, 
rugzijde horizontaal gevouwen
22 stuk,
Kleur verpakking: beige € 6.30
210 x 21 mm HA4021 HA3021
210 x 22 mm HA4022 HA3022
210 x 24 mm HA4024 HA3024
210 x 25 mm HA4025 HA3025
210 x 26 mm HA4026 HA3026
210 x 27 mm HA4027 HA3027
210 x 29 mm HA4029 HA3029
210 x 30 mm HA4030 HA3030
210 x 31 mm HA4031 HA3031
210 x 32 mm HA4032 HA3032
210 x 33 mm HA4033 HA3033
210 x 34 mm HA4034 HA3034

SCHAUFIX STROKEN C
Schaufix systeem = boven en onder gesloten, 
rugzijde horizontaal gevouwen
15 stuk, Kleur verpakking: beige € 6.30
210 x 35 mm HA4035 HA3035
210 x 36 mm HA4036 HA3036
210 x 39 mm HA4039 HA3039
210 x 40 mm HA4040 HA3040
210 x 41 mm HA4041 HA3041
210 x 42 mm HA4042 HA3042
210 x 43 mm HA4043 HA3043
210 x 44 mm HA4044 HA3044
210 x 45 mm HA4045 HA3045
210 x 48 mm HA4048 HA3048
210 x 49 mm HA4049 HA3049
210 x 52 mm HA4052 HA3052
210 x 53 mm HA4053 HA3053
210 x 55 mm HA4055 HA3055

ASSORTIMENT ASSORTIMENT 
KLEMSTROKEN
De dunne en uiterst stabiele klemstrook gemaakt van 
weekmakervrije Polystyrol bestaat uit een gegomde 
onderlaag met een glasheldere deklaag. Voor het be-
vestigen in de albums is de achterzijde gegomd.

Een hawid folder is op aanvraag leverbaar.

Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder grijz

STROKEN B
Met dubbele kleefnaad = 
boven en onder gesloten
10 stuk, Kleur verpakking: wit € 7.40
210 x 58 mm HA1058 HA2058 ----------
210 x 60 mm HA1060 HA2060 ----------
210 x 64 mm HA1064 HA2064 ----------
210 x 66 mm HA1066 HA2066 HA5066
210 x 68 mm HA1068 HA2068 ----------
210 x 70 mm HA1070 HA2070 HA5070
210 x 72 mm HA1072 HA2072 ----------
210 x 75 mm HA1075 HA2075 ----------
210 x 78 mm HA1078 HA2078 ---------- 
210 x 82 mm HA1082 HA2082 ----------
210 x 86 mm HA1086 HA2086 HA5086

LINDNER 
KLEMSTROKEN – 
KILOWAAR: 
1E KEUS
1e klas klemstroken uit polystyrol, met 
zwarte of heldere achterzijde. Voor het 
bevestigen in de albums is de achterzijde 
gegomd. De inhoud van de verpakking 
bestaat uit stroken van verschillend 
formaat, En in de verpakkingen van 200, 
500 en 1000 gram zijn ook blokformaten 
opgenomen.

zwart glashelder Prijs
50 g S10050 W10050 € 6.50
100 g S10100 W10100 € 11.50
200 g S10200 W10200 € 20.00
500 g S10500 W10500 € 46.00
1000 g S11000 W11000 € 84.00

zwart glashelder grijz Prijs

ONGESORTEERDE 
STROKEN A

50 g 50 g 50 g
€ 5.60

HA199 HA299 HA595
200 g 200 g 200 g

€ 18.20
HA195 HA295 --------
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE  .  hawid

 ACCESSOIRES
Voor het opnieuw inplakken van reeds gebruikte klemstroken.
 HA603 hawid® Lijm € 1.80
 HA622 hawid® Lijmstift € 4.60

 INSTEEKKAARTEN A5
Sorteerkaarten zijn verkrijgbaar in A5-formaat en zijn gemaakt van 
karton te gebruiken voor losse zegels, blokken, postzegelboekjes, 
dubbele zegels enzovoort. Ook verkrijgbaar speciaal doorvoor ge-
maakte beschermhoezen.
Glashelderefo-
lie- Stroken Verpakking Prijs

INSTEEKKAARTEN A5 E
Karton zwart (210 x 148 mm)

1 strook
HA50103 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA501000 onverpakt per 100 st.onverpakt per 100 st. € 43.90

2 stroken
HA50203 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA502000 onverpakt per 100 st. € 43.90

3 stroken
HA50303 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA503000 onverpakt per 100 st. € 43.90

4 stroken
HA50403 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA504000 onverpakt per 100 st. € 43.90

5 stroken
HA50503 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA505000 onverpakt per 100 st. € 43.90

INSTEEKKAARTEN A5 E
Karton wit
(210 x 148 mm)

4 stroken
HA51003 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA510000 onverpakt per 100 st. € 43.90

5 stroken
HA51103 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 15.50

HA511000 onverpakt per 100 st. € 43.90

HELDERE HOESJES A5
Gemakkelijk over de kaart te schuiven. Voor de kaarten HA501000 – HA505000.
(205 x 148 mm) 

Glasheldere 
bladen

HA51203 Verpakking per 30Verpakking per 30 € 14.30
HA512000 onverpakt per 100 st. € 39.50

 SORTEERKAARTEN
Sorteerkaarten zijn speciaal geschikt voor het verzenden van postze-
gels en op veilingen worden ze veel gebruikt. Deze kaarten zijn van karton 
gemaakt en verkrijgbaar in formaat C6, A6 en A5 en zijn verkrijgbaar met 
of zonder dekfolie.

Formaat
Breedte x
Hoogte

Glashelderefo-
lie- Stroken Prijs

SORTEERKAARTEN D
Karton zwart 
onverpakt per 100 st.  1) met afdekfolie  2) volledig

A6 1) 148 x 105 mm 3 stroken HA530000 € 17.60
1) 148 x 85 mm 2 stroken HA550000 € 13.90

120 x 70 mm 1 strook HAS1200701 € 11.90
120 x 70 mm 2 stroken HAS1200702

C6 1) 158 x 113 mm 3 stroken HA540000 € 17.60
C6 1) 158 x 113 mm 4 stroken HA539000
C6 158 x 113 mm 3 stroken HA541000 € 14.20

C6 2) 158 x 113 mm 3 stroken HA542000 € 15.60
A5

210 x 148 mm

3 stroken HA569000
€ 24.00A5 4 stroken HA572000

A5 5 stroken HA571000
A5 1) 3 stroken HA573000

€ 29.60A5 1) 4 stroken HA574000
A5 1) 5 stroken HA570000

SORTEERKAARTEN D
Karton wit onverpakt per 100 st.  1) met afdekfolie

120 x 70 mm 1 1 strook HAW1200701 € 11.90
120 x 70 mm 2 stroken HAW1200702

C6 1) 158 x 113 mm 3 stroken HA545000 € 17.60
C6 1) 158 x 113 mm 4 stroken HA546000

Breedte x Hoogte
Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder Verpakking

SCHAUFIX BLOKSTROKEN C

voor 10 vellen
Schaufix systeem = 
boven en onder gesloten, 
rugzijde horizontaal gevouwen € 7.40
115 x 164 mm 46 x 27,5 mm HA1237 HA2237 10
129 x 90 mm 21,5 x 30,5 mm HA1239 HA2239 10
138 x 82 mm 23 x 27,5 mm HA1231 HA2231 15
153 x 68 mm 21,5 x 26 mm HA1230 HA2230 15
156 x 111 mm 43 x 26 mm HA1234 HA2234 10
156 x 116 mm 43 x 26 mm HA1235 HA2235 10
165 x 99 mm 27,5 x 33 mm HA1232 HA2232 10
196 x 138 mm 33 x 55 mm HA1236 HA2236 7
198 x 83 mm 33 x 27,5 mm HA1233 HA2233 10
210 x 105 mm 35 x 35 mm HA1238 HA2238 8

 BLOKSTROKEN
Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder grijz

Verpak-
king Prijs

BLOKSTROKEN B
Met dubbele kleefnaad = 
boven en onder gesloten

87 x 82 mm HA1087082 ---------- ---------- 10 € 4.20
102 x 78 mm HA1102078 ---------- ---------- 10 € 4.20
108 x 183 mm HA1108183 ---------- ---------- 10 € 9.00
130 x 85 mm HA1201 HA2201 HA5201 10 € 7.40
135 x 143 mm HA1135143 HA2135143 ---------- 10 € 9.00
143 x 210 mm HA1143210 HA2143210 ---------- 8 € 11.70
148 x 105 mm HA1202 HA2202 HA5202 10

€ 7.40

148 x 210 mm HA1206 HA2206 ---------- 6
160 x 110 mm HA1160110 ---------- ---------- 10
160 x 120 mm HA1203 HA2203 HA5203 10
200 x 87 mm HA1200087 ---------- ---------- 10
210 x 170 mm HA1204 HA2204 HA5204 5
238 x 58 mm HA1238058 HA2238058 ---------- 10
240 x 72 mm HA1240072 HA2240072 ---------- 10
245 x 185 mm HA1245185 HA2245185 ---------- 6 € 11.70
A4 blok, met dubbele lasnaad
297 x 210 mm HA1318 HA2318 HA5318 5 € 11.70

BLOKSTROKEN B
Met dubbele kleefnaad = 
boven en onder gesloten

130 x 85 mm, 
148 x 105 mm, 
160 x 120 mm, 
210 x 170 mm

HA1205 HA2205 HA5205 9 € 7.40

Formaat postzegel
Breedte x Hoogte zwart glashelder grijz

Verpak-
king Prijs

SCHAUFIX BLOKSTROKEN C
Schaufix systeem = 
boven en onder gesloten, 
rugzijde horizontaal gevouwen € 7.40
162 x 115 mm HA1211 HA2211 ---------- 10

€ 7.40
165 x 95 mm HA1210 HA2210 ---------- 10
197 x 197 mm HA1216 HA2216 ---------- 5
230 x 162 mm HA1217 HA2217 ---------- 5
237 x 154 mm HA1215 HA2215 ---------- 5

KLEMSTROKEN:
Klemstroken met een gegomde 
onderlaag voor het insteken van 
Postzegels aan de bovenzijde. 
Klemstroken zijn uiterst geschi-
kt voor bijzondere Postzegel 
formaten.

DUBBLE 
KLEMNAAD:
Twee paralelle klemnaden en 
een gegomde onderlaag voor 
het zijdelings insteken van de 
Postzegel.

SCHAUFIX:
Twee paralelle klemnaden en 
een door midden gedeelde 
gegomde onderlaag garandeert 
een stevige grip van de 
postzegel.
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FILATELIE  .  Omnia

 * levering zolang de voorraad strekt Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

INSTEEKBLADEN OMNIA
Dubbelzijdig van stroken voorzien zijn Omnia insteekbladen een echt alter-steekbladen een echt alter-steekbladen een echt alter
natief voor verzamelaars, die graag veel bijzonders op een blad willen onder-natief voor verzamelaars, die graag veel bijzonders op een blad willen onder-natief voor verzamelaars, die graag veel bijzonders op een blad willen onder
brengen. Daarbij bieden 11 verschillende bladvarianten plaats aan verzamel 
objecten in verschillende grootten. De gelaste hoekstroken zijn uit week ma-
ker- en zuurvrije hard-PVC-folie gemaakt. Omnia insteekbladen (formaat 
272 x 296 mm) zijn in de kleuren zwart of wit verkrijgbaar en passen in de 

LINDNER ringbanden model no. 1104, 1102L, 1102Y, 1120, SRS en de model 
no. 1100.

= Insteekbladen Omnia zwart
= Insteekbladen Omnia wit

Doorzichtig schutblad Geschikt voor blanco- en Omnia-insteekbladen. 
Materiaal: van kunststof, weekmakervrijen. 

800 Verpakking per 20   € 9.40

1 stroken

Insteekhoogte
293 mm

01
01P (Verpakking per 10)

09
09P (Verpakking per 10)

2 stroken

Insteekhoogte
140 mm

02
02P (Verpakking per 10)

010
010P (Verpakking per 10)

3 stroken

Insteekhoogte
91 mm

03
03P (Verpakking per 10)

011
011P (Verpakking per 10)

4 stroken

Insteekhoogte
67 mm

04
04P (Verpakking per 10)

012
012P (Verpakking per 10)

5 stroken5 stroken

Insteekhoogte
52 mm

05
05P (Verpakking per 10)

013
013P (Verpakking per 10)

6 stroken6 stroken

Insteekhoogte
43 mm

06
06P (Verpakking per 10)

014
014P (Verpakking per 10)

7 stroken

Insteekhoogte
34 mm

07
07P (Verpakking per 10)

015
015P (Verpakking per 10)

8 stroken

Insteekhoogte
30 mm

08
08P (Verpakking per 10)

016
016P (Verpakking per 10)

4 stroken

Insteekhoogte
3x 43 und 1x 141 mm

081
081P (Verpakking per 10)

0161
0161P (Verpakking per 10)

25 delig25 delig

Insteekhoogte
46 x 55 mm

Geschikt voor 
50 postzegelboekjes, 50 koffie-
melk dekseltjes

054
054P (Verpakking per 10)

055
055P (Verpakking per 10)

8 delig

Insteekhoogte
120 x 66 mm

Geschikt voor klemkaarten

040
040P (Verpakking per 10)

030
030P (Verpakking per 10)

4 vertikaal en 6 horizontale vakken

Insteekhoogte
95 x 143 mm

Geschikt voor 
10 oude ansichtkaarten

021
021P (Verpakking per 10)

Hele vellen blad

Geschikt voor 2 vellen 
262 x 305 mm

Het blad is aan 2 zijden open van 
boven en aan de zijkant.

020
020P (Verpakking per 10)

Klemkaarten

Formaat: 115 x 66 mm

Verpakking per 100
€ 20.40 

1 stroken

031
041*

2 stroken

032
042*

Hard-PVC-bladen 
zuuren 
weekmakervrij

€ 3.50 € 27.00

10x1x
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FILATELIE  .  Glasheldere bladen 

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

GLASHELDERE BLADEN
MEER KEUS, MEER MOGELIJKHEDEN, MEER ALTERNATIEVEN!
Om voor u als verzamelaar alle mogelijkheden te benutten ontwikkelde 
LINDNER een veelvoud aan verschillende insteekbladen in verschillende 
kleuren. Voor de ringbanden model no. 1104, 1102L, 1102Y, 1120, SRS en 

1100. Glasheldere bladen voor poststukken, vervaardigd van weekmaker- en 
zuurvrij hard-PVC-folie, weerbestendig, gelast, en bladen met zwarte 
inlegvellen.

1-delig 1)

240 x 290 mm

Glashelder, met zwart
inlegblad

820 € 2.60
820P € 19.80

(Verpakking per 10)

2-delig 1)

240 x 140 mm

Glashelder, met zwarte
inlegbladen

821 € 2.60
821P € 19.80

(Verpakking per 10)

3-delig 1)

240 x 90 mm

Glashelder, met zwarte
inlegbladen

822 € 2.60
822P € 19.80

(Verpakking per 10)

3 horizontaale stroken  2)

242 x 90 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

823 € 3.50
823P € 27.00

(Verpakking per 10)

4 horizontaale stroken 2)

242 x 65 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

824 € 3.50
824P € 27.00

(Verpakking per 10)

5 horizontaale stroken 2)

242 x 50 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

825 € 3.50
825P € 27.00

(Verpakking per 10)

2 verticale en 3 horizontale 
vakken 2)

95 x 143 mm

Geschikt voor 
5 (10) oude ansichtkaarten

Glashelder, met zwart
tussenblad

826 € 3.50
826P € 27.00

(Verpakking per 10)

4 verticale vakken 2)

114 x 146 mm

Geschikt voor 
4 (8) moderne ansichtkaarten

Glashelder, met zwart
tussenblad

829 € 3.50
829P € 27.00

(Verpakking per 10)

1 vaks 1)

240 x 290 mm

Geschikt voor 
Aktie, bankbiljet

Glashelder, met zwart
tussenblad

853 € 2.60
853P € 19.80

(Verpakking per 10)

Glashelder, met witte  
tussenblad

833 € 2.60
833P € 19.80

(Verpakking per 10)

2 vakken 1)

240 x 140 mm

Geschikt voor 
postzegelboekjes, 
bankbiljetten

Glashelder, met zwart
tussenblad

850 € 2.60
850P € 19.80

(Verpakking per 10)

Glashelder, met witte  
tussenblad

830 € 2.60
830P € 19.80

(Verpakking per 10)

3 vakken 1)

240 x 90 mm

Geschikt voor 
postzegelboekjes, 
bankbiljetten

Glashelder, met zwart
tussenblad

851 € 2.60
851P € 19.80

(Verpakking per 10)

Glashelder, met witte  
tussenblad

831 € 2.60
831P € 19.80

(Verpakking per 10)

4 vakken 1)

240 x 65 mm

Geschikt voor 
postzegelboekjes, 
bankbiljetten

Glashelder, met zwart
tussenblad

852 € 2.60
852P € 19.80

(Verpakking per 10)

Glashelder, met witte  
tussenblad

832 € 2.60
832P € 19.80

(Verpakking per 10)

BANKBILJETTEN-GLASHELDERE BLADENPOSTKAARTEN-GLASHELDERE BLADEN

10 delig 2)

120 x 53 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

725 € 3.50
725P € 27.00

(Verpakking per 10)

25 delig 2)

46 x 55 mm

glashelder, met witte  
tussenbladen

056 € 3.50
056P € 27.00

(Verpakking per 10)

8 horizontaale stroken 2)

242 x 30 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

828 € 3.50
828P € 27.00

(Verpakking per 10)

6 verticale stroken 2)

38 x 290 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

836 € 5.00
836P € 41.30

(Verpakking per 10)

8 verticale stroken 2)

28 x 290 mm

Glashelder, met zwart
tussenblad

838 € 5.00
838P € 41.30

(Verpakking per 10)

Hard-PVC-bladen 
zuuren 
weekmakervrij

1) dunne folie
2) dikke folie
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 1124 - G  1104 - G  814 - G
 1124 - S  1104 - S  814 - S
 1124 - B  1104 - B  814 - B
 1124 - H  1104 - H  814 - H
 1124 - W  1104 - W  814 - W

 1120 - G  1120A4 - G
 1120 - H  1120A4 - H
 1120 - W  1120A4 - R

Made
in
Germany

Made
in
Germany

 1102L - G
 1102L - S
 1102L - B
 1102L - H
 1102L - W

FILATELIE  .  Ringbanden voor LINDNER bladen

€ 59.00 € 41.00 € 25.00

SET: EXCLUSIEF
Handvervaardigde band uit het beste materiaal: Van buiten met kunststof 
overtrokken weefsel. Ledergenerfde structuur met goudopdruk aan de voor- 
en rugzijde. Bijzonder stijlvol. Bijpassende cassette in kunstleder.

Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 18-rings

SET: EXCLUSIEF DIN A4 
Ringband Exclusief speciaal gemaakt voor DIN A4 
bladen 804-804o (zie bladzijde 59).

Formaat ringband: 245 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 18-rings

€ 98.50 € 98.50

Toebehoren voor LINDNER ringbanden vindt u op 
deze bladzijde 88.

LEDEREN RINGBANDEN: EXCLUSIEF
Deze ringband, die wat kwaliteit en afwerking betreft tot de top behoort, is 
handvervaardigd uit de beste leersoorten, met bladheffers. 

Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 18-rings

RINGBANDEN REGULAR - DE KLASSIEKER
De ledergenerfde kunststof buitenzijde geeft elke band een karakteristieke 
uitstraling. Alle banden zijn voorzien van 2 schutbladen in kleur, bladomleg-
gers en een rugvenster voor uw persoonlijke tekst.

Beschermcassette voor ringband REGULAR (model no. 1104), gelast, in bij-
passende kleur en met extra: handgrepen voor het vergemakkelijken van het 
uitnemen van de ringband.

Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 310 x 325 x 60 mm
Ringmechanisme: 18-rings

RINGBANDEN VOOR LINDNER BLADEN
Honderdduizend maal getest en bij verzamelaars zeer populair. LINDNER 
ringbanden blinken uit in kwaliteit en funktionaliteit. Optisch een hoogstaand 
product, dat onder voortdurende controle wordt geproduceerd. Het omslaan 

der bladen, zowel als het vervangen in deze ringbanden werkt zeer gebruiks-
vriendelijk. De bladen liggen in alle LINDNER banden volkomen vlak, ook 
wanneer de band vol is.

DIN A4

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

HAND-
WERK

ECHT
LEER

HAND-
WERK

€ 138.00
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Made
in
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Made
in
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Made
in
Germany

 1122 - G  1102Y - G  810BY - G
 1122 - S  1102Y - S  810BY - S
 1122 - B  1102Y - B  810BY - B
 1122 - H  1102Y - H  810BY - H
 1122 - W  1102Y - W  810BY - W

 1100 - G
 1100 - S
 1100 - B
 1100 - H
 1100 - W

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE  .  Ringbanden voor LINDNER bladformaten

ECO CASSETTEBAND
De bekende LINDNER cassetteband in een nieuw design biedt veel plaats 
voor alles wat bewaard en beschermd moet worden. Door de combinatie van 
ringband en cassette is uw verzameling optimaal beschermd en staat het 
geheel zeer stabiel in de boekenkast. Het individuele karakter van de casset-
teband wordt nog benadrukt door de gewatteerde en generfde buitenzijde, 
welke gemakkelijk is te onderhouden. De ECO cassetteband is leverbaar in 5 
verschillende kleuren.

Uitvoering:
Vulhoogte: 30 mm
Transparant kunststof dekblad
2 schutbladen in passende kleur
Rugvenster voor tekstkaartje
Formaat: 315 x 320 x 65 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

Bandcapaciteit:
Ca. 50 LINDNER T-voordrukbladen/T-blanco-bladen
Ca. 45 LINDNER dT-voordrukbladen/dT-blanco-bladen
Ca. 35 Omnia insteekbladen of glasheldere bladen
Ca. 60 Blanco-bladen

€ 59.90

RINGBANDEN STANDAARD
Deze banden zijn het meest bekend bij onze vaste klanten. 
Standaard ringbanden, vervaardigd uit de folie „Yorn“, gewat-
teerd, voorzien van schutbladen in kleur, bladheffers en een 
rugvenster. Cassette, kunstleder, in passende kleur.

Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 18-rings

€ 61.00 € 45.50 € 19.80

RINGBAND UNIVERSAL
Stabiele ringband van zwart, geschuimd kunststof-folie. De optisch leer ge-
nerfde oppervlakte geeft de ringband zijn individuele karakter. Door het 
standaard mechaniek is de ringband universeel inzetbaar. Levering incl. 2 
zwarte schutbladen.

Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

 SRS

€ 28.00

In deze ringband kunnen ook bladen en hoezen in
LINDNER-Bladformaat met 18-Rings perforatie onder-
gebracht worden. Verdere gebruiksmogelijkheden
voor de ringbanden SRS vindt u op bladzijde 68.

Bandcapaciteit:
ca. 80 LINDNER T-voordruk- of blanco-T-bladen
ca. 65 LINDNER dT-voordruk of blanco-dt-bladen
ca. 60 Omnia bladen of heldere bladen
ca. 90 LINDNER blanco-bladen
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68

RINGBANDEN UNIVERSAL SRS
Stabiele ringband van zwart, geschuimd kunststof-folie. De optisch leer 
generfde oppervlakte geeft de ringband zijn individuele karakter. Door het 
standaard mechaniek is de ringband universeel inzetbaar. Levering incl. 2 
zwarte schutbladen.

Gemakkelijk omzetten door ring-mechaniek 
Probleemloos uitneembaar, 
verwisselbaar en omzetten van enkele bladen
Vervanging door verdere bladvarianten mogelijk
Formaat ringband: 305 x 317 x 50 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

SRS

POSTZEGELINSTEEK-POSTZEGELINSTEEK-POSTZEGELINSTEEK
ALBUM SRS
Hij is voorzien van 20 zwarte insteekbladen voor 
postzegels, gemaakt van weekmakervrije folie 
alsmede 20 folie-tussenbladen. De hoogwaardig 
geproduceerde insteekbladen beschikken over 8 
doorlopende glasheldere foliestroken per bladzij-
de (model no. 08), en zijn tweezijdig in 
te steken en geven een overzichtelijke en veilige 
opberging van uw verzameling.

SRSB

POSTKAARTENALBUM 
SRS
De ringband is voorzien van 20 glasheldere bla-
den voor postkaarten gemaakt van weekmakerv-
rije folie alsmede 20 zwarte tussenbladen. De 
glasheldere bladen beschikken over 4 verticale 
vakken met een formaat 114 x 146 mm voor 4 of 
bij dubbele insteek 8 postkaarten.

SRSPK

BANKBILJETTEN-
ALBUM SRS
De ringband is voorzien van 20 glasheldere hoe-
zen voor bankbiljetten gemaakt van weekmaker-zen voor bankbiljetten gemaakt van weekmaker-zen voor bankbiljetten gemaakt van weekmaker
vrije folie alsmede 20 wit kartonnen tussen-bla-
den. De 10 glasheldere bladen beschikken over 2 
vakken voor bankbiljetten van een formaat van 
240 x 140 mm en 10 glasheldere bladen beschik-
ken over 3 vakken voor bankbiljetten van een for-ken over 3 vakken voor bankbiljetten van een for-ken over 3 vakken voor bankbiljetten van een for
maat van 240 x 90 mm.

SRSBN

Postzegelinsteek-
album SRS

Bankbiljetten-
album SRS

Postkaarten-
album SRS

 SRSB  SRSBN  SRSPK

€ 54.50 € 54.50 € 54.50

Bandcapaciteit:
ca. 40 Insteekbladen

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE  .  Ringbanden UNIVERSAL SRS

 SRS

€ 28.00
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 S818

 812-R
 812-B
812-S

 812XL-R
 812XL-B
812XL-S

 812L-R
 812L-B
812L-S

VERZAMELSYSTEMEN VOOR BANKBILJETTEN  .  FIRMO

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FIRMO
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteekbaar 
Kunststof beschermhoezen gemaakt van PP met 
een zwart tussenblad. Voor 108 documenten tot 
een afmeting van 190 x 130 mm.

Formaat: 230 x 155 x 75 mm

€ 11.90

FIRMO L
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteek-
baar Kunststof beschermhoezen ge-
maakt van PP met een zwart tussen-
blad. Voor 108 documenten tot een 
afmeting van 245 x 132 mm.

Formaat: 285 x 155 x 75 mm

€ 18.00

FIRMO XL
Met 54 glasheldere, tweezijdig insteekbaar 
Kunststof beschermhoezen gemaakt van PP 
met een zwart tussenblad, voor 108 documen-
ten tot een afmeting van 245 x 132 mm.

Formaat: 285 x 305 x 75 mm

€ 29.50

FIRMO 
UNIVERSEELALBUM
Het FIRMO Universeelalbum met zijn hoogwaardige kunstlede-
ren band, biedt veel ruimte voor Bankbiljetten , FDC’s, Brieven, 
Foto’s, Postkaarten enzovoort. 
De plastic bladen zijn gemaakt van PP en worden gescheiden 
door een zwart schutblad, en kunnen aan twee zijden gebruikt 
worden. De bladen zijn aan de binnenzijde van de band geo-
pend en zo kunnen bijv. de bankbiljetten er niet uitvallen of vies 
worden. De Banden zijn handgemaakt en worden zorgvuldig 
verwerkt en zien er zeer elegant uit.

ZAKALBUM
Handzaam zakalbum , gewatteerd met een donkerblauwe omslag van kunst-
stof. Voorzien van 20 glasheldere kunststof bladen. Ideaal voor bijv. Bankbil-
jetten of andere verzamel objecten met een formaat tot 210 x 125 mm. Ook 
geschikt voor Postkaarten, brieven en Foto’s.

Formaat: 230 x 155 x ca. 20 mm

€ 9.40

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!
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2

4

1

3

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

G S B H R

32 G S B H R

48 G S B H R

64 G S B H R

G S B H R

G S B H R

16 B R

32 B R

S B R

64 S B R

G S B H R

60 G S B H R

G S B H R

5
6

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE  .  Insteekalbums

INSTEEKALBUMS

3  INSTEEKALBUM IN LEDER
Tussenbladen: dubbel, folie. Band van ledervezels (geregenereerde leder), gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm 60 9, doorlopend dubbel 1185L- S € 46.80

1  INSTEEKALBUM STANDAARD
Tussenbladen: dubbel, pergamijn. Gebonden band: Kunstleder, niet gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den Pergamijn-stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm

16 10, doorlopend enkel 1160 - € 10.90

32 10, doorlopend dubbel 1161 - € 16.40

48 10, doorlopend dubbel 1162 - € 27.00

64 10, doorlopend dubbel 1163 - € 32.50

64 10, gedeeld dubbel 1167 - € 34.70

Glashelderefolie-
Stroken

230 x 305 mm

9, doorlopend dubbel 1168 - € 18.20

9, doorlopend dubbel 1169 - € 30.30

9, doorlopend dubbel 1170 - € 35.80

Tussenbladen: enkel, pergamijn.

165 x 220 mm
16 6, doorlopend enkel 1158 - € 9.40

32 6, doorlopend enkel 1159 - € 11.60

2  INSTEEKALBUMS LOTUS
Tussenbladen: dubbel, pergamijn. Gebonden band: Kunstleder, niet gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm
9, doorlopend dubbel 5701 - € 12.00

9, doorlopend dubbel 5702 - € 16.40

4  INSTEEKALBUMS LUXE 64 BLADZIJDEN 
Tussenbladen: dubbel, pergamijn; Kunstledere band, gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den Pergamijn-stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm 64 10, doorlopend dubbel 1175 - € 34.70

Glashelderefolie-
Stroken

230 x 305 mm 9, doorlopend dubbel 1179 - € 38.00

CASSETTE

NIEUW!

5  INSTEEKALBUMS LUXE 60 BLADZIJDEN
Tussenbladen: dubbel, pergamijn; Kunstledere band, gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den Pergamijn-stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm 60 10, doorlopend dubbel 1162S - € 27.00

Glashelderefolie-
Stroken

230 x 305 mm 9, doorlopend dubbel 1169S - € 29.20

6  PASSENDE BESCHERM CASSETTE 
is gemaakt van kleurvol beplakt karton.

240 x 320 mm Cassette, leeg 116K - € 14.90
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9

11

12

10

10 G S B H R

24 H

40 H

60 H

8

7

G S B H R

60 G S B H R

60 G S B

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE  .  Insteekalbums

NIEUW!

Nieuw in ons assortiment zijn deze superluxe insteekalbums, welke niet alleen zijn 
voorzien van glasheldere stroken, maar ook van dubbele glasheldere schutbladen. 
Zowel de witte als de zwarte albums hebben een dubbele scharnierende rugbinding.

8  INSTEEKALBUMS LUXE NUBUK
Tussenbladen: dubbel, folie; Kunstledere band, gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm
60 9, doorlopend dubbel 1180 - € 41.00

9, doorlopend dubbel 1181 - € 43.50

11  POSTZEGELALBUM MET SCHROEFMECHANIEK
Schroefringband gemaakt van geschuimd PVC-Folie 
met 10 insteekbladen van zwart karton.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken

Soepellin-
nen    Prijs

280 x 310 mm 6, doorlopend dubbel 1190 - € 38.50

Geschikt voor: Insteekalbum schroefband.

12  INSTEEKBLADEN
Folie-stroken tweezijdig, folie-dekblad op de voorzijde. 6 rings-perforatie. 
10 bladen per verpakking.

Formaat Materiaal
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen   

265 x 290 mm Karton
6, doorlopend dubbel 1171F € 21.90

10, doorlopend dubbel 1172F € 21.90

10x

Passend in de LINDNER Ringband (1104, 1102 y, 1120, 1121, SRS) alsmede in de 
Cassetteband ECO 1100. Passende Ringband vindt u op blz. zie bladzijde 66-67.

10  INSTEEKBLADEN VOOR LINDNER RINGBANDEN
Folie-Stroken tweezijdig, Folie-Dekblad op de voorzijde. 18 Rings-perforatie. 
10 bladen per verpakking.

Formaat Materiaal
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen   

265 x 290 mm Karton
6, doorlopend dubbel 1171F-18 € 21.90

9, doorlopend dubbel 1172F-18 € 21.90

10x

7  INSTEEKALBUM DIAMANT
Tussenbladen: dubbel, folie.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm 9, doorlopend dubbel 1195 - € 41.30

Het insteekboek DIAMANT heeft een frisse en moderne verschijning. 
De fraaie band met zijn witte stiksels beschermt de insteekbladen met zijn 
zegels. Het is een boek dat men graag ter hand neemt en dat zeker niet 
misstaat op de schrijftafel of in de kast.

- Opdruk "One Penny"-Postzegel en LINDNER-Logo
- Vergulde beschermhoeken
- Zwarte bladen in mooie linnenqualiteit met ieder 9 glasheldere, 

weekmakervrije foliestroken en glasheldere tussenbladen.

9  INSTEEKALBUMS ROYAL
Tussenbladen: dubbel, folie; Kunstledere band, gewatteerd.

Formaat
Bladzij-

den
Glashelderefolie-
Stroken Soepellinnen    Prijs

230 x 305 mm

9, doorlopend dubbel 1150 - € 31.40

9, doorlopend dubbel 1151 - € 40.70

9, doorlopend dubbel 1152 - € 47.90
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FILATELIE .  Multi collect

MULTI 
COLLECT - SYSTEEM 
VEELZIJDIG VERZAMELEN MET  ONS 
MULTI-TALENT

*levering zolang de voorraad strekt Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

MULTI COLLECT-INSTEEKBLADEN

glashelder zwart1)

1  MU1321  MU1311

2  MU1322  MU1312

3  MU1323  MU1313

4  MU1324  MU1314

5  MU1325  MU1315

6  MU1326  MU1316

7  MU1340  MU1330

8  MU1341  MU1331 Geschikt voor oude ansichtkaarten

9  MU1342  MU1332

10  MU1347*  MU1317

11 ---  MU1319

12  13632)  MU1353 Geschikt voor Telefoonkaarten

€ 7.20 € 8.30

glashelder

Geschikt voor:
13  MU1364 REBECK COIN L Munthouders/Telefoonkaarten

14  MU1362 2 € Koersmunten van Duitsland UNC

15  MU1392 Koersmuntensetjes in blisters

€ 7.20

TUSSENBLADEN (Formaat: 210 x 255 mm)

 MU1385 Folie schutblad als tussenblad uit weekmakervrije kunststof.  
Verpakking per 20, glashelder € 4.40

 MU1386 Zwarte papieren schutbladen. 
Verpakking per 10 € 3.90

 MUZ , zwart 
Verpakking per 5 € 2.00

 MUZR , Rood 
Verpakking per 5 € 2.00

10x 10x

10x

Veelzijdig verzamelen met ons Multi-Talent. Dit systeem draagt zijn naam niet voor niets. 
Omdat verzamelaars hier een ruime keuze hebben aan hoogwaardig verwerkte foliebladen 
met verschillende stroken- en vakindelingen die ongekende mogelijk-heden bieden. De 
meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver-meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver-meeste Multi collect foliebladen hebben een universele perforatie en kunnen in diverse ver
zamelbanden ondergebracht worden.

Of het nu Postzegels, Munten, Briefkaarten, Bankbiljetten, Velletjes, FDCs, EDBs, Jaarbo-
ekjes of Telefoonkaarten zijn in het Multi collect-systeem vindt alles een veilige plaats.

passende ringbanden vindt u op blz: 74-75.

MULTI COLLECT-BLADEN
De glasheldere Multi collect-bladen zijn gemaakt van weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-
folie, en zijn van één zijde te vullen. Hierdoor kunt u de voor- en achterzijde van het in te 
steken object bekijken.

De zwarte Multi collect-bladen, zijn gemaakt van weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-fo-
lie, en kunnen aan beide zijden gebruikt worden, en zijn voorzien van zwarte inlegstroken.
De zwarte folie inlegstroken zijn uitneembaar. Dit biedt de mogelijkheid de mogelijkheid 
om de inhoud aan beide zijden te bekijken.

De transparante Multi collect muntbladen geven een overzichtelijke en ordentelijke over- geven een overzichtelijke en ordentelijke over- geven een overzichtelijke en ordentelijke over
zicht van de muntverzameling. Het karakteristieke schuifsysteem met de inlegstroken van 
Hard-PVC-folie is bijzonder functioneel. De series zijn bijzonder gemakkelijk uitneembaar, 
verwisselbaar en te vervangen.
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FILATELIE .  Multi collect . Bladen  

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

1) Bladen zijn aan beide zijden voorzien van vakken of stroken.
2) Geschikt voor Ringbanden  1300 en  1400
3) Made in EU

Insteekhoogte / 
vakgrootte

stroken / 
Glashelderefolie- Stro-
ken

253 mm 1 strook

122 mm 2 stroken

77 mm 3 stroken

56 mm 4 stroken

43 mm 5 stroken

36 mm 6 stroken

151 x 235 mm 1 strook

Geschikt voor oude ansichtkaarten 152 x 112 mm 2 stroken

168 x 112 mm 2 stroken

91 mm 2 stroken verticaal

3x 36 mm, 1x 121 mm

8 stroken

vakgrootte stroken 
93 x 56 mm 8 stroken

145 x 123 mm 2 stroken

180 x 207 mm 1 strook

Folie schutblad als tussenblad uit weekmakervrije kunststof.  

MULTI COLLECT-BANKBILJETTENBLADEN

glashelder

Bankbiljettenbladen vakgrootte stroken 
16  MU1405 bladen met 1 vak zwarte uitvoering 250 x 185 mm 1 strook

17  MU1404 bladen met 2 vakken zwarte uitvoering 120 x 185 mm 2 stroken

18  MU3103 bladen met 3 vakken zwarte uitvoering 80 x 185 mm 3 stroken

€ 8.30

MULTI COLLECT-MUNTENBLADEN

glashelder

Tussenblad Geschikt voor: stroken

19
 MU123) zwart

12 Munten tot Ø 50 mm, Munthouders, OCTOs, CARRÉE 12 vakken
 MU12R3) Rood

€ 5.40

20
 MU15 zwart

5 Munten tot Ø 42 mm 15 vakken
 MU15R Rood

21
 MU24 zwart

24 Munten tot Ø 34 mm (20 €/10 €) 24 vakken
 MU24R Rood

22
 MU35 zwart

35 Munten tot Ø 27 mm (2 €) 35 vakken
 MU35R Rood

23
 MU40 zwart

5 complete serie van telkens 8 Munten 40 vakken
 MU40R Rood

24
 MU54 zwart

54 Munten tot Ø 20 mm 54 vakken
 MU54R Rood

€ 8.30

5x

10x
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74

 1402 - G  1400 - G  1401 - G
 1402 - S  1400 - S  1401 - S
 1402 - B  1400 - B  1401 - B
 1402 - H  1400 - H  1401 - H
 1402 - W  1400 - W  1401 - W

Made 
in 
Germany

 1302 - G  1300 - G  1301 - G
 1302 - S  1300 - S  1301 - S
 1302 - B  1300 - B  1301 - B
 1302 - H  1300 - H  1301 - H
 1302 - W  1300 - W  1301 - W

FILATELIE .  Multi collect

MULTI COLLECT RING-
BANDEN REGULAR
DE KLASSIEKER
Gewatteerde ringband met geschuimd kunststof-folie. De ge-
nerfde oppervlakte in optisch lederen uitvoering geeft de ring-
band een individueel karakter. De voor het Multi collect typi-
sche 4-rings-mechaniek garandeerd een gemakkelijke 
bediening en staat bekend om zijn enorme inhoud. Het ruime 
rugvenster bied genoeg ruimte voor een flinke inhoudsopgave. 
Bijpassende bladen zie bladzijde 72-73.

Formaat ringband: 245 x 270 x 80 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 250 x 280 x 85 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 40/80/40 mm

RINGBAND RONDO 
REGULAR
DE KOMPAKTE
Gewatteerde ringband van geschuimd kunststof-folie. De ronde 
rug en de generfde oppervlakte geeft de band een klassieke 
uitstraling. Het rugvenster biedt plaats voor een opschrift.
Bijpassende bladen zie bladzijde 72-73.

Formaat: 235 x 270 x 40 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 40/80/40 mm

€ 34.70 € 22.50 € 17.60

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Bekijkt u ook ons Multi collect-
compleetalbum voor Ansichtkaarten 
op blz. 79.

Bekijkt u ook het FDC-
Compleetalbum Regular 
op blz. 77.

€ 36.00 € 23.50 € 18.20

Bandcapaciteit:
ca. 35 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

Bandcapaciteit:
ca. 20 Multi collect-Muntbladen 
ca. 60 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 80 Multi collect-Insteekbladen – glashelder
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 3532 - G  3530 - G  3531 - G
 3532 - S  3530 - S  3531 - S
 3532 - B  3530 - B  3531 - B
 3532 - H  3530 - H  3531 - H
 3532 - W  3530 - W  3531 - W

 3532BN - G
 3532BN - S
 3532BN - B
 3532BN - H
 3532BN - W

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3542 - 1  S3540 - 1
 S3542 - 9  S3540 - 9
 S3542 - 5  S3540 - 5
 S3542 - 4  S3540 - 4
 S3542 - 13  S3540 - 13

Made 
in 
Germany

 S3542B - 1  S3540B - 1
 S3542B - 9  S3540B - 9
 S3542B - 5  S3540B - 5
 S3542B - 4  S3540B - 4
 S3542B - 13  S3540B - 13

FILATELIE .  PUBLICA M

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

RINGBANDEN 
PUBLICA M
VOOR EEN RUIMTEBESPARENDE, VEILIGE EN RE-
PRESENTATIEVE OPBERGING
De hoogwaardig verwerkte ringband uit de Serie PUBLICA imponeert door 
zijn uniforme, klassieke en tijdloze verschijning. Een robuuste afwerking van 
het beproefde materiaal staat garant voor een lange levensduur van deze 
ringband. De gewatteerde en generfde oppervlakte geeft de ringband zijn 
individuele karakter. Het rugvenster biedt plaats voor een inhoudsopgave.
Bijpassende bladen zie bladzijde 72-73.

Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit:
ca. 15 Multi collect-Muntbladen
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 70 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

BANKBILJETTENALBUM PUBLICA M
VOOR CA. 80 BANKBILJETTEN/POSTKAARTENT.
PUBLICA M Ringband voorzien van 20 Multi collect Postkaarten-/Bankbiljet-
tenbladen (model no. MU1404) met ieder 2 vakken. Door de uitneembare 
zwarte folie-Inlegstroken kunnen de aparte vakken of dubbel of enkel met 
een Bankbiljet/Postkaart gebruikt worden. Hierdoor biedt ieder blad plaats 
voor minstens 4 items. De hoogwaardig gefabriceerde foliebladen verschaf-
fen een overzichtelijke en veilige opberging van uw verzameling.

Door de stabiele cassette is het album en de inhoud beschermd en staat vei-
lig op de plank of in de kast.

Bekijkt u het Publica M-album 
voor Munten (model no. 

3532M) op blz. 41.

RINGBANDEN 
PUBLICA M

De hoogwaardig geproduceerde en gewatteerde ringband uit deze serie im-
poneert door zijn moderne en frisse verschijning en zijn grote capaciteit. De 
robuuste afwerking en het duurzame materiaal zorgen voor een lange levens-
duur van deze ringband. De standaard mechaniek zorgt voor universele in-
zetbaarheid. Een uit folie gemaakt rug venster biedt u de mogelijkheid om 
een inhoudsopgave te plaatsen. Bijpassende bladen zie bladzijde 72-73.

Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit:
ca. 15 Multi collect-Muntbladen
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 70 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

INSTEEKALBUM PUBLICA M COLOR
MET 10 FOLIE-INSTEEKBLADEN 
Insteekalbum PUBLICA M COLOR color voor postzegels met 10 tweezijdig te 
gebruiken Multi collect insteekbladen in twee uitvoeringen. Complete album 
voorzien van: 5 foliebladen met 5 insteekstroken, insteekhoogte 43 mm (mo-
del no. MU 1315) per bladzijde en 5 foliebladen met 6 insteekstroken, ins-
teekhoogte 36 mm (model no. MU 1316) per bladzijde.

€ 29.90 € 22.50 € 11.60 € 39.00

€ 39.90 € 31.00 € 32.50 € 21.50

NIEUW! 
CASSETTE
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE . UNIPLATE

UNIPLATE 
De veelzijdigheid en de gunstige prijs zijn sterke argumenten, die voor 
UNIPLATE gelden. Deze zijn jaren geleden ontwikkeld voor de Amerikaan-
se markt en daar succesvol ingevoerd, enthousiast ontvangen is het ook 
door onze  erzamelaars. Het systeem heeft een grote keuze aan hoog-
waardig verwerkte foliebladen met verschillende vakken en stroken varia-
ties, die veelzijdige gebruiktsmogelijkheden bieden. Of het nu postzegels, 
velletjes, fdc's of edb's zijn. In ons UNIPLATE-systeem vindt alles een veil-
ge plaats.

1 UNIPLATE RINGBAND STANDAARD
Standaard ringband in blauw van gewatteerd kunststof folie en gladde 
oppervlakte, ongewatteerd.

2 UNIPLATE LUXE RINGBAND
Luxe ringband in wijnrood van kunststof folie met generfde oppervlakte, 
gewatteerd. 

Formaat ringband: 270 x 295 x 65 mm
Ringmechanisme: 3 rings 110/110 mm

Bandcapaciteit:
70 UNIPLATE bladen — zwart
80 UNIPLATE bladen — glashelder

UNIPLATE BLADEN
UNIPLATE bladen vervaardigd uit weekmaker- en zuurvrije hardfolie, met op-
gelaste vakken. Passend in de UNlPLATE ringband, best. nr. 1700 standaard 
of model nr. 1710 LUXE. Tevens passend voor ringband model nr. 1600. Blad-
formaat: 215 x 280 mm.

De zwarte bladen zijn aan beide zijden voorzien van vakken of stroken. De 
zwarte UNlPLATE bladvarianten zijn van beide zijden te vullen.

De glasheldere UNlPLATE bladvarianten zijn vanaf één zijde te vullen. Hier-De glasheldere UNlPLATE bladvarianten zijn vanaf één zijde te vullen. Hier-De glasheldere UNlPLATE bladvarianten zijn vanaf één zijde te vullen. Hier
door kunt u de voor- en achterzijde van de inhoud bekijken.

zwart
glashel-

der Indeling
Insteekhoogte / 
max.insteekbreedte zwart glashelder

1  071  091 1 strook 258 mm / 197 mm

€ 5.40 € 5.10

2  072  092 2 stroken 128 mm / 197 mm

3  073  093 3 stroken 84 mm / 197 mm

4  074  094 4 stroken 63 mm / 197 mm

5  075 5 stroken 48 mm / 197 mm

6  076 6 stroken 39 mm / 197 mm

7  077 7 stroken 33 mm / 197 mm

8  078 8 stroken 26 mm / 197 mm

9  079  099 4-delig 97 x 128 mm

Voor vertikaal opbergen adviseren 
wij::

Insteekhoogte / 
max.insteekbreedte

10  062  082 2 stroken 276 mm / 
122 en 70 mm

€ 5.40 € 5.1011  063  083 3 stroken 276 mm / 
61, 62 en 63 mm

12  065  085 5 stroken 276 mm / 
38, 36 und 35 mm

 1786 Bijpassende zwarte tussenbladen per pakje van 5 
stuks. € 3.30 ---

Hard-PVC-bladen zuuren weekmakervrij.

1

258 mm

2

128 mm

3
84 mm

4
63 mm

5 48 mm 6 39 mm 7 33 mm 8 26 mm

9

128 mm

97 mm

10

12
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m
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 m
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11
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 m

m

62
 m

m

63
 m

m

12

38
 m

m

36
 m

m

36
 m

m

36
 m

m

35
 m

m

5x 5x

€ 42.40 € 24.80 € 20.40

€ 32.50 € 20.30 € 17.00



 1403 - G  1402 - G  1400 - G  1401 - G
 1403 - S  1402 - S  1400 - S  1401 - S
 1403 - B  1402 - B  1400 - B  1401 - B
 1403 - H  1402 - H  1400 - H  1401 - H
 1403 - W  1402 - W  1400 - W  1401 - W

Made 
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Germany

Made 
in in 
Germany

 1103E - G  1130 - G  1103Y - G  810CY - G
 1103E - S  1130 - S  1103Y - S  810CY - S
 1103E - B  1130 - B  1103Y - B  810CY - B
 1103E - H  1130 - H  1103Y - H  810CY - H
 1103E - W  1130 - W  1103Y - W  810CY - W

 5600 - G
 5600 - S
 5600 - H
 5600 - W
 5600 - B

1

2

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany
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 816 - G  816K -G
 816 - S  816K - S
 816 - B  816K - B
 816 - R  816K - R

1

 817 - G  817K - G
 817 - S  817K - S
 817 - B  817K - B
 817 - R  817K - R

2

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE . FDC albums / Eerste Dag Bladen albums

Voor het opbergen van eerstedaag-bladen in onze ringbanden model no. 1104, 1102 Y, 1120, 1102L, ECO (model no. 1100) en SRS 
adviseren wij het LINDNER T-Blanco-blad model no. 802104 te gebruiken.

€ 28.50 € 34.70 € 22.50 € 17.60

FDC-ALBUM RONDO REGULAR
Gewatteerde ringband van geschuimd kunststof-folie. De ronde rug en de 
generfde oppervlakte geeft de ringband een klassieke uitstraling. Het rug-
venster biedt plaats voor een opschrift.
Voorzien van 10 gedeelde glashelder bladen (model no. MU1404). 

Formaat ringband: 235 x 270 x 40 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 40/80/40 mm
Bandcapaciteit: ca. 35 bladen

Aanvullingsbladen: Verpakking per 10 € 8.30
 MU1404 bladen met 2 vakken zwarte uitvoering, formaat 185 x 120 mm.
 MU1405 bladen met 1 vak zwarte uitvoering, formaat 185 x 250 mm.

ETB-ALBUM CLASSIC
Hoogwaardig verwerkte, gewatteerde ringband, bestaand uit gewatteerd 
kunststof folie met en rugvenster voor inhouds-opgave. Voorzien van 10 
glasheldere bladen DIN A5 (model no. 819) van weekmaker- en zuurvrije, 
glasheldere Hard-PVC-folie.

Formaat ringband: 200 x 235 x 40 mm
Ringmechanisme: 13-rings
Bandcapaciteit: ca. 40 glasheldere bladen

€ 35.80 € 43.50 € 21.50 € 15.40
Aanvullingsbladen: Verpakking per 10 Aanvullingsbladen: Verpakking per 10 € 8.30€ 8.30

 819 format DIN A5. (Formaat: 174 x 224 mm)

Aanvullingsbladen: Verpakking per 50 € 9.40
 5601 format DIN A5. (Format: 148 x 210 mm).

ETB-ALBUM LOTOS
Luxe EDB-album met 50 weekmaker- en zuurvrije 
bladen. Gewatteerde band met goudopdruk op rug en 
voorzijde.

Formaat ringband: 194 x 228 x 50 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm
Bandcapaciteit: ca. 80 EDB’s

€ 26.40

FDC ALBUM »KLEIN«
voor 100 enveloppen tot ca. 190 x 125 mm, 
gewatteerde band, bladen open aan 
boven-zijde.

FDC ALBUM »KLEIN« IN 
LANG FORMAAT
voor 100 enveloppen tot ca. 240 x 125 mm, 
gewatteerde band, bladen open aan 
boven-zijde.

Vervanginsbladen en vele verdere geschikte Bladvari-
anten voor deze Ringband vindt u op de Bladzijden 
72-73.

€ 16.00 € 13.20

€ 24.80 € 16.00
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 3008 - B  3000 - B  3005 - B
 3008 - W  3000 - W  3005 - W
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FILATELIE . Postkaartenalbum

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

1 2

3 4

Om de Postkaarten in 18-Rings Ringbanden op te bergen raden wij u de beschermhoezen model no. 826 en 829 aan, alsmede het 
Omnia-Blad model no. 021 (Blz. 64 en 65).

POSTKAARTENBLADEN XL
De glasheldere bladvarianten zijn vanaf één zij-
de te vullen. Hierdoor kunt u de inhoud aan bei-
de zijden bekijken. De zwarte en grijze bladvari-

anten kunnen aan beide zijden gevuld worden 
en bieden hierdoor maximaal rendement.

Formaat: 350 x 335 mm

POSTKAARTENALBUM XL

Bandcapaciteit:
50 Postkaartenbladen XL – zwart
50 Postkaartenbladen XL – grijs
70 Postkaartenbladen XL – glashelder

RINBAND STANDAARD XL
Standaard ringband van geschuimd kunststof folie met een glad opperv-
lak een royaal rugvenster voor inhoudsopgave. Geschikt voor onze post-
kaartenbladen XL.

Formaat ringband: 390 x 345 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

€ 54.00 € 35.80 € 22.50

RINGBAND PUBLICA XL
Zwarte, gewatteerde ringband uit geschuimd kunststof folie voor plaats-
besparende, veilige en representatieve opberging. Het royale rugvenster 
biedt plaats voor een inhoudsopgave. Geschikt voor onze postkaartenbla-
den XL.

Formaat ringband: 390 x 345 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

€ 39.90

zwart grijz glashelder

Postkaartenbladen
1x 10x 1x 10x 1x 10x

1  3050  3050P  3010  3010P  3060  3060P horizontaal voor 2x 6 kaarten tot 
165 x 105 mm.

2  3051  3051P  3011  3011P  3061  3061P verticaal voor 2x 6 kaarten tot 108 x 
160 mm.

3  3052  3052P  3013  3013P  3062  3062P zonder indeling, 330 x 330 mm.

4 --- ---  3012  3012P --- --- voor 2x 5 kaarten (3x horizontaal en 
2x verticaal tot 108 x 160 mm).

€ 2.95 € 23.90 € 2.95 € 23.90 € 2.95 € 23.90

 3560Z Papieren schutblad, Verpakking per 10 € 9.40



79

Made 
in 
Germany 1300PK - G  1301 - G

 1300PK - S  1301 - S
 1300PK - B  1301 - B
 1300PK - H  1301 - H
 1300PK - W  1301 - W

 1103K - G  1131 - G  1103Y - G  810CY - G
 1103K - S  1131 - S  1103Y - S  810CY - S
 1103K - B  1131 - B  1103Y - B  810CY - B
 1103K - H  1131 - H  1103Y - H  810CY - H
 1103K - W  1131 - W  1103Y - W  810CY - W

Made 
in 
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Made 
in 
Germany

 5800 - G
 5800 - S
 5800 - B
 5800 - H
 5800 - W

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

FILATELIE . Postkaartenalbum

„POSTCARD“-ALBUM LOTOS
Dit album is uitgevoerd met 50 weekmakervrije bladen. Gewatteerde ring-
band, met goudopdruk op de rug en voorzijde. Opdruk „Postcard“ op de rug.

Formaat ringband: 194 x 228 x 50 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: ca. 50 Postkaartenbladen
(model no. 5801)

MULTI COLLECT 
ANSICHTKAARTENALBUM
Multi collect ringbanden (model no. 1300) met 30 zwarte post-
kaartenbladen met 2 stroken (model no. MU1312), - rugvenster 
voor inhoudsopgave.
Om voor als verzamelaar alle mogelijkheden te benutten ontwik-
kelde LINDNER een veelvoud aan verschillende insteekbladen.
Formaat ringband: 245 x 270 x 80 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 40/80/40 mm
Bandcapaciteit: ca. 40 Postkaartenbladen (model no. MU1312)

Details en meer toepassingsmogelijkheden van het veelzijdige 
Multi collect-systeem vindt u  op bladzijde 72-73.

ANSICHT- EN MAXIMUMKAARTEN- ALBUM 
CLASSIC
Hoogwaardig verwerkte, gewatteerde ringband, bestaand uit geschuimd 
kunststof folie met een rugvenster voor inhoudsopgave. Voorzien van 20 ge-
deelde glasheldere bladen uit weekmaker- en zuurvrije Hard-PVC-folie.

Formaat ringband: 200 x 235 x 40 mm
Ringmechanisme: 13-rings

Bandcapaciteit: ca. 35 Postkaartenbladen (model no. 811)

€ 35.80 € 43.50 € 21.50 € 15.40

Aanvullingsbladen: Verpakking per 10 € 8.30
 811 Aanvullingsbladen (Formaat: 174 x 224 mm)

€ 31.40

Aanvullingsbladen: 
Verpakking per 50 € 17.10

 5801 Aanvullingsbladen

Aanvullingsbladen: Verpakking per 10 € 8.30
 MU1312 Multi collect Postkaartenbladen

Om de Postkaarten in 18-Rings Ringbanden op te bergen raden wij u de beschermhoezen model no. 826 en 829 aan, alsmede het 
Omnia-Blad model no. 021 (Blz. 64 en 65).

€ 45.70 € 18.20
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 3532 - G  3530 - G  3531 - G
 3532 - S  3530 - S  3531 - S
 3532 - B  3530 - B  3531 - B
 3532 - H  3530 - H  3531 - H
 3532 - W  3530 - W  3531 - W
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Made 
in 
Germany

L M S
XL

VERZAMELSYSTEMEN . Ringband-serie PUBLICA

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

RINGBAND-SERIE PUBLICA

PUBLICA
VOOR ELKE VERZAMELING HET  JUISTE 
FORMAAT
De hoogwaardig geproduceerde ringband van de Serie PUBLICA heeft een 
duidelijke, klassieke en tijdloze verschijningsbeeld. Een robuuste afwerking 
en het gebruikte materiaal zorgt voor een gegarandeerde lange gebruiksleef-
tijd van de ringband. De gewatteerde en generfde oppervlakte geeft de ring-
band zijn individuele karakter. Met de verschillende ringband afmetingen en 
de diverse bladformaten- en varianten biedt deze ringbandserie Publica de 
geschikte opberging voor verschillende verzamelgebieden. Naast elkaar op-
gesteld op de plank geven de verschillende formaten een uniform beeld. Het 
rugvenster biedt plaats voor een inhoudsopgave.

€ 20.40

RINGBANDEN PUBLICA S
Zwarte, gewatteerde ringband uit gewatteerd kunststof folie voor plaatsbe-
sparende, veilige en representatieve opberging. Het royale rugvenster biedt 
plaats voor een inhoudsopgave. Geschikt voor onze karat muntbladen.

Formaat: 225 x 240 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit: Tot 25 karat muntbladen, afhankelijk van de dikte van de 
munten.

RINGBANDEN PUBLICA M
VOOR EEN RUIMTEBESPARENDE, VEILIGE EN RE-
PRESENTATIEVE OPBERGING
De hoogwaardig verwerkte ringband uit de Serie PUBLICA imponeert door 
zijn uniforme, klassieke en tijdloze verschijning. Een robuuste afwerking van 
het beproefde materiaal staat garant voor een lange levensduur van deze 
ringband. De gewatteerde en generfde oppervlakte geeft de ringband zijn 
individuele karakter. Het rugvenster biedt plaats voor een inhoudsopgave. 
Bijpassende bladen zie bladzijde 72-73.

Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

Bandcapaciteit:
ca. 15 Multi collect-Muntbladen
ca. 50 Multi collect-Insteekbladen – zwart
ca. 70 Multi collect-Insteekbladen – glashelder

€ 29.90 € 22.50 € 11.60

Voor passende bladen als-
mede complete albums zie 
bladzijden 38-39, 41-43, 
50-51, 72-73 en 81.

Passend voor onze karat-
muntenbladen 
zie bladzijde 30.
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COLOR
BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

 S3540M - 1
 S3540M - 9
 S3540M - 5
 S3540M - 4
 S3540M - 13

 S3540PK - 1
 S3540PK - 9
 S3540PK - 5
 S3540PK - 4
 S3540PK - 13

 S3540BN - 1
 S3540BN - 9
 S3540BN - 5
 S3540BN - 4
 S3540BN - 13

 S3540B - 1
 S3540B - 9
 S3540B - 5
 S3540B - 4
 S3540B - 13

 S3541 - 1
 S3541 - 9
 S3541 - 5
 S3541 - 4
 S3541 - 13

 S3540 - 1
 S3540 - 9
 S3540 - 5
 S3540 - 4
 S3540 - 13

 S3542PK - 1
 S3542PK - 9
 S3542PK - 5
 S3542PK - 4
 S3542PK - 13

 S3542M - 1
 S3542M - 9
 S3542M - 5
 S3542M - 4
 S3542M - 13

 S3542 - 1
 S3542 - 9
 S3542- 5
 S3542 - 4
 S3542 - 13

 S3542BN - 1
 S3542BN - 9
 S3542BN - 5
 S3542BN - 4
 S3542BN - 13

 S3542B - 1
 S3542B - 9
 S3542B - 5
 S3542B - 4
 S3542B - 13

VERZAMELSYSTEMEN . Ringband-serie PUBLICA M COLOR

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

ELK ALBUM IS MET AANVULLINGSBLADEN UIT TE BREIDEN!
Het LINDNER Multi collect-systeem biedt een grote keuze aan hoogwaardig geproduceerde Foliebladen met verschillende indelingen voor 

vele diverse gebruiks mogelijkheden. Zie blz. 38-39 en 72-73.

Voorzien van 10 tweezijdig te gebruiken Multi collect-
insteekbladen in 2 varianten (model no. MU 1315 en 
MU 1316).

POSTZEGELINSTEEK-
ALBUM

Voorzien van 10 tweezijdig te gebruiken Multi collect 
Foliebladen in 2 varianten (model no. MU1404 en 
MU3103).

BANKBILJETTENALBUM

Voorzien van 10 Multi collect-muntbladen in 5 varian-
ten (model no. MU15, MU24, MU35, MU54 en MU40).

MUNTENALBUM

Voorzien van 10 gedeelde, tweezijdig te gebruiken Multi 
collect Foliebladen (model no. MU1404).

FOTOALBUM/
POSTKAARTENALBUM

De hoogwaardig geproduceerde en gewatteerde 
ringband uit deze serie imponeert door zijn mo-
derne en frisse verschijning en zijn grote capacite-
it. De robuuste afwerking en het duurzame materi-
aal zorgen voor een lange levensduur van deze 
ringband. De standaard mechaniek zorgt voor uni-
versele inzetbaarheid. Een uit folie gemaakt rug 
venster biedt u de mogelijkheid om een inhoud-
sopgave te plaatsen. Bijpassende bladen zie blad-
zijde 72-73.

Formaat ringband: 245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 
250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 4-rings, 45/65/45 mm

PUBLICA M

€ 39.90

€ 31.00 € 31.00

COMPLETE AANBIEDING

€ 31.00

€ 39.90

€ 39.90 € 39.90

€ 31.00

€ 21.50

€ 15.50

€ 32.50

NIEUW! 
CASSETTE
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 3506 - G  3507 - G
 3506 - S  3507 - S
 3506 - B  3507 - B
 3506 - H  3507 - H
 3506 - W  3507 - W

 3506B - G
 3506B - S
 3506B - B
 3506B - H
 3506B - W

 3506BN - G
 3506BN - S
 3506BN - B
 3506BN - H
 3506BN - W

 3506DK - G
 3506DK - S
 3506DK - B
 3506DK - H
 3506DK - W

 3506PK - G
 3506PK - S
 3506PK - B
 3506PK - H
 3506PK - W

VERZAMELSYSTEMEN . Ringband-serie PUBLICA

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

€ 29.50 € 17.50

Een overzicht van de beschikbare bladvarianten vindt u op blz. 83.

PUBLICA L
COMPLETE AANBIEDING

Voorzien van 20 Foliebladen die aan twee zijden te 
gebruiken zijn verkrijgbaar in twee varianten (model 
no. 8812 en 8813).

BANKBILJETTENALBUM

Voorzien van 20 tweezijdig in te steken Folie-insteekbladen in 2 
varianten (model no. 4107 en 4108).

POSTZEGEL INSTEEKALBUM

Voorzien van 20 gedeelde, tweezijdig te gebruiken
Foliebladen (model no. 4146).

FOTO- / POSTKAARTENALBUM

Voorzien van 20 glasheldere Folie-insteekbladen
(model no. 8811).

DOCUMENTENORDNER

€ 46.80 € 46.80

€ 46.80 € 46.80

RINGBANDEN PUBLICA L
Gewatteerde ringband uit geschuimd kunststof folie met standaard mecha-
niek voor plaatsbesparende, veilige en representatieve presentatie. Het roy-
ale rugvenster biedt plaats voor een inhouds opgave. Gemaakt voor onze 
insteekbladen A4 en andere bladen in Din A4-formaat met standaard 
perforaties.

Formaat: 290 x 315 x 80 mm
Ringmechanisme: 4 rings, 80/80/80 mm (Standaard)
Bandcapaciteit:
ca. 70 Insteekbladen – zwart
ca. 90 Insteekbladen – glashelder
ca. 55 Postkaartenbladen
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4101
8811

4102
8812

4103
8813

4106 4107

4108 4146
8844

4066 88468849

INSTEEKBLADEN A4 VOOR PUBLICA L

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

GLASHELDERE INSTEEKBLADEN
De glasheldere insteekbladen zijn van één zijde in te steken. Voor- en 
Achterkant te bekijken.

Materiaal: weekmaker en zuurvrije hard-PVC-folie
Formaat: 240 x 305 mm

8811    1 strook 300 x 220 mm
8812    2 stroken 150 x 220 mm
8813    3 stroken 97 x 220 mm
8844    4 stroken 150 x 109 mm

10 bladen incl. 10 zwarte kartonnen tussenbladen
Verpakking per 10 € 13.20

Materiaal: weekmakervrije propylene-folie (PP)
Formaat: 240 x 310 mm

4066    16 vakken 70 x 50 mm
8849    9 vakken 100 x 72 mm
8846    6 vakken 110 x 98 mm

Verpakking per 10 € 13.20

ZWARTE INSTEEKBLADEN
Zwarte insteekbladen met glasheldere insteekvakken aan beide zijden.

Materiaal: weekmaker en zuurvrije hard-PVC-folie
Formaat: 240 x 305 mm

4101 1 strook per bladzijde 297 x 220 mm
4102 2 stroken per bladzijde 147 x 220 mm
4103 3 stroken per bladzijde 97 x 220 mm
4106 6 stroken per bladzijde 47 x 220 mm
4107 7 stzoken per bladzijde 40 x 220 mm
4108 8 stroken per bladzijde 33 x 220 mm
4146 4 vakken per bladzijde 145 x 109 mm

Verpakking per 10 € 14.90

VERZAMELSYSTEMEN . Ringband-serie PUBLICA

RINGBANDEN PUBLICA XL
Zwarte, gewatteerde ringband uit geschuimd kunststof folie voor plaatsbe-
sparende, veilige en representatieve opberging. Het royale rugvenster biedt 
plaats voor een inhoudsopgave. Geschikt voor onze postkaartenbladen XL. 

Formaat: 390 x 345 x 60 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm (Standaard)

 3560

€ 39.90
Geschikt voor 
postkaartenbladen XL 
zie bladzijde 78.



84

238

168

240

130

230

118

155

110

195

105

Made 
in 
Germany

91

67 91

67

88

57

88

57

28

92

58

169

64

140

80

156

80

166

80

145

96

145

96

230

118

195

105

155

110

260

112

260

112

155

100

155

100

170

100

170

100

180

100

180

100

190

130

190

130

240

130

213

152

238

168

 878-1P
 878-2P

 878P

 877P 

170

120

170

120

 879LP

 876P

 893LP

 894LP

 895LP

 889LP
 889P

 881LP
 881P

 883-1LP
 883-1P

 883LP
 883P

 886LP

882LP

 887-1LP
 887-1P

 887LP

 886P

 882P

 884LP
 884P

 885LP
 885P

 892LP

 888LP

 891LP

 887P

 892P

 891P

210

297

 873LP

FILATELIE . Beschermhoezen

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

BESCHERMHOEZEN
VOOR POSTKAARTEN, BRIEVEN, 
TELEFONKAARTEN ETC.
Vervaardigd uit glasheldere, weekmaker- en zuurvrije 
hard-PVC-folie. Foliedikte: 0,10 mm.
De doorgegeven afmetingen zijn binnen maten in 
Millimeters, rode zijde is open.

Bijvoorbeeld voor Visitekaartjes/
Baseballkaartjes
Verpakking per 50 € 6.50

Bijvoorbeeld voor Telefoonkaarten
Verpakking per 50 € 6.50

Bijvoorbeeld voor Telefoonkaarten 
met prijsetiket
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor Telefoonkaarten
Verpakking per 50 € 6.50

Bijvoorbeeld voor €-inlegblad K7E
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor Bankbiljetten
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor Bankbiljetten
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor US-$
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor oude ansichtkaarten
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor moderne ansichtkaarten
Verpakking per 50 € 7.60

Bijvoorbeeld voor FDC’s intern. form., brieven US-nr. 6
Verpakking per 50 € 8.70

Bijvoorbeeld voor FDC’s
Verpakking per 50 € 8.70

Bijvoorbeeld voor lange brieven
Verpakking per 50 € 9.80

Bijvoorbeeld voor moderne ansichtkaarten, 
Beschermhoezen klein
Verpakking per 50 € 8.70

Bijvoorbeeld voor lange brieven US-nr. 10
Verpakking per 50 € 12.00

Bijvoorbeeld voor lange brieven DIN C6
Verpakking per 50 € 12.00

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!

Por exemplo para cartas normais, DIN C6
Verpakking per 50 € 9.80

Bijvoorbeeld voor grotere poststukken
Verpakking per 50 € 9.80

Bijvoorbeeld voor Brieven DIN C4 en kleine vellen
Verpakking per 50 € 12.00

Bijvoorbeeld voor DIN A5, EDB’s
Verpakking per 50 € 12.00

Bijvoorbeeld voor Brieven en kleine vellen
Verpakking per 50 € 13.10

NIEUW!

NIEUW!

Bijvoorbeeld voor DIN A4
Verpakking per 50 € 30.30

NIEUW!



85

1 2

3

 869

 751

 752

 870

 771-776

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

FILATELIE . Accessoires

POSTZEGEL ARCHIEF BOX
Zonder insteekkaarten
Deze praktische verzamelbox biedt plaats aan 60 insteekkaarten (model 
no. 771-776) voor postzegels, blokken, brieven enz. Registerkaarten zor-no. 771-776) voor postzegels, blokken, brieven enz. Registerkaarten zor-no. 771-776) voor postzegels, blokken, brieven enz. Registerkaarten zor
gen voor een duidelijke scheiding van onderwerpen of landen.

 870 Postzegel archief box, zonder insteekkaarten € 28.00

INSTEEKKAARTEN
Formaat 210 x 143 mm, weekmakervrije zwarte kunststof met heldere stro-
ken. Verpakking per 10.

met 1 strook tot 137 mm 771

€ 11.60
met 3 stroken tot 43 mm 773
met 4 stroken tot 30 mm 774
met 5 stroken tot 24 mm 775
met 6 stroken tot 19 mm 776

kobra-Set met 6 registerkaarten, wit K-KR € 3.00

INSTEEKKAARTEN »EXTRA«
Formaat 145 x 83 mm, weekmakervrije zwarte hardfolie kaarten, met hel-
dere stroken, dikte 100 my. Verpakking per 100.

met 1 strook tot 80 mm 751
€ 21.50

met 2 stroken tot 38 mm 752

Beschermhoezen Verpakking per 100

Beschermhoezen, weekmakervrij 
149 x 86 mm (Binnenmaten) 758

€ 17.50

INSTEEKKAARTEN, 100 STUKS
Formaat 158 x 110 mm, Insteekkaarten, karton met 3 weekmakervrije stro-
ken en dekvel. Verpakking per 100.

Eenzijdig zwart karton (300 gr) met glashelderfolie 
schutblad. 869

€ 20.40

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

DROOGBOEKEN
Wie professioneel afweekt, dient ook professioneel te drogen. Natuurlijk in 
een LINDNER droogboek.

1 Geplastificeerde band, met 10 bladen + tussenbladen veilige folie. Geschi-
kt voor alle soorten gom. A4 formaat. 845   € 15.40

2 Droogboek, formaat DIN A4, 10 bladen. 846 € 8.30

3 Droogboek, formaat DIN A5, 10 bladen. 847 € 7.20

VELLEN ALBUMS
Blauwe schroefband van stevig karton voor 100 vellen, met weekmakervrije, 
glasheldere foliebladen met pergamijn tussenvellen.

280 x 325 mm
voor vellen tot 245 x 315 mm 860 € 50.10

Cassette 860K € 25.90

280 x 385 mm
voor vellen tot 250 x 370 mm 861 € 53.40

Cassette 861K € 25.90

325 x 325 mm
voor vellen tot 290 x 315 mm 862 € 53.40

Cassette 862K € 25.90

hawid® Heldere hoesjes A5 zie bladzijde 63.

blauw
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FILATELIE . Accessoires

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Pincetten, roestvrij staal (in plastic etui)

 2068 150 mm, met gebogen schep

€ 14.20
 2067 150 mm, met rechte smalle punt

 2066 115 mm, met gebogen schep

 2065 115 mm, met rechte smalle punt

PINCETTEN 
ROESTVRIJ STAAL

PERGAMIJNZAKJES
Ideaal voor het opbergen en beschermen van postzegels, FDC’s, EDB’s, 
boekjes, enz. Pergamijnpapier is vervaardigt uit zuivere cellulose, welke uit 
hout  wordt gewonnen, en 100 % recycelbaar blijft. Pergamijn is transpa-
rent, antistatisch, chloor- en zuurvrij, en zonder weekmakers. Geschikt 
voor veelvuldig gebruik. PH neutraal, reuk- en smaakvrij.

500x

700 45 x 60 + 20 mm klep € 14.90
702 53 x 78 + 14 mm klep € 15.40
703 63 x 93 + 14 mm klep € 16.50
704 75 x 102 + 16 mm klep € 18.20
705 75 x 117 + 16 mm klep € 19.30
706 85 x 117 + 16 mm klep € 19.80
707 85 x 132 + 16 mm klep € 21.50
708 95 x 132 + 16 mm klep € 22.00
709 105 x 150 + 20 mm klep € 25.90
710 15 x 160 + 20 mm klep € 29.70
712 130 x 180 + 20 mm klep € 36.30
713 70 x 150 + 20 mm klep € 36.90
714 125 x 230 + 20 mm klep € 45.70
715 145 x 230 + 20 mm klep € 49.00
716 170 x 230 + 20 mm klep € 54.50
720 230 x 300 + 20 mm klep € 97.40

NIEUW!

Pincetten, vernikkeld (in plastic etui)

 2080 120 mm, met afgeronde punt € 4.60

 2012 120 mm, met rechte schep € 4.60

 2013 120 mm, met gebogen schep € 4.60

 2011 150 mm, met spitse punt € 9.30

 2082 150 mm, met gebogen schep € 9.30

Pincetten 120 mm, vernikkeld

 2031 met rechte smalle punt € 3.80

 2032 met ronde punt € 3.80

 2033 met brede punt € 3.80

 2034 met rechte schep € 3.80

 2035 met gebogen smalle punt € 3.80

 2036 met gebogen punt € 3.80

 2037 met gebogen brede punt € 3.80

 2038 met gebogen schep € 3.80

PINCETTEN VERNIKKELD

PINCETTEN 
„ALTIJD VOOR HET GRIJPEN“
Postzegels zijn bijzonder kwetsbare objecten. Om deze zo voorzichtig en 
veilig mogelijk te behandelen, leveren wij een uitgebreid assortiment 

postzegelpincetten (deze lijken dus niet op splintertangen uit een 
EHBO-doos).
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ERNI - ONDERHOUDPRODUCTEN 
VOOR ALLE SOORTEN POSTZEGELS
Hier draait alles om perfectie en behoud van waarde. Wie zijn postzegels 
goed wil verzorgen, zit hier goed. Met ERNI lukt het elke postzegelverzame-

laar om de waarde van zijn gestempelde zegels te verhogen. Met ERNI pro-
ducten slaagt u altijd.

Wasschaaltjes Verpakking per 2, 
Formaat: 94 x 68 x 29 mm

 8076   € 5.50

Roestvlekkenverwij-
deraar ERNI A
Inhoud: 250 ml

 8070   € 13.20

Roestvlekkenverwij-
deraar ERNI B 
Inhoud: 250 ml

 8071   € 13.20

ERNI Oplosmiddel 
voor postzegelgom
Inhoud: 250 ml

 8072   € 21.50

ERNI Oplosmiddel 
voor vlekken van zelf-voor vlekken van zelf-voor vlekken van zelf
klevend materiaal
Inhoud: 250 ml

 8073   € 21.50

ERNI 
Postzegelafweker
Weekt zelfklevende ze-
gels los van envelop-
pen, papier en karton. 
Inhoud: 250 ml

 8080   € 21.50

LINDNER 
Postzegelafweker
Weekt postzegels af 
zonder water
–de gomlaag kan op de 
zegel blijven 
–laat geen sporen na 
–moeiteloos en snel.
Bij juist gebruik is de 
afweker absoluut on-
schadelijk.
Inhoud: 100 ml

 8060   € 13.80

FILATELIE . Accessoires

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

PHILA-COMBI-BOX
Dit precisieapparaat van LINDNER geeft een exacte beoordeling weer van 
elke voorkomende maat postzegeltandig. Eenvoudige werking. Het deksel 
kan benut worden als watermerkzoeker, met behulp van speciale 
vloeistof. 
Formaat: 115 x 55 mm

2099 € 19.90

LINDNER STAMPSCOP
Met de stampscop ontdekt u niet alleen watermerktekens, maar ook be-
schadingen en reparaties in uw kostbare postzegels. Dit precisieapparaat 
is voorzien van een handleiding.

 9111 € 93.00

Roestvlekkenverwijderaar Erni A. 8070 en 8071 
dienen in combinatie te worden gebruikt.
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FILATELIE . Accessoires

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VLAGGENBLADEN
Ter afwerking van uw banden levert LINDNER landenwa-
pens in kleur. Deze zijn zelfklevend, maar kunnen ook 
nadat zij zijn uitgeknipt in een rugvenster worden 
geschoven.
Verpakking per 6 € 5.50

Duitse Rijk  628
Duitsland  630
West Berlin  632
DDR  634
Åland  666
Andorra  665
Bulgarije  639
België  635
Denemarken  641
Estland  645
Europa  655
Färöer  642
Finland  667
Frankrijk  636
Gibraltar  651
Griekenland  652
Groenland  643
Groot-Brittannië  660

Guernsey  661
Ierland  664
Ijsland  668
Italië  647
Jersey  662
Letland  653
Litouwen  659
Liechtenstein  640
Luxemburg  654
Malta  672
Isle of Man  663
Monaco  650
Nederland  637
Noorwegen  669
Oostenrijk  644
Polen  673
Portugal  671
Roemenië  674

Rusland  682
San Marino  649
Zweden  670
Zwitserland  646
Slowakije  676
Slovenië  677
Sovjet Unie  681
Spanje  638
Tsjechische Republiek  678
Oekraïne  683
Hongarije  679
Vaticaan  648
Verenigde Naties  656
Wit-Rusland  684
Canada  658
Israël  675
USA  657
Cyprus  680

PRIJSKAARTJES 
(Verpakking per 1000)

Formaat:
23 x 27 mm

 802024
€ 10.50

Formaat:
25 x 30 mm

 802022
€ 10.50

Formaat:
31 x 36 mm

 802023
€ 11.60

UV-APPARATUUR
Met de LINDNER UV-testapparaten kunt U op een-
voudige wijze bankbiljetten, postzegels, telefoon-
kaarten, dokumenten en andere waardepapieren 
op hun echtheid controleren. De UV-lampen de-
tecteren onmiddellijk valse bankbiljetten, en ge-
ven aan, welke postzegels op normaal papier of 
fluoriserend papier zijn gedrukt. Fluoriserend pa-
pier onderscheidt zich door een heldere gele of 
witte achtergrond. Reparaties worden ook goed 
zichtbaar gemaakt. Alle lampen zijn bij daglicht te 
gebruiken.

UV-LAMP (korte golf)
Fosforlamp zonder quarzglasfilter. 
Formaat: 170 x 40 x 35 mm

 7082 met batterijen € 41.30
 7082o zonder batterijen € 34.70

Reservelamp voor 7082.
 7081001 € 22.00

UV-LAMP (lange golf)
UV-lamp draagbare uitvoering. 
Formaat: 160 x 55 x 25 mm

 7080 met batterijen € 19.90
 7080o zonder batterijen € 13.70

Reservelamp voor 7083 en 7080.
 7080001 € 12.70

UV-LAMP (lange golf)
UV-lamp, tafelmodel, met 220 V aansluiting. 
Formaat: 180 x 120 x 75 mm 

 7083 € 23.70
Reservelamp voor 7083 en 7080.

 7080001 € 12.70

MULTIFUNCTIONEEL 
TESTAPPARAAT (korte golf)(korte golf)
VOOR GELDBILJETTEN, 
POSTZEGELS, CHECK’S ENZ.

Fluoriserende herkenning door 
2x 9W UV-Lamp. Watermerk 
herkenning door witlicht van 
onder. Magneetsensor met op-
tische en akoestisch signaal ter 
herkenning van het magneti-
sche veiligheids merk. 254nm.
Formaat: 230 x 145 x 125 mm

S7084 € 59.90

NIEUW!

fluorescerende lamp
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87 mmLED2.5/5x incl.

–      +
3x AAA

25 mmLED10x incl.

–      +
3x 927

21mm10x

25 mm10x 20 mm5x

90 mmLED2x /6x incl.

–      +
3x1130

OPTISCHE BENODIGDHEDEN

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Randloze stand/klemloep met LED verlichting

Vergroting: 2,5x / 5x (Extra ingebouwde lens 5x vergroting),
Lens diameter: 87 mm.
Veelzijdige loep met flexibele beugel en LED verlichting. 2 LED’s, met schakelaar op de voet. 
Aluminium klem met een bek van 38 mm. Voorzien van sterke verchroomde standvoeten.
Levering incl. batterijen en poetsdoek.

 7154 € 28.00

Randloze standloupe met LED-verlichting

Vergroting: 2x / 6x (inbewerkte lens 6x),
Lensdoorsnede: 90 mm.
Flexibele arm ca. 170 mm, Voet: ca 190 x 165 mm.
Inclusief batterijen.

 S7150 € 21.50

Inslagloep

Vergroting: 10x,
Lens diameter: 21 mm.

 2092 € 10.90

Inslagloepe LED

Vergroting: 10x, 
Lens diameter: 25 mm.

 2091 € 14.90

Standloep

Vergroting: 10x,
Lens diameter: 25 mm.

 S66 € 10.50

Inslagloupe als sleutelhanger

Vergroting: 5x,
Lensdoorsnede: 20 mm.

 S2093 € 8.50

LED-TAFELLAMP
Deze elegante tafellamp geeft bij elke situatie 
het ideale licht. Bij het werken, lezen, achter-het ideale licht. Bij het werken, lezen, achter-het ideale licht. Bij het werken, lezen, achter
grond verlichting of als nachtlamp – met 3 ver-grond verlichting of als nachtlamp – met 3 ver-grond verlichting of als nachtlamp – met 3 ver
schillende kleuren elk in 5 verschillende lichts-
terkte biedt deze LED-Tafellamp instellingen 
voor elk van deze situaties. Met 2 scharnieren, 
van onderen en boven is de werkhoogte en de 
belichtingshoek individueel instelbaar. De lam-
penkop is draaibaar. Een USB poort zorgt direct 
voor een laadstation voor mobile apparaten. 
Door de energiebesparende LED techniek is de 
lamp ook bijzonder milieuvriendelijk. De lamp 
laat zich gemakkelijk inklappen.

Formaat: 400 x 125 x 45 mm (ineengeklapt)

 7140 € 99.90

• hoogte uitgeklapte lamp; 41.5 mm
• Levensduur van de LED > 35000 uren
• Max. licht > 1000 lux bei 30 cm afstand
• solide geheel door metalen voet 

(185 x 125mm met beschermende vilt aan onderzijde)
• lichtsterkte 3000 – 6000 Kelvin
• stroom in 100 – 240 V AC, 50/60 Hz.
• uitgaande spanning DC 12V, 1,5A
• Energieverbruik 10kWh/1000h
• bedrijfstemperatuur > 50
• deze lamp bevat ingebouwde LED-lampen die niet ve 

vangen kunnen worden.

LOUPEN

NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!
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90 mmLED3x /5x

–      +
2xAAA

90 mmLED8x/20x

–      +
2xAA

55 mmLED2.5x incl.

–      +
2xAA

30 mmLED10x76 mmLED5x incl.

–      +
1x2032

90 mmLED5x incl.

–      +
2x2016

5x 70 mm

LED

–      +
3xAAA

2.5x 85 mm

16x 35 mm

–      +
2xAA

OPTISCHE BENODIGDHEDEN

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

LED-Standloep

Vergroting: 5x, Formaat: ca. 100 x 100 mm, 8 hoekig (Lens 76 mm Ø).
LED Standloep in Aluminium design, met witte LED-verlichting (4x). 
Wordt geleverd met gestoffeerd, ronde etuis.

 7192 € 23.50

Led Standloep

Vergroting: 5x, Lens diameter: 65/90 x 50 mm.
Om de LED verlichting uit te schakelen is slechts een lichte druk op de metalen behuizing 
nodig. 
Incl. gestoffeerd ronde etuis en batterijen.

 7193 € 26.90

LED lichtloep

Vergroting: 2,5x, Lens diameter: 55 mm.
Aluminium loep met 8-leds verlichting. 2-traps lichtschakelingvoor een optimale verlichting 
(4 of 8 leds-verlichting). 
met batterijen, compleet met opberghoes.

 7151 € 25.90

Alu LED-opzetloep

Vergroting: 10x, Lens diameter: 30 mm.
Opzetloep in aluminium design. Werkvlak 20 x 20 mm. 
Wordt geleverd zonder batterijen en opberghoes.

 7153 € 28.00

Randloze asferische LED loep

Vergroting: 3x / 5x, Lens diameter: 90 mm.
Asferische lens: door de speciale lens worden afwijkingen in het beeld uitgesloten, die ech-
ter bij bolvormige lenzen onvermijdelijk zijn. Verstelbare LED verlichting.
zonder batterijen.

 7114 € 21.50

LED-Lichtloep met 3 uitwisselbare lenzen

Vergroting: 2,5x / 5x / 16x,
Lens diameter: 85 mm (2,5x), 70 mm (5x), 35 mm (16x).
Het wisselen van de loep gaat gemakkelijk door het kliksysteem (3 wisselbare lenzen).
Zonder batterijen.

S7133 € 27.00

Randloze LED-Lichtloep

Vergroting: 8x / 20x (ingebouwde lens 20x),
Lens diameter: 90 mm.
Incl. Lensbeschermzakje, zondern batterijen.

 S7132 € 23.70

NIEUW!

NIEUW!



–      +
4xAA

110 mm2.5x

91

LED3/4.5x 90 mm

–      +
3xAAA

90 mm2x

75 mm3x

90 mmLED2x incl.

–      +
3x1130

20 mm10x

30 mmLED6x incl.

–      +
2x1130

65 mmLED2.5x incl.

–      +
3x1130

UV-LED

 S198-S* S198-S*
 S198-B* S198-B*
 S198-M* S198-M*
 S198-R* S198-R*
 S198-T* S198-T*

LED2.5/4x 110 mm

–      +
3xAAA 3x /10x 55x LED 45 mm incl.

–      +
3x1130

UV-LED

50 mmLED5x incl.

–      +
2x2016

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal. *levering zolang de voorraad strekt.

OPTISCHE BENODIGDHEDEN

Randloze LED-LichtloepRandloze LED-Lichtloep

Vergroting: 2,5x / 4x (ingebouwde lens 4x),
Lens diameter: 110 mm.
Incl. Lensbeschermzakje, zonder batterijen.

 S7131 € 16.00
Vergroting: 3x / 4,5x, (ingebouwde lens 4,5x),
Lens diameter: 90 mm.
Incl. Lensbeschermzakje, zonder batterijen.

 S7130 € 18.20

Randloze steelloep

Vergroting: 2x, Lens diameter: 90 mm. 
Incl. Lensbeschermzakje. 7195 € 10.90
Vergroting: 3x, Lens diameter: 75 mm. 
Incl. Lensbeschermzakje. 7196 € 9.80

Randloze LED-lichtloep

Vergroting: 2x,
Lens diameter: 90 mm. 
Inclusief batterijen, voorzien van opberghoes in velours.

 7152 € 13.80

Dradenteller

Vergroting: 2,5x, 
Lens diameter: 110 mm.
Dradenteller, groot model, zwart met ver-Dradenteller, groot model, zwart met ver-Dradenteller, groot model, zwart met ver
lichting. Beeld 78 x 78 mm. 
Zonder batterijen. 

 S64 € 17.10
Vergroting: 10x,
Lens diameter: 20 mm.
Dradenteller zwart, met schaal, uitsparing 
20 x 20 mm.

 S36 € 10.50

Dradenteller van metaal met LED 
verlichting

Vergroting: 6x,
Lens diameter: 30 mm.
Dradenteller van metaal met LED ver-Dradenteller van metaal met LED ver-Dradenteller van metaal met LED ver
lichting, beeld 25 x 25 mm. 

 S30 € 25.90

LED-lichtloep

Vergroting: 5x, 
Lensdoorsnede: 50 mm.
Incl. batterijen. € 7.50

LED-zak-lichtloep

Vergroting: 2,5x, Formaat: 60 x 32 mm (gesloten).
Bij het uitschuiven van de lens wordt de LED-verlichting automatisch aangeschakeld.
Incl. batterijen.

 S7134 € 9.50

Multifuncionele loep

Vergroting: 3x / 10x / 55x (microscoop 55 x met verlichting),
Formaat: 115 x 40 x 25 mm.
LED-Lichtloep incl. zaklampje met 3 witte LED’s. Loepverlichting wit LED. 
Met geïntegreerde UV-Lamp.
Incl. batterijen.

 S7159-S € 11.90

NIEUW! NIEUW!

NIEUW!

NIEUW!
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LED12,5x7x

7122 7123
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2,25x
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2x
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15 mm15x

25 mm8x

65 mm1.8x

LED5x incl.

–      +
2x AA

incl.

–      +
2xAA

LED4x incl.

–      +
2x AA

65 mm3x

LED4x incl.

–      +
1x2025

LED incl.

–      +
3xAA

ESCHENBACH Lichtveldloep
Vergroting: 1,8x,
Lens diameter: 65 mm.
Door de gespecialiseerde wijze van glassli-
jpen ontstaan in deze loepen een optimale 
lichtinval, zonder van kunstlicht gebruik te 
maken. Door de afstand van ogen tot lens 
aan te passen kan een vergroting van 1,8 x 
worden gerealiseerd. Een onmisbare hulp, 
bij het opserveren van vlakke objecten.

7180 € 83.50

ESCHENBACH Verlichte zakloep mobilux LED
Asferische PXM-Lichtlens aan beide zijden beschermd met cera-tec 

Vergroting: 5x, Lens diameter: 58 mm.
batterijen.

7121 € 78.90

Vergroting: 7x, Lens diameter: 35 mm.
batterijen  

7122 € 69.50

Vergroting: 12,5x, Lens diameter: 35 mm.
batterijen.  

7123 € 77.90

Vergroting: 4x, Formaat: 75 x 50 mm (rechthoekige lens).
batterijen. 

7126 € 92.50

ESCHENBACH Standloep
Vergroting: 8x,
Lens diameter: 25 mm.
Materiaal: kunststof
Cera-tec lens zonder vertekening.

 7166 € 30.50
ESCHENBACH Standloep
Vergroting: 15x,
Lens diameter: 15 mm.
Materiaal: Vervaardigd kunststof voorzien 
van ventilatieopening.
Lens: PXM lichtlens.

 7167 € 33.90

ESCHENBACH Dradentellers

Dradentellers in precisie uitvoering, in 
messing huis, mat verchroomd. Bikonvex 
lens, uit optisch geslepen glas.

Vergroting: 12x, lens 12,6 mm Ø, hoogte 
23 mm.

 7175 € 45.00
Vergroting: 10x, lens 14,6 mm Ø, hoogte 
27 mm.

 7176 € 48.50
Vergroting: 8x, lens 17,6 mm Ø, hoogte 33 
mm.

 7177 € 48.50

ESCHENBACH Kunststof 
Mess-Dradenteller

Dradenteller met een millimeter aandui-
ding aan de zijkant. Gemaakt van zwart 
kunststof.

Vergroting: 10x, Beeld 15 x 15 mm, lens 12 
mm doorsnede, hoogte 28 mm.

7197 € 16.50
Vergroting: 8x, Beeld 20 x 20 mm, lens 16 
mm doorsnede, hoogte 35 mm.

 7198 € 19.90
Vergroting: 5x, Beeld 30 x 30 mm, lens 28 
mm doorsnede, hoogte 53 mm.

 7199 € 20.90

ESCHENBACH Bikonvexloepe

Economy-serie, met extra lens in de hand-
greep. Lens: biconvex, PXM-lichtlens, anti-
statisch behandeld. Tranparante behuizing. 
Handgreep: hoogwaardige zwarte kunststof, 
met als extra een 5x vergrotende lens.
Vergroting: 3x, 7,4 Dpt.,
Lens diameter: 65 mm.

 7160  € 41.90
Vergroting: 2,25x, 5 Dpt., 
Formaat: 80 x 40 mm.

 7162  € 59.90

ESCHENBACH Precisie-Inslagloepen

De meest beproefde inslagloepen, mat 
verchroomd messing huis, lenzen in zwart 
metalen houder.

Vergroting: 10x, 
Lens diameter: 21 mm.

 7170 Zonder vertekening € 56.90
Vergroting: 12x,
Lens diameter: 15 mm.

 7179 Zonder vertekening € 57.90
Vergroting: 20x  Lens diameter: 17 mm.

 7172 Kleurloos, zonder vertekening
€ 110.90

ESCHENBACH Compacte zakloepe 
easyPocket met verlichting

Vergroting: 4x,
Formaat: 86 x 54 mm.
Kleiner en platter kan bijna niet.

 7184 € 76.50

ESCHENBACH Handsfree objecten 
bekijken

Handsfree objecten bekijken. 2-voudige ver-Handsfree objecten bekijken. 2-voudige ver-Handsfree objecten bekijken. 2-voudige ver
groting. Gewicht 49 gram. Blikveld 130/400 
mm. Werkafstand ca. 400 mm. Links en 
rechts verstelbaar. Wordt geleverd in handi-
ge etui. 

 7169 € 114.50

Hoofdlamp 

Verlichting voor loepbril 
 7188 € 113.50

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

OPTISCHE BENODIGDHEDEN . ESCHENBACH
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incl.

–      +
3x726

LED50x

LED60-250x 640x480 
DPI/AVI USB 2.01600x1200 

DPI/JPEG

LED20-200x 1600x1200 
DPI/AVI USB 2.01600x1200 

DPI/JPEG

DIGIMICROSCOPE FLEX
S66144

€ 104.00
Technische gegevens:
Resolutie: 1600 x 1200 Pixel (UXGA).
Fotofunctie: enkele foto’s of programmeer-Fotofunctie: enkele foto’s of programmeer-Fotofunctie: enkele foto’s of programmeer
bare intervallen
ideo formaat: 640 x 489 Pixel (VGA)
Belichting: 4 dimbare LEDs
Vergrotingsfactor: 60x  250x
Formaat: JPEG (beeld), AVI (Video)
Voeding: USB. 2.0/USB-OTG.
Grootte: 30(D) x 86(H) mm.
Gewicht: 214 gram
Systeemvereisten: Windows XP, Vista 7,8 
10 (32&64bit): Mac OS X: 10, 5,6 en hoger, 
Android 4.3 en hoger.

Leveringsomvang: Flexibel statief met 
zuignap, Objectplateau met raster, 
Software CD.
Handleiding.

De Digimicroscope flex wordt gekenmerkt door 
zijn veelzijdigheid. Hij kan gebruikt worden als 
handmicroscoop of met het bijgeleverde flexibele 
statief met zuignap. Daarmee is hij in elke mogeli-
jke stand te zetten. Hij is instelbaar voor vergrotin-
gen van 60- 250 keer. De te onderzoeken objec-
ten en oppervlakten kunt u direct op de PC, Tablet 
of smartphone inspecteren. De functie om een vi-
deo (640 x 480 Pixel VGA) te maken is beschik-
baar. Het apparaat is erg veelzijdig en kan gebruikt 
worden voor het onderzoeken van de kleinste ob-
jecten. Toepassingsgebieden zijn bijv. Onderzoek, 
studie, school, zakelijk en hobby.

 S66144  € 104.00

OPTISCHE BENODIGDHEDEN

NIEUW!

Altijd bij u dankzij het handzame formaat. Met dit 
apparaat kunt u drukrasters, stempels enz uitste-
kend bekijken. U kunt het apparaat direct op het 
object plaatsen, het lampje aandoen en met een 
vergroting van 50 x de vergroting bekijken.

 7115 € 29.90

Technische gegevens:
Vergroting 50x
Geintegreerde optische zoom
Formaat: 100 mm
Leveringsomvang: Microscoop 
incl. batterijen.

.

LED MINI-MICROSCOOP

USB DIGITALE MICROSCOOP
In sommige situaties is het belangrijk om de 
kleinste details wat beter onder de loep te nemen. 
Met deze microscoop zijn alle eventuele afwijkin-
gen, details, microschrift, beschadigingen en re-
paraties gemakkelijk op te sporen en uit te vergro-
ten. Op een beeldscherm worden alle genoemde 
details zichtbaar welke anders verborgen bleven. 
Met de bijgeleverde software kunt u alle waarne-
mingen gemakkelijk opslaan in een document. De 
microscoop is zowel voor beroep als hobby inzet-
baar, en als hand- gereedschap of in een vaste 
opstelling te gebruiken.

 7155-V5  € 120.00

Versie V5!

Technische gegevens:
Vergroting: 20 tot 200x.
Optische zoom: Ja.
Res: 2.0 Megapixel (Geinterpoleerd 5 
Megapixel).
Spanning: via usb.
Software: Duits, Spaans, Engels, Russisch, 
Frans, Koreaans.
Afm: Br. 33 mm, H. 110 mm Zonder standaard.
Leveringsomvang: Microscoop, standaard, usb 
kabel, software, handleiding.
Systeemeisen: Windows 2000, XP, Vista, Win 
7, Win 8, Win 10, Mac OS X 10.8 en hoger.

7155-V5

€ 120.00

7115

€ 29.90 !

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

3D-STATIEF
3D-Statief voor USB-Microscoop 

Met een lengte van 250mm, drie individueel verstelba-
re poten kan hij bijna iedere instelling aan. Alle 3 de 

poten kunnen door een verstelknop probleemloos 
vastgezet en losgedraaid worden. Door 2 verschillende 
afmetingen sluitingen van het statief is hij geschikt 
voor verschillende USB-Microscopen en is ook los ver-voor verschillende USB-Microscopen en is ook los ver-voor verschillende USB-Microscopen en is ook los ver
krijgbaar. 7157  € 52.30
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VERZAMELSYSTEMEN . Verzamelboxen 40 mm

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

Mineralen, stenen, horloges, juwelen, miniaturen, enz. Alles 
van waarde vindt een plaats in deze verzamelboxen. Veelzij-
dig in gebruik door de vele indelingsmogelijkgeden. Onbe-
perkt stapelbaar en blijvend mobiel.

1 2 3

VAKINDELINGEN
Standaard Rookglas

1 zonder vakindeling 220 x 280 mm 2401 2461

2 2-vaks verdeling met 
10 schotjes 105 x 280 mm 2402 2462

3 3-vaks verdeling met 
10 schotjes 65 x 280 mm 2403 2463

Schotjes voor Verzamelbox: lang, rood
voor 2402, Verpakking per 10 2410

€ 7.20

Schotjes voor Verzamelbox: kort, rood
voor 2403, Verpakking per 10 2411

€ 6.10

Schotjes voor Verzamelbox: lang, donkerrood
voor 2462, Verpakking per 10 2470

€ 7.20

Schotjes voor Verzamelbox: kort, donkerrood
voor 2463, Verpakking per 10 2471

€ 6.10

ACCESSOIRES
SCHOTJES VOOR VERZAMELBOX

PASSENDE 
KOFFER 18.

Formaat: 236 x 303 x 40 mm
Max. vulhoogte: 29 mm

VERZAMELBOXEN
HOOGTE 40 MM – VEEL PLAATS
VOOR SPECIALE OBJECTEN!!

De LINDNER muntboxen, d-Boxen en verzamelboxen zijn op elkaar stapelbaar.

VERZAMELBOXEN

€ 39.90
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VERZAMELSYSTEMEN . Verzamelbox voor Speldjes / Medailles / Onderscheidingen

VERZAMELBOXEN
VOOR SPELDJES/
MEDAILLES/
ONDERSCHEIDINGEN
Deze verzamelbox geeft u de mogelijkheid om nu 
ook speldjes, medailles of juwelen etc. vakkundig 
op te bergen in het LINDNER boxensysteem. Be-
schermd en ten allen tijde toegankelijk voor het 
verzamelen en het presenteren. De velourse inlay 
is van schuimstof met een zacht oppervlakte en 
geeft uw verzamelobjecten een veilige steun. Zo-
als bij alle LINDNER muntenboxen, D-boxen of 
verzamelboxen heeft u ook hier de keuze tussen 
lade in helder- of rookglas uitvoering. Het door-lade in helder- of rookglas uitvoering. Het door-lade in helder- of rookglas uitvoering. Het door
zichtige omhutset biedt bescherming en een goed 
zicht op de verzamelobjecten. Om uw verzamelob-
jecten tot hun volle recht te laten komen kunt u 
kiezen uit lichtrode, blauwe of zwarte inlays. De 
verzamelbox is geschikt voor speldjes, medailles 
en zelfs voor juwelen tot een hoogte van max. 15 
mm (zonder speld).

Uitvoering Prijs

Standaard 2417 2419 2418
€ 39.90

Rookglas 2457 2459 2458

VERZAMELBOXEN

€ 39.90

Formaat: 236 x 303 x 40 mm
Max. vulhoogte: 15 mm

STAPELBARE PRESENTATIEBOX
MET VERSCHUIFBARE SCHOTJES
Eenvoudig te openen door een praktisch klapdeksel. v. v. vaste 
horizontale verdeling. De 2 lange horizontale vakken kunnen met de 
10 meegeleverde schotjes eenvoudig in 12 variabele vakjes worden 
verdeeld. De boxen kunnen eenvoudig en stabiel gestapeld worden.

Formaat: 220 x 110 x 38 mm
Vakhoogte binnen: 33 mm

Vervaardigd uit transparante 
kunststof, met flexibele indeling.

 4820 per stuk € 7.70
 4820P Verpakking 

per 10 € 65.50

STAPELBARE VERZAMEL BOX
Een verzamel box gemaakt van stabiel transparant kunststof met een 
opklapbaar deksel, voor het beschermen, verzamelen en presenteren 
van bijvoorbeeld munten, fossielen etc.

Formaat: 190 x 99 x 22,5 mm 

Verzamel box met 6 vakken
 4821 per stuk € 7.70
 4821P Verpakking 

per 10 € 65.50
Verzamel box met 12 vakken

 4822 per stuk € 7.70
 4822P Verpakking 

per 10 € 65.50
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NIMBUS-OBJECTVENSTERS
GEEF UW LIEVELINGSSTUKKEN EEN BIJZONDERE AANBLIK
Met deze NIMBUS-objectvensters brengen wij een geheel nieuwe manier om 
verzamelobjecten “in de picture” te brengen. Het bijzondere aan deze vens-
ters zijn de twee doorzichtige, flexibele siliconen-membramen, welke de ob-
jecten zacht omsluiten en de indruk wekken, dat zij tussen twee glazen pla-
ten zweven. Tegelijkertijd heeft u een onbelemmerd beeld van het object aan 

alle zijden. Uw fantasie over dit zwevende tentoongestelde object kent geen 
grenzen, omdat het oppervlak zich aanpast aan het voorwerp, dat u heeft 
geplaatst. Het geheel biedt een bijzonder beeld van zowel een munt, een 
postzegel, een foto of een sieraad waar u veel waarde aan hecht.

VERZAMELSYSTEMEN . NIMBUS

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

WERKING: Het raamwerk laat zich volledig 
openklappen. Het object wordt op een van 
de membramen gelegd, waarna het raam-
werk wordt gesloten. Het object wordt nu 
door de twee membramen ingesloten en bli-
jft op zijn plaats. De twee ramen worden 
door een magneetsluiting op zijn plaats 
gehouden.

NIMBUS 70 
Binnenmaten: 70 x 70 x 25 mm

4830 zwart
4850 wit

NIMBUS 230
Binnenmaten: 230 x 180 x 25 mm

4831 zwart
4851 wit

NIMBUS 150
Binnenmaten: 150 x 150 x 25 mm

4838 zwart

NIMBUS 100
Binnenmaten: 100 x 100 x 25 mm

4839 zwart

NIMBUS 230

€ 30.70
NIMBUS 70

€ 12.70
NIMBUS 100

€ 19.30
NIMBUS 150

€ 26.30
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VERZAMELSYSTEMEN . NIMBUS

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal. *levering zolang de voorraad strekt.

NIMBUS 265
Binnenmaten: 265 x 60 x 25 mm

4832 zwart
4852 wit

NIMBUS ECO
Één formaat in 3 kleuren - magneetsluiting.
Binnenmaten: 100 x 100 x 24 mm
Materiaal: Materiaal: Kunststof

4836-B NIMBUS ECO - blauw
4836-WS NIMBUS ECO - wit
4836-S NIMBUS ECO - zwart

NIMBUS ECO

€ 10.90

NIMBUS 265

€ 23.70

NIMBUS 150
Binnenmaten: 150 x 150 x 25 mm

4868*Krokodesign, Rood

NIMBUS 150
Binnenmaten: 150 x 150 x 25 mm

4878* Houtdecor, bruin

NIMBUS 150

€ 19.50
NIMBUS 150

€ 19.50

NIMBUS 150
KROKODESIGN* / HOUTDECOR*
DE BIJZONDER UITGAVE
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Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VERZAMELSYSTEMEN . Alu verzamelvitrine / EXPO 

EXPO
FLEXIBEL VERZAMEL EN PRESENTATIESYSTEEM
Veelzijdige losse module van sterk plexiglas, met een scharnierende voorzijde voor het stofvrij presenteren van vele verschillende verzamelobjec-
ten b.v. modelauto’s, reclametrucks, figuren uit verrassingseieren, gesteente, fossielen, parfumflesjes en nog veel meer.

Iedere losse module wordt standaard geleverd 
met tussenschot (horizontaal), zodat 2 niveaus 
mogelijk zijn. D.m.v. 2 meegeleverde schroeven 
kunnen de modules onbeperkt aan elkaar gekop-

peld worden. Ze blijven wel los van elkaar te ope-
nen. De wandhouder kan eenvoudig met 2 bijge-
leverde schroeven aan de bovenste module 
bevestigd worden, waarna het geheel aan de 

wand kan worden opgehangen. Alle schroeven 
worden meegeleverd. 

Formaat: 400 x 100 x 60 mm

ALU VERZAMELVITRINE

€ 29.20

Formaat: 
395 x 300 x 45 mm

Verzamelvitrine gemaakt van 
Aluminium met transparant 
kunststof-binnenelement met 
6 vakken 257 x 57 mm

 4890-6

Verzamelvitrine gemaakt van 
Aluminium met transparant 
kunststof-binnenelement met 
24 vakken 68 x 58 mm

 4890-24

Verzamelvitrine gemaakt van 
Aluminium met transparant 
kunststof-binnenelement met 
45 vakken 26 x 49 mm

 4890-45

Verzamelvitrine gemaakt van 
Aluminium met transparant 
kunststof-binnenelement met 
12 vakken 87 x 90 mm

 4890-12

ALU VERZAMELVITRINE
De bruikbare hoogte bedraagt max 35 mm. De vitrine beschikt over met 
metaal versterkte hoeken en twee sloten. Het deksel met zichtvenster 
kan over de 90 graden geopend worden. Kan op twee manieren aan de wand 
bevestigd worden.

NIEUW!

EXPO - losse module 
 4810

€ 20.90
EXPO - wandhouder 

 4811

€ 17.10 
EXPO - Startset: 
inh. 3 losse modules 
+ 1 wandhouder 

 4812

€ 64.90
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VERZAMELGEBIEDEN . Jetons Touristiques

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

NERA XL

€ 69.90

NERA XL
NERA cassette XL 
voor 72 “Jetons 
Touristiques” in 
capsules. (Levering 
zonder capsules.)
(zie bladzijde 21)(zie bladzijde 21)

1106JT

€ 23.90

KARAT-ALBUM VOOR “JETONS TOUERISTIQUES”
Hoogwaardig geproduceerde, gewatteerde ring-
band van kunststof-folie. Voorzien van 5 karat-
muntbladen (model no. K2W) en 5 witte 
tussenbladen.

Formaat ringband: 210 x 230 x 30 mm
Ringmechanisme: 4-rings, 45/65/45 mm

Capaciteit: 
10 karat-muntbladen K2W 
(voor totaal 120 “Jetons Touristiques”).

 1106JT

Verpakking per 5 karat-muntenbladen
Papieren tussenbladen, wit-neutraal 

 K2W   € 8.70

verdere karat-bladen 
zie bladzijde 30.

NERA XL

€ 69.90

NERA XL
NERA cassette XL 
voor 90 “Jetons 
Touristiques”.
(zie bladzijde 21)

NERA M

€ 38.50

NERA M
NERA cassette M 
voor 24 “Jetons 
Touristiques” in 
capsules. 
(Levering zonder 
capsules.)
(zie bladzijde 20)(zie bladzijde 20)

NERA M

€ 38.50

NERA M
NERA cassette M voor 30 “Jetons Touristiques”. 
(zie bladzijde 20)

MUNTENBOXEN VOOR
24 “JETONS TOURISTIQUES”
IN CAPSULES
(zie bladzijde 5)

MUNTENBOXEN

€ 21.50
MUNTENBOXEN VOOR
30 “JETONS TOURISTIQUES”
(zie bladzijde 4)

MUNTENBOXEN

€ 21.50

TOEBEHOREN VOOR
“JETONS TOURISTIQUES”

PASSENDE MUNTCAPSULES
Muntcapsules 35 mm (Binnen Ø)
Verpakking per 10 

 2250035P

Verpakking per 100
2251035

Verpakking per 10

€ 4.00
Verpakking per 100

€ 34.00
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 3506CH-S  3507-B

 2365-2148E
 2365-2748E
 2365-2148ME 
 2365-2148CE

 2367-2148E
 2367-2748E
 2367-2148ME 
 2367-2148CE

 2364-2148E
 2364-2748E
 2364-2148ME 
 2364-2148CE

 S2491-2748E

Made 
in 
GermanyGermany

 2494-6

Made 
in 
Germany

 2148F
 2748F

VERZAMELGEBIEDEN . Champagnedoppen

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

€ 42.00 € 17.50

FRAAIE OPBERGSYSOPBERGSYS-
TEMENTEMEN VOORVOOR UW
HELEHELE VERZAMELINGVERZAMELING
CHAMPAGNE-DOPPENCHAMPAGNE-DOPPENCHAMPAGNE-DOPPEN

CHAMPAGNEDOPPEN-ALBUM
Zwarte ringband van gewatteerde kunststof-fo-
lie voorzien van 5 champagne doppen bladen 
gemaakt van robuuste helder kunststof. Elk blad 
biedt plaats aan 43 champagne doppen. De 
champagne doppen worden aan de achterzijde 
in de uitsparingen gedrukt. Hierdoor zijn aan de 
voorzijde de doppen beschermd. Het album 
biedt plaats voor 10 champagne bladen.

Formaat: 290 x 315 x 80 mm 
Ringmechanisme: 4-rings, 80/80/80 mm
Omvang van de levering: 5 stuks 
opbergbladen.

NIEUW!

NIEUW!

CHAMPAGNEDOPPENBOX

€ 21.50

CHAMPAGNEDOPPENBOX
(zie bladzijde 6)

NERA XL
NERA Cassette XL voor 
144 champagnedoppen.
(zie bladzijde 21)

NERA CASSETTE M - MET
ZICHTVENSTER
NERA Cassette M - met zichtvenster 
voor 48 champagnedoppen.
(zie bladzijde 20)

NERA M
NERA Cassette M voor 48 champagnedoppen.
(zie bladzijde 20)

CHAMPAGNE-DOPPENBLADEN,CHAMPAGNE-DOPPENBLADEN,
VERPAKKINGVERPAKKING PER 5
Geschikt voor ooit 42 champagne-doppen.

 3502
INSTEEKBLADEN

€ 18.90

NERA M

€ 42.00
NERA M

€ 38.50
CARUS-1
Houten cassette CARUS-1 voor 48 
champagnedoppen.
(zie bladzijde 27)

CARUS-1CARUS-1

€ 32.5032.50

CARUS
Massief houten cassette CARUS voor 192 
champagnedoppen.
(zie bladzijde 26)

CARUS

€ 84.50

NERA XL

€ 69.90
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 S2380-2148E
 S2380-2148CE

LINDNER

 S2381-2148E
 S2381-2148CE

 2486B-2148F
 2486B-2748F

 S2495-S2148CE

 S2307-S2148CE 3510P

NERA RUBINNERA AZUR

COLOR BERRY VIOLASOLINO SPRINGNAUTIC

Made 
in 
Germany

 S3540BT - 1
 S3540BT - 9
 S3540BT - 5
 S3540BT - 4
 S3540BT - 13

Made 
in 
Germany

Alle prijzen zijn zonder inhoud/decoratiemateriaal.

VERZAMELGEBIEDEN . Champagne-doppen / Billets Touristiques

NIEUW!NIEUW! NIEUW!

TABLEAU “ECO LUXE”

€ 10.90

TABLEAU “ECO LUXE”
Tableau met glashelder deksel voor 
40 champagnedoppen.

Formaat: 298 x 205 x 10 mm
Verpakking per 2

MUNTKOFFER ALUMINIUM
Muntkoffer-aluminium inclusief 6 tableas 
voor 288 champagnedoppen.
(zie bladzijde 17)

MUNTKOFFER ALUMINIUM

€ 43.50

HOUTEN MUNTKASSETTE
Houten muntcassette voor 240 
champagnedoppen.
(zie 
bladzijde 28)

NIEUW!

HOUTEN MUNTKASSETTE

€ 59.50

NERA M RUBIN voor 48 champagnedoppen.
(zie bladzijde 25)

NERA RUBIN

€ 36.90
NERA AZUR

€ 36.90
CHASSIS
CHASSIS inclusief muntbox voor 
48 champagnedoppen.
(zie bladzijde 7)

CHASSIS ZWART

€ 52.30

NERA M AZUR voor 48 champagnedoppen.
(zie bladzijde 25)

NIEUW!
PUBLICA M

ALBUM VOOR
“BILLETS TOURISTIQUES”
Gewatteerde ringband Publica M Color voorzien van 20 tweezi-
jdig insteekbare Multi collect insteekkaarten met elk 3 vakken 
185 x 80 mm (Art. nr. MU3103). Door de uitneembare zwarte 
folie inlegstroken kunnen de aparte vakken een- of tweezijdig 
gebruikt worden. Hierdoor biedt ieder blad plaats voor 6 “Billets 
Touristiques”.

Formaat ringband: 
245 x 270 x 60 mm
Formaat ringband incl. Cassette: 
250 x 280 x 75 mm
Mechaniek: 
4-rings, 45/65/45 mm

€ 31.00
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VOORDEEL AANBIEDING
LINDNER T-VOORDRUKBLADEN + RINGBAND-SET REGULAR 
VOOR DE VOORDEELPRIJS!

ZO KUNT U BESPAREN:
Albumdeel met J uitkiezen, kleur van de gewenste ring-
band-sets (1124V) uitkiezen - en beide bestel-nummers op 
uw bestelling aangeven. Hieruit vloeit voor u een prijsvoor-uw bestelling aangeven. Hieruit vloeit voor u een prijsvoor-uw bestelling aangeven. Hieruit vloeit voor u een prijsvoor
deel van € 14.00 ten op zichte van aparte aankoop van voor-deel van € 14.00 ten op zichte van aparte aankoop van voor-deel van € 14.00 ten op zichte van aparte aankoop van voor
drukbladen en een ringband-set.

model no. 
LINDNER 
T- voordrukbladen

PROFITEER VAN DEZE AANBIEDING 
Bij de aankoop van een LINDNER-T voordrukalbum-gebied, 
welke op de volgende bladzijden met "J" gekenmerkt zijn, 
bieden wij u de mogelijkheid een ringband-set REGULAR 
met een prijsvoordeel van € 14.00 aan te kopen.

De meest gebruikte ringband-set REGULAR is te verkrijgen 
in de kleuren wijnrood, blauw, groen, lichtbruin of zwart. De-
tails van de ringband-set REGULAR vindt u op bladzijde 66.

Ringbanden met 
cassette

Aanbieding bestellen en 

Aanbieding bestellen en besparen!
besparen!

J=

FILATELIE . Voordeel aanbieding
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NEDERLAND
1852 - 1944 36 J 190 90.00
1945 - 1966 33 J 190-45 82.50
1967 - 1971 16 191 40.00
1972 - 1979 26 J 191a 65.00

l 1980 - 1989 34 J 191-80 85.00
l 1990 - 1998 46 J 191-90 115.00
l 1999 - 2004 47 J 191-99 117.50
l 2005 - 2009 48 J 191-05 120.00
l 2010 - 2013 54 J 191-10 135.00
l 2014 - 2016 41 J 191-14 102.50

14 automaatzegels zonder 
waarde-indruk

1 191AS 3.90

Kleine vellen 1988 - 2000 48 J 191K 120.00
2001 - 2006 48 J 191K-01 120.00
2007 - 2012 58 J 191K-07 145.00
2013 - 2016 34 J 191K-13 85.00

Postzegelboekjes 1964 - 1984 18 190H 45.00
1985 - 2013 50 J 191H 125.00
2014 - 2016 9 191H-14 22.50

Combinaties 1940 - 1984 26 J 190Z 65.00
1985 - 2001 35 J 191Z 87.50

NEDERLANDS INDIË
1864 - 1948 34 J 428 85.00

NEDERLANDSE ANTILLEN
1949 - 1971 19 430 47.50
1972 - 1985 42 J 430a 105.00
1986 - 1999 46 J 430-86 115.00
2000 - 2008 52 J 430-00 130.00
2009 - 2010 15 430-09 37.50

NEDERL. NIUEW GUINEA, WEST NIEUW GUINEA "UNTEA"
1950 - 1962 6 432 15.00

ARUBA
1986 - 2010 52 J 431 130.00
2011 - 2016 28 J 431-11 70.00

BELGIË
1849 - 1939 47 J 125 117.50
1940 - 1944 22 126 55.00
1944 - 1956 34 J 127 85.00
1957 - 1964 33 J 127-57 82.50
1965 - 1971 32 J 127a 80.00
1972 - 1980 42 J 127b 105.00
1981 - 1989 40 J 127-81 100.00
1990 - 1997 42 J 127-90 105.00
1998 - 2003 48 J 127-98 120.00
2004 - 2006 42 J 127-04 105.00
2007 - 2009 44 J 127-07 110.00
2010 - 2014 52 J 127-10 130.00
2015 - 2016 28 J 127-15 70.00

Dienst-, Port-, Pakketpost-, en 
Militaire- en spoorwegpakket-
zegels, alsook automaatbo-
ekjes en 
ontvangstbevestigingskaarten

1940 - 2001 46 J 126R 115.00

Dienst-, Port-, Pakketpost-, en 
Militaire- en spoorwegpakket-
zegels, alsook automaatbo-
ekjes en 
ontvangstbevestigingskaarten

2002 - 2015 51 J 126R-02 127.50

CURAÇAO
1873 - 1949 22 429 55.00

DUITSLAND
Oud Duitsland 1850 - 1879 34 J 107 85.00
Memel 1920 - 1939 14 108 35.00
Danzig 1920 - 1939 32 J 109 80.00
Bayern 1849 - 1920 20 110 50.00
Württemberg 1851 - 1923 11 111 27.50

Duitse Rijk
1872 - 1923 26 J 112 65.00
1923 - 1933 12 115 30.00
1933 - 1945 43 J 116 107.50

INFORMATIE OVER LINDNER 
VOORDRUKBLADEN EN 
SUPPLEMENTEN

VOORDRUKBLADEN 
geven een totaalbeeld van alle uitgaven van alle leverbare landen en 
gebieden. De bladen zijn vervaardigd uit zeer stabiel houtvrij en 
verouderingsbestendig Permaphil-karton, en voorzien van een zuur- en 
weekmakervrij folie voorblad met stroken. Het bladformaat is 272 x 
296 mm. De bladen zijn voorzien van 18 gaten, en passen uitsluitend in 
de originele LINDNER banden (zie blz.66-67). Een ruim aanbod van 
voordrukbladen in kleur omvat de verzamelgebieden van Duitsland, 
Berlijn, Frankrijk, Engeland, Nederland, Oostenrijk, Zwitserland en 
Spanje.

SUPPLEMENTEN 
Elk voorjaar verschijnen de aanvullingsbladen voor alle landen. B.V. in 
het voorjaar van 2017 verschijnen de supplementen voor de zegels van 
2016.

TEKSTEN 
Bij de teksten worden telkens de aantallen van de bladen vermeld. 
De titelbladen zijn bij de prijs inbegrepen.

LOSSE BLADEN
Alle door LINDNER uitgegeven albumbladen zijn los leverbaar, en bij 
uw handelaar te bestellen. Bij bestellingen dient u het tekstnummer en 
bladnummer op te geven, b.v. 191-90 blz. 31 en 42. Let op de juiste 
bestelwijze, los bestelde bladen kunnen niet worden geretourneerd.

INHOUDSOPGAVEN 
Deze laten de jaargangen de MICHEL catalogus-nummers zien van elk 
voordrukblad. De LINDNER T-inhoudsopgaven vanaf 2000 vindt u 
op onze internetsite onder www.lindner.nl onder de rubriek „Down-
loads“. Inhoudsopgaven van voor 2000 kunnen wij u op aanvraag 
toezenden van elk door u gewenst land.

BELANGRIJK:
In de volgende tabellen vindt u de voordrukbladen tot en met 2016.
De supplementen 2017 verschijnen in het voorjaar van 2018.
De supplementen 2018 verschijnen in het voorjaar van 2019.

Zo kunt u besparen:
Albumdeel met J uitkiezen, kleur van de gewenste ringband-sets (1124V) 
uitkiezen - en beide bestel- nummers op uw bestelling aangeven. Hieruit 
vloeit voor u een prijsvoordeel van € 14.00 ten op zichte van aparte aanko-
op van voordrukbladen en een ringbandset.J

Prijswijzigingen en druk- en zetfouten voorbehouden.

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 
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LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. = Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 

Plaatfouten en andere bijzonderheden
1987 - 1989 25 J 120bF 62.50
1990 - 1991 45 J 120bF-90 112.50
1992 - 1993 53 J 120bF-92 132.50
1994 - 1995 54 J 120bF-94 135.00
1996 - 1997 35 J 120bF-96 87.50

Folieblad
2008 - 2015 48 J 120b-FS 120.00

Postzegelboekjes
1951 - 2013 48 J 120b-H 120.00
2014 - 2016 7 120b-H-14 17.50

Folieblad
2008 - 2015 48 J 120b-FS 120.00

Postzegelboekjes
1951 - 2013 48 J 120b-H 120.00
2014 - 2016 7 120b-H-14 17.50

Postzegelboekjes voor de Duitse sporthulp
1979 - 2011 50 J 120b-SH 125.00
2012 - 2016 8 120b-SH-12 20.00

Combinaties
1951 - 1994 45 J 120bz 112.50
1996 - 2007 16 120bz-96 40.00
2008 - 2015 4 120bz-08 10.00

Paren uit vellen
1951 - 2015 17 120b-P 42.50

Vellen van 10
1979 - 1988 46 J 120bK 115.00
1989 - 1991 59 J 120bK-89 147.50
1992 - 1994 69 J 120bK-92 172.50
1994 - 1995 54 J 120bK-94 135.00

1996 42 J 120bK-96 105.00
1997 37 J 120bK-97 92.50
1998 38 J 120bK-98 95.00
1999 34 J 120bK-99 85.00
2000 52 J 120bK-00 130.00
2001 48 J 120bK-01 120.00
2002 49 J 120bK-02 122.50
2003 46 J 120bK-03 115.00
2004 43 J 120bK-04 107.50
2005 46 J 120bK-05 115.00
2006 50 J 120bK-06 125.00
2007 39 J 120bK-07 97.50
2008 43 J 120bK-08 107.50
2009 37 J 120bK-09 92.50
2010 44 J 120bK-10 110.00
2011 45 J 120bK-11 112.50
2012 46 J 120bK-12 115.00
2013 44 J 120bK-13 110.00
2014 42 J 120bK-14 105.00
2015 42 J 120bK-15 105.00
2016 42 J 120bK-16 105.00

Bondsrepubliek Duitsland / Berlijn
Speciale druk voor de Duitse 
sporthulp

1976 - 1995 49 J 120S 122.50

Speciale druk voor de Duitse 
sporthulp

1996 - 2016 42 J 120S-96 105.00

Berlijn
Complete aanbieding l 1948 - 1990 89 J 120c 176.20

1948 - 1959 14 120c-48 35.00
1960 - 1969 16 120c-60 40.00

l 1970 - 1979 30 J 120c-70 75.00
l 1980 - 1990 29 J 120c-80 72.50

15 automaatzegels zonder 
waarde-indruk

1 120cAS 3.90

Postzegelboekjes 1949 - 1989 5 120c-H 12.50
Postzegelboekjes voor de Du-
itse sporthulp

1979 - 1990 4 120c-SH 10.00

Combinaties 1949 - 1989 20 120cz 50.00
Paren uit vellen 1949 - 1990 8 120c-P 20.00
Kleine vellen 1979 - 1988 48 J 120cK 120.00

1989 - 1990 24 120cK-89 60.00
Duitse Democratische Republiek

Complete aanbieding 1949 - 1990 323 
J

121 639.50

DUITSLAND
Combinaties 1933 - 1941 40 J 116z 100.00
Bezette Gebieden: Bohemen 
en Moravië

1939 - 1945 10 117a 25.00

Bezette Gebieden: Elzas, Lo-
tharingen, Luxemburg

1940 - 1941 4 117b 10.00

Bezette Gebieden:Duitse Post 
in het Oosten (Generalgouv., 
Estl., Oostl. Letl., Lit.)

1939 - 1944 14 117c 35.00

Bezette Gebieden: 
Kanaaleilanden

1940 - 1943 3 117d 7.50

Bezette Gebieden: Macedo-
nië, Montenegro, Zante, Zara

1943 - 1945 11 117e 27.50

Bezette Gebieden: Servië 1941 - 1943 11 117f 27.50
Duitse Postkantoren in het buitenland en koloniën

1897 - 1919 22 113 55.00
Duitse Plebiscietgebieden

1920 - 1922 12 114a 30.00
Duitse Bezettingsuitgiftes 1914-1918 en Belgische bezette gebieden 1919-1921

1914 - 1921 10 114b 25.00
Duitsland 1945-1949

Gemeenschappelijke uitgiftes 
voor de Amerikaanse-, Britse- 
en Russische-bezettings-zône

1946 - 1948 7 118a 17.50

Amerikaanse- en Britse 
bezettings-zône

1945 - 1949 12 118b 30.00

Franse bezettings-zône 1945 - 1949 18 118c 45.00
Russiche bezettings-zône 1945 - 1949 22 118d 55.00
Dwangtoeslagzegels "Notop-
fer" Berlijn / "Wohnungsbau" 
Württemberg

1948 - 1955 1 118XV-I 3.90

AM Post speciaal 1945 - 1946 9 118S 22.50
Lokale uitgiftes 1945 - 1946 45 J 119 112.50

Bondsrepubliek Duitsland
Complete aanbieding l 1949 - 2016 366 

J
120b 724.60

1949 - 1959 17 120b-49 42.50
1960 - 1969 30 J 120b-60 75.00

l 1970 - 1979 48 J 120b-70 120.00
l 1980 - 1989 44 J 120b-80 110.00
l 1990 - 1994 41 J 120b-90 102.50
l 1995 - 1999 44 J 120b-95 110.00
l 2000 - 2004 46 J 120b-00 115.00
l 2005 - 2009 41 J 120b-05 102.50
l 2010 - 2014 38 J 120b-10 95.00
l 2015 - 2016 17 120b-15 42.50

Automaatzegels
24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Emblem v.d. 
Duitse Post

1 120bAS1 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Slot Sanssou-
ci, Postsdam

1 120bAS2 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Post emblem

l 1 120bAS3 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Post emblem 
(€)

l 1 120bAS4 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Postbus

l 1 120bAS5 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Brandenbur-
ger Tor, Berlijn

l 1 120bAS6 3.90

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk: Post Tower, 
Bonn

l 1 120bAS7 3.90

Herinneringsbladen
1989 - 2004 51 J 120b-EB 127.50
2005 - 2012 51 J 120b-EB-05 127.50
2013 - 2016 31 J 120b-EB-13 77.50

Ganzsachen
Brievenganzsachen 1998 - 2008 55 J 120b-BG 137.50

2009 - 2015 56 J 120b-BG-09 140.00
Filatelistische 
Brievenganzsachen

1998 - 2016 49 J 120b-PG 122.50

Briefkaarten 1997 - 2016 47 J 120b-PK 117.50
Speciale Briefkaarten 1949 - 2011 50 J 120b-SK 125.00

Freimarken uitgiftes
1951 - 2011 20 120b-D 50.00
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AZERBEIDSJAN
1992 - 1997 43 J 258 107.50
1998 - 2003 21 258-98 52.50

AZOREN
postaal zelfstandig 1980 - 2007 48 J 222 120.00

2008 - 2016 20 222-08 50.00
Kleine vellen 1989 - 2016 15 222K 37.50
Postzegelboekjes 1981 - 2015 15 222H 37.50

BAHAWALPUR
1945 - 1949 5 509B 12.50

BANGLADESH
1971 - 1990 45 J 507 112.50
1991 - 2000 47 J 507-91 117.50
2001 - 2004 10 507-01 25.00

BOPHUTHATSWANA
1977 - 1994 32 J 518 80.00

BOSNIË-HERZEGOWINA
1993 - 2008 56 J 173 140.00
2009 - 2015 22 173-09 55.00

BRAZILIË
1942 - 1967 53 J 479 132.50
1967 - 1974 40 J 480 100.00
1975 - 1981 39 J 480-75 97.50
1982 - 1986 38 J 480-82 95.00
1987 - 1993 44 J 480-87 110.00
1994 - 2000 46 J 480-94 115.00
2001 - 2007 41 J 480-01 102.50

BRITS ANTARCTISCHE GEBIEDEN
1963 - 2008 51 J 405 127.50
2009 - 2016 23 405-09 57.50

BULGARIJE
1945 - 1955 47 J 135 117.50
1956 - 1962 41 J 135-56 102.50
1963 - 1966 37 J 135-63 92.50
1967 - 1970 40 J 135-67 100.00
1971 - 1975 51 J 136a 127.50
1976 - 1979 51 J 136-76 127.50
1980 - 1983 51 J 136-80 127.50
1984 - 1986 43 J 136-84 107.50
1987 - 1990 45 J 136-87 112.50
1991 - 1997 52 J 136-91 130.00
1998 - 2006 52 J 136-98 130.00
2007 - 2008 13 136-07 32.50

CANADA
1851 - 1952 27 J 500 67.50
1953 - 1971 17 500-53 42.50
1972 - 1982 37 J 500a 92.50
1983 - 1991 43 J 500-83 107.50
1992 - 1997 45 J 500-92 112.50
1998 - 2002 49 J 500-98 122.50
2003 - 2008 52 J 500-03 130.00
2009 - 2012 54 J 500-09 135.00
2013 - 2015 51 J 500-13 127.50

CHILI
1960 - 1985 43 J 505 107.50
1986 - 1991 39 J 505-86 97.50
1992 - 1998 44 J 505-92 110.00
1999 - 2001 19 505-99 47.50

CHINA - TAIWAN (FORMOSA)
met postzegels 1948-1998 1945 - 1960 37 J 164-45 92.50

1960 - 1969 39 J 164-60 97.50
1970 - 1975 36 J 164-70 90.00
1976 - 1981 38 J 164-76 95.00
1982 - 1988 45 J 164-82 112.50
1989 - 1994 47 J 164-89 117.50
1995 - 2000 44 J 164-95 110.00

DUITSLAND
Duitse Democratische Republiek

1949 - 1962 54 J 121a 135.00
1963 - 1968 58 J 121b 145.00
1969 - 1974 63 J 121c 157.50
1975 - 1979 49 J 121d 122.50
1980 - 1984 47 J 121-80 117.50
1985 - 1990 52 J 121-85 130.00

Papierverschillen 1989 - 1990 1 121S 3.90
Autom. boekjes, dienstzegels, 
bladen voor bokejes en 
pakketnummerbladen

1954 - 1988 19 121R 47.50

Postzegelboekjes 1955 - 1988 4 121MH 10.00
Omslagen postzegelboekjes 1971 - 1990 18 121HD 45.00
Combinaties 1955 - 1969 44 J 121z 110.00

1969 - 1979 57 J 121z-69 142.50
1980 - 1984 37 J 121z-80 92.50
1985 - 1990 60 J 121z-85 150.00

Kleine vellen 1977 - 1990 14 121K 35.00
Combinatieblokken 1978 - 1990 16 121ZB 40.00
Speciale Briefkaarten 1985 - 1990 7 121SK 17.50
Speciale Covers 1984 - 1990 7 121SU 17.50
DDR/Duitse Post (Juli-Okto-
ber 1990)

l 1990 2 121DP 5.00

DDR/Duitse Post: 
Postzegelboekjes

1990 1 121DP-H 3.90

DDR/Duitse Post: Cominaties 1990 1 121DP-Z 3.90
DDR/Duitse Post: Bladen voor 
boekjes

1990 1 121DP-R 3.90

Saargebied
1920 - 1934 17 245 42.50

Saarlanden
1947 - 1959 21 246 52.50

ABU DHABI
1964 - 1972 7 167 17.50

ÅLAND
1984 - 2015 48 J 129A 120.00

ALDERNEY
1983 - 2011 48 J 145GA 120.00
2012 - 2016 20 145GA-12 50.00

ANDORRA
Spaanse Post 1928 - 2015 51 J 123 127.50
Franse Post 1931 - 1971 23 124 57.50

1972 - 2007 47 J 124a 117.50
2008 - 2016 20 124a-08 50.00

ARGENTINIË
1858 - 1951 38 J 460-58 95.00
1952 - 1969 39 J 461-52 97.50
1970 - 1977 27 J 461 67.50
1978 - 1984 44 J 461-78 110.00
1985 - 1991 51 J 461-85 127.50
1992 - 1998 41 J 461-92 102.50
1999 - 2003 43 J 461-99 107.50
2004 - 2007 37 J 461-04 92.50

ARMENIE
1992 - 2002 28 J 255 70.00

AUSTRALIË
1913 - 1965 25 J 470 62.50
1966 - 1982 38 J 470-66 95.00
1983 - 1991 43 J 470-83 107.50
1992 - 1997 42 J 470-92 105.00
1998 - 2003 48 J 470-98 120.00
2004 - 2006 47 J 470-04 117.50
2007 - 2009 47 J 470-07 117.50
2010 - 2012 53 J 470-10 132.50
2013 - 2014 38 J 470-13 95.00
2015 - 2016 47 J 470-15 117.50

AUSTRALISCH ANTARCTISCHE GEBIEDEN
1957 - 2016 32 J 471 80.00

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 
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LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. = Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 

Europäisches Naturschutzjahr
1995 6 280 15.00

FALKLAND-EILANDEN MET DEPENDENTIES
1953 - 1981 32 J 410 80.00
1982 - 1991 41 J 410-82 102.50
1992 - 2000 46 J 410-92 115.00
2001 - 2009 48 J 410-01 120.00
2010 - 2016 51 J 410-10 127.50

FÄRÖER
1975 - 2001 45 J 128F 112.50
2002 - 2015 45 J 128F-02 112.50

Postzegelboekjes 1983 - 2016 29 J 128FH 72.50

FINLAND
1856 - 1962 41 J 129 102.50
1963 - 1981 30 J 129-63 75.00
1982 - 1995 46 J 129-82 115.00
1996 - 2007 45 J 129-96 112.50
2008 - 2014 49 J 129-08 122.50
2015 - 2016 13 129-15 32.50

Postzegelboekjes 1988 - 2013 46 J 129H-88 115.00
2014 - 2015 9 129H-14 22.50

FRANKRIJK
1849 - 1940 47 J 130 117.50
1940 - 1944 17 131-40 42.50
1945 - 1959 48 J 131-45 120.00
1960 - 1971 43 J 132 107.50
1972 - 1976 24 132a 60.00

l 1977 - 1983 38 J 132-77 95.00
l 1984 - 1989 35 J 132-84 87.50
l 1990 - 1997 46 J 132-90 115.00
l 1998 - 2002 48 J 132-98 120.00
l 2003 - 2005 38 J 132-03 95.00
l 2006 - 2008 50 J 132-06 125.00
l 2009 - 2011 48 J 132-09 120.00
l 2012 - 2013 37 J 132-12 92.50
l 2014 - 2015 39 J 132-14 97.50

Speciale bladen voor zelfkle-
vende zegels

l 2008 2 132-06SA 5.00
l 2009 - 2011 6 132-09SA 15.00
l 2012 - 2013 2 132-12SA 5.00
l 2014 - 2015 2 132-14SA 5.00

Raad 
van Europa - dienstzegels

1958 - 2016 6 132RE 15.00

UNESCO - dienstzegels 1961 - 2016 6 132RU 15.00
Blocs Souvenierblokken l 2006 - 2008 15 132-06B 37.50

l 2009 - 2011 16 132-09B 40.00
l 2012 - 2013 12 132-12B 30.00
l 2014 - 2015 14 132-14B 35.00

Bloks (Ceres / Baccarat) l 2014 2 132-14BS 5.00
Kleine vellen l 1999 - 2002 8 132-98K 20.00

l 2003 - 2005 8 132-03K 20.00
l 2006 - 2008 11 132-06K 27.50
l 2009 - 2011 8 132-09K 20.00
l 2012 - 2013 3 132-12K 7.50
l 2014 - 2015 5 132-14K 12.50

Postzegelboekjes 1952 - 2009 61 J 132H 152.50
2010 - 2016 8 132H-10 20.00

Postzegels "Marianne 
Goldstern"

l 2012 3 132-12M 7.50

FRANS ANTARCTISCHE GEBIEDEN
1955 - 1997 46 J 440 115.00
1998 - 2012 52 J 440-98 130.00
2013 - 2016 20 440-13 50.00

FRANS POLYNESIË
1958 - 1983 44 J 442 110.00
1984 - 1994 45 J 442-84 112.50
1995 - 2009 50 J 442-95 125.00
2010 - 2016 29 J 442-10 72.50

GEORGIË
1993 - 2002 44 J 256 110.00

CHINA - TAIWAN (FORMOSA)
2001 - 2006 61 J 164-01 152.50
2007 - 2008 19 164-07 47.50

CHINA, VOLKSREPUBLIEK
1949 - 1959 50 J 159 125.00
1960 - 1965 47 J 159-60 117.50
1966 - 1976 42 J 159-66 105.00
1977 - 1980 44 J 159-77 110.00
1981 - 1986 55 J 159-81 137.50
1987 - 1991 45 J 159-87 112.50
1992 - 1996 47 J 159-92 117.50
1997 - 2000 41 J 159-97 102.50
2001 - 2004 44 J 159-01 110.00
2005 - 2008 50 J 159-05 125.00
2009 - 2011 46 J 159-09 115.00
2012 - 2014 49 J 159-12 122.50
2015 - 2016 31 J 159-15 77.50

CHRISTMAS-EILAND
1958 - 1996 46 J 474 115.00
1997 - 2016 50 J 474-97 125.00

CISKEI
1981 - 1994 30 J 524 75.00

CYPRUS
1880 - 1955 11 294 27.50
1960 - 1971 20 295 50.00
1972 - 1984 28 J 295a 70.00
1985 - 2003 46 J 295-85 115.00
2004 - 2016 42 J 295-04 105.00

Turks-Cypr. post 1974 - 1996 48 J 298 120.00
1997 - 2016 45 J 298-97 112.50

DENEMARKEN
met Sleeswijk, Thule en Deens 
West-Indië

1851 - 1959 35 J 128 87.50
1960 - 1971 15 128-60 37.50
1972 - 1990 43 J 128a 107.50
1991 - 2006 49 J 128-91 122.50
2007 - 2016 48 J 128-07 120.00

13 automaatzegels, waarvan 9 
met waarde-indruk

1 128AS 3.90

Speciale bladen 
Postzegelboekjes

2011 - 2015 5 128S 12.50

EGYPTE
1971 - 1981 40 J 153a-71 100.00
1982 - 1991 45 J 153a-82 112.50
1992 - 2002 47 J 153a-92 117.50
2003 - 2008 27 J 153a-03 67.50

ESTLAND
1991 - 2009 49 J 175 122.50
2010 - 2016 25 J 175-10 62.50

EUROPA SPECIALE GEBIEDEN
Europa CEPT

1956 - 1971 39 J 290a 97.50
1972 - 1980 49 J 290a-72 122.50
1981 - 1984 37 J 290a-81 92.50
1985 - 1989 51 J 290a-85 127.50
1990 - 1992 36 J 290a-90 90.00

Europa CEPT gemeenschappelijke uitgaven EU-landen
1993 - 1999 49 J 290a-93 122.50
2000 - 2006 42 J 290a-00 105.00
2007 - 2011 50 J 290a-07 125.00
2012 - 2015 46 J 290a-12 115.00

Europa CEPT sympathieuitgaven niet Eu-landen
1993 - 2000 43 J 290s-93 107.50
2001 - 2010 49 J 290s-01 122.50
2011 - 2016 31 J 290s-11 77.50

Europa CEPT voormalig Yoegoslavie
1993 - 2016 29 J 290JS 72.50

Europa meelopers
1990 - 1992 12 290m 30.00
1993 - 2005 51 J 290m-93 127.50
2006 - 2015 45 J 290m-06 112.50
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IERLAND
1922 - 1971 24 152 60.00
1972 - 1984 30 J 152a 75.00
1985 - 1995 47 J 152-85 117.50
1996 - 2001 49 J 152-96 122.50
2002 - 2007 47 J 152-02 117.50
2008 - 2016 53 J 152-08 132.50

IJSLAND
1873 - 1943 19 155 47.50
1944 - 1971 17 155-44 42.50
1972 - 1995 40 J 155a 100.00
1996 - 2010 49 J 155-96 122.50
2011 - 2016 26 J 155-11 65.00

INDIA
1947 - 1973 43 J 158-47 107.50
1974 - 1985 46 J 158-74 115.00
1986 - 1996 46 J 158-86 115.00
1997 - 2003 45 J 158-97 112.50
2004 - 2007 32 J 158-04 80.00

INDONESIË
1984 - 1992 43 J 506 107.50
1993 - 1998 46 J 506-93 115.00
1999 - 2004 49 J 506-99 122.50

ISLE OF MAN
1973 - 1985 33 J 145M 82.50
1986 - 1996 46 J 145M-86 115.00
1997 - 2005 49 J 145M-97 122.50
2006 - 2012 53 J 145M-06 132.50
2013 - 2016 44 J 145M-13 110.00

ISRAËL
zonder tabs en blokken 1972 - 1984 35 J 156a 87.50

1985 - 2002 48 J 156-85 120.00
2003 - 2005 9 156-03 22.50

met tabs en blokken 1948 - 1959 23 157-48 57.50
1960 - 1969 29 J 157-60 72.50
1970 - 1979 47 J 157a 117.50
1980 - 1989 44 J 157a-80 110.00
1990 - 1999 45 J 157-90 112.50
2000 - 2008 51 J 157-00 127.50
2009 - 2013 47 J 157-09 117.50
2014 - 2016 19 157-14 47.50

Kleine vellen 1963 - 2003 46 J 157K 115.00
2004 - 2010 47 J 157K-04 117.50
2011 - 2014 44 J 157K-11 110.00
2015 - 2016 22 157K-15 55.00

Automaatzegels 1990 - 1998 32 J 157AS 80.00
Freimarken, papier- en 
fosforvariaties

1965 - 1998 15 157PH 37.50

Speciale bladen: Aanvullend 
blad voor de Nr. 1-3 uit T 
157-48

1948 - 1949 5 157-48S 12.50

ITALIË
1862 - 1945 57 J 148 142.50
1943 - 1944 7 149 17.50
1945 - 1959 32 J 150-45 80.00
1960 - 1969 17 150-60 42.50
1970 - 1980 40 J 151 100.00
1981 - 1990 47 J 151-81 117.50
1991 - 1998 42 J 151-91 105.00
1999 - 2005 45 J 151-99 112.50
2006 - 2011 51 J 151-06 127.50
2012 - 2015 45 J 151-12 112.50

Postzegelboekjes 1989 - 2004 4 151H 10.00

GIBRALTAR
1886 - 1971 23 138 57.50
1972 - 1984 29 J 138a 72.50
1985 - 1999 48 J 138-85 120.00
2000 - 2007 49 J 138-00 122.50
2008 - 2014 49 J 138-08 122.50
2015 - 2016 13 138-15 32.50

GRIEKENLAND
1924 - 1949 27 J 140 67.50
1950 - 1967 34 J 140-50 85.00
1968 - 1980 43 J 141 107.50
1981 - 1993 45 J 141-81 112.50
1994 - 2004 49 J 141-94 122.50
2005 - 2011 47 J 141-05 117.50
2012 - 2016 51 J 141-12 127.50

Kleine vellen 1980 - 2016 47 J 141K 117.50
Postzegelboekjes 1984 - 2014 17 141H 42.50
Regionale Postzegels Athos 2008 - 2016 19 141R 47.50

GROENLAND
1905 - 1999 45 J 128G 112.50
2000 - 2012 46 J 128G-00 115.00
2013 - 2016 24 128G-13 60.00

Postzegelboekjes 1989 - 2016 23 128GH 57.50

GROOT-BRITTANNIË
1840 - 1951 21 145 52.50
1952 - 1969 35 J 145-52 87.50
1970 - 1980 36 J 146 90.00

l 1981 - 1989 40 J 146-81 100.00
l 1990 - 1997 45 J 146-90 112.50
l 1998 - 2004 47 J 146-98 117.50
l 2005 - 2008 45 J 146-05 112.50
l 2009 - 2012 56 J 146-09 140.00
l 2013 - 2016 49 J 146-13 122.50

Postzegelboekjes 1982 - 1998 44 J 146H-82 110.00
1999 - 2010 50 J 146H-99 125.00
2011 - 2016 32 J 146H-11 80.00

GUERNSEY
1969 - 1985 35 J 145G 87.50
1986 - 1997 42 J 145G-86 105.00
1998 - 2008 47 J 145G-98 117.50
2009 - 2016 48 J 145G-09 120.00

HONGARIJE
1871 - 1925 30 J 319 75.00
1926 - 1944 34 J 319-26 85.00
1945 - 1949 22 320 55.00
1950 - 1957 40 J 320-50 100.00
1958 - 1962 35 J 320-58 87.50
1963 - 1967 58 J 321 145.00
1968 - 1971 50 J 322 125.00
1972 - 1975 55 J 322a 137.50
1976 - 1980 48 J 322-76 120.00
1981 - 1984 32 J 322-81 80.00
1985 - 1989 47 J 322-85 117.50
1990 - 1995 46 J 322-90 115.00
1996 - 2002 43 J 322-96 107.50
2003 - 2008 52 J 322-03 130.00
2009 - 2013 43 J 322-09 107.50
2014 - 2016 29 J 322-14 72.50

HONGKONG
1946 - 1986 37 J 160-46 92.50
1987 - 1997 62 J 160-87 155.00

Inlijving bij de Chinese 
Volksrepubliek

1997 - 2002 47 J 160-97 117.50
2003 - 2006 53 J 160-03 132.50
2007 - 2010 42 J 160-07 105.00
2011 - 2013 45 J 160-11 112.50
2014 - 2016 44 J 160-14 110.00

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 
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* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. = Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 

Kleine vellen 1979 - 1980 41 J 179 102.50
1981 - 1982 49 J 179-81 122.50
1983 - 1984 50 J 179-83 125.00
1985 - 1986 47 J 179-85 117.50
1987 - 1988 41 J 179-87 102.50
1989 - 1990 51 J 179-89 127.50
1991 - 1992 41 J 179-91 102.50
1993 - 1994 45 J 179-93 112.50
1995 - 1996 39 J 179-95 97.50
1997 - 1998 39 J 179-97 97.50
1999 - 2000 58 J 179-99 145.00
2001 - 2002 55 J 179-01 137.50
2003 - 2004 53 J 179-03 132.50

2005 30 J 179-05 75.00

LITOUWEN
1990 - 2005 47 J 177 117.50
2006 - 2016 38 J 177-06 95.00

LUXEMBURG
1852 - 1944 37 J 180 92.50
1945 - 1971 38 J 181 95.00
1972 - 1984 29 J 181a 72.50
1985 - 2003 46 J 181-85 115.00
2004 - 2015 45 J 181-04 112.50

24 automaatzegels zonder 
waarde-indruk

1 181AS 3.90

Postzegelboekjes 1986 - 2011 6 181H 15.00

MACAU
1884 - 1986 51 J 161 127.50
1987 - 1995 44 J 161-87 110.00
1996 - 1999 35 J 161-96 87.50

Inlijving bij de Chinese 
Volksrepubliek

1999 - 2004 49 J 161-99 122.50
2005 - 2009 51 J 161-05 127.50
2010 - 2014 54 J 161-10 135.00
2015 - 2016 27 J 161-15 67.50

Kleine vellen 1985 - 1999 50 J 161K 125.00
Postzegelboekjes 1984 - 1995 3 161H 7.50
Inlijving bij de Chinese Volks-
republiek kleine vellen

1999 - 2004 36 J 161K-99 90.00
2005 9 161K-05 22.50

Inlijving bij de Chinese Volks-
republiek speciale blokken

1998 - 1999 12 161SB 30.00

MACEDONIË
1992 - 2008 51 J 174 127.50
2009 - 2015 26 J 174-09 65.00

Dwangtoeslagzegels 1991 - 2008 22 174ZA 55.00

MADAGASKAR
1958 - 1975 34 J 197 85.00
1976 - 1987 44 J 197-76 110.00
1988 - 1992 44 J 197-88 110.00
1993 - 1994 40 J 197-93 100.00

MADEIRA
postaal zelfstandig 1980 - 2007 50 J 224 125.00

2008 - 2016 22 224-08 55.00
Kleine vellen 1991 - 2016 15 224K 37.50
Postzegelboekjes 1981 - 2015 16 224H 40.00

MALTA
1860 - 1971 38 J 184 95.00
1972 - 1984 30 J 184a 75.00
1985 - 1999 46 J 184-85 115.00
2000 - 2009 52 J 184-00 130.00
2010 - 2016 42 J 184-10 105.00

MALTEZERORDE, SOUVEREIN
1966 - 1982 42 J 183 105.00
1983 - 1992 45 J 183-83 112.50
1993 - 2001 48 J 183-93 120.00
2002 - 2009 52 J 183-02 130.00
2010 - 2014 45 J 183-10 112.50
2015 - 2016 20 183-15 50.00

JAPAN
1953 - 1960 22 162 55.00
1961 - 1970 37 J 162-61 92.50
1971 - 1980 39 J 163 97.50
1981 - 1988 39 J 163-81 97.50
1989 - 1991 45 J 163-89 112.50
1992 - 1997 46 J 163-92 115.00
1998 - 2000 50 J 163-98 125.00
2001 - 2003 41 J 163-01 102.50
2004 - 2006 51 J 163-04 127.50
2007 - 2008 54 J 163-07 135.00

2009 36 J 163-09 90.00
2010 37 J 163-10 92.50

JERSEY
1969 - 1985 39 J 145J 97.50
1986 - 1997 43 J 145J-86 107.50
1998 - 2005 46 J 145J-98 115.00
2006 - 2011 51 J 145J-06 127.50
2012 - 2015 50 J 145J-12 125.00

JOEGOSLAVIË
1918 - 1943 34 J 165 85.00
1944 - 1959 45 J 165-44 112.50
1960 - 1969 44 J 165-60 110.00
1970 - 1980 51 J 166 127.50
1981 - 1986 40 J 166-81 100.00
1987 - 1991 46 J 166-87 115.00
1992 - 2001 48 J 166-92 120.00
2002 - 2006 25 J 166-02 62.50

KIRGISTAN
1992 - 2002 41 J 257 102.50

KOKOS-EILANDEN
1963 - 2012 50 J 475 125.00
2013 - 2016 5 475-13 12.50

KOMOREN
1950 - 1975 17 130C 42.50

KOSOVO
UNMIK 2000 - 2008 12 171 30.00
Republiek 2008 - 2016 32 J 171-08 80.00

KROATIË
1941 - 1945 25 J 168-41 62.50

Republiek 1991 - 2002 45 J 168 112.50
2003 - 2012 47 J 168-03 117.50
2013 - 2016 28 J 168-13 70.00

Kleine vellen 1943 - 1945 20 168K-43 50.00
1993 - 2007 48 J 168K 120.00
2008 - 2011 45 J 168K-08 112.50
2012 - 2014 44 J 168K-12 110.00
2015 - 2016 38 J 168K-15 95.00

Dwangtoeslagzegels - getande 
uitgaven

1991 - 2008 11 168ZA 27.50

Dwangtoeslagzegels - kleine 
vellen

1994 2 168ZAK 5.00

KROATISCHE REPUBLIEK HERCEG BOSNA
1993 - 2014 51 J 168BH 127.50
2015 - 2016 6 168BH-15 15.00

LETLAND
1991 - 2009 50 J 176 125.00
2010 - 2016 27 J 176-10 67.50

LIECHTENSTEIN
1912 - 1959 36 J 178 90.00
1960 - 1971 19 178-60 47.50
1972 - 1984 31 J 178a 77.50
1985 - 2002 45 J 178-85 112.50
2003 - 2014 42 J 178-03 105.00
2015 - 2016 11 178-15 27.50

Automaatzegels 1995 - 2003 2 178AS 5.00



109

Land/Gebied

in
 k

le
ur Periode

An
ta

l 
bl

ad
en

Pr
ijs

 (z
on

de
r 

rin
gb

an
d)

 
€ Land/Gebied

in
 k

le
ur Periode

An
ta

l 
bl

ad
en

Pr
ijs

 (z
on

de
r 

rin
gb

an
d)

 
€

2007 - 2010 48 J 495-07 120.00
2011 - 2013 41 J 495-11 102.50
2014 - 2016 45 J 495-14 112.50

NOORD-KOREA
1996 - 1998 53 J 193 132.50
1999 - 2001 51 J 193-99 127.50

NOORWEGEN
1855 - 1941 18 195 45.00
1942 - 1971 29 J 195-42 72.50
1972 - 1985 31 J 195a 77.50
1986 - 1997 43 J 195-86 107.50
1998 - 2010 48 J 195-98 120.00
2011 - 2016 22 195-11 55.00

Postzegelboekjes 1976 - 2010 48 J 195H 120.00
2011 - 2015 12 195H-11 30.00

NORFOLK-EILAND
1947 - 1984 32 J 473 80.00
1985 - 1998 43 J 473-85 107.50
1999 - 2012 51 J 473-99 127.50
2013 - 2016 11 473-13 27.50

OEKRAINE
1992 - 2001 48 J 243 120.00
2002 - 2008 52 J 243-02 130.00
2009 - 2014 51 J 243-09 127.50
2015 - 2016 15 243-15 37.50

OMAN
1944 - 1990 43 J 182 107.50
1991 - 2010 52 J 182-91 130.00
2011 - 2015 20 182-11 50.00

OOSTENRIJK
voor 1945

Bosnië en Herzegowenia 1879 - 1918 12 202 30.00
Lombardije en Venetië, Kreta, 
Levant, Veldpost

1850 - 1918 21 203 52.50

Oostenrijk-Hongarije, 
Keizerrijk

1850 - 1918 22 204 55.00

Republiek Duits-Oostenrijk 1918 - 1921 12 205 30.00
Republiek Oostenrijk 1922 - 1937 26 J 206 65.00
Duitse Rijk-Oostmark 1938 - 1945 19 206-38 47.50

Oostenrijk
Complete aanbieding l 1945 - 2016 299 

J
209S 592.00

Republiek Oostenrijk 1945 - 1967 53 J 207 132.50
1968 - 1974 25 J 208 62.50

l 1975 - 1984 34 J 209 85.00
l 1985 - 1995 42 J 209-85 105.00
l 1996 - 2006 53 J 209-96 132.50
l 2007 - 2011 45 J 209-07 112.50
l 2012 - 2016 47 J 209-12 117.50

Kleine vellen
1988 - 2008 51 J 209K 127.50
2009 - 2014 48 J 209K-09 120.00
2015 - 2016 14 209K-15 35.00

Postzegelboekjes
2011 - 2015 14 209H-11 35.00

Folieblad
2005 - 2010 11 209FS 27.50

Automaatzegels
1983 - 2016 46 J 209AS 115.00

Neutraal blad voor 24 automaatzegels
1 209ASN 3.90

Gepersonaliseerde vellen van de OSD
Gepersonaliseerde losse ze-
gels van der OSD

2005 - 2016 12 209PM-E 30.00

Gepersonaliseerde vellen van 
de OSD

2005 - 2011 68 J 209PM-B 170.00
2012 - 2014 48 J 209PM-B-12 120.00
2015 - 2016 40 J 209PM-B-15 100.00

Neutraal voordrukblad voor 12 
gepersonaliseerde zegels 
(dwards)

1 209PM1 3.90

Neutraal voordrukblad voor 12 
gepersonaliseerde zegels (bo-
ven elkaar)

1 209PM2 3.90

MARSHALL-EILANDEN
1984 - 1992 46 J 515 115.00
1993 - 1997 46 J 515-93 115.00
1998 - 2001 44 J 515-98 110.00
2002 - 2008 55 J 515-02 137.50
2009 - 2012 51 J 515-09 127.50
2013 - 2016 51 J 515-13 127.50

MAYOTTE FRANS PROTECTORAAT
1892 - 2011 31 J 130M 77.50

MEXICO
1982 - 1991 46 J 540 115.00
1992 - 1998 43 J 540-92 107.50
1999 - 2004 36 J 540-99 90.00

MICRONESIË
1984 - 1995 47 J 513 117.50
1996 - 1998 34 J 513-96 85.00
1999 - 2000 40 J 513-99 100.00
2001 - 2002 46 J 513-01 115.00
2003 - 2005 54 J 513-03 135.00
2006 - 2008 31 J 513-06 77.50

MOLDAVIË
1991 - 2002 46 J 244 115.00
2003 - 2009 28 J 244-03 70.00

MONACO
1885 - 1945 21 185 52.50
1946 - 1959 37 J 185-46 92.50
1960 - 1971 39 J 186 97.50
1972 - 1979 47 J 186a 117.50
1980 - 1985 43 J 186-80 107.50
1986 - 1991 42 J 186-86 105.00
1992 - 1998 46 J 186-92 115.00
1999 - 2008 47 J 186-99 117.50
2009 - 2016 47 J 186-09 117.50

Postzegelboekjes 1989 - 2000 5 186H 12.50

MONTENEGRO
2006 - 2016 35 J 170 87.50

NAMIBIË
1990 - 2000 47 J 510-90 117.50
2001 - 2014 49 J 510-01 122.50
2015 - 2016 8 510-15 20.00

Speciale bladen voor blokken 1997 6 510S-90 15.00

NAURU
1916 - 1984 32 J 472 80.00
1985 - 2007 51 J 472-85 127.50

2008 2 472-08 5.00

NEPAL
met dienstzegels 1859-1983 1881 - 1972 24 187 60.00

1973 - 2001 48 J 188 120.00
2002 - 2015 43 J 188-02 107.50

NIEUW-FOUNDLAND
1857 - 1949 21 501 52.50

NIEUW-KALEDONIË
1953 - 1983 40 J 446 100.00
1984 - 1996 44 J 446-84 110.00
1997 - 2009 50 J 446-97 125.00
2010 - 2016 25 J 446-10 62.50

NIEUW-ZEELAND
1855 - 1952 30 J 494 75.00
1953 - 1966 18 495-53 45.00
1967 - 1980 42 J 495-67 105.00
1981 - 1989 43 J 495-81 107.50
1990 - 1994 43 J 495-90 107.50
1995 - 1998 43 J 495-95 107.50
1999 - 2002 48 J 495-99 120.00
2003 - 2006 45 J 495-03 112.50

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 
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* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. = Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 

ROEMENIË
1948 - 1959 59 J 231-48 147.50
1960 - 1964 50 J 231-60 125.00
1965 - 1970 60 J 231-65 150.00
1971 - 1975 57 J 231a 142.50
1976 - 1979 48 J 231-76 120.00

1980 - 1984 50 J 231-80 125.00
1985 - 1987 43 J 231-85 107.50
1988 - 1991 42 J 231-88 105.00
1992 - 1994 41 J 231-92 102.50
1995 - 1999 40 J 231-95 100.00
2000 - 2004 49 J 231-00 122.50
2005 - 2006 45 J 231-05 112.50

2007 24 231-07 60.00

ROSS GEBIED
1957 - 2016 27 J 496 67.50

RUSLAND
1858 - 1917 14 237 35.00
1918 - 1923 9 238 22.50
1923 - 1934 29 J 238-23 72.50
1935 - 1944 45 J 238-35 112.50
1945 - 1949 57 J 238-45 142.50
1950 - 1956 52 J 238-50 130.00
1957 - 1960 55 J 238-57 137.50
1961 - 1963 47 J 238-61 117.50
1964 - 1966 55 J 238-64 137.50
1967 - 1969 47 J 238-67 117.50
1970 - 1973 58 J 239 145.00
1974 - 1976 42 J 240 105.00
1977 - 1979 47 J 241 117.50
1980 - 1982 39 J 241-80 97.50
1983 - 1986 52 J 241-83 130.00
1987 - 1989 44 J 241-87 110.00
1990 - 1991 24 241-90 60.00

Republiek (Russisch 
Federatie)

1992 - 1997 45 J 241-92 112.50
1998 - 2002 46 J 241-98 115.00
2003 - 2006 49 J 241-03 122.50
2007 - 2010 44 J 241-07 110.00
2011 - 2013 52 J 241-11 130.00
2014 - 2015 39 J 241-14 97.50

SAN MARINO
1945 - 1955 24 249 60.00
1956 - 1967 35 J 249-56 87.50
1968 - 1982 34 J 250 85.00
1983 - 1996 46 J 250-83 115.00
1997 - 2007 54 J 250-97 135.00
2008 - 2016 51 J 250-08 127.50

SERVISCH BOSNIË-HERZEGOWINA, REPUBLIEK
1992 - 2011 51 J 173SBH 127.50
2012 - 2015 13 173SBH-12 32.50

SERVISCH KRAJINA, REPUBLIEK
1993 - 1997 6 168SK 15.00

SERVIË
2006 - 2015 49 J 196 122.50

SINGAPORE
1948 - 1986 59 J 498-48 147.50
1987 - 1996 47 J 498 117.50
1997 - 2002 49 J 498-97 122.50
2003 - 2006 56 J 498-03 140.00

SLOVENIË
1991 - 2003 46 J 169 115.00
2004 - 2011 51 J 169-04 127.50
2012 - 2016 36 J 169-12 90.00

Kleine vellen 1992 - 2007 51 J 169K 127.50
2008 - 2014 50 J 169K-08 125.00
2015 - 2016 27 J 169K-15 67.50

PAKISTAN
1947 - 1975 45 J 509 112.50
1976 - 1990 46 J 509-76 115.00
1991 - 2002 36 J 509-91 90.00

PALAU
1983 - 1992 48 J 514 120.00
1993 - 1996 51 J 514-93 127.50
1997 - 1998 37 J 514-97 92.50
1999 - 2000 58 J 514-99 145.00
2001 - 2003 54 J 514-01 135.00
2004 - 2005 44 J 514-04 110.00
2006 - 2008 37 J 514-06 92.50

PALESTINA
1994 - 2013 52 J 504 130.00
2014 - 2015 9 504-14 22.50

PAPUA NIEUW-GUINEA
1952 - 1984 40 J 476 100.00
1985 - 1999 44 J 476-85 110.00
2000 - 2007 51 J 476-00 127.50
2008 - 2010 54 J 476-08 135.00
2011 - 2013 54 J 476-11 135.00
2014 - 2015 24 476-14 60.00

PITCAIRN
1940 - 1985 30 J 477 75.00
1986 - 2003 48 J 477-86 120.00
2004 - 2016 45 J 477-04 112.50

POLEN
Kingdom/Republiek 1860 - 1945 34 J 217-18 85.00
Republiek 1944 - 1952 49 J 217-44 122.50
Volksrepubliek 1952 - 1959 45 J 217-52 112.50

1960 - 1964 52 J 217-60 130.00
1965 - 1969 45 J 217-65 112.50

vanaf 25 jaar Volksrepubliek 1969 - 1971 27 J 218-69 67.50
1972 - 1978 60 J 218b 150.00
1979 - 1984 43 J 218-79 107.50
1985 - 1989 38 J 218-85 95.00
1990 - 1995 45 J 218-90 112.50
1996 - 2001 41 J 218-96 102.50
2002 - 2008 49 J 218-02 122.50
2009 - 2014 49 J 218-09 122.50
2015 - 2016 22 218-15 55.00

PORTUGAL
1853 - 1910 13 219 32.50
1910 - 1933 31 J 219-10 77.50
1934 - 1959 39 J 219-34 97.50
1960 - 1977 49 J 220 122.50
1978 - 1983 34 J 220-78 85.00
1984 - 1989 37 J 220-84 92.50
1990 - 1994 49 J 220-90 122.50
1995 - 1998 46 J 220-95 115.00
1999 - 2002 47 J 220-99 117.50
2003 - 2005 52 J 220-03 130.00
2006 - 2008 46 J 220-06 115.00
2009 - 2011 47 J 220-09 117.50
2012 - 2014 45 J 220-12 112.50
2015 - 2016 35 J 220-15 87.50

Automaatzegels 1981 - 1996 7 220A-81 17.50
1997 - 2006 48 J 220A-97 120.00
2007 - 2012 48 J 220A-07 120.00
2013 - 2016 23 220A-13 57.50

Kleine vellen 1979 - 2007 48 J 220K 120.00
2008 - 2016 24 220K-08 60.00

Postzegelboekjes 1983 - 2006 6 220H 15.00

RÉUNION
1949 - 1974 15 503 37.50
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TURKIJE
1920 - 1943 53 J 315 132.50
1944 - 1954 37 J 315-44 92.50
1955 - 1959 33 J 315-55 82.50
1960 - 1970 50 J 315-60 125.00
1971 - 1980 34 J 316 85.00
1981 - 1991 44 J 316-81 110.00
1992 - 2003 47 J 316-92 117.50
2004 - 2010 49 J 316-04 122.50
2011 - 2015 55 J 316-11 137.50

USA
Post-, gelegenheids- en 
luchtpostzegels

1847 - 1936 54 J 512 135.00
1937 - 1968 54 J 512-37 135.00
1969 - 1977 46 J 512-69 115.00
1978 - 1983 37 J 512-78 92.50
1984 - 1989 42 J 512-84 105.00
1990 - 1994 58 J 512-90 145.00
1995 - 1998 45 J 512-95 112.50
1999 - 2002 45 J 512-99 112.50
2003 - 2008 51 J 512-03 127.50
2009 - 2014 47 J 512-09 117.50
2015 - 2016 13 512-15 32.50

Dienst-, postzegels en 
postzegelsboekjes

1879 - 1992 48 J 512R 120.00

Dienst,- postzegelsboekjes en 
automaatfoliebladen

1993 - 2000 46 J 512R-93 115.00

Postzegelboekjes en 
automaatfoliebladen

2001 - 2008 48 J 512R-01 120.00
2009 - 2016 27 J 512R-09 67.50

VANUATU
1980 - 1993 48 J 478 120.00
1994 - 2005 46 J 478-94 115.00
2006 - 2008 15 478-06 37.50

VATIKAN
1929 - 1958 26 J 172-29 65.00
1958 - 1963 10 172-58 25.00
1963 - 1978 30 J 172-63 75.00
1979 - 1994 46 J 172-79 115.00
1995 - 2004 42 J 172-95 105.00
2005 - 2015 44 J 172-05 110.00

Automaatzegels 2000 - 2004 2 172AS 5.00

VERENIGDE ARABISCHE EMIRATEN
1973 - 1992 43 J 154-73 107.50
1993 - 2006 48 J 154-93 120.00
2007 - 2012 51 J 154-07 127.50
2013 - 2016 21 154-13 52.50

VERENIGDE NATIES GENEVE
1969 - 1997 44 J 265 110.00
1998 - 2012 51 J 265-98 127.50
2013 - 2016 21 265-13 52.50

Kleine vellen en vellen met 
samendrukken

1976 - 2007 50 J 265K 125.00
2008 - 2016 33 J 265K-08 82.50

Postzegelboekjes 1995 - 2016 19 265H 47.50

VERENIGDE NATIES NEW YORK
1951 - 1981 42 J 600 105.00
1982 - 1999 49 J 600-82 122.50
2000 - 2012 53 J 600-00 132.50
2013 - 2016 31 J 600-13 77.50

"Vlaggenserie" (Afzonderlijke 
zegels en kleine vellen)

1980 - 1989 50 J 601 125.00
1997 - 2014 15 601-97 37.50

"Vlaggenserie" kleine vellen 1980 - 1999 46 J 600S 115.00
2001 - 2014 5 600S-01 12.50

"Vlaggenserie" combinaties 1980 - 2014 27 J 601z 67.50
Kleine vellen (zonder "Vlag-
genserie") en vellen met 
semendrukken

1976 - 2006 51 J 600K 127.50
2007 - 2013 51 J 600K-07 127.50
2014 - 2016 19 600K-14 47.50

Postzegelboekjes 1995 - 2016 19 600H 47.50

VERENIGDE NATIES WENEN
1979 - 2001 47 J 605 117.50
2002 - 2013 47 J 605-02 117.50
2014 - 2016 19 605-14 47.50

SLOWAAKSE REPUBLIEK
1993 - 2007 51 J 313 127.50
2008 - 2016 39 J 313-08 97.50

SLOWAKIJE
1939 - 1945 14 308 35.00

SPANJE
1850 - 1882 13 268 32.50
1889 - 1939 49 J 268-89 122.50
1936 - 1954 24 268-36 60.00
1950 - 1959 14 269-50 35.00
1960 - 1969 55 J 270 137.50
1970 - 1975 32 J 271 80.00
1976 - 1981 31 J 272 77.50
1982 - 1984 14 272-82 35.00

l 1985 - 1991 43 J 272-85 107.50
l 1992 - 1997 44 J 272-92 110.00
l 1998 - 2002 45 J 272-98 112.50
l 2003 - 2007 48 J 272-03 120.00
l 2008 - 2011 51 J 272-08 127.50
l 2012 - 2014 43 J 272-12 107.50
l 2015 - 2016 33 J 272-15 82.50

Postzegelboekjes 1986 - 1990 2 272H 5.00
Speciaal blad: Blok 139 l 2004 1 272-03226a 3.90
Speciale bladen: 150 jaar Spa-
anse postzegels

2000 4 272-98S 10.00

Speciale bladen: "Koning Ju-
an-Carlos" op phosphorise-
rend papier

1982 - 1987 1 272-S1 3.90

Speciale bladen: "Koning Ju-
an-Carlos" op phosphorise-
rend papier

1988 - 1990 1 272-S2 3.90

Speciaal blad: kleine vellen 
Michel nr. 4079 "25 jaar prins 
v.d. Asturie-stichting"

l 2005 1 272-03234a 3.90

ST. PIERRE & MIQUELON
1885 - 1951 26 J 448a 65.00
1952 - 1976 16 448-52 40.00
1985 - 2007 50 J 448 125.00
2008 - 2016 34 J 448-08 85.00

SYRIË
1971 - 1983 40 J 153d 100.00
1984 - 1989 20 153d-84 50.00

THAILAND
1950 - 1969 19 189-50 47.50
1970 - 1979 37 J 189-70 92.50
1980 - 1987 45 J 189-80 112.50
1988 - 1991 44 J 189-88 110.00
1992 - 1994 42 J 189-92 105.00
1995 - 1996 37 J 189-95 92.50
1997 - 1999 52 J 189-97 130.00
2000 - 2002 47 J 189-00 117.50
2003 - 2005 43 J 189-03 107.50

2006 15 189-06 37.50

TRANSKEI
1976 - 1994 35 J 516 87.50

TSJECHISCHE REPUBLIEK
1993 - 2004 48 J 312-93 120.00
2005 - 2013 49 J 312-05 122.50
2014 - 2016 21 312-14 52.50

TSJECHOSLOWAKIJE
1918 - 1939 40 J 309 100.00
1945 - 1952 37 J 310 92.50
1953 - 1959 40 J 310-53 100.00
1960 - 1964 34 J 310-60 85.00
1965 - 1967 27 J 311 67.50
1968 - 1971 32 J 312 80.00
1972 - 1979 57 J 312a 142.50
1980 - 1984 37 J 312-80 92.50
1985 - 1989 44 J 312-85 110.00
1990 - 1992 12 312-90 30.00

LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 
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LINDNER T-VOORDRUKBLADEN 

VERENIGDE NATIES WENEN
Kleine vellen en vellen met 
samendrukken

1983 - 2007 48 J 605K 120.00
2008 - 2016 43 J 605K-08 107.50

Postzegelboekjes 1995 - 2016 19 605H 47.50

WALLIS- EN FORTUNA-EILANDEN
1955 - 1983 31 J 444 77.50
1984 - 2000 44 J 444-84 110.00
2001 - 2016 43 J 444-01 107.50

WIT RUSLAND / BELARUS
1992 - 2001 45 J 242 112.50
2002 - 2010 52 J 242-02 130.00
2011 - 2016 52 J 242-11 130.00

ZUID-AFRIKA
1910 - 1960 20 508 50.00
1961 - 1984 40 J 508a 100.00
1985 - 1996 48 J 508-85 120.00
1997 - 2002 45 J 508-97 112.50
2003 - 2009 44 J 508-03 110.00
2010 - 2014 46 J 508-10 115.00
2015 - 2016 12 508-15 30.00

ZUID-KOREA
1990 - 1995 34 J 192 85.00

ZUIDWEST-AFRIKA
1923 - 1960 17 510 42.50
1961 - 1984 30 J 510a 75.00
1985 - 1990 13 510-85 32.50

ZWEDEN
1855 - 1945 34 J 252 85.00
1946 - 1963 24 252-46 60.00
1964 - 1971 31 J 253 77.50
1972 - 1980 43 J 254 107.50
1981 - 1990 43 J 254-81 107.50
1991 - 2000 46 J 254-91 115.00
2001 - 2010 47 J 254-01 117.50
2011 - 2016 31 J 254-11 77.50

Postzegelboekjes 1964 - 1971 12 253P 30.00
1972 - 1980 21 254P 52.50
1981 - 1994 45 J 254P-81 112.50
1995 - 2006 51 J 254P-95 127.50
2007 - 2016 41 J 254P-07 102.50

ZWITSERLAND
Complete aanbieding l 1843 - 2016 284 

J
260 562.30

zonder Intern. Organisaties 1843 - 1937 40 J 259 100.00
1938 - 1959 40 J 260-38 100.00
1960 - 1967 22 260-60 55.00
1968 - 1975 19 260a 47.50

l 1976 - 1984 23 260-76 57.50
l 1985 - 1998 45 J 260-85 112.50
l 1999 - 2009 49 J 260-99 122.50
l 2010 - 2016 46 J 260-10 115.00

in blokken van vier 1960 - 1970 51 J 261 127.50
1971 - 1979 46 J 262 115.00
1980 - 1987 41 J 262-80 102.50
1988 - 1995 44 J 262-88 110.00
1996 - 2003 48 J 262-96 120.00
2004 - 2009 46 J 262-04 115.00
2010 - 2014 44 J 262-10 110.00
2015 - 2016 20 262-15 50.00

Intern. Organisaties 1922 - 2008 28 J 263 70.00
Kleine vellen 1981 - 2012 48 J 260K 120.00

2013 - 2016 22 260K-13 55.00
Postzegelboekjes "Freimar-
ken" en "Pro Patria"

1979 - 2016 34 J 260H-79 85.00

Postzegelboekjes "Pro 
Juventute"

1980 - 2015 12 261H-80 30.00

Speciaal blad: kleine vellen St. 
Galler Stickerei

l 2000 1 260-99S 3.90

Combinaties 1968 - 2012 54 J 260z-68 135.00
2013 - 2016 13 260z-13 32.50

* Deels in zwart/wit.     J= Profiteert u van ons complete aanbod zie bladzijde 102. 

DUITSLAND
Bondsrepubliek Duitsland

Complete aanbieding l 1949 - 2016 366 
J

dT120b 1207.80

1949 - 1959 17 dT120b-49 61.20
1960 - 1969 30 J dT120b-60 108.00

l 1970 - 1979 48 J dT120b-70 172.80
l 1980 - 1989 44 J dT120b-80 158.40
l 1990 - 1994 41 J dT120b-90 147.60
l 1995 - 1999 44 J dT120b-95 158.40
l 2000 - 2004 46 J dT120b-00 165.60
l 2005 - 2009 41 J dT120b-05 147.60
l 2010 - 2014 38 J dT120b-10 136.80
l 2015 - 2016 17 dT120b-15 61.20

Berlijn
Complete aanbieding l 1948 - 1990 89 J dT120c 293.70

1948 - 1959 14 dT120c-48 50.40
1960 - 1969 16 dT120c-60 57.60

l 1970 - 1979 30 J dT120c-70 108.00
l 1980 - 1990 29 J dT120c-80 104.40

Duitse Democratische Republiek
Complete aanbieding 1949 - 1990 323 

J
dT121 1065.90

1949 - 1962 54 J dT121a 194.40
1963 - 1968 58 J dT121b 208.80
1969 - 1974 63 J dT121c 226.80
1975 - 1979 49 J dT121d 176.40
1980 - 1984 47 J dT121-80 169.20
1985 - 1990 52 J dT121-85 187.20

DDR/Duitse Post (Juli-Okto-
ber 1990)

l 1990 2 dT121DP 7.20

OOSTENRIJK
Oostenrijk

Complete aanbieding l 1945 - 2016 299 
J

dT209S 986.70

1945 - 1967 53 J dT207 190.80
1968 - 1974 25 J dT208 90.00

l 1975 - 1984 34 J dT209 122.40
l 1985 - 1995 42 J dT209-85 151.20
l 1996 - 2006 53 J dT209-96 190.80
l 2007 - 2011 45 J dT209-07 162.00
l 2012 - 2016 47 J dT209-12 169.20

Kleine vellen
1988 - 2008 51 J dT209K 183.60
2009 - 2014 48 J dT209K-09 172.80
2015 - 2016 14 dT209K-15 50.40

ZWITSERLAND
zonder Intern. Organisaties 1938 - 1959 40 J dT260-38 144.00

1960 - 1967 22 dT260-60 79.20
1968 - 1975 19 dT260a 68.40

l 1976 - 1984 23 dT260-76 82.80
l 1985 - 1998 45 J dT260-85 162.00
l 1999 - 2009 49 J dT260-99 176.40
l 2010 - 2016 46 J dT260-10 165.60

LINDNER DUBBEL T-VOORDRUKBLADEN
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NEDERLAND

2012 in kleur 191-10-2012 € 56.30
2013 in kleur 191-10-2013 € 49.30
2014 in kleur 191-14-2014 € 47.40
2015 in kleur 191-14-2015 € 49.30
2016 in kleur 191-14-2016 € 49.30
Postzegelboekjes
2012 191H-2012 € 13.50
2013 191H-2013 € 13.50
2014 191H-14-2014 € 15.20
2015 191H-14-2015 € 13.50
2016 191H-14-2016 € 13.50
Kleine vellen
2012 191K-07-2012 € 38.70
2013 191K-13-2013 € 40.40
2014 191K-13-2014 € 26.20
2015 191K-13-2015 € 29.90
2016 191K-13-2016 € 29.90

ARUBA

2012 431-11-2012 € 18.00
2013 431-11-2013 € 18.00
2014 431-11-2014 € 18.00
2015 431-11-2015 € 18.00
2016 431-11-2016 € 24.40

BELGIË

2012 127-10-2012 € 31.70
2013 127-10-2013 € 35.20
2014 127-10-2014 € 38.70
2015 127-15-2015 € 47.40
2016 127-15-2016 € 52.80
Postzegelboekjes
2012 126R-02-2012 € 18.00
2013 126R-02-2013 € 13.50
2014 126R-02-2014 € 13.50
2015 126R-02-2015 € 13.50
2016 in kleur 126R-16-2016 € 6.60

DUITSLAND

Bondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek DuitslandBondsrepubliek Duitsland
2012 in kleur 120b-10-2012 € 29.60
2013 in kleur 120b-10-2013 € 26.20
2014 in kleur 120b-10-2014 € 29.60
2015 in kleur 120b-15-2015 € 34.10
2016 in kleur 120b-15-2016 € 32.50
HerinneringsbladenHerinneringsbladenHerinneringsbladenHerinneringsbladenHerinneringsbladen
2012 120b-EB-05-2012 € 26.20
2013 120b-EB-13-2013 € 27.80
2014 120b-EB-13-2014 € 29.90
2015 120b-EB-13-2015 € 29.90
2016 120b-EB-13-2016 € 29.90
Brieven-ganzsachenBrieven-ganzsachenBrieven-ganzsachenBrieven-ganzsachenBrieven-ganzsachen
Brieven-ganzsachen
2012 120b-BG-09-2012 € 26.20
2013 120b-BG-09-2013 € 26.20
2014 120b-BG-09-2014 € 35.20
2015 120b-BG-09-2015 € 24.40
2016 in kleur 120b-BG-16-2016 € 27.80
Filatelistische Brievenganzsachen
2012 120b-PG-2012 € 9.90
2013 120b-PG-2013 € 13.50
2014 120b-PG-2014 € 13.50
2015 120b-PG-2015 € 13.50
2016 120b-PG-2016 € 13.50
Briefkaarten
2012 120b-PK-2012 € 5.00
2013 120b-PK-2013 € 5.00
2014 120b-PK-2014 € 5.00
2015 120b-PK-2015 € 9.90
2016 120b-PK-2016 € 5.00
BogenparenBogenparenBogenparenBogenparenBogenparen
2015 120b-P-2015 € 5.00
Folieblad
2012 120b-FS-2012 € 26.20
2013 120b-FS-2013 € 29.90
2014 120b-FS-2014 € 31.70
2015 120b-FS-2015 € 35.20
2016 in kleur 120b-FS-16-2016 € 33.30
PostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjes
2012 120b-H-2012 € 13.50
2013 120b-H-2013 € 9.90
2014 120b-H-14-2014 € 11.60
2015 120b-H-14-2015 € 13.50
2016 120b-H-14-2016 € 9.90
postzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulppostzegelboekjes voor de Duitse sporthulp
2012 120b-SH-12-2012 € 11.60
2013 120b-SH-12-2013 € 5.00
2014 120b-SH-12-2014 € 9.90
2015 120b-SH-12-2015 € 5.00
2016 120b-SH-12-2016 € 9.90
Speciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulpSpeciale druk voor de Duitse sporthulp
2012 120S-96-2012 € 5.00
2013 120S-96-2013 € 5.00
2014 120S-96-2014 € 9.90
2015 120S-96-2015 € 5.00
2016 120S-96-2016 € 5.00

Combinaties
2015 120bz-08-2015 € 5.00
Vellen van 10
01.01.-30.06.2012 120bK-12I-2012 € 86.10
01.07.-31.12.2012 120bK-12II-2012 € 77.40
01.01.-30.06.2013 120bK-13I-2013 € 96.70
01.07.-31.12.2013 120bK-13II-2013 € 59.80
01.01.-30.06.2014 120bK-14I-2014 € 79.10
01.07.-31.12.2014 120bK-14II-2014 € 70.40
01.01.-30.06.2015 120bK-15I-2015 € 86.10
01.07.-31.12.2015 120bK-15II-2015 € 63.40
01.01.-30.06.2016 120bK-16I-2016 € 100.20
01.07.-31.12.2016 120bK-16II-2016 € 49.30

A
ÅLAND

2012 129A-2012 € 9.90
2013 129A-2013 € 9.90
2014 129A-2014 € 9.90
2015 129A-2015 € 9.90
2016 in kleur 129A-16-2016 € 11.60

ALDERNEY

2012 145GA-12-2012 € 18.00
2013 145GA-12-2013 € 18.00
2014 145GA-12-2014 € 18.00
2015 145GA-12-2015 € 18.00
2016 145GA-12-2016 € 18.00

ANDORRA

Franse Post
2012 124a-08-2012 € 13.50
2013 124a-08-2013 € 9.90
2014 124a-08-2014 € 9.90
2015 124a-08-2015 € 9.90
2016 124a-08-2016 € 9.90
Spaanse post
2012 123-2012 € 5.00
2013 123-2013 € 9.90
2014 123-2014 € 9.90
2015 123-2015 € 9.90
2016 in kleur 123-16-2016 € 11.60

AUSTRALIË

2012 470-10-2012 € 70.40
2013 470-13-2013 € 61.50
2014 470-13-2014 € 73.90
2015 470-15-2015 € 79.10
2016 470-15-2016 € 88.00

AUSTRALISCH ANTARCTISCHE GEBIEDEN

2012 471-2012 € 9.90
2013 471-2013 € 9.90
2014 471-2014 € 9.90
2015 471-2015 € 9.90
2016 471-2016 € 9.90

AZOREN

2012 222-08-2012 € 9.90
2013 222-08-2013 € 9.90
2014 222-08-2014 € 9.90
2015 222-08-2015 € 13.50
2016 222-08-2016 € 9.90
Postzegelboekjes
2012 222H-2012 € 5.00
2013 222H-2013 € 5.00
2014 222H-2014 € 5.00
2015 222H-2015 € 5.00
Kleine vellen
2012 222K-2012 € 5.00
2013 222K-2013 € 5.00
2014 222K-2014 € 5.00
2015 222K-2015 € 5.00
2016 222K-2016 € 5.00

B
BOSNIË-HERZEGOWINA

2012 173-09-2012 € 13.50
2013 173-09-2013 € 13.50
2014 173-09-2014 € 18.00
2015 173-09-2015 € 18.00

BRITS ANTARCTISCHE GEBIEDEN

2012 405-09-2012 € 9.90
2013 405-09-2013 € 18.00
2014 405-09-2014 € 13.50
2015 405-09-2015 € 9.90
2016 405-09-2016 € 18.00

C
CANADA

2012 500-09-2012 € 63.40
2013 500-13-2013 € 65.00
2014 500-13-2014 € 59.80
2015 500-13-2015 € 56.30
2016 in kleur 500-16-2016 € 58.00

CHINA, VOLKSREPUBLIEK

2012 159-12-2012 € 58.00
2013 159-12-2013 € 59.80
2014 159-12-2014 € 63.40
2015 159-15-2015 € 50.90
2016 159-15-2016 € 59.80

CHRISTMAS-EILAND

2012 474-97-2012 € 13.50
2013 474-97-2013 € 18.00
2014 474-97-2014 € 18.00
2015 474-97-2015 € 13.50
2016 474-97-2016 € 20.40

CYPRUS

2012 295-04-2012 € 18.00
2013 295-04-2013 € 13.50
2014 295-04-2014 € 18.00
2015 295-04-2015 € 18.00
2016 295-04-2016 € 13.50
Turks-Cypr. post
2012 298-97-2012 € 9.90
2013 298-97-2013 € 9.90
2014 298-97-2014 € 13.50
2015 298-97-2015 € 13.50
2016 298-97-2016 € 9.90

D
DENEMARKEN

2012 128-07-2012 € 20.40
2013 128-07-2013 € 20.40
2014 128-07-2014 € 20.40
2015 128-07-2015 € 20.40
2016 128-07-2016 € 18.00
Postzegelboekjes
2012 128S-2012 € 5.00
2013 128S-2013 € 5.00
2014 128S-2014 € 5.00
2015 128S-2015 € 5.00

E
ESTLAND

2012 175-10-2012 € 13.50
2013 175-10-2013 € 13.50
2014 175-10-2014 € 18.00
2015 175-10-2015 € 18.00
2016 175-10-2016 € 18.00

EUROPA - SPECIALE GEBIEDEN

Europa Cept gemeenschappelijke uitgaven 
EU-landen
2012 290a-12-2012 € 40.40
2013 290a-12-2013 € 45.80
2014 290a-12-2014 € 38.70
2015 290a-12-2015 € 38.70
2016 in kleur 290a-16-2016 € 36.90
Europa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landenEuropa Cept sympathieuitgaven niet Eu-landen
2012 290s-11-2012 € 18.00
2013 290s-11-2013 € 20.40
2014 290s-11-2014 € 20.40
2015 290s-11-2015 € 26.20
2016 290s-11-2016 € 18.00
Europa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig YoegoslavieEuropa Cept, voormalig Yoegoslavie
2012 290JS-2012 € 9.90
2013 290JS-2013 € 9.90
2014 290JS-2014 € 9.90
2015 290JS-2015 € 9.90
2016 290JS-2016 € 9.90
Europa meelopersEuropa meelopersEuropa meelopersEuropa meelopersEuropa meelopers
2012 290m-06-2012 € 18.00
2013 290m-06-2013 € 9.90
2014 290m-06-2014 € 20.40
2015 290m-06-2015 € 5.00
2016 in kleur 290m-16-2016 € 15.20

F
FALKLAND-EILANDEN MET DEPENDENTIES

2012 410-10-2012 € 29.90
2013 410-10-2013 € 31.70
2014 410-10-2014 € 20.40
2015 410-10-2015 € 24.40
2016 410-10-2016 € 26.20

FÄRÖER

2012 128F-02-2012 € 18.00
2013 128F-02-2013 € 13.50
2014 128F-02-2014 € 13.50
2015 128F-02-2015 € 13.50
2016 in kleur 128F-16-2016 € 19.70
Postzegelboekjes
2012 128FH-2012 € 5.00
2013 128FH-2013 € 5.00
2014 128FH-2014 € 9.90
2015 128FH-2015 € 9.90
2016 128FH-2016 € 9.90
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FINLAND

2012 129-08-2012 € 26.20
2013 129-08-2013 € 29.90
2014 129-08-2014 € 31.70
2015 129-15-2015 € 27.80
2016 129-15-2016 € 24.40
Postzegelboekjes
2012 129H-88-2012 € 13.50
2013 129H-88-2013 € 18.00
2014 129H-14-2014 € 22.00
2015 129H-14-2015 € 18.00

FRANKRIJK

2012 in kleur 132-12-2012 € 61.50
2013 in kleur 132-12-2013 € 70.40
2014 in kleur 132-14-2014 € 72.10
2015 in kleur 132-14-2015 € 66.90
2016 in kleur 132-16-2016 € 75.60
Speciaal blad voor zelfklevende zegels
2012 in kleur 132-12SA-2012 € 5.00
2013 in kleur 132-12SA-2013 € 5.00
2014 in kleur 132-14SA-2014 € 5.00
2015 in kleur 132-14SA-2015 € 5.00
2016 in kleur 132-16SA-2016 € 5.00
Kleine vellen
2012 in kleur 132-12K-2012 € 9.90
2013 in kleur 132-12K-2013 € 5.00
2014 in kleur 132-14K-2014 € 9.90
2015 in kleur 132-14K-2015 € 13.50
2016 in kleur 132-16K-2016 € 9.90
Souvenierblokken
2012 in kleur 132-12B-2012 € 20.40
2013 in kleur 132-12B-2013 € 26.20
2014 in kleur 132-14B-2014 € 31.70
2015 in kleur 132-14B-2015 € 20.40
2016 in kleur 132-16B-2016 € 35.20
Blokken (Ceres / Baccarat)
2014 in kleur 132-14BS-2014 € 9.90
2016 in kleur 132-16BS-2016 € 18.00
Postzegelboekjes
2013 132H-10-2013 € 13.50
2014 132H-10-2014 € 5.00
2015 132H-10-2015 € 5.00
2016 132H-10-2016 € 5.00
„Marianne Goldstern“
2012 in kleur 132-12M-2012 € 13.50
Dienstzegels Raad van Europa
2016 132RE-2016 € 5.00
Dienstzegels UNESCO
2016 132RU-2016 € 5.00

FRANS ANTARCTISCHE GEBIEDEN

2012 440-98-2012 € 20.40
2013 440-13-2013 € 27.80
2014 440-13-2014 € 18.00
2015 440-13-2015 € 18.00
2016 440-13-2016 € 20.40

FRANS POLYNESIË

2012 442-10-2012 € 18.00
2013 442-10-2013 € 20.40
2014 442-10-2014 € 18.00
2015 442-10-2015 € 18.00
2016 442-10-2016 € 18.00

G
GIBRALTAR

2012 138-08-2012 € 29.90
2013 138-08-2013 € 26.20
2014 138-08-2014 € 29.90
2015 138-15-2015 € 26.10
2016 138-15-2016 € 26.20

GRIEKENLAND

2012 141-12-2012 € 27.80
2013 141-12-2013 € 31.70
2014 141-12-2014 € 49.30
2015 141-12-2015 € 38.70
2016 141-12-2016 € 35.20
Postzegelboekjes
2014 141H-2014 € 5.00
Kleine vellen
2012 141K-2012 € 5.00
2013 141K-2013 € 5.00
2014 141K-2014 € 5.00
2015 141K-2015 € 5.00
2016 141K-2016 € 5.00
Regionale Postzegels Athos
2012 141R-2012 € 9.90
2013 141R-2013 € 9.90
2014 141R-2014 € 9.90
2015 141R-2015 € 9.90
2016 141R-2016 € 9.90

GROENLAND

2012 128G-00-2012 € 20.40
2013 128G-13-2013 € 26.10
2014 128G-13-2014 € 24.40
2015 128G-13-2015 € 24.40
2016 128G-13-2016 € 24.40
Postzegelboekjes
2012 128GH-2012 € 5.00
2013 128GH-2013 € 5.00
2014 128GH-2014 € 5.00
2015 128GH-2015 € 5.00
2016 128GH-2016 € 5.00

GROOT-BRITTANNIË

2012 in kleur 146-09-2012 € 59.80
2013 in kleur 146-13-2013 € 43.90
2014 in kleur 146-13-2014 € 35.20
2015 in kleur 146-13-2015 € 45.80
2016 in kleur 146-13-2016 € 49.30
Postzegelboekjes
2012 146H-11-2012 € 20.40
2013 146H-11-2013 € 24.40
2014 146H-11-2014 € 20.40
2015 146H-11-2015 € 20.40
2016 146H-11-2016 € 24.40

GUERNSEY

2012 145G-09-2012 € 24.40
2013 145G-09-2013 € 24.40
2014 145G-09-2014 € 24.40
2015 145G-09-2015 € 26.20
2016 145G-09-2016 € 24.40

H
HONGARIJE

2012 322-09-2012 € 29.90
2013 322-09-2013 € 38.70
2014 322-14-2014 € 42.20
2015 322-14-2015 € 29.90
2016 322-14-2016 € 35.20

HONGKONG

2012 160-11-2012 € 59.80
2013 160-11-2013 € 49.30
2014 160-14-2014 € 58.00
2015 160-14-2015 € 49.30
2016 160-14-2016 € 49.30

I
IERLAND

2012 152-08-2012 € 20.40
2013 152-08-2013 € 20.40
2014 152-08-2014 € 20.40
2015 152-08-2015 € 20.40
2016 152-08-2016 € 31.70

IJSLAND

2012 155-11-2012 € 20.40
2013 155-11-2013 € 18.00
2014 155-11-2014 € 18.00
2015 155-11-2015 € 18.00
2016 155-11-2016 € 18.00

ISLE OF MAN

2012 145M-06-2012 € 26.20
2013 145M-13-2013 € 33.30
2014 145M-13-2014 € 42.20
2015 145M-13-2015 € 31.70
2016 145M-13-2016 € 49.30

ISRAËL

met tabs en blokken
2012 157-09-2012 € 26.20
2013 157-09-2013 € 29.90
2014 157-14-2014 € 27.80
2015 157-14-2015 € 24.40
2016 157-14-2016 € 24.40
Kleine vellen
2012 157K-11-2012 € 42.20
2013 157K-11-2013 € 35.20
2014 157K-11-2014 € 42.20
2015 157K-15-2015 € 36.90
2016 157K-15-2016 € 42.20

ITALIEN

2012 151-12-2012 € 31.60
2013 151-12-2013 € 38.70
2014 151-12-2014 € 38.70
2015 151-12-2015 € 52.80
2016 in kleur 151-16-2016 € 40.40

JJ
JERSEY

2012 145J-12-2012 € 36.90
2013 145J-12-2013 € 45.80
2014 145J-12-2014 € 47.80
2015 145J-12-2015 € 49.30
2016 in kleur 145J-16-2016 € 54.50

K
KOKOS-EILANDEN

2012 475-2012 € 5.00
2013 475-13-2013 € 11.60
2014 475-13-2014 € 5.00
2015 475-13-2015 € 5.00
2016 475-13-2016 € 5.00

KOSOVO

Republiek
2012 171-08-2012 € 18.00
2013 171-08-2013 € 13.50
2014 171-08-2014 € 18.00
2015 171-08-2015 € 13.50
2016 171-08-2016 € 20.40

KROATIË, REPUBLIEK

2012 168-03-2012 € 24.40
2013 168-13-2013 € 26.10
2014 168-13-2014 € 29.90
2015 168-13-2015 € 26.20
2016 168-13-2016 € 26.20
Kleine vellen
2012 168K-12-2012 € 58.00
2013 168K-12-2013 € 52.80
2014 168K-12-2014 € 45.80
2015 168K-15-2015 € 72.10
2016 168K-15-2016 € 63.40

KROATISCHE REPUBLIEK HERCEG BOSNA

2012 168BH-2012 € 13.50
2013 168BH-2013 € 13.50
2014 168BH-2014 € 18.00
2015 168BH-15-2015 € 15.20
2016 168BH-15-2016 € 13.50

L
LETLAND

2012 176-10-2012 € 18.00
2013 176-10-2013 € 18.00
2014 176-10-2014 € 20.40
2015 176-10-2015 € 18.00
2016 176-10-2016 € 18.00

LIECHTENSTEIN

2012 178-03-2012 € 20.40
2013 178-03-2013 € 18.00
2014 178-03-2014 € 20.40
2015 178-15-2015 € 22.00
2016 178-15-2016 € 24.40

LITOUWEN

2012 177-06-2012 € 18.00
2013 177-06-2013 € 13.50
2014 177-06-2014 € 13.50
2015 177-06-2015 € 13.50
2016 177-06-2016 € 13.50

LUXEMBURG

2012 181-04-2012 € 18.00
2013 181-04-2013 € 18.00
2014 181-04-2014 € 18.00
2015 181-04-2015 € 20.40
2016 in kleur 181-16-2016 € 19.70

M
MACAU

2012 161-10-2012 € 35.20
2013 161-10-2013 € 38.70
2014 161-10-2014 € 42.20
2015 161-15-2015 € 43.90
2016 161-15-2016 € 52.80

MACEDONIË

2012 174-09-2012 € 13.50
2013 174-09-2013 € 13.50
2014 174-09-2014 € 18.00
2015 174-09-2015 € 13.50

MADEIRA

2012 224-08-2012 € 9.90
2013 224-08-2013 € 9.90
2014 224-08-2014 € 13.50
2015 224-08-2015 € 13.50
2016 224-08-2016 € 13.50
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Postzegelboekjes
2012 224H-2012 € 5.00
2013 224H-2013 € 5.00
2014 224H-2014 € 5.00
2015 224H-2015 € 5.00
Kleine vellen
2012 224K-2012 € 5.00
2013 224K-2013 € 5.00
2014 224K-2014 € 5.00
2015 224K-2015 € 5.00
2016 224K-2016 € 5.00

MALTA

2012 184-10-2012 € 52.80
2013 184-10-2013 € 18.00
2014 184-10-2014 € 20.40
2015 184-10-2015 € 20.40
2016 184-10-2016 € 18.00

MALTEZERORDE, SOUVEREIN

2012 183-10-2012 € 31.70
2013 183-10-2013 € 35.20
2014 183-10-2014 € 35.20
2015 183-15-2015 € 40.40
2016 183-15-2016 € 31.70

MARSHALL-EILANDEN

2012 515-09-2012 € 45.80
2013 515-13-2013 € 47.40
2014 515-13-2014 € 45.80
2015 515-13-2015 € 45.80
2016 515-13-2016 € 42.20

MONACO

2012 186-09-2012 € 24.40
2013 186-09-2013 € 20.40
2014 186-09-2014 € 20.40
2015 186-09-2015 € 26.20
2016 186-09-2016 € 24.40

MONTENEGRO

2012 170-2012 € 18.00
2013 170-2013 € 13.50
2014 170-2014 € 13.50
2015 170-2015 € 9.90
2016 170-2016 € 9.90

N
NAMIBIË

2012 510-01-2012 € 18.00
2013 510-01-2013 € 18.00
2014 510-01-2014 € 18.00
2015 510-15-2015 € 19.70
2016 510-15-2016 € 18.00

NEPAL

2012 188-02-2012 € 13.50
2013 188-02-2013 € 20.40
2014 188-02-2014 € 18.00
2015 188-02-2015 € 20.40

NIEUW-KALEDONIË

2012 446-10-2012 € 18.00
2013 446-10-2013 € 18.00
2014 446-10-2014 € 13.50
2015 446-10-2015 € 18.00
2016 446-10-2016 € 13.50

NIEUW-ZEELAND

2012 495-11-2012 € 52.80
2013 495-11-2013 € 49.30
2014 495-14-2014 € 60.60
2015 495-14-2015 € 52.80
2016 495-14-2016 € 49.30

NOORWEGEN

2012 195-11-2012 € 18.00
2013 195-11-2013 € 18.00
2014 195-11-2014 € 18.00
2015 195-11-2015 € 13.50
2016 195-11-2016 € 13.50
Postzegelboekjes
2012 195H-11-2012 € 13.50
2013 195H-11-2013 € 13.50
2014 195H-11-2014 € 9.90
2015 195H-11-2015 € 9.90

NORFOLK-EILAND

2012 473-99-2012 € 13.50
2013 473-13-2013 € 11.60
2014 473-13-2014 € 18.00
2015 473-13-2015 € 13.50
2016 473-13-2016 € 9.90

O
OEKRAINE

2012 243-09-2012 € 38.70
2013 243-09-2013 € 38.70
2014 243-09-2014 € 31.70
2015 243-15-2015 € 31.60
2016 243-15-2016 € 26.20

OMAN

2012 182-11-2012 € 9.90
2013 182-11-2013 € 18.00
2014 182-11-2014 € 31.70
2015 182-11-2015 € 18.00

OOSTENRIJK

2012 in kleur 209-12-2012 € 33.30
2013 in kleur 209-12-2013 € 35.20
2014 in kleur 209-12-2014 € 35.20
2015 in kleur 209-12-2015 € 31.70
2016 in kleur 209-12-2016 € 31.70
PostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjesPostzegelboekjes
2012 209H-11-2012 € 13.50
2013 209H-11-2013 € 9.90
2014 209H-11-2014 € 9.90
2015 209H-11-2015 € 18.00
Kleine vellen
2012 209K-09-2012 € 29.90
2013 209K-09-2013 € 29.90
2014 209K-09-2014 € 26.20
2015 209K-15-2015 € 27.80
2016 209K-15-2016 € 26.20
AutomaatzegelsAutomaatzegelsAutomaatzegelsAutomaatzegelsAutomaatzegels
2012 209AS-2012 € 18.00
2013 209AS-2013 € 24.40
2014 209AS-2014 € 18.00
2015 209AS-2015 € 20.40
2016 209AS-2016 € 24.40
Gepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSDGepersonaliseerde uitgaven van de OSD
Gepersonaliseerde vellen van de OSD
2012 209PM-B-12-2012 € 58.90
2013 209PM-B-12-2013 € 58.90
2014 209PM-B-12-2014 € 58.90
2015 209PM-B-15-2015 € 73.90
2016 209PM-B-15-2016 € 66.90
losse zegels van der OSD
2012 209PM-E-2012 € 5.00
2013 209PM-E-2013 € 5.00
2014 209PM-E-2014 € 5.00
2015 209PM-E-2015 € 5.00
2016 209PM-E-2016 € 5.00

P
PALESTINA

2012 504-2012 € 18.00
2013 504-2013 € 29.90
2014 504-14-2014 € 22.00
2015 504-14-2015 € 18.00

PAPUA NIEUW-GUINEA

2012 476-11-2012 € 56.30
2013 476-11-2013 € 59.80
2014 476-14-2014 € 42.20
2015 476-14-2015 € 45.80

PITCAIRN

2012 477-04-2012 € 18.00
2013 477-04-2013 € 20.40
2014 477-04-2014 € 13.50
2015 477-04-2015 € 13.50
2016 477-04-2016 € 18.00

POLEN

2012 218-09-2012 € 29.90
2013 218-09-2013 € 31.70
2014 218-09-2014 € 45.80
2015 218-15-2015 € 36.90
2016 218-15-2016 € 42.20

PORTUGAL

2012 220-12-2012 € 54.50
2013 220-12-2013 € 45.80
2014 220-12-2014 € 59.80
2015 220-15-2015 € 61.50
2016 220-15-2016 € 63.40
Automaatzegels
2012 220A-07-2012 € 29.90
2013 220A-13-2013 € 22.00
2014 220A-13-2014 € 24.40
2015 220A-13-2015 € 24.40
2016 220A-13-2016 € 24.40
Kleine vellen
2012 220K-08-2012 € 13.50
2013 220K-08-2013 € 5.00
2014 220K-08-2014 € 5.00
2015 220K-08-2015 € 5.00
2016 220K-08-2016 € 5.00

R
REPUBLIEK SERVISCH BOSNIË-HERZEGOWINA

2012 173SBH-12-2012 € 15.20
2013 173SBH-12-2013 € 18.00
2014 173SBH-12-2014 € 13.50
2015 173SBH-12-2015 € 13.50

ROSS GEBIED

2012 496-2012 € 9.90
2013 496-2013 € 5.00
2014 496-2014 € 9.90
2015 496-2015 € 9.90
2016 496-2016 € 5.00

RUSLAND

Republiek Russisch Federatie
2012 241-11-2012 € 66.90
2013 241-11-2013 € 63.40
2014 241-14-2014 € 68.00
2015 241-14-2015 € 73.90
2016 in kleur 241-16-2016 € 65.00

S
SAN MARINO

2012 250-08-2012 € 26.20
2013 250-08-2013 € 26.20
2014 250-08-2014 € 20.40
2015 250-08-2015 € 18.00
2016 250-08-2016 € 20.40

SERVIË

2012 196-2012 € 18.00
2013 196-2013 € 20.40
2014 196-2014 € 20.40
2015 196-2015 € 24.40
2016 in kleur 196-16-2016 € 26.10

SLOVENIË

2012 169-12-2012 € 22.00
2013 169-12-2013 € 26.20
2014 169-12-2014 € 38.70
2015 169-12-2015 € 24.40
2016 169-12-2016 € 26.20
Kleine vellen
2012 169K-08-2012 € 24.40
2013 169K-08-2013 € 35.20
2014 169K-08-2014 € 38.70
2015 169K-15-2015 € 50.90
2016 169K-15-2016 € 45.80

SLOWAAKSE REPUBLIEK

2012 313-08-2012 € 20.40
2013 313-08-2013 € 18.00
2014 313-08-2014 € 20.40
2015 313-08-2015 € 20.40
2016 313-08-2016 € 18.00

SPANJE

2012 in kleur 272-12-2012 € 43.90
2013 in kleur 272-12-2013 € 49.30
2014 in kleur 272-12-2014 € 59.80
2015 in kleur 272-15-2015 € 58.00
2016 in kleur 272-15-2016 € 59.80

ST. PIERRE & MIQUELON

2012 448-08-2012 € 18.00
2013 448-08-2013 € 20.40
2014 448-08-2014 € 13.50
2015 448-08-2015 € 18.00
2016 448-08-2016 € 18.00

T
TSJECHISCHE REPUBLIEK

2012 312-05-2012 € 24.40
2013 312-05-2013 € 24.40
2014 312-14-2014 € 29.10
2015 312-14-2015 € 26.20
2016 312-14-2016 € 26.20

TURKIJE

2012 316-11-2012 € 35.20
2013 316-11-2013 € 42.20
2014 316-11-2014 € 38.70
2015 316-11-2015 € 49.30

U
USA

Post-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegelsPost-, gelegenheids- en luchtpostzegels
2012 512-09-2012 € 31.70
2013 512-09-2013 € 31.70
2014 512-09-2014 € 29.90
2015 512-15-2015 € 22.00
2016 512-15-2016 € 29.90
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Postzegelboekjes en automaatfoliebladen
2012 512R-09-2012 € 13.50
2013 512R-09-2013 € 18.00
2014 512R-09-2014 € 20.40
2015 512R-09-2015 € 9.90
2016 512R-09-2016 € 20.40

V
VATICAAN

2012 172-05-2012 € 18.00
2013 172-05-2013 € 20.40
2014 172-05-2014 € 20.40
2015 172-05-2015 € 18.00
2016 in kleur 172-16-2016 € 19.70
Blok
2012 172-05S-2012 € 5.00

VERENIGDE ARABISCHE EMIRATEN

2012 154-07-2012 € 38.70
2013 154-13-2013 € 31.60
2014 154-13-2014 € 20.40
2015 154-13-2015 € 20.40
2016 154-13-2016 € 13.50

VERENIGDE NATIES GENEVE

2012 265-98-2012 € 13.50
2013 265-13-2013 € 19.70
2014 265-13-2014 € 20.40
2015 265-13-2015 € 24.40
2016 265-13-2016 € 24.40
Postzegelboekjes
2013 265H-2013 € 5.00
2014 265H-2014 € 5.00
2015 265H-2015 € 5.00
2016 265H-2016 € 5.00
Kleine vellen en vellen met samendrukken
2012 265K-08-2012 € 18.00
2013 265K-08-2013 € 18.00
2014 265K-08-2014 € 13.50
2015 265K-08-2015 € 20.40
2016 265K-08-2016 € 9.90

VERENIGDE NATIES NEW YORK

2012 600-00-2012 € 20.40
2013 600-13-2013 € 27.80
2014 600-13-2014 € 26.20
2015 600-13-2015 € 26.20
2016 600-13-2016 € 35.20
Postzegelboekjes
2013 600H-2013 € 5.00
2014 600H-2014 € 5.00
2015 600H-2015 € 5.00
2016 600H-2016 € 5.00
Kleine vellen en vellen met samendrukken
2012 600K-07-2012 € 29.90
2013 600K-07-2013 € 31.70
2014 600K-14-2014 € 22.00
2015 600K-14-2015 € 29.90
2016 600K-14-2016 € 24.40
„Vlaggenserie“ kleine vellen
2013 600S-01-2013 € 5.00
2014 600S-01-2014 € 5.00
„Vlaggenserie“ zegels en kleine vellen
2013 601-97-2013 € 5.00
2014 601-97-2014 € 5.00
„Vlaggenserie“ combinaties
2013 601z-2013 € 5.00
2014 601z-2014 € 5.00

VERENIGDE NATIES WENEN

2012 605-02-2012 € 18.00
2013 605-02-2013 € 20.40
2014 605-14-2014 € 22.00
2015 605-14-2015 € 26.20
2016 605-14-2016 € 26.20
Postzegelboekjes
2013 605H-2013 € 5.00
2014 605H-2014 € 5.00
2015 605H-2015 € 5.00
2016 605H-2016 € 5.00
Kleine vellen en vellen met samendrukken
2012 605K-08-2012 € 20.40
2013 605K-08-2013 € 20.40
2014 605K-08-2014 € 13.50
2015 605K-08-2015 € 24.40
2016 605K-08-2016 € 18.00

W
WALLIS- EN FORTUNA-EILANDEN

2012 444-01-2012 € 9.90
2013 444-01-2013 € 9.90
2014 444-01-2014 € 13.50
2015 444-01-2015 € 9.90
2016 444-01-2016 € 13.50

WIT RUSLAND / BELARUS

2012 242-11-2012 € 26.20
2013 242-11-2013 € 35.20
2014 242-11-2014 € 29.90
2015 242-11-2015 € 35.20
2016 242-11-2016 € 38.70

Z
ZUID-AFRIKA

2012 508-10-2012 € 26.20
2013 508-10-2013 € 42.20
2014 508-10-2014 € 35.20
2015 508-15-2015 € 31.60
2016 508-15-2016 € 18.00

ZWEDEN

2012 254-11-2012 € 20.40
2013 254-11-2013 € 20.40
2014 254-11-2014 € 20.40
2015 254-11-2015 € 20.40
2016 254-11-2016 € 24.40
Postzegelboekjes
2012 254P-07-2012 € 18.00
2013 254P-07-2013 € 18.00
2014 254P-07-2014 € 13.50
2015 254P-07-2015 € 20.40
2016 254P-07-2016 € 20.40

ZWITSERLAND

2012 in kleur 260-10-2012 € 24.40
2013 in kleur 260-10-2013 € 26.20
2014 in kleur 260-10-2014 € 26.20
2015 in kleur 260-10-2015 € 26.20
2016 in kleur 260-10-2016 € 26.20
Postzegelboekjes „Freimarken“ en „Pro Patria“
2012 260H-79-2012 € 5.00
2013 260H-79-2013 € 5.00
2014 260H-79-2014 € 5.00
2015 260H-79-2015 € 5.00
2016 260H-79-2016 € 9.90
Postzegelboejes „Pro Juventute“
2012 261H-80-2012 € 5.00
2015 261H-80-2015 € 5.00
Kleine vellen
2012 260K-2012 € 18.00
2013 260K-13-2013 € 15.20
2014 260K-13-2014 € 20.40
2015 260K-13-2015 € 20.40
2016 260K-13-2016 € 31.70
Combinaties
2012 260z-68-2012 € 20.40
2013 260z-13-2013 € 22.00
2014 260z-13-2014 € 9.90
2015 260z-13-2015 € 9.90
2016 260z-13-2016 € 18.00
in blokken van vier
2012 262-10-2012 € 29.90
2013 262-10-2013 € 29.90
2014 262-10-2014 € 35.20
2015 262-15-2015 € 40.40
2016 262-15-2016 € 31.70

LINDNER-T SUPPLEMENTEN / LINDNER DUBBEL-T SUPPLEMENTEN

DUBBEL-T 
SUPPLEMENTEN

D
DUITSLAND

2012 in kleur dT120b-10-2012 € 41.40
2013 in kleur dT120b-10-2013 € 36.20
2014 in kleur dT120b-10-2014 € 41.40
2015 in kleur dT120b-15-2015 € 48.20
2016 in kleur dT120b-15-2016 € 41.40

O
OOSTENRIJK

2012 in kleur dT209-12-2012 € 48.20
2013 in kleur dT209-12-2013 € 51.70
2014 in kleur dT209-12-2014 € 51.70
2015 in kleur dT209-12-2015 € 46.50
2016 in kleur dT209-12-2016 € 46.50
Kleine vellen
2012 dT209K-09-2012 € 41.40
2013 dT209K-09-2013 € 41.40
2014 dT209K-09-2014 € 36.20
2015 dT209K-15-2015 € 37.80
2016 dT209K-15-2016 € 36.20

Z
ZWITSERLAND

2012 in kleur dT260-10-2012 € 31.00
2013 in kleur dT260-10-2013 € 36.20
2014 in kleur dT260-10-2014 € 36.20
2015 in kleur dT260-10-2015 € 36.20
2016 in kleur dT260-10-2016 € 36.20



Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

Made 
in 
Germany

 S2380BS-2K
 S2381BS-2K 
 S2364BS-2K
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NIEUW!

1119M

€ 22.60

VOORDRUKALBUM 5 EURO 
VERZAMELMUNTEN: 

DUITSLAND
Voordrukalbum op basis van het karat-systeem met gekleurde 

muntafbeeldingen voor het chronologisch onderbrengen van 
de 5 Euro Verzamelmunten Bondsrepubliek Duitsland 

(alle 5 Munthuizen).

(zie bladzijde 36)

TOEBEHOREN 
VOOR 5 EURO 

DUITSLAND

VERPAKKING PER 10
2250275P

€ 3.50

MUNTCAPSULES
Muntcapsules 27,5 mm, 
Geschikt voor 5 € Duitsland.Geschikt voor 5 € Duitsland.

VERPAKKING PER 100
2251275

€ 29.50

NERA M 
(zie bladzijde 20, 25)

Nera cassette M inclusief 
muntcapsules voor 
30 munten.

NERA M

€ 48.90
MUNTENBOXEN 
Muntbox inclusief 
muntcapsules voor 30 munten.

MUNTENBOX STANDAARDMUNTENBOX STANDAARD

 S2533-2K

€ 34.50

MUNTENBOX ROOKGLAS

 S2933-2K

€ 34.50

NIEUW!

CARUS-1 
(zie bladzijde 27)

Houtencassette 
CARUS-1 inclusief 
muntcapsules 
voor 30 munten.

CARUS-1

 S2491BS-2K

€ 48.90

NIEUW!

NERA S
NERA S Muntcassette voor 5 Duitse 5 Euro-
Verzamelmunten in muntcapsules, incl. 
muntcapsules

(zie bladzijde 22)

NERA S

 S2362-5EK

€ 23.70 NIEUW!

MUNTCASSETTE EN MUNTBOXEN MET MUNTINLAY VAN ‘ZWART VELOURS’ SCHUIMSTOF VOOR 
DUITSE 5 EURO-VERZAMELMUNTEN IN MUNTCAPSULES, INCLUSIEF MUNTCAPSULES
De bijgeleverde muntcapsules beschermen de munten tegen krassen, vingerafdrukken en bevuiling en geeft een helder zicht op de munten.

NIEUW!

NUMISMATISCH . Toebehoren voor 5 Euro Duitsland

incl.incl.
MuntcapsulesMuntcapsules

incl.incl.
MuntcapsulesMuntcapsules

incl.incl.
MuntcapsulesMuntcapsules

incl.incl.
MuntcapsulesMuntcapsules
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Importeur:Importeur: DE MANDE MAN -  - WERKENDAMWERKENDAM · info@hartberger.nl · www.lindner.nlinfo@hartberger.nl · www.lindner.nl

Uw leverancier: Uw leverancier: 


